

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 10 giugno 1998

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 roma - centralino 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonarmenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Piazza G. Verdi, 10 – 00100 Roma, osservalo le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	ı
— Altri annunzi commerciali	»	76
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	88
— Ammortamenti	»	89
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	92
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	93
— Piani di riparto	»	93
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	93
Altri annunzi:		
- Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	108
- Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	110

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FINFLOOR - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese (MÖ), via Canaletto n. 24 Capitale sociale L. 5.209.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 3877 Codice fiscale n. 00173450362

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società «Finfloor S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,15, presso la sede legale, in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 redatto in forma abbreviata ex art. 2435-bis C.C., con relativi allegati; deliberazioni relative;
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Nomina consigliere e determinazione del compenso; deliberazioni relative;
- Nomina Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del compenso;
- 5. Argomenti e deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6, del D.Lgst. 18 dicembre 1997, n. 472.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 2 luglio 1998.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno deposito le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Fiorano Modenese (Mo), 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lucchese dott. Claudio

ROTOSTAR -S.D.a.

Sede in Ceprano (FR), via Recinto n. 4 Capitale sociale L. 14.786.000.000 R.I. Frosinone n. 2458 Partita I.V.A. 00313720609

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordiapresso la sede amministrativa della Redaelli Tecna S.p.a. - Via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese - Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 14 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punto 1) del codice civile; Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del codice civile; Scarico responsabilità Amministratori.

Parte straordinaria:

Modifica denominazione sociale; Costituzione nuove filiali:

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: dott. Roberto Carnagni.

A-781 (A pagamento).

TESSITURA VICENTINA - S.p.a.

Sede legale in Vicenza, c.so SS. Felice e Fortunato n. 328
Capitale sociale L. 650.010.000 interamente versato
Registro imprese di Vicenza n. 6203
R.E.A. di Vicenza n. 120164
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00287080246

Convocazione di assemblea dei soci

Su richiesta dei soci Marzia Gnutti, Paolo Gnutti e Barbara Gnutti, gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Vicenza - Corso SS. Felice e Fortunato n. 328 il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione in merito alla espressione del voto che la Tessitura Vicentina S.p.a. sarà chiamata ad esprimere nella assemblea di Eurodenim S.r.l. che verrà convocata, a seguito di richiesta dei soci della medesima sigg. Marzia Gnutti, Paolo Gnutti, Barbara Gnutti pervenuta per raccomandata a mani del 18 maggio 1998, con il seguente ordine del giorno: deliberazione in merito alla espressione del voto che la Eurodenim S.r.l. sarà chiamata ad esprimere nell'assemblea della Tessitura Vicentina S.p.a. convocata, su richiesta del socio della medesima, sig. Carlo Pietribiasi pervenuta il 23 aprile 1998, per deliberare sul seguente ordine del giorno: 1) relazione dell'amministratore sugli esiti degli accertamenti svolti dai Collegi sindacali di Industria Tessile del Vomano S.r.l. e Tessitura Vomano S.r.l. ex art. 2408 del Codice civile: 2) richiesta di convocazione dell'assemblea dei soci della Industria Tessile del Vomano S.r.l. ex art. 2367 del Codice civile con il seguente ordine del giorno: esame della situazione economico/finanziaria e gestionale della società; promovimento dell'azione di responsabilità nei confronti dell'amministratore Romano Gnutti per conflitto di interessi, false od omesse comunicazioni sociali, gravi irregolarità e carenze gestionali;

- 2. Deliberazione in merito alla espressione del voto che la Tessitura Vicentina S. p.a. sarà chiamata ad esprimere nella assomblea di Tessitura Vomano S.r.l. convocata per l'approvazione del bilancio al 31 gicembre 1997 ed in riferimento all'eventuale promovimento dell'azione di responsabilità nei confronti dell'amministratore Romano Gnutti che potrebbe essere discussa e deliberata in detta assemblea, per effetto dell'art. 2393, secondo comma. Codice civile indipendentemente dall'inserimento del relativo punto all'ordine del giorno;
- 3. Deliberazione in merito alla espressione del voto che la Tessitura Vicentina S.p.a. sarà chiamata ad esprimere nella assemblea di Industria Tessite del Vomano S.r.l. convocata per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 ed in riferimento all'eventuale promovimento dell'azione di responsabilità nei confronti dell'aministratore Romano Gnutti che potrebbe essere discussa e deliberata in detta assemblea, per effetto dell'art. 2393, secondo comma, Codice civile indipendentemente dall'inserimento del relativo punto all'ordine del giorno.

Vicenza, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: dott. Marco Michielli.

S-14449 (A pagamento).

REDAELLI TECNA NASTRO - S.D.a.

Sede in Milano, C.so Monforte n. 54 Capitale sociale L.1.000.000.000 R.I. Milano n. 7591/3 Partita I.V.A. 09952190156

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Redaelli Tecna S.p.a. - Via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese - Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 codice civile; Scarico responsabilità Amministratori.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano 2 giugno 1998.

Il presidente: ing. Abele Costa.

A-776 (A pagamento)

TRAFILERIE E CORDERIE ITALIANE - S.p.a.

Sede in Milano, Corso Monforte n. 54 Capitale sociale L. 1,000,000,000 R.I. Milano n. 748321 Partita I.V.A. 00860050152

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese -Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 13,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Rinnovo cariche sociali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: ing. Giuseppe Gallo.

A-777 (A pagamento)

PPB SUD - S.p.a

Sede in Ceprano (FR), via Recinto n. 4 Capitale sociale L. 435.400.000 R.I. Frosinone n. 99245 Partita I.V.A. 01755340609

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Redaelli Tecna S.p.a. - via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese - Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Rinnovo cariche sociali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: dott. Paolo Pilozzi.

A-778 (A pagamento)

TECFIN - S.p.a.

Sede in Milano, Corso Monforte n. 54 Capitale sociale L. 625.000.000 R.I. Milano n. 6504 Partita I.V.A. 07782780154

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese -Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso lugo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: dott. Poalo Pilozzi.

A-779 (A pagamento).

REDAELLI TECNASUD - S.p.a.

Sede in Napoli, via Dei Fiorentini n. 21 Capitale sociale L. 11.000.000.000 R.I. Napoli n. 700/79 Partita I.V.A. 01716290638

Convocazione assemblea:

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese - Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Nomina Sindaco; Nomina Consigliere.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: dott. Paolo Pilozzi.

A-780 (A pagamento)

REDAELLI TECNA CORDATI - S.D.a.

Sede in Milano, C.so Monforte n. 54 Capitale sociale L. 500.000.000 R. I. Milano n. 1394514 Partita I.V.A. 10676890154

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della Redaelli Tecna S.p.a. - via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese - Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 i nprima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Rinnovo cariche sociali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente: ing. Giuseppe Gallo.

A-782 (A pagamento).

ARGOFIN - S.p.a.

Sede legale in Tortona, Corso Romita n. 10
Capitale sociale L. 7.686.541.000 interamente versato
Sez. Ord. Reg. Imprese n. 365/7 Tribunale di Tortona
Camera di commercio di Alessandria - N. REA 170905
Codice fiscale n. 08889080159

Avviso di convocazione assemblea soci

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 presso gli Uffici della società Gavio & Torti S.p.a., siti in Tortona, località San Guglielmo, ed in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 1998 nello stesso luogo ed alla medesima ora, per discutere e delibere sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio civilistico al 31 dicembre
 1997; esame della relazione sulla gestione e lettura della relazione del
 Collegio sindacale; presentazione del bilancio consolidato;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 11 comma 6 del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di Statuto.

Tortona, 1º giugno 1998

L'amministratore delegato: Binasco dott. Bruno.

S-14445 (A pagamento).

REDAELLI TECNA - S.D.a.

Sede in Milano, C.so Monforte n. 54 Capitale sociale L. 13.500.000.000 R. I. Milano n. 207941 Partita I.V.A. 06247740159

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Via A. Volta n. 16 - Cologno Monzese -Milano, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Scarico responsabilità Amministratori; Rinnovo Collegio Sindacale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che ai sensi di legge, abbiano depositato presso la sede sociale i certificati azionari almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 29 maggio 1998

Il presidente: prof. Alberto Dessy.

A-783 (A pagamento).

BIELLA COMMERCIALE - S.D.a.

Sede in Pregnana Milanese (MI), viale Lombardia n. 38 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Monza al n. 55585 Codice fiscale e partita I.V.A. 02436830968

È convocata presso lo studio del Notaio Dr. Alfonso Colombo-Via Borgogna n. 5, Milano, l'assemblea degli azionisti della Biella Commerciale S.p.a. in seduta ordinaria e straordinaria, per il giorno 6 luglio 1998, alle ore 12 in prima convocazione e occorrendo, per il giorno 10 luglio 1998, alle ore 12 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discuttere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazione ai sensi dell'art. 11 D.Lgs. 472/97.

Parte straordinaria:

1. Modifiche agli articoli 2, 4, 6, 7, 8, 11, 13, 15, 16, 17, 20, 24 ed inscrimento di un nuovo articolo 7 con conseguente rinumerazione degli articoli successivi.

Roma, 1º giugno 1998

Biella Commerciale S.p.a.
Il presidente: ing. Carlo Picchiotti

A-784 (A pagamento).

AUTOPRONTI - S.p.a.

Sede in Santarcangelo di Romagna (RN), Via Del Salice n. 9 Capitale sociale L. I. 000.000.000 interamente versato Registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Rimini n. 9484 Tribunale di Rimini Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01875340406

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 2 luglio 1998 alle ore 9, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Eventuali dimissioni degli attuali membri del Consiglio di amministrazione e conseguente nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai fini della partecipazione all'assemblea, valgono le norme di legge e di statuto in vigore.

Santarcangelo di Romagna, 26 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pronti Domenico

S-14440 (A pagamento).

LOMBARDINI - S.p.a. Impresa Generale di Costruzioni

Sede in Roma, via Serchio n. 9-11
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma reg. soc. 3489/16
Codice fiscale 02353280585

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Roma, presso la sede sociale per le ore 16 del giorno 30 giugno 1998 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo del 14 luglio 1998 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Assunzione debito per sanzioni tributarie ex art. 11, comma 6, D.Lgs. 18 dicembre 1997.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Umberto Lombardini

A-786 (A pagamento).

FI.GE.LO. - S.p.a.

Sede in Roma, via Serchio n. 11 Capitale sociale L. 4.000.000.000 Registro delle imprese di Roma n. 1520/81 Codice fiscale 00623780095

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede sociale, via Serchio n. 11, per le ore 11, del 30 giugno 1998, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 24 luglio 1998 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Assunzione debito per sanzioni tributarie ex art. 11, comma 6, D.Lgs. 18 dicembre 1997.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 2 giugno 1998

L'amministratore delegato: dott. Umberto Lombardini.

A-787 (A pagamento).

SIDEMA - S.p.a.

Sede in Roma, Via Leccosa 22
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n 5355/89
C.C.I.A.A: n. 681128
Codice fiscale n. 01853940367
Partita 1 V.A. n. 03596201008

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Sidema S.p.a. in via Leccosa n. 22 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, nota integrativa ed allegati:
 - 2. Relazione sulla gestione:
 - 3. Relazione del Collegio Sindacale;
 - 4. Rinnovo dalle cariche sociali;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare loro azioni, ai sensi dello art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima della assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli Istituti di Credito incaricati.

L'amministratore delegato: geom. Italo Mari.

A-788 (A pagamento).

PROTEC PORDENONESE - S.p.a.

Sede in San Quirino (PN), via Maniago n. 8 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3041 registro società - Tribunale di Pordenone

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 4 luglio 1998 nello stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

San Quirino, 30 aprile 1998

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Pellegrino Cosimo

S-14439 (A pagamento).

MARIO FRIGERIO - S.p.a.

Sede in Lecco, via Ghislanzoni n. 73 Capitale sociale L. 400.000.000 Tribunale di Lecco reg. n. 7095, vol. n. 21

Convocazione assemblea ordinaria

1 Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lecco, via Ghislanzoni n. 73 per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale Delibere conseguenti;
 - Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Il consigliere delegato: Frigerio ing. Gabriele.

S-14441 (A pagamento).

MODENFRUIT - S.p.a.

Con sede in Cavezzo (MO), via Uccivello n. 17
Capitale sociale L. 850.000 000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese al n. 22102
Codice fiscale n. 00934110362

I signori sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 18,30 presso lo studio Consulenti Associati ubicato in Modena al n. 44 di via Baccelli, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 1997 e nota integrativa deliberazioni relative;
- 2. Relazione sulla gestione dell'amministratore unico al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997:
- 3. Rapporto del Collegio sindacale al bilancio d'esercizio chiuso alla data del 31 dicembre 1997;
- 4. Determinazione del compenso spettante all'amministratore unico:
 - 5. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni lavorativi prima dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Corradi Corrado.

S-14442 (A pagamento).

SO.GE.CO. - S.p.a. Società Generale Costruzioni

Sede Rovigo, via Zuccherificio n. 40 Capitale sociale L. 928.000.000 interamente versato Tribunale Rovigo n. 1564

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 10 presso lo studio del notaio Paolo Merlo in Rovigo, via N. Bedendo, 3, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Dimissioni e nomina liquidazione, conferimento poteri, determinazione emolumento.

Parte ordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile n. 1;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale scaduto per compiuto mandato, determinazione emolumento.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Rovigo, 1º giugno 1998

Il liquidatore: dott. Marco Michieli.

S-14450 (A pagamento).

CERAMICA ETRUSCA - S.p.a.

Sede sociale Solignano di Castelvetro (MO), S.S. 569 per Vignola n.179
Capitale sociale L. 688.000.000
Iscritta al n. 3913 registro imprese di Modena

Convocazione di assemblea

Il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10, presso la sede della società camiche Riunite Sassolnova & Sassol-Art S.r.l. a Villalunga di Casalgrande (RE), è convocata in prima convocazione, ed, occorrendo, il giorno 1º luglio 1998, alle ore 10 stesso luogo, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- 2. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'anno 1998;
- 3. Delibere conseguenti ai disposti di cui al D.Lgs n. 472/97 del 18 dicembre 1997;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1754, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marani Albertina

S-14453 (A pagamento).

S.IN.AT.EC. - S.p.a.

Società per gli Insediamenti di Attività Economiche

Sede in Torino, Galleria San Federico n. 54
Capitale sociale L. 500.000.000
Registro delle imprese n. 2759/92 - Tribunale di Torino
Codice fiscale n. 06341610019

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 16, in prima adunanza, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1998 in seconda adunanza, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - Bilancio al 31 dicembre 1997, provvedimenti relativi;
- Determinazione importo gettoni di presenza ai membri del Consiglio di amministrazione, ai sensi dell'articolo 23 dello statuto sociale.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa i certificati azionari presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Mario Picco

S-14444 (A pagamento).

TERMOMECCANICA - S.p.a.

Sede La Spezia

Capitale sociale deliberato L. 6.000.000.000 versato L. 3.000.000.000
Tribunale di La Spezia REA n. 89969

Registro imprese n. 13309

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 1998, ore 8,30 in La Spezia, via del Molo, I, e in seconda adunanza nelo stesso luogo per il giorno 30 giugno 1998, ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Rinnovo Organo amministrativo e Collegio sindacale;
- Delibere ai sensi del comma 6 art. 11 D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472.
 - 4 Varie ed eventuali.

A norma di legge potranno partecipare alla assemblea soltanto i soci regolarmente iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni rispetto alla data della riunione.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Carlo Argilla

S-14447 (A pagamento).

SGAT FABRICS - S.p.a.

Sede in Lallio (BG), via Provinciale n. 36
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Bergamo n. 43390
R.E.A. di Bergamo n. 268083
Codice fiscale n. 03391190158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Lallio (BG), via Provinciale n. 36, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Lallio, 28 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ferruccio Carminati

S-14443 (A pagamento).

INFORMATICA COMMERCIALE - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Notarbartolo n. 26 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Palermo al n. 23247

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 19, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 29 giugno 1998, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ex articolo 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le vigenti norme di legge.

Il presidente: dott.ssa Maria Assunta Tripodo.

S-14446 (A pagamento).

IRT - S.p.a.

Sede legale in Venezia-Mestre, Piazzetta G. Bruno n. 23 Capitale sociale di L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Venezia al n. 10808

Convocazione d'assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 10, del 27 giugno 1998 in Treviso presso il Ristorante Al Fogher in viale della Repubblica n. 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione alle ore 10, del 4 luglio 1998 stesso luogo, per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci cinque giorni prima di quello fissato e che abbiano depositato nello stesso termine le loro azioni, presso la sede sociale.

Mestre, 2 giugno 1998

Il presidente: Giuseppe Sbrogiò.

S-14448 (A pagamento).

CISA - S.p.a.

Genova, via Gelasio Adamoli 309 Capitale sociale L. 954.500.000 interamente versato Genova registro imprese 30419 Codice fiscale 00276750106

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, via Gelasio Adamoli 309 per le ore 18,30 del 26 giugno 1998 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo del 29 giugno 1998 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- Deliberazioni ex art. 11, comma 6 D.Lgs. n. 472 del 18 dicembre 1997.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire in assemblea solamente gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i certificati azionari presso la sede sociale.

Genova, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio: Francesco Vagliani.

S-14451 (A pagamento).

ZANI ACENTRO AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Cagliari - Pirri (CA), via Calamattia n. 2 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Cagliari n. 24012 Codice fiscale 00121450290

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della Zani Acentro Ambiente S.p.a. sono convocati in a Calamattia n. 2 - 09134 (Zagliari-Pirri (CA), in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;

Rinnovo cariche sociali:

Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Cagliari, 1° giugno 1998

Zani Acentro Ambiente S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione l'amministratore delegato: ing. Luigi Garau

S-14452 (A pagamento).

FLORIM CERAMICHE - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese, via Canaletto 24 Capitale sociale L. 45.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 13880 del registro imprese di Modena Codice fiscale n. 01265320364

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società «Florim Ceramiche S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 9,30, presso la sede legale, in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione e bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997 con relativi allegati; deliberazioni relative;
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997;
- 3. Nomina Consigliere e determinazione del compenso; deliberazioni relative;
- 4. Argomenti e deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6, del D.lgst. 18 dicembre 1997, n. 472;
- 5. Nomina Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del compenso.

Parte straordinaria:

Riduzione riserva di rivalutazione ex legge n. 72 del 19 marzo 1983: deliberazioni relative.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 2 luglio 1998.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Fiorano Modenese (Mo), 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lucchese dott. Claudio

S-14455 (A pagamento).

FIN TWIN - S.p.a

Sede legale in Fiorano Modenese, via Canaletto, 24
Capitale sociale L. 1.040.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 29795 registro imprese di Modena
Codice fiscale n. 01870490359

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della società «Fintwin S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,45, presso la sede legale, in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 con nota integrativa; deliberazioni relative;
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 1997;
- 3. Bilancio consolidato al 31 dicembre 1997 e relazione sulla gestione; deliberazioni relative;
 - 4. Relazione del Collegio sindacale al bilancio consolidato;
- Nomina Consigliere e determinazione del compenso; deliberazioni relative:
- 6. Argomenti e deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6, del D.Lg-st. 18 dicembre 1997 n. 472;

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mananza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 2 luglio 1998.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Fiorano Modenese (Modena), 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lucchese dott. Claudio

S-14457 (A pagamento)

ANGELO PO GRANDI CUCINE - S.p.a.

Sede in Carpi (Modena) - S.S. Romana Sud 90 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Registro imprese di Modena n. 297230

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 29 giugno 1998 in prima convocazione alle ore 10 in Carpi (Modena), presso la sede della società ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 nello stesso luogo e alla stessa ora l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 Codice civile punti 1;
- Assunzione da parte della società degli oneri per sanzioni tributarie ai sensi dell'art. 11 D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472:
 - Varie ed eventuali

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Amerigo Po

S-14458 (A pagamento).

TECNO GI - S.p.a.

Sede in Borgolavezzaro (NO)
Capitale Sociale L. 1.000.000.000 versato
Registro delle imprese di Novara n. 5501
Repertorio Economico Amministrativo di Novara n. 122890
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00456870039

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Borgoavezzaro (NO) strada per Gravellona, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998, nello stesso luogo ed alla stessa ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1997;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
- Nomina del Collegio sindacale, del presidente, e determinazione dei relativi compensi.

Deposito azioni a' sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Vittorio Giardini

S-14454 (A pagamento).

N. SGARAVATTI & C. S.p.a.

Sede Pergine Valdarno (Arezzo), via Nazionale, 119 Capitale sociale L. 1.800.000.000 Iscritta al reg. imprese di Arezzo al n. 940 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00090420514

Convocazione di assemblea straordinaria

l signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Montevarchi via Dante 58/A presso lo studio del notaio dott. Massimo Tatti per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 1.800.000.000 a L. 3.600.000.000 da effettuarsi;
- a) in via gratuita utilizzo fino a concorrenza di L. 450.000.000 delle riserve iscritte in bilancio con emissione di n. 4.500 azioni del valore nominale di L. 100.000 cadauna, godimento 1º luglio 1998, avendo le stesse caratteristiche di quelle già in circolazione da assegnare agli azionisti nel rapporto di una azione ogni quattro possedute;

b) a pagamento per la parte restante L. 1.350.000.000 mediante emissione di n. 13.500 azioni del valore nominale di L. 100.000 cadauno, godimento 1º luglio 1998, aventi le stesse caratteristiche di quelle già in circolazione, da offrire in opzione agli azionisti nel rapporto di tre azioni ogni quattro possedute al prezzo di L. 100.000 cadauna.

Conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

- Modifica dell'oggetto sociale.
- Modifica dell'art. 18 dello statuto sociale con la nomina di un consiglieri delegati ai sensi dell'art. 2381 Codice civile.

Alla detta assemblea possono intervenire gli azionisti che abbiano de l'ossitato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata dell'assemblea presso la sede sociale ovvero presso lo studio del dott. Massimo Taiti

Pergine Valdarno, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione
 L'amministratore delegato: Vito Sgaravatti

S-14459 (A pagamento).

LOMBARDINI HOLDING Società per azioni

Sede legale ed amministrativa in Reggio Emilia, via Cav. del Lavoro Adelmo Lombardini n. 2 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Reggio Emilia al n. 3146 R.E.A. n. 24059 Codice fiscale n. 00127880359

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Reggio Emilia - Via Cav. del Lavoro Adelmo Lombardini n. 2, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 19 in prima convocazione, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
- Nomina del Consiglio di amministrazione, previa fissazione del numero dei suoi componenti; determinazione dei relativi emolumenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione dei relativi emolumenti.
- Deliberazioni relativi all'entrata in vigore del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso la seguente cassa incaricata: Banca Popolare dell'Emilia Romagna - Società Cooperativa a responsabilità limitata - Sede di Modena.

In sede assembleare verrà presentato agli azionisti il bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1997.

Reggio Emilia, 28 maggio 1998

Lombardini Holding S.p.a. Il presidente: Lombardini Rainero

S-14461 (A pagamento)

IREM - S.p.a.

Sede sociale in Siracusa, viale Scala Greca, 406
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Siracusa 3970 reg. soc.
Codice fiscale n. 00530150895

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società per azioni Irem sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Siracusa, viale Scala Greca, 406 per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
- Rinnovo carica amministratore unico e Collegio sindacale per scadenza mandato:
 - 3. Varie ed eventuali

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1746, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale (o presso la Banca Commerciale Italiana - di Siracusa).

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 29 giugno 1998 nello stesso luogo, ore 10.

Siracusa, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: Ing. Mario Saraceno

S-14460 (A pagamento).

LOMBARDINI FABBRICA ITALIANA MOTORI Società per azioni

Sede legale ed amministrativa in Reggio Emilia, via Cav. del Lavoro Adelmo Lombardini n. 2 Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Reggio Emilia al n. 20166 bis R.E.A. n. 184967

R.E.A. n. 184967 Codice fiscale n. 00725700579

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede sociale in Reggio Emilia - Via Cav. del Lavoro Adelmo Lombardini n. 2, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
- 2. Deliberazioni relative all'entrata in vigore del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque gionri prima di quello fissato per la riunione.

In sede assembleare verrà presentato agli azionisti il bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1997.

Reggio Emilia, 28 maggio 1998

Lombardini F.I.M. S.p.a.
Il presidente: dott. Guidalberto Guidi

S-14462 (A pagamento).

I.E.S. - S.p.a.

Sede in Monte San Pietro (Bologna)

Capitale sociale L. 31.270.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 21854 del registro imprese di Bologna
R.E.A. di Bologna n. 225219

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società in Monte San Pietro (Bologna), via Lavino n. 265, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e relativi documenti accompagnatori;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Monte San Pietro (Bologna), 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Romano Volta

S-14463 (A pagamento).

MILENA CONFEZIONI - S.p.a.

Sede Sansepolcro (Arezzo), via Tiberina Nord n. 800 Captale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2685 r.s. del Tribunale di Arezzo

Convocazione assemblea degli azionisti

È convocata l'assemblea dei soci presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 18 in prima convocazione e occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998 ore 18 in seconda convocazione per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui al primo comma dell'art. 2364 del C.C.

Sansepolcro, 26 maggio 1998

Milena Confezioni S.p.a. L'amministratore unico: Del Siena Marco

S-14464 (A pagamento).

FINALTA - S.p.a.

Sede sociale in Montale

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pistoia n. 16469

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 11,30 (undici e trenta) del giorno 26 (ventisei) giugno 1998 presso la sede amministrativa della società in Montale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del
 Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997
- 2. Presentazione, esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1998 e relativa «Nota integrativa».
- Assunzione di responsabilità da parte della società per sanzioni tributarie.
 - 4. altre incombenze e determinazioni previste dall'art. 2364 C.C.

In eventuale seconda convocazione, l'assemblea avrà luogo il successivo giorno 27 (ventisette) giugno, stesso luogo ed ora.

L'amministratore delegato: Guarducci Felice.

S-14465 (A pagamento).

O.R.M.I.G. - S.p.a. Officine Riunite Macchine Industriali Genova

Sede Ovada (Alessandria), piazzale Ormig Capitale sociale L. 3.150.000,000

N. 6922 iscrizione registro imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 30 giugno 1998 ore 18 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 14 luglio 1998 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 31 maggio 1998

Il presidente: Gemma Luisa Testore.

S-14466 (A pagamento).

FELICE SCHIAVETTI & FIGLI - S.p.a.

Sede Stazzano (Alessandria), viale della Vittoria, 4 Capitale sociale L. 375.246.000

N. 10906 iscrizione registro imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 30 giugno 1998 alle ore 10 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 10 luglio 1998 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 31 maggio 1998

Il presidente: Pier Luca Pizzorno.

•

CARLO - S.p.a.

Sede Solero (Alessandria), S.S. 10 Est n. 3/5 Capitale sociale L. 3.960.000.000

N. 8781 iscrizione registro imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 30 giugno 1998 alle ore 17 peso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 22 luglio 1998 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 31 maggio 1998

Il presidente: Teresa Alloero.

S-14468 (A pagamento).

GINCAR IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Alessandria, corso 100 Cannoni n. 32 Capitale sociale L. 800.000.000 N. 5732 iscriz. registro imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 30 giugno 1998 alle ore 15,30 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 22 luglio 1998 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 31 maggio 1998

Il presidente: Gian Paolo Pasetti.

S-14469 (A pagamento).

A. CESA & C. - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede Alessandria, corso Acqui n. 219
Capitale sociale L. 240.274.800
N. 7246 iscriz, registro imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 30 giugno 1998 alle ore 16,30 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 15 luglio 1998 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Alessandria, 31 maggio 1998

Il liquidatore: Paolo Edoardo Vitale Cesa.

S-14470 (A pagamento).

S-14467 (A pagamento).

LAFIS - S.D.a.

Sede sociale in Montale

Capitale sociale L. 720.000.000 interamente versato Registro delle imprese c/o C.C.I.A.A. di Pistoia n. 34990

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per le ore 10,30 (dieci e trenta) del giorno 26 giugno 1998 presso la sede amministrativa della società in Montale (Pistoia), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Presentazione, esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e relativa nota integrativa;
- 3. Assunzione di responsabilità da parte della società per sanzioni tributarie;
- 4. Altre incombenze e determinazioni previste dall'art. 2364 del codice civile.

In eventuale seconda convocazione, l'assemblea avrà luogo il successivo giorno 29 giugno, stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guarducci Felice

S-14471 (A pagamento).

LA COMPAGNIA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Torino, via Viberti n. 6 Capitale sociale L. 5.000.000.000 versato Iscr. sez. ord. registro imprese di Torino 4955/81 Codice fiscale n. 05964250152

Convocazione assemblea ordinaria

Per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10,30 presso la sede amministrativa in Torino, corso Stati Uniti n. 39 in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 13 luglio 1998 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1997;

Provvedimenti ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Agostino Re Rebaudengo

S-14474 (A pagamento).

CASA DI CURA MATER DOMINI - S.p.a.

Castellanza, via Gerenzano n. 2 Capitale sociale L. 2.994.750.000 Tribunale di Busto Arsizio n. 5528 Codice fiscale n. 00340810126

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 ore 15 presso la sede di Castellanza ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Relazione sulla gestione 1997;
- 2. Relazione Collegio sindacale;
- 3. Bilancio al 31 dicembre 1997 e delibere conseguenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e determinazion e del suo compenso;
- 5. Tutela per i casi di resonsabilità dell'organo amministrativo e di controllo, nell'esercizio delle loro funzioni;
- $\,$ 6. Deliberazioni in ordine all'art. 2357 del Codice civile e seguenti.

Il presidente del consiglio: Bruno Tosi.

S-14472 (A pagamento).

FINDAG - S.p.a.

Sede in Torino, via Borgomanero n. 11 Capitale sociale L. 10.000.000.000 versato Iscr. sez. ord. registro imprese di Torino 3089/84 Codice fiscale e partita I.V.A n. 04666070018

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Torino, via Borgomanero n. 11, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 luglio 1998, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2364 Codice civile, punti 1) e 2); Determinazione emolumenti:

Determinazione ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede legale o presso Private Kredit Bank. Il presidente del Consiglio di amministrazione:

dott. Giuseppe Floridia

S-14473 (A pagamento).

STAMPERIA DI CASSINA RIZZARDI - S.p.a.
Sede in Milano, via Tommaso Da Cazzaniga n. 9/6
Capitale sociale L. 1.720.000.000 versato
Iscr. registro imprese di Milano n. 236738
Codice fiscale n. 01170000069

Convocazione di assemblea ordinaria

Per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11,30, presso la sede amministrativa in Cassina Rizzardi (Como), via Manzoni n. 6, in prima convocazione e occorrendo, per il giorno 14 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1997:

Provvedimenti ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Curti

S-14475 (A pagamento).

FASAC - S.p.a.

Sede in Milano, via Tomaso Da Cazzaniga n. 9/6 Capitale sociale L. 300.000.000 versato Iscr. registro imprese di Milano n. 251595 Codice fiscale n. 08010470154

Convocazione di assemblea ordinaria

Per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,30, presso la sede amministrativa in Cassina Rizzardi (Como), via Manzoni n. 6, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 14 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1997;

Nomina cariche sociali;

Provvedimenti ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Curti

S-14476 (A pagamento).

ENRICO COVERI - S.p.a.

Via Visconti di Modrone, 26 - Milano Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 195488 Codice fiscale n. 05865300155

È convocata l'assemblea degli azionisti in Pirenze Lungarno Guicciardini n. 19 per il 29 giugno 1998 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, il 20 luglio 1998 alle ore 15,30 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Deposito delle azioni di legge.

L'amministratore unico: Silvana Coveri.

S-14478 (A pagamento).

FINABRUZZO - S.p.a.

Sede sociale in Teramo, corso De Michetti n. 64
Capitale sociale L. 1.067.140.000 interamente versato
N. 3307 registro imprese di Teramo
Iscritta al n. 3611 ufficio italiano dei cambi
Codice fiscale n. 00298500679

Convocazione di assemblea

Il giorno 28 giugno 1998 alle ore 8,30 presso la sede sociale in Teramo, corso De Michetti n. 64, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11,30 stesso luogo, in seconda convocazione, è concessa l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997 (stato patrimoniale - conto economico - nota integrativa):
 - 2. Relazione degli amministratori sulla gestione;
 - 3. Relazione dei Sindaci;
 - 4. Autorizzazione all'acquisto di azioni proprie.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Teramo, 1 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Piero Chiodi

S-14479 (A pagamento).

DOLOMITI - S.p.a.

Sede: Roma, via Alessandro Torlonia 19/A Capitale sociale L. 2.000,000,000 Registro Società n. 651/78 Codice fiscale 03008180584 Partita I.V.A. n. 01148721002

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9 e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 9 in via Alessandro Torlonia 19/A - Roma, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1997.

La partecipazione degli azionisti è regolata dall'art. 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Max Paganini

S-14490 (A pagamento).

FIMEDI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 49
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
R.I. 1335/74 ufficio di Torino - Tribunale di Torino
Codice fiscale n. 01123470013

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15, presso la sede sociale in Torino, corso Matteotti n. 49, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art, 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea secondo legge e statuto.

Torino, 29 maggio 1998

Il presidente: dott. Franco Buzzi.

S-14480 (A pagamento).

FERROLI - S.p.a.

Sede sociale in San Bonifacio (Verona), via Ritonda, 78/A Capitale sociale interamente versato L. 30,000,000,000 Iscritta nel registro imprese di Verona al n. 28334 Codice fiscale e partita l. V. A. n. 02096470238

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci, amministratori e sindaci della società Ferroli S.p.a., con sede in San Bonifacio (Verona), via Ritonda, 78/A, sond convocati nassemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione il giorno 26 giugno 1998 alle ore 18,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 18,30 sempre presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura ed esame del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere relative;
 - Varie ed eventuali.
- Si ricorda che possono intervenire all'assemblea coloro che abbiano depositato le azioni presso la società entro i cinque giorni liberi antecedenti l'assemblea.

San Bonifacio, 29 maggio 1998

Il presidente: Cav. Lav. Dante Ferroli.

S-14477 (A pagamento).

LA MOLISANA Industrie Alimentari - S.p.a.

Campobasso - Contrada Colle delle Api n. 100/A Capitale sociale L. 10.536.750.000 interamente versato Iscritta al n. 610 reg. soc. Tribunale di Campobasso

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Campobasso, Contrada Colle delle Api n. 100/A, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1998 stesso posto ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997. Relazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale. Determinazioni relative;
- Nomina nuovo Collegio sindacale per scadenza del mandato e determinazione del relativo compenso.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno adempiuto alle previsioni dall'art. 4 della legge n. 1745/62.

Campobasso, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Palmerino Torzilli

S-14481 (A pagamento).

CERAMICHE GRAZIA - S.p.a.

Sede in Corlo di Formigine (MO), via Radici in Piano n. 71 Capitale sociale L. 5.500.000.000

Iscr. n 13131 reg. soc. Tribunale di Modena

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sedesciale per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 18 luglio 1998 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;
- 2. Assunzione di responsabilità ai sensi art. 11, comma 6, D.Lgs. n. 472/97;
- Ratifica dell'operato degli amministratori per i rapporti in essere fra società del gruppo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Brunetti dott. Gianfranco

S-14484 (A pagamento).

TREVIFIN - S.p.a.

Sede in Cesena (FO), via Larga n. 201 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 11.251 registro imprese C.C.I.A.A. di Forlì - Cesena Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 01547370401

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 15 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1997 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Lettura ed approvazione della relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
- 4. Deliberazioni in merito all'art. 11 c. 6 del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472;
 - Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale.

Cesena, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

Davide Trevisani

Davide Hevisan

S-14495 (A pagamento).

ZINCOPOL - S.p.a.

Sede in San Felice sul Panaro (MO), via del Commercio n. 14 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena al n. 126524 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00175590363

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 26 giugno 1998 ad ore 8 in prima convocazione e in data 27 giugno 1998 ad ore 10 in seconda convocazione, presso la sede della società, per discutere e deliberare su seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi situazione finanziaria dell'impresa sociale alla luce del piano di ristrutturazione predisposto;
- Proposta di aumento di capitale sociale oneroso fino a L. 2.800.000.000 da attuarsi mediante emissione di nuovi titoli azionari con sovrapprezzo.

Potranno intervenire alla convocata sessione tutti gli azionisti, in proprio o per delega ai sensi di legge, osservati comunque gli adempimenti ex art. 2370 Codice civile.

San Felice s/P, 30 maggio 1998

Il presidente: dott. Massimo Giovanardi.

S-14485 (A pagamento).

CENTRO MERCI LAZIO - S.p.a.

Sede in Roma, viale Regina Margherita n. 46 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Roma n. 10240/89 Codice fiscale n. 03684181005

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria della Società in Valmontone (RM), via dei Fiori, I (ove è possibile visionare gli atti) per il giorno 29 giugno 1998 ore 20 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 1998 ore 16 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, nota integrativa e relazione Collegio sindacale;
 - 2. Ampliamento dei componenti del Consiglio di amministrazione;
- 3. Ratifica membri del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, nomina consiglieri e sindaci;
 - 4. Assunzione di delibere ex art. 11.6 del D.Lgs. n. 472/97;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giorgio Maffiotti

S-14491 (A pagamento).

NUOVA CLINICA LATINA - S.p.a.

Sede in Roma, via Patrica n. 15
Capitale sociale L. 2.160.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma del registro società al n. 2342/54
Codice fiscale n. 01440820585

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Patrica n. 15, per il giorno 9 luglio 1998 alle roe 10, in prima convocazione e per il giorno 10 luglio 1998 alle ore 11 stesso luiogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di scissione della San Michele dalla Nuova Clinica
Latina e deliberazioni conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Roma, 3 giugno 1998

Nuova Clinica Latina S.p.a. Il Presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Mario Spallone

S-14493 (A pagamento).

ITALMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Milano, via Borgonuovo n. 20 Capitale sociale L. 174 628.595.000 Ufficio del registro delle imprese di Milano n. 54.377 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00796400158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in seconda convocazione in Milano, presso il Mediocredito Lombardo, via Broletto n. 20, per discutere e delibeare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1997; esame del bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale;
- 3. Conferimento incarico per la revisione e certificazione del bilancio civilistico e consolidato, della relazione semestrale e della situazione semestrale consolidata per gli esercizi 1998 - 1999 - 2000; determinazione dei relativi compensi;
- 4. Assunzione da parte della società degli oneri per sanzioni tributarie ai sensi art. 11 decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, ai fini di legge, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale in Milano, via Borgonuovo n. 20, o presso i seguenti Istituti: Banca Commerciale Italiana - Banca di Roma - Credito Italiano - Banca Nazionale del Lavoro - Istituto Bancario San Paolo di Torino - Cassa di Risparmio delle Province Lombarde - Banco Ambrosiano Veneto - Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

All'estero ((per mandato delle Casse incaricate, a sensi di legge): Union de Banques Suisses, Zurigo - Credit Suisse, Zurigo - Socièté de Banques Suisse, Zurigo - Finter Bank Zurich, Zurigo.

p. Il Consiglio di amministratore
 Il presidente: dott. ing. Giampiero Pesenti

S-14502 (A pagamento).

IDROVIE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Salaria n. 274
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta alta Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma
al n. 3362/83 del registro società
Codice fiscale n. 06070650582
Partita IVA n. 01407471003

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 12,30 presso la sede sociale in Roma, via Salaria n. 274 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dello Statuto sociale.
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 3. Certificazione del Bilancio.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che risultino iscritti al libro soci e che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede sociale ovvero presso i seguenti Istituti di Credito: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banca CRT S.p.a.

Roma, 4 giugno 1998

L'amministratore unico: Aldo Giovannelli,

S-14494 (A pagamento)

TREVI - S.p.a.

Sede in Cesena (FO), via Dismano n. 5819
Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 5.920 registro imprese C.C.I.A.A. di Forlì - Cesena
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00002890408

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 15 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1997 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Lettura ed approvazione della relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- 3. Deliberazioni in merito all'art. 11 c. 6 del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima dell'assemblea le loro azioni presso la sede sociale.

Cesena, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Davide Trevisani

S-14496 (A pagamento).

INTEGREE BENESSERE - S.D.a.

Sede sociale in Avegno, via Molino Nuovo n. I Capitale sociale L. 627.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Genova n. 61108 Codice fiscale n. 03475660100

I signori azionisti sono convocati in assemblea il 28 giugno 1998 alle ore 23, presso la sede sociale in Avegno(GE), via Molino Nuovo n. 1, in prima convocazione, ovvero per il giorno 29 giugno 1998 stesso luogo, alle ore 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del viorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
 - 2. Analisi D.Lgs. 8 dicembre 1997, n. 472: delibere relative.

L'intervento in assemblea é regolato dalla legge e dallo Statuto.

Avegno, 22 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Silvano Cattaneo

S-14498 (A pagamento).

PROMINVEST RIVIERA DEI FIORI - S.p.a.

Sede in Sanremo, via Matteotti n. 12/7 Capitale sociale L. 1.838.200.000 interamente versato Registro delle imprese di Imperia n. 5526

Convoca assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si tetrà in prima convocazione nel giorno 29 giugno 1998 alle ore 8 presso l'unità locale di Vallecrosia, via Conca Verde n. 15/1 ed occorrendo in seconda convocazione nel giorno 30 giugno 1998 alle ore 17 presso la sede della Croce Rossa di Bordighera «Area Ospedaliera - St. Charles», per deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- Esame del progetto di Bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, della relazione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale: delibere conseguenti;
 - 2. Partecipazioni sociali e finanziamenti delibere conseguenti;
- Indirizzi in merito all'attività futura della società procedure per: l'aumento del capitale sociale o l'eventuale scioglimento e messa in liquidazione della società: delibere conseguenti;
 - 4. Adempimenti ex art. 2383 C.C.: delibere conseguenti;
 - 5. Adempimenti ex art. 2389 C.C.: delibere conseguenti;
 - 6. Adempimenti ex art. 2400 C.C.: delibere conseguenti;
 - 7. Adempimenti ex art. 2402 C.C.: delibere conseguenti;
 - 8. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che non essendovi iscritti, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale in Sanremo, via Matteotti n. 12/7 almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Sanremo, 22 maggio 1998.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Pirgiorgio Parodi

S-14503 (A pagamento).

NUOVA SIET - S.p.a.

Torino, via Mercantini n. 5
Capitale sociale L. 6.500 milioni interamente versato
Registro imprese di Torino n. 2808/87
Codice fiscale n. 03039550010

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998, ore 11, presso la sede legale in Torino, via Mercantini n. 5, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Deliberazioni in ordine all'articolo 11, sesto comma, D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472.

Ai sensi di legge e di Statuto, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano, almeno cinque giorni prima, depositato le azioni possedute presso la sede legale.

Il presidente: Giuseppe Floridia.

S-14499 (A pagamento).

NAVIGAZIONE LIBERA DEL GOLFO - S.p.a.

Sede in Napoli, Molo Beverello
Capitale sociale L. 3.810.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Napoli al n. 844/1981
Iscritta al R.E.A. di Napoli al n. 3317131
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03387440633

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Navigazione Libera del Golfo S.p.a. è convocata in Napoli alla piazza Municipio n 84, presso l'ufficio amministrativo della società, per il giorno di lunedi 29 giugno 1998, alle ore 15, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il successivo giorno di martedi 30 giugno 1998, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997 e conseguenti deliberazioni;
 - Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio Sindacale;
- 4. Ratifica partecipazione della Navigazione Libera del Golfo al Consorzio Linee Marittime Partenopee.

Napoli, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Aponte

Il vicepresidente: Carmine Savarese

S-14505 (A pagamento).

S.A. INSURANCE BROKERS - S.D.a.

Sede in Genova, via Serra n. 6
Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato
Registro imprese Genova n. 39500
Codice fiscale n. 02479030104

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, via Serra 6, in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Tutela per casi di responsabilità degli amministratori e dei Sindaci ai sensi del D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti norme di legge e di Statuto.

Genova, 25 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Maurizio Bergonzoni

S-14500 (A pagamento).

CLUB VACANZE - S.D.a.

Parma, viale Mentana n. 150 Capitale sociale L. 228.000.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 01997690340

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 12, presso la sede sociale in Parma, viale Mentana n. 150, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1998, stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 1997. Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - Nomina di un amministratore;
- Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, 6° comma decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Parte straordinaria:

 Proposta di modifica della denominazione sociale da Club Vacanze S.p.a. in H.I.T. Holding Italiana Turismo S.p.a. e conseguente modifica statutaria. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la Banca di Roma.

Parma, 2 giugno 1998.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudia Baratta

S-14509 (A pagamento).

BRIDGESTONE/FIRESTONE ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Modugno (BA), via delle Margherite n. 40, zona industriale

Capitale sociale L. 75.000.000.000 interamente versato Iscritta presso l'uffico del registro delle imprese di Bari al n. 4797 R.E.A. di Bari n. 115130

Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 00264970724

Avvisa di convocazione

I signori azionisti della Bridgestone/Firestone Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 16 presso la sede legale della società in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 3 luglio 1998 in seconda convocazione, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Progetto di Bilancio al 31 dicembre 1997; relative deliberazioni;
- 4. Nomina di amministratori:
- 5. Varie ed eventuali.

Avranno diritto di intervenire e votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni al sensi di legge e di Statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Galliano Bologni

S-14507 (A pagamento).

SOGESID - S.p.a. Società per la Gestione degli Impianti Idrici

Sede legale in Roma, via San Nicola da Tolentino n. n. 5 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Roma rep. 3718/94 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04681091007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede legale della società di via San Nicola da Tolentino n. 5, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 9, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1998 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile 1° punto del primo comma;
- 2. Proposta di conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio per il triennio 1998-2000;
- 3. Riforma delle sanzioni amministrative per violazione di norme tributarie ex decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472 e successive modifiche ed integrazioni; deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni in Roma, via San Nicola da Tolentino n. 5, almeno cinque giorni prima della riunione.

Roma, 4 giugno 1998

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Mario Rosario Mazzola

S-14512 (A pagamento).

GIRAGLIA SECONDA - S.D.a.

Sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4
Capitale Sociale L. 35.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 51489

C.C.I.A.A. di Milano al n. 1349769 Codice fiscale n. 01789490123 Partita I.V.A. n. 11930470155

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 9 presso la sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione delle società: Investimenti Patrimoniali S.p.a., S. Anna S.r.l. con socio unico, nella società Giraglia Seconda S.p.a., delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Ettore Masoero

S-14513 (A pagamento).

GRASSETTO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale e di liquidazione: Milano, via Vincenzo Viviani 10 Capitale sociale L. 111.650.000.000 interamente versato Tribunale di Milano registro imprese - sez. ord. n. 777613/1996

> R.E.A. n. 1505954 Codice fiscale: 00223650284 Partita IVA: 11902560157

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10,30 in Milano, via don Luigi Sturzo n. 45, presso l'Hotel Executive e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 1998, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazioni del liquidatore e del Collegio sindacale (secondo bilancio di liquidazione): deliberazioni relative;

Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1998-1999-2000, previa determinazione dell'emolumento ai sindaci effettivi; designazione del presidente;

Proposta di deliberazione in ordine a rischi patrimoniali connessi alle incombenze svolte da esponenti aziendali, mandatari e dipendenti ai sensi dell'art. 11, comma sesto, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 e ad eventuali modifiche e/o interpretazioni sopraggiunte.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea abbiano depositato le azioni presso la sede legale della società in Milano, via Viviani 10, o presso le seguenti casse incaricate:

in Italia: Banca di Roma, Banca Antoniana Popolare Veneta, Banco Ambrosiano Veneto, Banco di Napoli, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Istituto Bancario S. Paolo di Torino;

all'estero: Banche straniere incaricate da Banche italiane ai sensi di legge.

Milano, 28 maggio 1998

II liquidatore: Fausto Nunzi.

S-14521 (A pagamento).

FINPRO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4
Capitale sociale L. 2.434.200.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 83191/1998
C.C.J.A.A. di Milano al n. 1554219

Codice fiscale 02011670482 Partita I.V.A. n. 12394740158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 13 luglio 1998 alle ore 9,30 presso la sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione delle società: Cocedisocietà a responsabilità limitata con socio unico, Lo Scoglio - Società a responsabilità limitata con socio unico, Iniziative Immobiliari e Commerciali Toscane S.r.l., S. Cristina - Società a responsabilità limitata, nella società Finpro S.p.a., delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Ettore Masoero

S-14515 (A pagamento)

PREMAFIN FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale: Roma, via G. d'Arezzo 2 Sede secondaria: Milano, via Manin 37 Capitale sociale L. 523.048.827.000 interamente versato Tribunale di Roma registro imprese sez. ord. n. 3985/1986 R.E.A. n. 611016 Codice fiscale 07416030588 Partita IVA 01770971008

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,30 in Milano, via Don Luigi Sturzo n. 45, presso l'Hotel Executive e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative:
- Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1998/200 previa determinazione del numero dei componenti e dell'emolumento complessivo annuo lordo;
- 3. Adeguamento compensi, per l'esercizio 1997, alla società di revisione Reconta Ernst & Young S.p.a. relativamente alla revisione e certificazione del bilancio di esercizio, al bilancio consolidato di Gruppo al 31 dicembre 1997 e alla revisione limitata della relazione semestrale al 30 giugno 1997; deliberazioni relative;
- 4. Proposta di rinnovo dell'incarico, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 31 marzo 1975, n. 136 alla società di revisione Reconta Ernst & Young S.p.a. per la revisione e la certificazione dei bilanci annuali e dei bilanci consolidati di Gruppo, nonché della revisione limitata delle relazioni semestrali al 30 giugno, anche consolidate di Gruppo, per il triennio 1998, 1999 e 2000; determinazione del corrispettivo spettante per ciascuno degli esercizi sopra indicati; deliberazioni relative;

5. Proposta di deliberazione in ordine a rischi patrimoniali, anche di natura tributaria, connessi alle funzioni ed agli incarichi svolti da esponenti aziendali, mandatari e dipendenti ai sensi dell'art. 11 comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472 e ad eventuali modifiche e/o interpretazioni sopraggiunte.

Il bilancio consolidato al 31 dicembre 1997 è a disposizione degli azionisti

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositualo le azioni almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, presso gli uffici della società in Roma, via G. d'Arezzo n. 2 e in Milano, via Manin n. 37 o presso i sotto elencati istituti:

in Italia: Banca Commerciale Italiana, Banca di Roma, CAB Banca Lombarda, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Popolare di Lodi, Banca Popolare di Novara, Banco di Napoli, Banco di Sardegna, Banco di Sicilia, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Parma e di Piacenza, Credito Italiano;

Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati; all'estero: Banche straniere incaricate da Banche italiane ai sensi di legge.

Milano, 28 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: dott. Carlo Ciani

S-14523 (A pagamento).

GRASSETTO COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale e amministrativa: Milano, via Vincenzo Viviani 10
Capitale sociale L. 60.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 778305/1996
R.E.A. n. 1221957

R.E.A. n. 1221957 Codice fiscale: 01261590242 Partita IVA: 11902580155

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9 in Milano, vi Manin 37, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 1998, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale: deliberazioni relative:

Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1998-1999-2000, previa determinazione dell'emolumento ai sindaci effettivi; designazione del presidente;

Proposta di deliberazione in ordine a rischi patrimoniali connessi alle incombenze svolte da esponenti aziendali, mandatari e dipendenti ai sensi dell'art. 11, comma sesto, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 e ad eventuali modifiche e/o interpretazioni sopraggiunte.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea abbiano depositato le azioni presso la sede legale della società in Milano, via Viviani i O

Milano, 28 maggio 1998

L'amministratore unico: Fausto Nunzi.

S-14522 (A pagamento).

CARBONI E DERIVATI - S.p.a.

Sede in Milano, via San Siro n. 33

Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano n. 33720

Codice fiscale n. 00808870158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via San Siro n. 33, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 dicembre 1997; relazione dell'amministratore unico sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Determinazione emolumento all'amministratore unico;
 - Varie ed eventuali

Milano, 28 maggio 1998

L'amministratore unico: Oscar Ortfeldt.

S-14501 (A pagamento)

SOCIETÀ FINANZIARIA CENTRO ITALIA CENTROFINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Umberto Novaro, 32
Capitale sociale L. 207.355.831.845 interamente versato
Iscrizione registro imprese Tribunale di Roma n. 1879/76
Partita IVA 01035441003

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa in Roma, via Fondi di Monastero 262 per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997; nota integrativa; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina di un sindaco supplente.

Parte straordinaria:

Modifica art. 2 statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti al libro soci che avranno depositato le azioni, a norma di legge e di statuto, presso la sede amministrativa oppure presso la Banca di Roma, Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. e la Banca Toscana.

Roma, 1º giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Cragnotti

S-14529 (A pagamento).

GIUDICI E CASALI - S.n.a.

Sede Sociale in Milano, via Statuto n. 2/4
Capitale sociale L. 1.749.080.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 106672/1998
C.C.I.A.A. di Milano al n. 1554298

Codice fiscale n. 00442050480 Partita I.V.A. n. 12394790153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 9,30 presso la sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione delle società: Torri di Scandicci - Società a responsabilità limitata, Holiday House S.r.l. con socio unico, nella società Giudici e Casali - Società per Azioni, delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Ettore Masoero

S-14519 (A pagamento).

CARICAL - S.p.a.

Cassa di Risparmio di Calabria e di Lucania

Iscritta all'albo delle banche e appartenente al «Gruppo INTESA» iscritto all'albo dei gruppi bancari Sede legale: Cosenza viale Crati s.n.c.

Capitale sottoscritto e versato L. 72.000.000.000

N. iscriz. registro imprese 8157/92

Codice fiscale 00112750781

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Carical S.p.a. presso la sede legale sita al viale Crati s.n.c., Cosenza, per lunedi 29 giugno 1998 alle ore 12,30 in prima convocazione e, occorrendo, per martedi 30 giugno 1998 in seconda convocazione, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Decreto legislativo n. 472/97 «Responsabilità personali per violazioni tributarie». Assunzione del rischio da parte della società;
- 2. Comunicazioni dell'amministratore delegato su incarico a società di certificazione del bilancio sociale.

Possono intervenire all'assemblea coloro che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato le loro azioni presso la filiale di Cosenza Centro Storico della Banca Carime S.p.a. o presso una delle seguenti banche: Cariplo, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a., Cassa di Risparmio di Savona S.p.a., Cassa di Risparmio di Orvieto S.p.a., Banca Cassa di Risparmio di Savigliano S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: prof. Claudio Demattè

S-14525 (A pagamento).

R.I.C. - S.p.a.

Railway International Construction

Sede sociale in Roma, via Po n. 13/15
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2749/79 - Tribunale di Roma
registro delle imprese di Roma
R.E.A. n. 443601
Partita IVA n. 01216741007

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Roma, via Po n. 13/15 per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 20 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso le casse sociali o presso le casse autorizzate.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Angelo Maria Cicolani

S-14524 (A pagamento).

PER TRANSPORT - S.p.a.

Sede in Segrate (Milano), via Redecesio n. 5
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 178624

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 in Segrate (Milano) via Redecesio n. 5, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a sensi art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Segrate, 2 giugno 1998

Il consigliere delegato: Enrico Furgada.

S-14520 (A pagamento).

INVESTIMENTI PATRIMONIALI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Senato n. 8

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 58458

(Tribunale di Monza) C.C.I.A.A. n. 1283873 Codice fiscale n. 09314350159 Partita I.V.A. n. 11982700152

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 presso gli Uffici amministrativi della società in Milano, via Statuto n. 2/4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione delle società: Investimenti Patrimoniali S.p.a., S. Anna S.r.l. con socio unico, nella società Giraglia Seconda S.p.a., delibere conseguenti

Proposta di trasferimento della sede sociale.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Paolo Tronci

S-14516 (A pagamento).

I.L.C.I. - S.p.a. Impresa Lavori Centro Italia

Sede legale in Milano, via Senato n. 8
Capitale Sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 357937
C.C.I.A.A. di Milano al n. 1483312

Codice fiscale n. 05345840580
Partita I.V.A. n. 11586320159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 1º luglio 1998 alle ore 10,15, presso gli Uffici amministrativi della società in Milano, via Statuto n. 2/4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione delle società: Il Naviglio S.r.l. con socio unico, Edil Finanziaria Centro Italia S.r.l., SO.GE.CO. S.r.l., Impresa Lavori Centro Italia - I.L.C.l. - S.p.a., S.A.IF. - Società per le Attività Immobiliare i Finanziarie S.r.l., nella società Giraglia Immobiliare S.p.a., delibere conseguenti.

Proposta di trasferimento della sede sociale.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: ing. Paolo Tuccimei

S-14518 (A pagamento)

GAMMA GERI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma. via del Serafico 200
Capitale sociale L. 1.650.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese del Tribunale di Roma 2687/71
Codice fiscale 00762030583

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Roma, via del Serafico, 200 per il giorno 1º luglio 1998 alle ore 16 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 7 luglio 1998 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina nuovo liquidatore.

Deposito delle azioni all'intervento in assemblea ai sensi di legge.

Il liquidatore: dott. Giacomo Oliva.

S-14527 (A pagamento).

ASTALDI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Po n. 11/15
Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato
Iscrizione al n. 847/50 Tribunale di Roma
del registro delle imprese di Roma
R.E.A. n. 152353
Partita IVA n. 00880281001

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Roma, via Pon. 1 I/15 per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 1 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile; Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso le casse sociali o presso la Banca Commerciale Italiana, sede di Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Mario Pedini

S-14526 (A pagamento).

ADN KRONOS - S.p.a. Agenzia Giornalistica di Informazioni

Sede sociale in Roma, via di Monte Savello, 30 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 2472/66

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via di Monte Savello n. 30 per il giorno 30 giugno 1998 ore 12, in prima convocazione e occorrendo per il giorno 16 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere previste dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2.Delibera prevista dall'art. 11 sesto comma del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

L'amministratore unico: Giuseppe Pasquale Магта. S-14534 (A pagamento).

SO.GE.S.I. - S.p.a. Società Generale Sviluppo Industriale

Sede sociale in Roma, via Po n. 13/15
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscrizione al n. 492/72 Tribunale di Roma
del registro delle imprese di Roma
R.E.A. n. 349198
Partita IVA n. 01222481002

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Roma, via Pon. 13/15 per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. del lav. Mario Astaldi

S-14528 (A pagamento).

PIEMME EDITORIALE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via di Monte Savello, 30 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 4497/77

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via di Monte Savello n. 30 per il giorno 30 giugno 1998 ore 18, in prima convocazione e occorrendo per il giorno 20 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Delibere previste dall'art. 2364 del Codice civile;
 2.Delibera prevista dall'art. 11 sesto comma del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 3 Varie ed eventuali

Per l'intervento in assmeblea valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Viezzoli

S-14532 (A pagamento).

SILBA - S.p.a.

Sede legale in Cava dei Tirreni (SA), via P. Atenolfi n. 53
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Salerno n. 1458/85 s.o.
Codice fiscale n. 01241790631
Partita I.V.A. n. 02181290637

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 1998. alle ore 16,30, presso la sede amministrativa della società in Roccapiemonte (SA), alla via F. Galdieri n. 3 e occorrendo, per il giorno 6 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile comma 1 n. 1, n. 2 e n. 3. La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Antonio Giaccoli

S-14535 (A pagamento).

MIRABELLA GESTIONI INDUSTRIALI - S.n.a.

Sede legale in Roma, via Veranzio n. 72 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 6440/86 Codice fiscale n. 07531540586

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 16, presso lo studio Giordano in Napoli alla via F.sco Caracciolo n. 15 e occorrendo, per il giorno 13 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 1997.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Giuseppe Davide.

S-14536 (A pagamento).

VERNICI IPLAVE - S.p.a.

Sede in Sparanise (CE), via Nazionale Appia km. 187 Capitale sociale L. 2.297.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di S. Maria C.V. al n. 5013/85 C.C.I.A.A. di Caserta n. 113247 Codice fiscale e parita I.V.A. n. 01556100616

Convocazione assemblea

I signori azionisti della Vernici Iplave S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale S.S. Appia km 187 Sparanise (CE) il giorno 29 giugno 1998 ore 10,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998 in seconda convocazione stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile; Rinnovo cariche sociali e Collegio sindacale.

Possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le assemblea, a norma di legge, almeno 5 giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Giorgio Santariga.

S-14539 (A pagamento).

ADN KRONOS COMUNICAZIONE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via di Monte Savello, 30 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 7399/84

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via di Monte Savello n. 30 per il giorno 30 giugno 1998 ore 11, in prima convocazione e occorrendo per il giorno 16 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere previste dell'art. 2364 del codice civile;
- Delibera prevista dall'art. 11 sesto comma del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997:
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Cassola

S-14537 (A pagamento)

FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo n. 1031)
Sede legale in Roma, viale Bruno Buozzi, 109/A
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma registro società n. 4363/86
Codice fiscale n. 07442660580

Partita I.V.A. п. 01778061000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, viale Regina Margherita n. 169, presso lo studio Pisano Pietrangeli per il giorno 29 giugno 1998 alle oce 10,30 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1998 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Azioni da depositare a norma di legge.

Fineco S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: avv. Giussppe Ferraro

S-14538 (A pagamento)

PACIFIC FRUIT COMPANY ITALY - S.p.a.

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Pacific Fruit Company Italy S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 14 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale, del presidente dello stesso e determinazione dell'emolumento ai sindaci effettivi;
 - 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 27 giugno 1998 nello stesso luogo alle ore 14

Lì, 20 giugno 1998

Il legale rappresentante: Martin Kevin Bragg.

S-14540 (A pagamento).

CASA DI CURA N.S. DI LOURDES - S.p.a.

Sede sociale in Massa di Somma (NA), via Tullio Boccarusso n. 1 Capitale sociale L. 1.803.300.000 interamente versato Registro società Tribunale di Napoli n. 127/59

C.C.I.A.A. Napoli n. 203121 Codice fiscale n. 00745010637 Partita I.V.A. n. 01248331215

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 26 giugno 1998, ore 17 in prima convocazione e d, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1998, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1997. Relazione dei Consiglio di amministrazione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative e conseguenti;
 - 2. Nomina Colleggio sindacale e determinazione compenso;
 - 3. Integrazione del Consiglio di amministrazione.

Si ricorda ai sigg,ri azionisti che la partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge di Statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Mangia

S-14542 (A pagamento).

AURELIA - S.p.a. Società del Parco Scientifico e Tecnologico della Toscana Occidentale

Sede legale in Pisa, piazza Alessandro D'Ancona n. 1 Capitale sociale L. 1.622.000.000 versato L. 1.474.296.500 Iscritta al registro del imprese di Pisa al n. 18414 Codice fiscale n. 01333930509

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Pisa, piazza A. D'Ancona n. I. nei locali del Consorzio Pisa Ricerche, per il giorno 29 giugno 1998 (lunedi) alle ore 16,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 6 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilanco chiuso al 31 dicembre 1997; approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione, del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Rinnovo del Consiglio di amministrazione, nomina dei componenti, previa determinazione del numero, e determinazione dei compensi:
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale, nomina dei componenti e determinazione del compenso;
 - 4. Nomina del Presidente del Consiglio sindacale.

Hanno titolo a partecipare all'assemblea i legali rappresentanti dei soci iscritti nel libro soci ai sensi di legge o i loro delegati.

Pisa, 28 maggio 1998

Il presidente: prof. Luigi Donato.

S-14543 (A pagamento).

FRISIA - S.D.a.

Sede legale in Piuro (SO), via Nazionale n. 2 Capitale sociale deliberato L. 6.000.000.000 di cui versato L. 4.000.000.000 Registro Tribunale di Sondrio n. 5.895 Codice fiscale n. 00618630149

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo stabilimento del Salumificio Rigamonti S.p.a., sito a Montagna di Valtellina in via Nazionale dello Stelvio n. 87, alle ore dieci del giorno 26 giugno 1998 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Presentazione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - 3. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato, ai fini di legge, le proprie azioni presso la sede sociale o presso uno dei seguenti istituti bancari: Banca Popolare di Sondrio, Sondrio e Credito Valtellinese, Sondrio almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Piuro, 23 maggio 1998

Un consigliere delegato: Lorenzo Terzaghi.

S-14551 (A pagamento).

SICIF PROGETTI - S.p.a.

Sede in Monselice, via Squero n. 12
Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato
Registro imprese di Padova n. 43618
Codice fiscale n. 023877900281
Partita I.V. A. n. 00090510280

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Francesco Candiani, in Venezia-Mestre, via San Pio X n. 11, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 17,30 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 1998, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Proposta di fusione per incorporazione nella società controllante «Società Ingegneria Civile S.p.a.» ed esame del relativo progetto di fusione ex art. 2502 del Codice civile: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Depositato azioni come per legge.

L'amministratore unico: ing. Sergio Berrini Ceschi.

S-14552 (Apagamento).

MARIO BARBERIS IMPRESA COSTRUZIONI - S.D.a.

Sede in Alba, via Vivaro n. 6

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Alba n. 478/3277

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00183070044

Convocazione assemblea generale ordinaria

L'assemblea generale ordinaria dei soci è convocata presso la sede cociale, in Alba, via Vivaro n. 6, per le ore 10 del giorno 29 giugno 1998, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, primo comma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Aldo Barberis

S-14553 (A pagamento).

GREKOR - S.p.a.

Sede legale in Feltre località Villapaicra zona industriale Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Belluno al n. 7101 Codice fiscale n. 00753640259

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Grekor S.p.a. in Milano, via Romolo Bitti n. 34 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1998 alle ore I I ed in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione sulla gestione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;
 - 4. Deliberazione inerenti e conseguenti.
 - 5. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
 - 6. Determinazione emolumenti al Consiglio di amministrazione;
 - 7. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le relative azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

L'amministratore delegato: geom. Filippo Maiocchi.

S-14554 (A pagamento).

ACCIAIERIE FERRIERE DI CARONNO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 8,30 del giorno 29 giugno 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art, 2364 del Codice civile:
- 2. Delibere per gli effetti di cui all'art. 11 D.Lgs. n. 472/97.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno deposituto i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Cozzi Renato.

S-14557 (A pagamento).

LINGOTTO UFFICI - S.p.a.

Sede legale Torino, via Nizza n. 262
Capitale sociale L. 240.000.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese - Ufficio di Torino n. 6/1995

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Nizza n. 294, per le ore II del 29 giugno 1998 e del successivo 22 luglio 1998 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione e deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione ed elezione del suo Presidente;
- 3. Nomina del Collegio sindacale ed elezione del suo Presidente; determinazione del compenso ai Sindaci effettivi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Pia Mario

S-14558 (A pagamento).

ACCIAIERIE FERRIERE DI CARONNO - S.D.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 9,50 del giorno 1º luglio 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998, alle ore 10,20, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella Riva Acciaio S.p.a. delle seguenti società: Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a.; Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.; Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a.; S.E.I.I. - Società Esercizi Impianti Industriali S.r.I.;

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Cozzi Renato.

S-14559 (A pagamento).

OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 11 del giorno 29 giugno 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Delibere per gli effetti di cui all'art. 11 D.Lgs. n. 472/97.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: ing. Legnani Lanfranco.

S-14562 (A pagamento).

FARM. ALARICO - S.p.a.

Contrada Settimo - Montalto Uffugo (Cosenza) Iscrizione al registro delle imprese di Cosenza n. 6388/88 Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 01589480787

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti della Fam. Alarico S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso la sede della società per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 12 in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale da L. 3.600.000.000 a
 3.600.000.000, mediante emissione di numero 20.000 nuove azioni del valore nominale di L. 10.000 cadauna con sovrapprezzo di emissione di L. 3.000 per ciascuna nuova azione emessa ed esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, 5° comma, del Codice civilo.

Parte ordinaria:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, della relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e di quant'altro connesso e conseguente;
 - 2. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
- 3. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 4. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione.

Si rammenta che possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data di convocazione; fin da ora è fissata la seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, alla stessa ora e nello stesso luogo.

Montalto, 25 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Aiello

S-14575 (A pagamento).

RIVA ACCIAIO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 16,30 del giorno 29 giugno 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Delibere per gli effetti di cui all'art. 11 D.Lgs. 472/97.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: rag. Emilio Riva.

S-14565 (A pagamento).

S.I.M.C.A. - S.p.a.

Società Ind.le Manufatti in Cemento e Affini

Sede in Cava de' Tirreni (SA) alla via XXV Luglio n. 230 Capitale sociale L. 660.000.000 interamente versato Registro imprese n. 5130/6214 C.C.I.A.A. Salerno REA n. 145540 Codice fiscale e partita 1.V.A. n. 00272410655

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società S.I.M.C.A. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio Sanges - dottori Comencialisti e Associatis in Salerno alla via M. Greco, 3, in prima convocazione per il giorno 29 giugno c.a. alle ore 19 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno c.a. alle ore 18 allo stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997 ed allegati;
- 2. Dimissioni membri del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo cariche Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

S.I.M.C .A. S.p.a. L'amministratore unico: Antonio Vitolo

S-14572 (A pagamento).

AGENZIA SVILUPPO INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Carrara, V.le Domenico Zaccagna, n. 6 Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Massa n. 5980

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Carrara, viale D. Zaccagna, n. 6, per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998, tesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1997, deliberazioni relative;
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile:
 - 3. Nomina di un componente del Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire all'assemblea i titolari di azioni che almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Carrara, sede centrale di Carrara.

Carrara, 26 maggio 1998

Il presidente: Achille Pardini.

S-14571 (A pagamento).

OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 10,30 del giorno 1º luglio 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998, alle ore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella Riva Acciaio S.p.a. delle seguenti società: Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a., Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.; Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a.; S.E.I.I. - Società Esercizi Impianti Industriali S.r.I.

Delibere inerenti e conseguenti

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: ing. Legnani Lanfranco.

S-14563 (A pagamento).

RIVA ACCIAIO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 9,30 del giorno 1º luglio 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998, alle ore 10, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella Riva Acciaio S.p.a. delle seguenti società: Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a.; Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.; Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a.; S.E.I.I. - Società Esercizi Impianti Industriali S.r.I.;

Delibere inerenti e conseguenti

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Rag. Emilio Riva.

S-14564 (A pagamento).

21, INVESTIMENTI - S.p.a.

Treviso, piazza Filodrammatici, 3

Capitale sociale L. 62.895.000.000 interamente versato

Registro delle imprese di Treviso, n. 31189

CCIAA di Treviso n. 200021

Codice fiscale e partita IVA n. 02278830266

I signori Soci sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede legale in Treviso, piazza Filodrammatici n. 3, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Modifica ed integrazione art. 15 dello Statuto (previsione Tele video conferenza):
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e delibere conseguenti.

Per gli interventi degli azionisti si rimanda alle norme di legge.

Treviso, 29 maggio 1998

L'amministratore delegato: Alessandro Benetton.

S-14582 (A pagamento).

FA.BA. SUD - S.p.a.

Sede in Nocera Superiore (Salerno)
Capitale sociale L. 5.900.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Nocera Inferiore n. 793/94
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00181400656

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà in prima convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14, ed in eventuale seconda convocazione il giorno 1º luglio 1998 alle ore 14, in Parma, via Ugozzolo, 100/A, presso gli Uffici della Faba Sirma S.p.a., per deliberare sui seguenti argomenti

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1997 con la nota integrativa, deliberazioni relative;
- 2. Nomina di un membro del Consiglio di amministrazione per il biennio 1998 e 1999 previa determinazione del compenso annuale;
- 3. Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato nel termine di legge le azioni presso la Cassa sociale e presso il Credito Italiano, filiale di Reggio Emilia.

Il consigliere delegato: rag. Guglielmo Prati-

S-14574 (A pagamento).

RIVA ACCIAIO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 10,30 del giorno 3 luglio 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998, alle ore 9,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella «Riva Acciaio S.p.a.» della società «Riva Cornigliano S.r.l.»; Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea, gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: rag. Emilio Riva.

S-14577 (A pagamento).

TOSCANA CALORE - S.p.a.

Sede sociale in Pisa, via C. Battisti n. 71
Sede amministrativa in Pisa, via Russo n. 3 scala f
Capitale sociale sottoscritto L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Pisa reg. soc. n. 15114

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la dede amministrativa in Pisa, via L. Russo, 3/A per il giorno 30 giugno alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dello Statuto:
- 2. Varie ed eventuali

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Pisa, 26 maggio 1998

Il presidente: Andrea Pistoia.

S-14573 (A pagamento).

QUINDICI - S.p.a.

Sede in Zelbio (CO), Loc. Pian del Tivano Capitale sociale L. 200.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Como, via Garibaldi n. 30, presso lo Studio notarile Nessi in prima convocazione il 10 luglio 1998 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 15 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella Quindici S.p.a, della Also S.r.l., con conseguente aumento di capitale da L. 200.000,000 a L. 4.150.000.000 e modifica della denominazione sociale da Quindici S.p.a. in Also S.p.a.;

Approvazione del progetto di fusione;

Delibere conseguenti e conferimento di poteri.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede commerciale della Società in Milano, via Monterosa n. 90 oppure presso la Banca Agricola Mantovana o sue corrispondenti, almeno cinque giorni prima della data fissata ner l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Pietro Bianchi.

S-14579 (A pagamento).

EDIF - S.p.a.

Sede in Corridonia (MC), via Valadier n. 16 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al n. 10669 del Registro delle imprese di Macerata Codice fiscale n. 01186070437

Avviso di convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 11 presso la sede sociale in Corridonia in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 29 giugno 1998, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio della società al 31 dicembre 1997;
- 2. Deliberazioni conseguenti;
- 3. Sostituzione membro Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Corridonia, 20 maggio 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferruccio Rosini

S-14580 (A pagamento).

ARCESE TRASPORTI - S.p.a.

Sede in Arco (TN), via Aldo Moro n. 95
Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 865 registro delle imprese CCIAA di Trento
Codice fiscale e partita IVA n. 00122680226

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Arco (TN), via Aldo Moro n. 95. in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1998 medesimo luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Assunzione dell'onere delle sanzioni amministrative ai sensi dell'art. 11, comma 6, D.Lgs. n. 472/97;
 - 3. Rinnovo delle cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea tutti gli azionisti che avranno provedulo a depositare presso la sede della società le proprie azioni nei termini di legge.

Arco, 25 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eleuterio Arcese

S-14583 (A pagamento).

TERMOPLASTICA SGHEDONI - S.p.a.

Sede in Fionno Modenese Capitale sociale L. 1.200.000.000 Registro delle imprese n. 14589 Codice fiscale n. 01288330366

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Fiorano Modenese, presso la sede sociale, per il giorno 27 giugno 1998 alle ore 9 e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Bilancio chiuso al 31 dicembre 1997; loro approvazione e delibere conseguenti;

Rinnovo Consiglio di amministrazione e determinazione compenso;

Rinnovo Collegio sindacale e determinazione compenso;

Deliberazioni relative all'entrata in vigore del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472 in materia di responsabilità personale;

Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

L'amministratore delegato: Gatelli Claudio.

S-14584 (A pagamento).

LEASEST - S.p.a.

Sede legale in Trieste, piazza Sant¹Antonio Nuovo n. 6
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Iscritta al n. 9887 del registro delle società
del Tribunale di Trieste
Codice fiscale n. 00718450323

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 27 giugno 1998 alle ore 17 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17, stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- L Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 delle legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale o presso la Cassa di Risparmio di Gorizia o la Nuova Banca di Credito di Trieste.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Sergio Zini

S-14585 (A pagamento).

EFESTO - S.p.a.

Sede legale in Sulmona (AQ), via P. Mazara n. 2 Capitale sociale L. 300.000.000 Iscritta al n. 820757 della C.C.I.A.A. di Roma Codice fiscale e partita I.V.A. 04946931005

Avviso di convocazione

I soci di Efesto S.p.a. con convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della società, in via P. Mazara n. 2 Sulmona, il giorno 28 giugno 1998 alle ore 9, in prima convocazione ed il giorno 29 giugno 1998 alle ore 12, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura del verbale della seduta precedente;
- 2. Determinazione in ordine al D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472 in relazione alla applicazione delle sanzioni amministrative per la violazione di norme tributarie;
 - 3. Compensi agli amministratori, ai sindaci e rimborsi spese;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il vice presidente: Renato Bonifacio Gentile.

S-14586 (A pagamento).

ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 10 del giorno 29 giugno 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 1. Delibere per gli effetti di cui all'art. 11 D.Lgs. 472/97.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Dino Porro.

S-14588 (A pagamento).

MANFRINI R. ARTI GRAFICHE VALLAGARINA - S.p.a.

Sede in Calliano (Trento)
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Trento n. 671
Codice fiscale 00124860222

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 17 presso la sede sociale in Calliano (Trento), e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1998 alle ore 10 stesso luogo per discutere e deliberate sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale, approvazione destinazione risultato di esercizio, deliberazioni connesse;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. nomina del Collegio sindacale e determinazione dei relativi compensi;
- Decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997 e deliberazione conseguente;
 - 5. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento come da art. 2370 Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Fausto Manfrini

S-14587 (A pagamento).

CARTIERE CIMA - S.p.a.

Sede legale in San Giovanni Bianco (BG), via Carlo Ceresa n. 10 Capitale sociale L. 4.950.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 1018 R.E.A. n. 2228

Codice fiscale 00218440162

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblee ordinaria per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 15,30 in prima convocazione ed il giorno 27 giugno 1998 alle ore 15,30 in seconda convocazione presso lo studio del dott. Augusto Tucci in Bergamo, via Zelasco n. 16/18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Delibere in ordine al decreto legislativo n. 472/97;
- 3. Varie ed eventuali.

Sono ammessi all'assemblea gli azionisti che siano iscritti nel libro soci o che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

San Giovanni Bianco, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Augusto Tucci

S-14589 (A pagamento).

SPRING 85 - S.p.a.

Sede in Maserà di Padova (PD) via Mattei n. 2 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al Registro delle Imprese di Padova n. 23231 R.E.A. n. 191772

Codice fiscale e partita I.V.A. 01266900289

Convocazione assemblea ordinaria

Il presidente del Consiglio di amministrazione della società, convoca i signori azionisti della Spring 85 S.p.a. in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11 in seconda convocazione, in Padova via G. Alessio n. 19, presso lo studio del presidente Collegio sindacale dott. Ermes Fedetto, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1997;
- Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
- Assunzione del debito per sanzioni conseguenti a violazioni commesse dai rappresentati della società nello svolgimento delle loro mansioni e nei limiti dei loro poteri;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso le casse sociali a termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Cesare Pierobon

S-14590 (A pagamento).

ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa n. 249

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Certosa n. 249, in prima convocazione per le ore 10.10 del giorno 1º luglio 1998 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998, alle ore 10.40, stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella «Riva Acciaio S.p.a.» delle seguenti società:

Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a.;

Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.;

Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a.;

S.E.I.I. - Società Esercizi Impianti Industriali S.r.I.;

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la cassa sociale o gli istituti incaricati, cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

L'amministratore unico: Dino Porro.

S-1459I (A pagamento).

GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a.

(In liquidazione - In concordato preventivo)

Sede in Ubersetto di Fiorano Modenese (Modena), via Viazza n. 49

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Modena al n. 39011 del registro società

Codice fiscale n. 02184490361

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione alle ore 9 del giorno 30 giugno 1998 in Modena, corso Canalgrande n. 90, studio notaio Soli Franco, e, se necessario, in seconda convocazione stesso luogo e ora del giorno 1º luglio 1998, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione del liquidatore sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale.

Le azioni devono essere depositate a norma di legge.

Fiorano Modenese, 25 maggio 1998

Il liquidatore: rag. Alberto Malatesta.

S-14592 (A pagamento).

EDILIZIA ESTENSE - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Carlo Sigonio n. 50
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Modena al n. 41585
R.E.A. di Modena al n. 279401
Codice fiscale n. 01019130366

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata presso la sede sociale l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 9 in prima convocazione e per il giorno 9 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 e delibere conseguenti;
- Compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1998:
 - 3. Manleva agli amministratori per eventuali violazioni tributarie;
 - 4. Varie ed eventuali.

Saranno ammessi a partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Emilio Ciapetti

S-14594 (A pagamento).

CERAMICHE PROVENZA S.D.a.

Sede in Fiorano Modenese, via 2 Giugno n. 13/15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 5670 Codice fiscale n. 00174540369

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 giugno 1998, alle ore 16, presso la sede sociale, in prima convocazione, e per il giorno 16 luglio 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Glí azionisti potranno farsi rappresentare anche da non soci, previa esibizione di delega scritta.

Fiorano Modenese, 26 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Orsini Nino Ruggero

S-14595 (A pagamento).

COMPAGNIA PER INIZIATIVE SPORTIVE E TURISTICHE DELL'ARGENTARIO

(COMPAGNIA DELL'ARGENTARIO) - S.p.a.)

(In liquidazione)

Sede sociale in Cala Galera di Monte Argentario Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese C.C.I.A.A. di Grosseto n. 98389 Codice fiscale n. 02685080588

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea generale ordinaria, che si terrà in prima convocazione il giorno 26 giugno 1998 alle ore 16, nella sede sociale in Monte Argentario, località Cala Galera, presso il C.N.V.A. ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno successivo 27 giugno 1998 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del liquidatore e del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997; presentazione del bilancio e deliberazioni conseguenti;
- 2. Autorizzazione al liquidatore a cedere in blocco l'azienda al C.N.V.A, con obbligo di questi a rimborsare ai legittimi portatori delle azioni Cista, almeno il valore che risulterà dallo stato di riparto finale, predisposto dal liquidatore stesso.

Per il disposto dell'art. 8 dello statuto sociale hanno diritto di interrenire all'assemblea i soci iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale o gli Istituti di credito indicati nell'avviso di convocazione.

Ogni socio può farsi rappresentare all'assemblea mediante delega scritta, anche in calce al biglietto di ammissione, da persona che non sia amministratore né dipendente della società, comunque nel rispetto dell'art. 2372 del Codice civile.

Il liquidatore: rag. Tommaso Cerulli.

S-14596 (A pagamento).

REALE ASSETS - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 101
Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 55497/1998
Codice fiscale n. 07519450014

L'assemblea degli azionisti è convocata, in via straordinaria, per il giorno 27 giugno 1998, alle ore 10, presso la sede della Reale Mutua di Assicurazioni, in Torino, via Corte d'Appello n. 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della «Reale Assets S.p.a.» nella «Reale Mutua di Assicurazioni»; approvazione del relativo progetto di fusione.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore unico: dott. Iti Mihalich.

S-14597 (A pagamento).

S.G.T. - Società Generale per il Turismo p.a.

Sanremo, via Pietro Agosti n. 185/2
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese al n. IM055-5972
Codice fiscale n. 00994040087

Le assemblee ordinaria e straordinaria degli azionisti sono separatamente convocate, in Santremo presso la sede sociale di via Pietro Agosti n. 185/2, rispettivamente per le ore 9, l'assemblea ordinaria e per le ore 10,30 l'assemblea straordinaria, dei giorni 28 giugno 1998, per le prime convoche, e 10 luglio 1998, per le seconde convoche, per discutere e deliberare sui seguenti

Ordini del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Comunicazione del presidente;
- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; approvazione e presa d'atto;
 - Nomina del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Determinazioni in ordine ai compensi degli amministratori;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale e determinazione compensi;
 - 6. Indirizzi in merito ad attività futura della società.

Assemblea straordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
- 3. Eventuale scioglimento e messa in liquidazione della società;
- Nomina del o dei liquidatori;
- Sede della liquidazione, determinazione dei poteri e dei compensi del o dei liquidatori.

Il deposito dei certificati azionari per la partecipazione alle assemblee deve essere effettuato ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale.

Sanremo, 28 maggio 1998

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Mauro Mannini

S-14598 (A pagamento).

MARINA DEGLI AREGAI - S.p.a.

Sede in Santo Stefano al Mare Lungomare Cap. E. D'Albertis n. 8
Capitale sociale L. 8.000.000.000 versate L. 6.800.000.000
Iscritta nel registro imprese di Imperia
Tribunale di Sanremo ai n.ri 5771/8163
codice fiscale n. 00386390082

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Santo Stefano al Mare, lungomare Cap. E. D'Albertis n. 8, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 15.30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 3 luglio, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: approvazione, presa d'atto e provvedimenti conseguenti;
- Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dci componenti, nomina del presidente e determinazione emolumenti;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale e fissazione compensi;
- 4. Deliberazione ai sensi dell'art. 11, comma 6, D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472 in tema di sanzioni amministrative;
 - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Santo Stefano al Mare. 22 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Giovanna Pivas

S-14599 (A pagamento).

FINANZIARIA ITALGEL - S.p.a.

Sede legale in Parma, viale Mentana n. 43
Capitale sociale L. 90.771. 900.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Parma al n. 24200
R.E.A. n. 183272

Codice fiscale n. 06690530636 Partita I.V.A. n. 01858960345

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Parma, viale Mentana n. 43, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- Deliberazioni relative all'entrata in vigore del D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472.

Hanno diritto ad intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso: la cassa sociale in Parma, viale Mentana n. 43; la Monte Titoli, Milano, via Mantegna n. 6; la Banca Commerciale Italiana; contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Stefano Ronchini

S-14605 (A pagamento).

PORTOSOLE C.N.I.S. - S.p.a.

Sede in Sanremo, via del Castillo n. 17 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta nel registro imprese di Imperia Unionale di Sanremo ai n.ri 1849/4169 Codice fiscale n. 00136750080

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinarià in Sanremo nella sede sociale in via del Castillo n. 17 per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 9.30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 3 luglio, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: approvazione, presa d'atto e provvedimenti conseguenti;
- 2. Deliberazione ai sensi dell'art. 11, comma 6, D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472 in tema di sanzioni amministrative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che entro lo stesso termine avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso i consueti istituti bancari e, per i titoli circolanti all'estero, presso il Credito Svizzero in Svizzera.

Sanremo, 22 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Cozzi

S-14601 (A pagamento).

CE.R.E.D. S.p.a.

Sede legale in Bari, via Giuseppe Sangiorgi n. 15 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Bari al n. 6993 - C.C.I.A.A. n. 156727 Codice fiscale n. 00387010721.

Gli Azionisti della CE.R.E.D. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Bari alla via Giuseppe Sangiorgi n. 15, il giorno 29 giugno 1998 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 ore 18 stesso luogo; per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1997, con annessa nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale:
 - 2. Determinazione emolumenti amministratori e sindaci;
 - 3. Provvedimenti in ordine al D.L. n. 472/97;
 - 4. Varie ed eventuali,

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente: Nicola Ricciardelli.

S-14604 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.D.a.

Sede in Spoleto, piazza Pianciani n. 5

I soci della Banca Popolare di Spoleto S.p.a., con sede in Spoleto, codice fiscale n. 01959720549, iscritta al n. 2346 del registro delle imprese di Perugia (Tribunale di Spoleto) appartenente al Gruppo Credito Italiano Albo dei Gruppi Bancari cod. 2008.1, capitale sociale £.75.579.575.000, sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso l'Hotte Albornoz in Spoleto, via Giacomo Matteotti, in prima convocazione il giorno 2 luglio 1998 ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio 1998 stessa ora e luogo, per trattare e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

 Rielaborazione dello statuto sociale: modifiche degli articoli da 1 a 25 dell'attuale statuto con aggiunta di ulteriori n. 8 articoli, dal numero 26 al numero 33.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina amministratori previa determinazione del numero per il triennio 1998-2000 nomina del presidente del Collegio sindacale;
- Nomina sindaci effettivi e supplenti previa determinazione del numero per il triennio 1998-2000; nomina del presidente del Collegio sindacale:
 - 3. Determinazioni ai sensi dell'art. 2389 codice civile;
 - 4. Determinazioni ai sensi dell'art. 2402 Codice civile;
- 5. Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea ed esercitare il diritto di voto i soci che risultino iscritti come tali nel libro dei soci da almeno cinque giorni e che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale o la cassa incaricata Monte Titoli S.p.a.

I partecipanti all'assemblea dovranno far presente eventuali situazioni di esclusione dal diritto di voto ai sensi dell'art. 9 della legge n. 281/85 e successive modificazioni ed integrazioni.

Spoleto, 2 giugno 1998

Banca Popolare di Spoleto p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Urbani

S-14614 (A pagamento).

J.P. MORGAN FONDI ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 54

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Trib. Milano reg. sec. n. 347599, Vol. n. 8528, Fasc. n. 49

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 presso la sede sociale in Milano, corso Venezia, 54, e per il giorno 30 giugno 1998 stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Proposta di liquidazione dei fondi J.P. Morgan Obbligazionario Internazionale, J.P. Morgan Obbligazionario Italia e J.P. Morgan Monetario Italia.

Deposito dei titoli azionari ai sensi di legge presso la filiale di Milano di Banque Paribas S.A.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Massimo Greco

S-14615 (A pagamento).

LIGURIA - S.p.a. Società di Assicurazioni

Sede sociale in Segrate, via Milano n. 2 Capitale sociale L. 25.194.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 1550829/96 Tribunale di Milano

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Compagnia in Segrate, via Milano n. 2. per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15.30 ed, occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, il giorno 7 luglio 1996, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1997; provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile.

Potranno partecipare coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Segrate, 1° giugno 1998

Il presidente: Roberto Checconi.

S-14616 (A pagamento)

LIGURIA VITA S.p.a.

Sede sociale in Treviso, via Pier Maria Pennacchi n. 1 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Treviso Reg. Soc. n. 25724/88

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Direzione Generale della Compagnia in Segrate, via Milano n. 2, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, il giorno 7 luglio 1998, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1997; delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno partecipare coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Segrate, 1º giugno 1998

Il presidente: Roberto Checconi.

S-14617 (A pagamento).

DRASS GALEAZZI - S.p.a.

Sede in Ciserano-Zingonia Capitale sociale L. 2.600.000.000 Iscritta al reg. impr. di Bergamo al n. 27538

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Aspesi Arsuffi & Associati in Bergamo, via Don Carlo Botta n. 13, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art, 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che, a sensi statuto, avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Ciserano-Zingonia, 3 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maria Luigia Santarella

S-14618 (A pagamento).

INTERPORTO BOLOGNA - S.p.a.

Capitale sociale L. 26.584.000.000 interamente versato Sede sociale a Bologna, via Indipendenza n. 2 Registro Imprese n. 18738 - R.E.A. n. 210041 Codice fiscale e partita IVA n. 00372790378

Convocazione di assemblea

Gli azionisti dell'Interporto Bologna S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 1998 alle ore 18 e, occorrendo una seconda convocazione, il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio al 31 dicembre 1997:
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1997;
- Deliberazioni in merito al nuovo sistema sanzionatorio per violazioni di norme tributarie di cui al D.Lgs. n. 472/97;
- 5. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione e determinazione del loro compenso;
 - 6. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'Assemblea valgono le disposizioni di legge e di

Bologna, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Petruzzelli

S-14620 (A pagamento).

EDITRICE PORTORIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, Via Chiossetto n. I Capitale sociale L. 500 milioni intieramente versato Registro delle imprese di Milano n. 164135

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede ordinaria presso la sede legale in Milano, via Chiossetto n. 1, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il successivo giorno 1º luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997; deliberazioni relative:
- 2. Esame ed approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione al 31 dicembre 1997;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale;
- 4. Attribuzione emolumenti ai componenti il consiglio di amministrazione per l'esercizio 1998.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale, o presso un Istituto di Credito, almeno cinque giorni prima dell'assemblea ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Oriani

S-14621 (A pagamento).

FIN CASA - S.p.a.

Sede sociale in Reggio Emilia, via Vittorio Veneto n. 5 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscr. reg. delle Società del Tribunale di R. E. al n. 12998 Partita I.V.A. 00723440350

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 17,30 in prima convocazione, presso la sede sociale in Via Vittorio Veneto n. 5 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 2 luglio 1998 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione accompagnatoria e deliberazioni conseguenti;
- Nomina componenti il Consiglio di Amministrazione relativo compenso;
 - 3. Nomina componenti il Collegio Sindacale relativi compenso;
 - 4. Assunzione da parte della Società dei debiti per sanzioni tributarie;
 - 5. Varie ed eventuali

Il presidente: Barbieri geom. James.

S-14622 (A pagamento).

DERNA GOLF - S.p.a.

Tassarolo (AL), Regione Fara Nuova s.n.

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale, in Tassarolo, Regione Fara Nuova s.n., presso la Club House, per il giorno 27 giugno 1998 alle ore 24, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo per il giorno domenica 28 giugno 1998, alle ore 18,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del Bilancio dell'esercizio chiusosi al 31 dicembre 1997, della relazione del Consiglio di Amministrazione sulla gestione e della relazione del Collegio Sindacale. Deliberazioni relative.
- 2. Comunicazione del Collegio Sindacale in merito alla denuncia ai sensi dell'art. 2408 Codice civile.
 - 3. Nomina di Consiglieri.

Possono intervenire all'Assemblea gli Azionisti che hanno depositato almeno 5 giorni prima le loro azioni presso la sede sociale o presso la la Cassa di Risparmio di Tortona, Agenzia di Novi Ligure.

Il presidente: Vincenzo Curtoni.

S-14623 (A pagamento).

GARDENIA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Spezzano (MO) via Canaletto 27 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 5038 Codice fiscale 00179460365

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 14 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del Bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1997 e della Relazione sulla gestione: deliberazioni relative;

Relazione del Collegio Sindacale;

Provvedimenti in relazione al D.Lgs. 472/97.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesspresso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Spezzano, 3 giugno 1998

Gardenia Finanziaria S.p.a. Il presidente: Angelo Bonezzi

S-14624 (A pagamento).

FINLEASING LOMBARDA - S.p.a.

Sede in Milano, via C. Porta n. 1
Capitale sociale L. 7.560.000.000. interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria Commerciale
del Tribunale di Milano al n. 186406 Registro Società
Volume 5330, Fasc. 6
Codice fiscale 04318790153

I signori azionisti della Finleasing Lombarda S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via C. Porta, n. 1, per il giorno 3 giugno 1998 alle ore 16,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1998 nello stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione di gestione e rapporto del Collegio Sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1997.
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1997 e nota integrativa.
- Nomina del consiglio di Amministrazione per il triennio 1998
 2000, previa determinazione del numero dei componenti; Nomina del
 Collegio Sindacale per il triennio 1998 2000; determinazione dei relativi compensi.
- L'intervento all'assemblea è disciplinato dalle norme di legge e statuto.

Il deposito delle azioni è presso le casse sociali.

Milano, 1º giugno 1998

Finleasing Lombarda S.p.a. Un consigliere delegato: Giuseppe Zanotti

S-14627 (A pagamento).

TERIM - S.p.a.

Sede legale in Modena, Località Baggiovara, via Giardini n. 1420 Capitale sciale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n.12667 registro imprese di Modena

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, siete convocati in assemblea generale ordinaria dei soci indetta presso la sede legale per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 1997 corredato della Relazione sulla gestione dell'organo Amministrativo e del Collegio Sindacale: deliberazioni conseguenti.
- Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 1997, della società incorporata Urania S.r.l., corredato della relazione del Collegio Sindacale: deliberazioni conseguenti.
 - 3. Cariche sociali
 - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto

Il presidente del consiglio: Montorsi Massimo.

S-14625 (A pagamento).

IMPRESA EDERLI E MARCONI - S.p.a.

Sede legate Borgo Sforzacosta Macerata
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Registro imprese di Macerata n. 1417
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00092200435

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Macerata Borgo Sforzacosta, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 1997 e delibere conseguenti;
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- Delibere ai sensi dell'art. 11 comma 6 D.Lgs. 18 dicembre 1997;
- Consenso dell'assemblea alla cessione delle azioni di proprietà Marconi Nazareno a Marconi Partecipazioni S.r.l.

Hanno diritto di intervenire alla assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che abbiano depositato, nel termine stesso, le loro azioni presso la sede sociale.

Macerata, 3 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marconi Giovanni

S-14632 (A pagamento).

TERRUZZI - S.p.a.

Sede in Como, Via M. Anzi 34

Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Como al n. 11335

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati: in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 alle ore 18 in Via M. Anzi 34, Como per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni inerenti e conseguenti.

Nomina di Amministratori e Sindaci in sostituzione di amministratori e sindaci dimissionari.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fausto Terruzzi

S-14626 (A pagamento).

ROCHE - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Durante n. 11 Capitale sociale L. 66.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 25344 Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17, presso la sede della società in Milano, piazza Durante, 11 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;

Approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione dell'esercizio 1997;

Relazione del Collegio sindacale:

Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione e del presidente del Consiglio di amministrazione;

Assunzione di responsabilità da parte della società per eventuali sanzioni tributarie;

Varie ed eventuali

Parte straordinaria:

Fusione per incorporazione delle società BBR Holding S.p.a. e Boehringer Mannheim Italia S.p.a.;

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea, abbiano depositato i ti-toli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede legale o presso le banche incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Renzo Rustici

S-14633 (A pagamento).

BBR HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano, viale Monza n. 270
Capitale sociale L. 6.140.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese al n. 81813
Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17,45, presso la sede della Roche S.p.a., a Milano, in piazza Durante, 11 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della BBR Holding S.p.a. e della Boehringer Mannheim Italia S.p.a. nella Roche S.p.a.;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede legale o presso le banche incaricate.

> p. II Consiglio di amministrazione: dott. Cesare Gorla

S-14634 (A pagamento).

PASTORFRIGOR - S.p.a.

Sede in Terruggia, reg. Gabannone n. 4, zona industriale Capitale sociale L. 1.230.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di (AL), registro imprese n. 2835/Casale Codice fiscale n. 00578270068

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex articolo 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di Statuto.

L'amministratore unico: Pastorello Franco.

S-14630 (A pagamento).

FAREM FONDERIE ACCIAIO REMANZACCO - S.p.a.

Sede sociale Remanzacco (UD) zona industriale Capitale sociale L. 870.000,000 interamente versato Iscritta al n. 15956 registro imprese di Udine Codice fiscale n. 01549890307

Convocazione assemblea generale degli azionisti

Gli azionisti della Faren Fonderie Acciaio Remanzacco S.p.a. sono convocati presso gli Uffici della Cividale S.p.a. in Tavagnacco (UD), via Alfieri n. 3, in assemblea generale per il 26 giugno 1998 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 10 luglio 1998 alle ore 11, stesso luogo, per trattare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Varie ed eventuali.

Intervento ai sensi di legge.

Lì, 3 giugno 1998

Il presidente: dott. Claudio Bernardino.

S-14628 (A pagamento).

GOLF VILLA CAROLINA - S.p.a.

Sede sociale in Capriata D'Orba (AL), Tenuta Coltella n. 17 Capitale Sociale L. 9.000.000.000 versato L. 8.211.886.644

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 11 luglio 1998 alle ore 18 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e deliberazioni relative;

Ratifica nomina per cooptazione di un consigliere;

Nomina di un sindaco supplente;

Approvazione progetto per costruzione ultime nove buche e nuova Club House:

Assunzione di debito per eventuali sanzioni conseguenti a violazioni di norme tributarie, ai sensi D.Lgs. del 18 dicembre 1997, n. 472.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che depositino le proprie azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: avv. Franco Maccagno.

S-14629 (A pagamento).

BOEHRINGER MANNHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Monza n. 270
Capitale sociale L. 63.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese al n. 201103
Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 18, presso la sede della Roche S.p.a., a Milano, in piazza Durante 11 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della BBR Holding S.p.a. e della Boehringer Mannheim Italia S.p.a. nella Roche S.p.a.;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede legale o presso le banche incaricate.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Cesare Gorla

S-14635 (A pagamento).

ROVEMA - S.p.a.

Sede Legale Parma, via Università 4
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Parma n. 25701
Tribunale di Parma

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, presso la sede legale della società Roche S.p.a., in Milano, piazza Durante 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

Assunzione di responsabilità da parte della società per eventuali sanzioni tributarie:

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale e modifiche statutarie inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede legale.

> Il presidente del Collegio sindacale: dott. Roberto Colussi

S-14636 (A pagamento).

FINVEMA - S.p.a.

Sede legale Parma, via Università, 4 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Parma n. 25700 Tribunale di Parma

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15,30, presso la sede legale della società Roche S.p.a., in Milano, piazza Durante 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del eiorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:

Assunzione di responsabilità da parte della società per eventuali sanzioni tributarie.

Parte straordinaria:

Modifica della denominazione sociale;

Trasferimento della sede legale;

Modifica dell'oggetto sociale;

Proposta di aumento del capitale sociale, con eventuale delega agli amministratori ai sensi dell'articolo 2443 del Codice civile;

Modifiche statutarie inerenti e conseguenti;

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Roberto Colussi

S-14637 (A pagamento).

CASA DI CURA EUGENIO MORELLI - S.D.a.

Sede Roma, via Aurelia 278
Capitale sociale L. 200.000.000
Tribunale di Roma n. 1855/1950
Codice fiscale 02914030586
Partita I V A 03700351004

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Roma, presso la sede sociale, via Aurelia n. 278, per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 8, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 23 luglio 1998, stesso luogo, alle ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione, da parte dell'amministratore unico, al bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1997:
 - 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997;

4. Decisioni in tema di sanzioni amministrative per violazioni di norme tributarie, ex D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472;

5. Rinnovo cariche sociali.

L'amministratore unico: dott. Saverio Savarino Morelli.

S-14638 (A pagamento).

MONRIF - S.p.a.

Sede in Bologna, via Enrico Mattei n. 106
Capitale sociale L. 150 miliardi interamente versato
Uff. reg. imprese Bologna n. 34027 - Tribunale di Bologna
Codice fiscale n. 03302810159
Partita I.V.A. n. 03301780370

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Bologna, via Enrico Mattei n. 106 in prima convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 14,30 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998, stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione relazione del Collegio sindacale, bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
- Nomina degli amministratori, per il triennio 1998-2000, previa determinazione del numero; determinazione del compenso.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato e loro azioni a norma di legge almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale in Bologna, via Enrico Mattei n. 106 oppure presso le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Sicilia, Rolo Banca 1473 nonché Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Bologna, 2 giugno 1998

Il presidente ed amministratore unico: dott. Andrea Riffeser Monti

S-14642 (A pagamento).

POLIGRAFICI EDITORIALE - S.D.a.

Sede sociale in Bologna, via Enrico Mottei n. 106 Capitale sociale L. 66 miliardi interamente versato Iscritta registro imprese al n. 5968 Tribunale di Bologna Codice fiscale e partita I.V.A. 00290560374

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso gli uffici della società in Bologna, via Enrico Mattei n. 106, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 1998 stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Delibera ai sensi dell'art. 26, comma 2, legge n. 413 del 30 dicembre 1991, di non reintegrazione della riserva di cui all'art. 26, comma 1, della stessa legge;

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 dicembre 1997; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, rapporto del Collegio sindacale. Deliberazioni relative:
- Nomina degli amministratori, per il triennio 1998, 1999 e 2000, previa determinazione del loro numero. Determinazione del compenso;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente. Determinazione del compenso;
- 4. Conferimento dell'incarico per la revisione e certificazione del bilancio, d'esercizio e del bilancio consolidato per ciascun essercizio del triennio 1998, 1999 e 2000 ai sensi del D.P.R. n. 136 del 31 marzo 1975 e della revisione contabile limitata della relazione semestrale per gli anni 1998, 1999 e 2000. Deliberazioni relative.

Per intervenire alle assemblee gli azionisti dovranno depositare le loco azioni nei modi e nei termini di legge presso la sede sociale o le seguenti casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Napoli, Banco di Sicilia, Banca di Roma, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Credito Italiano, Monte dei Paschi di Siena e Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati.

Bologna, 2 giugno 998

Poligrafici Editoriale S.p.a.
Il vice presidente e amministratore delegato:
dott. Andrea Riffeser Monti

S-14643 (A pagamento).

S.A.T. - S.p.a.

(In liquidazione)

Palermo, vía Cavour n. 117 Iscriz. Trib. Palermo n. 10211 - 45/123 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00157920828 C.C.I.A.A. n. 55832/1754n

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del liquidatore in Palermo, piazza A. Gentili n. 6, per il giorno 26 giugno 1998, ore 16, e occorrendo, per il giorno 29 giugno 1998 ore 16, presso l'Astoria Palace Hotel, via Montepellegrino 62, in Palermo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto di Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Approvazione progetto di Bilancio al 31 dicembre 1997;
- 3. Nomina del Collegio sindacale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea presso lo studio del liquidatore dott. Baldassare Ouartararo in Palermo, nella piazza A. Gentili 6.

Palermo, 28 maggio 1998

Il liquidatore: dott. Baldassare Quartararo.

S-14644 (A pagamento).

PASTIFICIO RANA - S.p.a.

Sede in San Giovanni Lupatoto (VR), via Pacinotti, n. 25 Capitale sociale L. 10.00.000.000 interamente versato Tribunale di Verona - Registro delle imprese n. 15572 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01397480235

Avviso di convocazione Assemblea Ordinaria degli Azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso Villa San Vigilio, località San Vigilio (VR), il giorno 29 giugno 1998 ore 18 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 C.C. n. 1;
- 2. Varie ed eventuali collegate al punto 1.

Il diritto all'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di Statuto.

San Giovanni Lupatoto, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: Giovanni Rana.

S-14645 (A pagamento).

FIDEURAM FONDI - S.p.a.

Capitale sociale L. 33.333.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 8765/86 reg. soc.

Gli Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Roma, via Ennio Quirino Visconti n. 80, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, in prima convocazione, e 1'8 luglio 1998 alla stessa ora e nel medesimo luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

 Modificazioni ai regolamenti di gestione dei fondi comuni di investimento gestiti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro titoli presso la sede legale della società o le sedi capo zona di Roma e di Milano della Banca Fideuram S.p.a., almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Roma, 3 giugno 1998

Il presidente: dott. Giorgio Forti.

S-14655 (A pagamento).

SITAL - S.p.a.

Sede in Vallese di Oppeano (VR), via Spinetti n. 214
Capitale sociale L. 9.500.000 000 interamente versato
Registro delle imprese di Verona n. 34627
Partita I.V.A. n. 02391310238
Codice fiscale n. 01764730345

Avviso di convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso Villa San Vigilio, località San Vigilio (VR), il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Provvedimenti di cui all'art. 2364 C.C. n. 1;
- 2. Varie ed eventuali collegate al punto 1.

Il diritto all'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di Statuto.

Vallese di Oppeano, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: Giovanni Rana.

S-14646 (A pagamento).

REDI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Turati n. 7 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 09934820151

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Turati n. 7, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Delibere ai sensi della legge 472/97.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrica Pinetti

S-14652 (A pagamento).

POZZANI ITALIA - S.p.a.

In liquidazione ed in concordato preventivo Sede sociale in Chiuppano (VI), via Piovene n. 67 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Vicenza al n. 19027 registro società

I signori azionisti dell'intestata società sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio del dott. Giuliano Trivellin in Vicenza Corso Fogazzaro n. 182, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1998, ad ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 luglio 1998, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- Bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997. Relazione del liquidatore. Relazione del Collegio sindacale. Delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e di Statuto. Vicenza, 3 giugno 1998

Il liquidatore: dott. Giuliano Trivellin

S-14653 (A pagamento).

A.T.I. - S.p.a. Trasporti Interurbani

Sede legale in Saluzzo, via Circonvallazione n. 19 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Saluzzo registro società n. 2025

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 in prima convocazione alle ore 10 in Saluzzo presso la sede legale della società e occorrendo in seconda convocazione, nella stessa sede, il 3 luglio 1998 alle ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni per l'intervento in assemblea presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 C.C. o presso la Cassa di Risparmio di Cuneo.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Serra rag. Attilio

S-14654 (A pagamento).

CÀ DELLA NAVE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Bergamo, via Angelo Maj n. 14/d Capitale sociale L. 1.182.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 47025 Codice fiscale n. 01776150268

I signori azionisti di Cà della Nave S.p.a. in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Bergamo, via Angelo Maj n. 14/d, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997 ex art. 2364 codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza, presso la sede sociale in Bergamo, via Angelo Maj n. 14/d.

Bergamo, 2 giugno 1998

Cà della Nave S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: dott, Angelo Galizzi

S-14656 (A pagamento).

CELSIUS - S.D.a.

Sede legale Caleppio di Settala, via Grandi s.n.c.
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 183804 di Milano
Codice fiscale n. 04282940156
Partita I.V.A. n. 04282940156

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1998 alle ore 9, in Napoli alla via del Rione Sirignano n. 6, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno alle ore 15 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge e di Statuto presso le casse sociali.

Partecipazione all'assemblea a norma di legge.

L'amministratore unico: Fedele De Vita.

S-14660 (A pagamento).

MAGLIFICIO MA.DI.SOM. - S.p.a.

Sede legale in Busto Arsizio (VA), corso Sempione n. 196/bis Capitale sociale deliberato L. 3.700.000.000 Capitale sociale sottoscritto e interamente versato L. 3.200.000.000 Iscritta al registro imprese C.C.I.A.A. di Varese n. 9542 Iscritta al R.E.A. di Varese n. 133121

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Maglificio Ma.di.Som. S.p.a. in corso Sempione n. 196/bis - 21052 Busto Arsizio (VA), in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Culin Rodolfo

S-14657 (A pagamento)

CRUED SERVIZI INFORMATICI - S.p.a.

Sede sociale in Perugia, via XX Settembre n. 150/a Capitale sociale L. 1.200.000.000 deliberato di cui sottoscritto e versato L.1.132.800.000 Registro Tribunale di Perugia n. 14638 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00271540544

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997:
- Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
 - Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 1997;
- 4. Accollo delle sanzioni amministrative e tributarie ex decreto legislativo n. 472/97.

Gli azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione e pertanto entro le ore 18 del 23 giugno 1998.

Perugia, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luciano Capuccelli

S-14658 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEL FIGINO - S.p.a.

Sede in Novara, corso Cavallotti n. 26'
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Novara - Reg. soc. n. 12647
C.C.I.A.A. di Novara - R.E.A. n. 168535
Codice fiscale n. 03299810154
Partita I.V.A. n. 01372770030

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998 alle ore 11, presso la sede sociale in Novara, corso Cavallotti n. 26, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, 1° comma, punto 1), Codice civile (approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997).

Ai sensi statutari e dell'art. 2370 del Codice civile, le azioni potranno essere depositate presso le casse sociali o presso istituti di credito italiani od europei di interesse nazionale accreditati dall'organo amministrativo con elenco aggiornato presso la sede sociale.

Novara, 1° luglio 1998

L'amministratore unico: dott. Vittorio Galli.

S-14659 (A pagamento).

EUROINVEST - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via del Rione Sirignano n. 6
Capitale sociale L. 4.330.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 6242/95
Codice fiscale n. 06607230155
Partita I.V.A. n. 06965560631
Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1998 alle ore 11 in Napoli (NA) alla via del Rione Sirignano, 6 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno alle ore 17 nello stesso luogo, con il seguente

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 C.C.

Deposito delle azioni a norma di legge e di Statuto presso le casse sociali.

Partecipazione all'assemblea a norma di legge.

L'amministratore unico: Fedele De Vita.

S-14661 (A pagamento)

COSELE - S.p.a.

Sede in Monte Roberto (AN), via del Lavoro n. 4/6 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5895 registro delle imprese di Ancona

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in Monte Roberto (AN), via del Lavoro, 4/6 per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 19 in prima convocazione, e per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 21,30, stesso luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio sociale chiuso al 31 dicembre 1997; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; nota integrativa e deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Emolumenti ai consiglieri per l'esercizio 1998.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni liberi prima di quelo fissato per l'assemblea presso la sede sociale in Monte Roberto o presso il seguente Istituto di Credito: Banca delle Marche, agenzia di Apiro.

Monte Roberto, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Zaccagnini

S-14662 (A pagamento).

AZIENDE AGRICOLE L. BENNATI - S.p.a.

Sede legale e amm.va: S. Canzian D'Isonzo (GO), via Molino Rondon n. 2 Capitale sociale L. 20.000.000.000 (di cui 10.000.000.000 al servizio del prestito obbligazionario convertibile)

> Codice fiscale n. 00647670272 Partita I.V.A. n. 00495250318

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,30 presso la sede legale in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 10 luglio 1998 stessi ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, delibere inerenti e conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Azioni da depositare come per legge.

Il presidente: Francesca Bortolotto.

S-14663 (A pagamento).

ASTREA - S.p.a.

Sede in Bergamo, P.ggio Canonici Lateranensi n. 12 Capitale sociale L. 2.947.400.000 Registro imprese di Bergamo n. 28898

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata, presso lo sede della società in Bergamo, P. ggio Canonici Lateranensi n. 12, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 15 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni inerenti all'art. 2364 del Codice civile; Rinnovo organo amministrativo.

La partecipazione all'assemblea è subordinata al deposito dei certificati azionari presso la sede sociale ai fini di legge.

Bergamo, 3 giugno 1998

L'amministratore unico: Nocchi Marzio.

S-14664 (A pagamento).

COSTENARO MINO - S.p.a.

Sede legale in Pianezze San Lorenzo (VI), via Dell'Industria n. 8 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato

Gli azionisti della Costenaro Mino S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Pianezze S. Lorenzo, per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 14, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364 Codice civile punti 1, 2 e 3; Varie ed eventuali.

Per intervenire valgono le norme di legge e di Statuto.

Pianezze San Lorenzo, 28 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione
 L'amministratore unico; Eugenio Botta

S-14665 (A pagamento).

SPORTING CLUB BASSANO DEL GRAPPA - S.p.a.

Sede in Fellette di Romano di Ezz. (VI), via Marze n. 25/A Capitale sociale L. 650.000.000 versato L. 424,5 milioni

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società, per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 20,30, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ex art. 2364 n. 1, Codice civile;

Per intervenire valgono le norme di legge e di Statuto.

Bassano del Grappa, 1º giugno 1998.

L'amministratore delegato: dott. Giuseppe Vedove.

S-14666 (A pagamento).

COMPAGNIA FINANZIARIA CENTRO NORD - S.D.a.

(in liquidazione)

Sede legale Firenze, corso Italia n. 29
Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato
Registro imprese Tribunale di Firenze n. 60937

C.C.I.A.A. Firenze n. 443814
Codice fiscale n. 07812010150
Partita I.V.A. n. 04361520481

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 presso gli uffici di via Per Capponi n. 21, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 9 luglio 1998 alla stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Disposizioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Art. 11 comma 6 del Decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997, deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Firenze, 1° giugno 1998

Il liquidatore: dott. Stefano Guidi.

S-14668 (a pagamento).

INTEK - S.p.a.

Sede legale Ivrea (Torino), via C. Olivetti n. 8 Capitale sociale L. 64.047.907.500 interamente versato Registro imprese Torino (ufficio di Ivrea) n. 1380 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00470590019

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti titolari di azioni ordinarie sono convocati in assemblea ordinaria in Ivrea (Torino), presso l'Hotel La Serra, direzione Centro Congressi, corso Botta n. 30, per il 29 giugno 1998, ore 14,30, in prima convocazione, e per il 30 giugno 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Progetto di bilancio civilistico e consolidato 1997, relazioni sulla gestione e deliberazioni conseguenti:
- Autorizzazione agli amministratori per l'esercizio di attività concorrenti;
- 3. Sanzioni amministrative tributarie deliberazioni ai sensi dell'art. 11, sesto comma, del decreto legislativo n. 472/1997;
 - 4. Nomina di un amministratore
 - 5. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 2 e 3.
 - 6. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso gli uffici della società in Milano, Foro Buonaparte n. 44, o presso i seguenti Istituti incaricati:

In Italia: Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Banca Commerciale Italiana, Rolo Banca 1473, Monte dei Paschi di Siena, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Cassa di Risparmio di Torino, Monte Titoli, per i titoli da essa amministrati.

All'estero: Banche straniere incaricate da Banche italiane ai sensi di legge.

Lì, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Luigi Mercurio

S-14670 (A pagamento).

UNICAL AG - S.D.a.

Sede legale Casteldario (Mantova), via Roma, 123
Capitale sociale L. 4.616.000.000 interamente versato
Iscritta Tribunale di Mantova n. 13262 soc.

Gli azionisti della Unical AG S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Casteldario (Mantova), presso la sede della società in via Roma, 123 per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10, in prima convocazione, nella stesso luogo ed ora per il giorno 30 giugno 1998, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e relazioni allegate;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno il diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data prefissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale in Casteldario (Mantova).

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giovanni Jahier

S-14671 (A pagamento).

ASSOCIAZIONE «CLUB CLARION CAR MULTIMEDIA»

Sede in Reggio Emilia, via Agnoletti, 6/5

I soci dell'associazione «Club Clarion Car Multimedia» sono convocati in assemblea il giorno 29 giugno 1998 alle ore 19,30 presso la sede sociale in prima convocazione; occorrendo in seconda convocazione, sempre presso la sede sociale, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 19,30 per discutere e deliberare del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio consuntivo anno 1997;
- 2. Approvazione del bilancio preventivo anno 1998;
- 3. Varie ed eventuali.

«Club Clarion Car Multimedia» Il presidente: Michele Bartoli

S-14674 (A pagamento).

G. E. MEDICAL SYSTEMS ITALIA - S.p.a.

Sede Milano, via Vittor Pisani, 6
Capitale sociale L. 10.930,000,000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 347.960 - R.E.A. n. 586.406
Codice fiscale n. 00848000154
Partita I.V.A. n. 11270870154

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 18,30 del giorno 29 giugno 1998 in Milano, via Vittor Pisani n. 6 presso lo studio dell'avv. Angelo Ciavarella, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni in merito alla responsabilità degli amministratori di fronte al fisco.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Milano, 2 giugno 1998

Il presidente del Collegio sindacale: avv. Angelo Ciavarella

S-14675 (A pagamento).

JAIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Solari n. 43/2 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Iscritta al n. 130819 reg. imp. di Milano

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, in Milano via Solari 43/2, per il giorno 29 giugno 1998, al le ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1998, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale:
- 3. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1997. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea, a norma di legge e di statuto, gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

Milano, 29 maggio 1998

Il Consiglio di amministrazione: Rolando Jais.

S-14677 (A pagamento).

KEMON - S.p.a.

Sede sociale San Giustino (Perugia), Zona Ind.le Altomare Registro imprese di Perugia n. 4603 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00237580543

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 17 luglio alle ore 18 in seconda convocazione, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1 e n. 2 del Codice civile;
- 2. Manleva sanzioni fiscali legge n. 472/1997 art. 11 comma 6.

Partecipazione all'assemblea nei termini di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuliano Nocentini

S-14680 (A pagamento).

ARKEFIN - S.p.a.

Sede in Brescia, via Paganora n. 2
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Brescia n. 30886
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02048560177

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Arkefin S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Brescia, via Paganora n. 2, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10 e stesso luogo stessa ora del giorno 30 giugno 1998 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale.
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.
- Varie ed eventuali.

Brescia, 1º giugno 1998

Arkefin S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Vittorio Francoli

S-14678 (A pagamento).

S.I.C.E. - S.p.a. Società Italiana Costruzioni Elettromeccaniche

Correggio (Reggio Emilia), via Modena n. 34 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Iscritta al registro imprese di Reggio Emilia al n. 4407

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci della società Italiana Costruzioni Elettromeccaniche S.I.C.E. - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Correggio (Reggio Emilia), via Modena 34, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997;
- 2. Deliberazioni in ordine al risultato di esercizio;
- 3. Rinnovo cariche sociali;
- 4. Esame delle problematiche connesse all'art. 11 comma 6 del decreto legislativo del 18 dicembre 1997.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non raggiunga il numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 8 luglio 1998 alle ore 14 presso la sede sociale.

Correggio, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Toriselli Franco

S-14681 (A pagamento).

MONDAINI - S.p.a.

Sede in Falconara Marittima, via Nino Bixio, 54
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Ancona n. 6237
Tribunale di Ancona

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Mondaini S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Falconara Marittima via Nino Bixio 54 per il giorno 27 giugno 1998 alle ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997:
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Falconara Marittima, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Mondaini Ferruccio

S-14682 (A pagamento).

FINANZIARIA DI SAN PAOLO - S.p.a.

Sede legale in Elmas (Cagliari), S.S. 130 Km. 5.900 Capitale sociale L. 13.234.210.000 interamente versato Iscritta al n. 14382 registro imprese Tribunale di Cagliari Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01560860924

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notarile del dott. Roberto Vacca in Cagliari al viale Regina Elena n. 17, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora il giorno 3 luglio 1998 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 e seguenti del Codice civile;
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato;
- Assunzione del debito per sanzioni conseguenti eventuali violazioni in materia tributaria ai sensi del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 4. Rinnovo cariche sociali,

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Per gli interventi in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi ed ai termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Guido Martelli

S-14685 (A pagamento).

LOGISTICA MEDITERRANEA - S.p.a.

Sede legale in Elmas (Cagliari), S.S. 130 Km. 5.900 Capitale sociale L. 19.500.000.000 di cui versato L. 668.000.000 Iscritta al n. 20278 registro imprese Tribunale di Cagliari Codice fiscale e partita L.V.A. n. 01886270923

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notarile del dott. Roberto Vacca in Cagliari al viale Regina Elena n. 17, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora il giorno 3 luglio 1998 per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 e seguenti C.C.;
- Assunzione del debito per sanzioni conseguenti eventuali violazioni in materia tributaria ai sensi del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Per gli interventi in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi ed ai termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Binaghi

S-14683 (A pagamento).

CARIMALI- S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 3.220.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 31812

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il 30 giugno 1998, allo rei 18, presso la sede amministrativa in Chignolo d'Isola (Bergamo), via Industriale n. 1, e se necessario, in seconda convocazione, per il 7 luglio 1998, stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

 Bilancio al 31 dicembre 1998, con la relazione sulla gestione e la relazione dei sindaci.

Deposito delle azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente e consigliere delegato: dott. Marco Taddei

S-14684 (A pagamento).

ERGON FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Brescia, via Paganora n. 4
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Brescia n. 2.1597
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01287820177

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Ergon Finanziaria S.p.a. sono convocati assemblea ordinaria in Brescia, via Paganora n. 4, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 e stesso luogo e stessa ora del giorno 6 luglio 1998 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997, stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Piano di copertura perdita esercizio 1997;
 - 3. Varie ed eventuali:

Brescia, 3 giugno 1998

Ergon Finanziaria S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Sergio Gandini

S-14679 (A pagamento)

SMI - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Grappa n. 7 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 31169

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il 30 giugno 1998, alle ore 9, presso la sede amministrativa in San Giovanni Bianco (Bergamo), via Piazzalunga n. 30, e se necessario, in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 1998, stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, con la relazione sulla gestione e la relazione dei sindaci;
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale per il triennio 1998/2000, e determinazione dei relativi compensi.

Deposito delle azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente e Consigliere delegato: Vito Giovanni Nava

S-14686 (A pagamento).

MASNATA CHIMICI - S.p.a.

Sede in Elmas, via della Rinascita n. 7 Capitale sociale L. 486.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2162, registro società Tribunale di Cagliari

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 19, presso la sede legale in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Pier Andrea Masnata

S-14687 (A pagamento)

MIRCOPA - S.D.a.

Sede legale Cremona, via Faerno, 13 Ufficio del Registro delle imprese n. 8994 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01038070197

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cremona, in via Massarotti n. 76, in prima convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 9 luglio 1998 stessa ora con il seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative:
- Presentazione bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1997 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazioni e del Collegio sindacale:
 - Destinazione dell'utile di esercizio 1997;
- Nomina di un componente effettivo del Collegio sindacale, nonché di un supplente che scadranno con quelli in carica;
 - 5. Nomina del presidente del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Cremona, 1° giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Giuseppe Ghizzoni

S-14688 (A pagamento).

CENTRO SPORTIVO PETRARCA IMPIANTI RUGBY PADOVA - S.p.a.

Sede in Padova, via Gozzano n. 64

Capitale sociale L. 9.500.000.000, versato per L. 8.003.000.000

Registro imprese di Padova n. 18544

Codice fiscale n. 01586460287

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria della società per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18.30 in prima convocazione, presso gli uffici della società in Padova, via Gozzano n. 64, ed eventualmente per il giorno 9 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1;
- 2. Deliberazioni relative al decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede legale della società.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Bonaiti

S-14689 (A pagamento).

RAPANELLI FIORAVANTE - S.D.a.

Sede sociale a Foligno (Perugia), in viale Umbria n. 14 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Perugia al n. 4394 Iscritta al R.E.A. di Perugia al n. 95245 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00164090540

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il giorno 6 luglio 1998 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 7 luglio 1998 alle ore 18 in seconda convocazione per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica art. 15 e soppressione art. 16 dello statuto sociale.

Parte ordinaria

- 1. Nomina organo amministrativo previa deliberazione in ordine alla sua composizione;
 - 2. Emolumenti relativi;
- 3. Costituzione di «Fondo investimento trasferimento unità produttive»

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Foligno, 2 giugno 1998

L'amministratore delegato: dott. Rapanelli Ezio.

S-14693 (A pagamento).

ASICS ITALIA - S.p.a.

Tarantasca, Strada Statale Laghi Avigliana n. 44
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Cuneo n. 7748
Iscritta al R.E.A. di Cuneo al n. 136179
Codice fiscale n. 04066690019
Partita I.V.A. n. 02234250047

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, il 29 giugno 1998 (lunedi) alle ore 10, presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il 1º luglio 1998 (mercoledi), stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede sociale.

Cuneo, 27 maggio 1998

Il presidente: Arese Francesco.

S-14694 (A pagamento).

SILOS E MANGIMI MARTINI - S.D.a.

Sede legale in Santa Giusta (Oristano), località Cirras Sede amministrativa in Longiano (Forlì), via Emilia n. 2614

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa in via Emilia n. 2614 a Budrio di Longiano (Forli) per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9 e occorrendo una seconda adunanza, per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma primo:
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede amministrativa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ezio Martini

S-14695 (A pagamento).

MOBILIFICIO FLORIDA - S.p.a.

Sede in Prata di Pordenone Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1144 del registro imprese di Pordenone Codice fiscale n. 00072400930

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del rag. Eliseo Stefani in Pordenone, piazza Risorgimento n. 16, per le ore 8 del 30 giugno 1998, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il 10 luglio 1998, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali:
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Prata di Pordenone, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: Bortolin Giuseppe.

S-14696 (A pagamento).

FRATELLI MARTINI SECONDO LUIGI - S.D.a.

Sede legale in Cossano Belbo (Cuneo), via Statale n. 6 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale d'Alba n. 2690 Codice fiscale n. 00164810046

Per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 presso la sede sociale in Cossano Belbo, via Statale n. 6, è convocata l'assemblea ordinaria per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile: bilancio al 31 dicembre 1997; nomina Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Nel caso l'assemblea andasse deserta, è prevista una seconda convocazione per il giorno 6 luglio 1998 alle ore 15 nello stesso luogo.

Il presidente: Gianni Martini.

S-14697 (A pagamento).

EEMS Italia - S.p.a.

Sede legale in Cittaducale (RI), viale delle Scienze, s.n.c.
Capitale sociale L. 14.500.000.000 interamente versato
Registro Società Tribunale di Rieti n. 4324
Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Rieti n. 43917
Codice fiscale e partita IVA n. 00822980579

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Cittaducale (Rieti), viale delle Scienze s.n.c. in prima convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11,30 ed in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11,30 stesso luogo, per discuttere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, n. 1, 2 e 3 del Codice civile;
 - Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale e conseguente variazione dell'art. 6 dello Statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi della legislazione vigente in materia presso la sede sociale o presso le finali in Italia o all'estero della ABN-AMRO Bank

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo D'Antonio

S-14691 (A pagamento).

MARCHESI DE' FRESCOBALDI - S.p.a.

Sede in Firenze, via S. Spirito n. 11 Capitale sociale L. 24.360.000.000 Registro Società di Firenze n. 30558

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9,30 presso la sede sociale in Firenze, via S. Spirito n. 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, redatto ai sensi dell'art. 2423 e seguenti c.c., della Relazione sulla gestione (art. 2428 del Codice civile) e della Relazione del Collegio sindacale (art. 2429 del Codice civile).

Deliberazione ai sensi dell'art, 2389 del Codice civile:

Assunzione da parte della società degli oneri per le sanzioni tributarie ai sensi del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Varie ed eventuali.

Firenze, 28 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Vittorio Frescobaldi

F-686 (A pagamento).

JOKING - S.p.a.

Bagno a Ripoli (FI), via della Massa n. 32 - Loc. Candeli Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. Firenze nr. 376737 Registro società n. 42204 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 03620410484

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 in seconda convocazione presso la sede della società, l'assemblea ordinaria dei soci, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 1997, della relazione del Consiglio di amministrazione e della Relazione del Collegio sindacale:
 - 2. Delibere relative e conseguenti.

Joking S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Maurizio Baschi

F-695 (A pagamento).

B.M.V. - S.p.a.

Sede in Scandicci, via Don Lorenzo Perosi n. 9 Capitale sociale L. 750.000.000 Iscritta al n. 21391 del Reg. soc.

Gli azionisti sono convocati presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine all'art, 2364 n. 1 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Remo Vignolini

F-697 (A pagamento).

CASALINI LIBRI - S.p.a.

Sede legale in Fiesole (FI), via B. da Maiano n. 3 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Reg. Società Tribunale di Firenze n. 32660 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03106600483

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 19 presso la sede sociale in Fiesole, via B. da Maiano n. 3 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e dalle norme statutarie.

Fiesole, 1º giugno 1998

Il consigliere delegato: Michele Casalini.

F-698 (A pagamento).

G.I.E. - S.p.a. Generale Italiana Ecologia

Sede in Genova, ponte Caracciolo Radice
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro della imprese
Tribunale di Genova reg. soc. n. 60428 fascicolo n. 78697
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03458600107

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli Uffici della società in Genova Ponte Caracciolo Radice in prima convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 ed occorrendo, nello stesso luogo ed ora, in seconda convocazione il giorno 14 luglio 1998, per disseutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1997, e relazione del Collegio sindacale;
 - Rinnovo Collegio sindacale.

Alla suddetta assemblea potranno intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione ai sensi dell'art. 2370 Codice civile.

Genova, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Bartolomeo Venzano

G-492 (A pagamento).

SERVIZI ECOLOGICI PORTO DI GENOVA - S.p.a.

Sede in Genova, via della Mercanzia n. 2
Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato
Iscritta al registro della imprese

Tribunale di Genova Reg. Soc. n. 46370 fascicolo n. 64601 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02812890107

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Genova - Ponte Caracciolo - Radice in prima convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11 ed occorrendo, nello stesso luogo ed ora, in seconda convocazione il giorno 14 luglio 1998, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1997, relazione di gestione e relazione del Collegio sindacale.

Alla suddetta assemblea potranno intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea in prima convocazione ai sensi dell'art. 2370 Codice civile e dell'art. 12 dello statuto sociale.

Genova, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giambattista D'Aste

G-491 (A pagamento).

ACCUMA TECH - S.p.a.

Sede sociale in Cologno Monzese, via S. Maria, 89/93 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Monza al n. 10614

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso lo studio Invernizzi, in Milano, via Eustachi, 46 per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 2 luglio 1998, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: Giuseppe Amadio.

M-5319 (A pagamento).

FONDERIE CAVALLERI & C. - S.p.a.

Sede legale in Isola del Cantone (GE) via Orti n. 53 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00078710100

Iscrizione al n. 24937 sezione ordinaria registro imprese Tribunale di Genova - Numero REA 177779

Avviso di convocazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Isola del Cantone (GE) via Orti, 53 per il giorno 30 giugno 1998 ore 15,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 1998 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione in sostituzione dell'amministratore unico;
 - 2. Nomina del presidente e dell'amministratore delegato;
 - 3. Poteri all'amministratore delegato;
 - 4. Varie ed eventuali.

Isola del Cantone, 21 maggio 1998

L'amministratore unico: Ambrogio Cavalleri.

G-493 (A pagamento).

GEROLAMO SCORZA - S.p.a.

Sede in Genova, calata Gadda

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta registro società al n. 48186

Codice fiscale n. 02892360104

Avvisa di canvacazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 17 in prima convocazione e, occorrendo, nello stesso luogo e per la stessa ora per il giorno 24 luglio 1998 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Genova, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sergio Scotti

G-494 (A pagamento).

PORTO DI GENOVA - S.p.a.

Sede in Genova, via della Mercanzia n. 2 Capitale sociale L. 3.400.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in via della Mercanzia, 2, Genova, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1 2;
- 2. Delibere concernenti il D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472, con particolare riferimento all'art. 11, comma 6.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Genova, 2 giugno 1998

Il presidente: ing. Fabio Gino Capocaccia.

G-495 (A pagamento).

SAMO - S.p.a.

Sede in Genova, via XII Ottobre n. 2/121 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro imprese di Genova n. 41793 Codice fiscale n. 02613970108

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale sita in Genova, via XII Ottobre n. 2/121, per le ore 18 del 30 giugno 1998 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo dell'8 luglio 1998 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
 Deliberazioni ex art. 11 comma 6 del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Parte straordinaria:

 Proposta di aumento del Capitale sociale fino a L. 2.000.000.000 e deliberazioni conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 potranno intervenire in assemblea solamente gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i certificati azionari presso la sede sociale.

Genova, 30 maggio 1998

L'amministratore delegato: dott. Enrico Montolivo.

G-497 (A pagamento).

LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Fondato nel 1983

Sede legale in Genova, via Fieschi 9
Capitale sociale L. 61.500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 52257
Autorizzata all'esercizio delle assicurazioni
per i Rami Danni con D.M. del 10 dicembre 1984
Codice fiscale 03438840484

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova presso la sede della società in via Fieschi 9, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15,30 in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1998, stesso luogo alle ore 10 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 1997 completo della nota integrativa e corredato della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale;
- Conferimento incarico società di revisione per gli esercizi 1999/2000/2001:
 - 3. Nomina di amministratori;
- Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1998;
- Nuova disciplina delle sanzioni amministrative in materia tributaria e provvedimenti conseguenti.
 - p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: K.D. Sinfield

G-499 (A pagamento)

LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.D.a.

Fondato nel 1983

Sede legale in Genova, via Fieschi 9
Capitale sociale L. 61.500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 52257
Autorizzata all'esercizio delle assicurazioni
per i Rami Danni con D.M. del 10 dicembre 1984
Codice fiscale 03438840484

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Genova presso la sede della società in via Fieschi 9, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 in prima convocazione e per il giorno 14 luglio 1998, stesso luogo alle ore 11,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Approvazione della situazione patrimoniale al 30 aprile 1998;
 Integrale copertura delle perdite maturate a tutto il 30 aprile 1998 mediante utilizzo delle riserve iscritte nel patrimonio netto al 31 dicembre 1997 e riduzione del capitale sociale per l'eccedenza:
- 3. Aumento del capitale sociale di L. 200.000.000.000 mediante emissione di 200.000.000 nuove azioni da nominali L. 1.000 cadauna da offrire in opzione agli azionisti e conseguente modifica dell'art. 5 dello Statuto sociale.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: K.D. Sinfield

G-500 (A pagamento).

SCERNI & C. - S.p.a.

Sede in Genova, via XII Ottobre n. 2
Capitale sociale L. 371.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese del Tribunale di Genova n. 10875/23598/197
Iscritta C.C.I.A.A. Genova n. 67183
Codice fiscale n. 00266480102

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Genova, presso la sede sociale per il giorno 6 luglio 1998 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 1998 alle ore 10, stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione utili portati a nuovo come da delibera assembleare del 6 maggio 1998;

Deliberazioni ai sensi del disposto del comma 6, art. 11 del decreto legislativo n. 472/1997;

Varie ed eventuali.

Genova, 2 giugno 1998

L'amministratore delegato: Gianni Luigi Macciò.

G-496 (A pagamento).

LLOYD ITALICO VITA - S.D.a.

Fondato nel 1983

Sede legale in Genova, via Fieschi 9
Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Genova al n. 53231
Autorizzata all'esercizio delle assicurazioni
per i Ramo Vita con D.M. del 17 ottobre 1991
Codice fiscale 03172260105

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova presso la sede della società in via Fieschi 9, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 27 luglio 1998, stesso ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C., comma 1, punti 1, 2 e 3.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Genova, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio E. Fuselli

G-501 (A pagamento).

NAVA MILANO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Martin Lutero n. 5 Registro imprese di Milano n. 99859

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 17,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 14 luglio 1998 in seconda convocazione alla stessa ora, presso la sede sociale in via Martin Lutero n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 n. 1 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Interventi ai sensi di legge.

Il presidente: Alberto Felice Nava.

M-5320 (A pagamento).

NAVA WEB - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gilardi n. 21 Registro imprese di Milano n. 287881

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 1645 in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 14 luglio 1998 in seconda convocazione, alla stessa ora, presso la sede amministrativa in via Martin Lutero n. 5, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 n. 1 del Codice civile:
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 11, camma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Giancarlo Nava.

M-5321 (A pagamento).

FINVEN - S.p.a.

Monza (Milano), largo Esterle, 4
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 077884500158

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in prima convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11,30 in Parma via A. Nobel, 3/A, ed occorrendo nello stesso luogo in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 1998 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997; relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 1997 corredato dalle relazioni degli amministratori e del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche dei membri del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Milano, 1 giugno 1998

Il consigliere delegato: Perego Ermanno.

M-5323 (A pagamento).

GICO TECNICA - S.p.a.

Piazza Santa Maria Beltrade, 1 Capitale sociale L. 294.700.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. 274526 vol. 7072 fasc. 26 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03739670150

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Vimodrone, via Grandi 23, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 1998 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997; Varie ed eventuali.

Azioni depositate come per legge.

Milano, 1º giugno 1998

Gico Tecnica S.p.a. Il presidente: dott. A. Milia

M-5325 (A pagamento).

NAVA DESIGN - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Martin Lutero n. 5 Registro imprese di Milano n. 302307

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 1998 alle ore 16 in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 14 luglio 1998 in seconda convocazione, alla stessa ora, presso la sede sociale in via Martin Lutero n. 5, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 n. 1 del Codice civile;
- Deliberazioni di cui all'art., 11 comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.
 - 3. Varie ed eventuali.

Interventi ai sensi di legge.

Il presidente: Marco Nava.

M-5322 (A pagamento).

GESTIMPRESA - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Lunigiana, 40 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Reg. impr. n. 291790/MI

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio notaio Domenico Acquarone in Milano, via Cernaia, 11, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

 Approvazione situazione patrimoniale alla data del 28 febbraio 1998;

- 2. Delibere ex art. 2447 del Codice civile;
- 3. Trasformazione della società in S.r.l.:
- 4. Adozione nuovo statuto sociale,

Parte ordinaria:

- 5. Dimissioni Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 6. Nomina amministratore unico;
- 7. Esame del bilancio e della nota integativa al 31 dicembre 1997 e delibere conseguenti;
 - 8. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni presso la sede sociale dovrà avvenire nei termini di legge.

Milano, 31 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Lorenzo Kessler

M-5326 (A pagamento)

TORCITURA FIBRE SINTETICHE - S.D.a.

Sede legale Parabiago (Milano), via Santa Maria, 60 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e della relazione sulla gestione;
 - 2. Nomina delle cariche sociali scadute:
 - Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 1º giugno 1998

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-5329 (A pagamento).

IMMOBILIARE RISANAMENTO QUARTIERE CAMINADELLA - S.p.a.

Sede legale Milano, viale Vittorio Veneto, 24
Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 presso lo studio notarile Severini - Corso - Calafiori in piazza S. Babila, I in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e della relazione sulla gestione;
 - 2. Nomina delle cariche sociali scadute;
 - 3. Varie ed eventuali.

Assemblea straordinaria:

- 1. Emissione prestito obligazionario;
- 2. Modifiche all'art. 12 dello statuto sociale;
- 3. Possibilità finanziamento soci.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 1º giugno 1998

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-5330 (A pagamento).

CALZIFICIO DI PARABIAGO MARIO RE DEPAOLINI - S.p.a.

Sede legale Parabiago (Milano), via Santa Maria, 60 Capiale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e della relazione sulla gestione;
 - 2. Nomina delle cariche sociali scadute;
 - Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 1° giugno 1998

Il presidente del Consiglio: Carla Musazzi.

M-5331 (A pagamento).

IdB HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano viale Ortles n. 12 Capitale sociale versato L. 11.360.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 25.502 Codice fiscale n. 00737110155

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Ortles n. 12, per il giorno 2 luglio 1998 in prima adunanza e per il giorno 3 luglio 1998 in eventuale seconda adunanza; sempre alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni inerenti il D.Lgs. 472/97.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Avv. Silvano Citi

M-5344 (A pagamento).

CANTIERI NAVALI LIGURI DI RIVA TRIGOSO - Società per azioni

Sede legale Milano, via Visconi di Modrone, 38
Capitale sociale sottoscritto e versato L. 1.000.000.000
Durata 31 dicembre 2050

Registro imprese Milano n. 124100 soc. Tribunale di Milano R.E.A. tenuto alla C.C.I.A.A. di Milano n. 678313

Codice fiscale n. 00870760154

Convocazione di assemblea

È indetta per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 14,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 14,30 in seconda convocazione presso la sede legale in via Visconti di Modrone, 38, l'assemblea ordinaria della società «Cantieri Navali Liguri di Riva Trigoso Società per Azioni» per discutere e deliberare sul seguente

Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;

Varie ed eventuali

Per intervenire ai lavori dell'assemblea gli azionisti dovranno depositare presso la sede legale i certificati relativi alle azioni possedute almeno cinque giorni prima della data fissata.

L'amministratore unico: Anna Maria Jaselli.

M-5332 (A pagamento).

ARTSANA - S.p.a.

Sede Grandate (Como), via Saldarini Catelli n.1 Capitale sociale L. 66.161.000.000 Registro società n. 6980 Tribunale di Como Codice fiscale n. 00227010139

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11 presso la sede sociale, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Delibere ai sensi dell'art. 11, comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997. n. 472.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso la Cassa di Risparmio di Parma e di Piacenza, sede i Milano, almeno cinque giorni antecedenti la data di riunione.

Grandate, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. del lav. Pietro Catelli

M-5333 (A pagamento).

EUROVECTOR - S.p.a.

Via Tortona, 5 - 20144 Milano
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 01507620183
Partita I.V.A. n. 11790810151

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci della EuroVector S.p.a. con sede in Milano, via Tortona, 5 - capitale sociale L. 200.000.000 sono convocati in assemblea ordinaria per it giorno 30 giugno 1998 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione lo stesso giorno alle ore 14 presso la sede sociale in Milano, via Tortona, 5, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997 e nota integrativa.
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 29 maggio 1998

L'amministratore unico: Giorgio Sisti.

M-5335 (A pagamento).

PIONEER ELECTRONICS (ITALIA) - S.D.a.

Sede in Milano, via Fantoli, 17

Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 194748 tribunale di Milano Partita I.V.A. n. 05848920152

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea annuale che si terrà in Milano, via Mozart, 2, presso lo studio avvocato Spolidoro il giorno 15 luglio 1998 alle ore 15 in prima convocazione ed il giorno 16 luglio 1998 nello stesso luogo ed alla stessa ora in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 marzo 1998 e deliberazioni relative anche ai sensi dell'art. 2446, secondo comma, codice civile;
 - 3. Dimissioni di un amministratore e deliberazioni relative;
 - 4. Modifiche nella composizione del Collegio sindacale:
- Decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997 sul nuovo regolamento delle sanzioni tributarie e deliberazioni relative.

Le azioni dovranno essere depositate a' sensi di legge presso la sede sociale o presso The Bank of Tokyo-Mitsubishi Ldt., sede di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Akira Inoue

M-5338 (A pagamento).

HONEYWELL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vittor Pisani n. 6
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 1108262
Codice fiscale n. 06566820152
Partita L.V.A. n. 05116320150

Convocazione assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è stata convocata presso la sede operativa e amministrativa di Cernusco sul Naviglio (Milano), via P. Gobetti n. 2/b, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17,30 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- Deliberazioni sulla normativa di cui al D.Lgs. 18 dicembre 1997 n. 472, in vigore dal 1º aprile 1998.

Deposito azioni a norma di legge.

Milano, 29 Maggio 1998

p. Honeywell S.p.a.

L'amministratore delegato e direttore generale:

Emanuele Borganti

M-5340 (A pagamento).

PR.A.S.S.I. - S.p.a.

Sede legale Milano, via Pontaccio, 12-14
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Tribunale Milano n. 205347

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 15 in prima convocazione presso la sede legale della società in Milano, via Pontaccio, 12-14, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 1998, alle ore 15 semper presso la nostra sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio al 31 dicembre 1997 e relativa nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio 31 dicembre 1997;
- Relazione Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1997:
 - 4. Cariche sociali;
 - 5. Varie ed eventuali.

Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio Morpurgo

M-5334 (A pagamento).

DR. ING. MARIO GUFFANTI & C. - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via Goldoni, 19
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Registro imprese di Milano n. 130585

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso ta sede sociale in Milano, via C. Goldoni, 19, per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1, del Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Interventi ai sensi di legge.

Il liquidatore: Antonio Guffanti.

M-5356 (A pagamento),

EXE - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Fidia n. 1 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 179546 R.E.A. di Milano n. 980242

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la Società EXE S.p.a. in piazza Fidia n. I., Milano, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno successivo ore 16 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art, 2364 Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

EXE S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
dott. Leonardo Lualdi

M-5342 (A pagamento).

INDENA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Ortles n. 12 Capitale sociale L. 16.500.000.000 Registro imprese di Milano n. 196.038 Codice fiscale n. 00712180165

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, viale Ortles n. 12, per il giorno 2 luglio 1998 in prima adunanza e per il giorno 3 luglio 1998 in eventuale seconda adunanza, sempre alle ore 10,40, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni inerenti il D.Lgs. 472/97.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Avv. Silvano Citi

M-5345 (A pagamento).

COMPAGNIA FINANZIARIA MOBILIARE Società di Intermediazione Mobiliare per azioni

Sede in Milano, via Victor Hugo n. 2

Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Milano n. 333188/8240/38

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso i locali della sede sociale in Milano, via Victor Hugo n. 2 il giorno 2 luglio 1998 alle ore 17 in prima convocazione do occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

1. Istituzione di una sede secondaria.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

p. Il Consiglio di amministrazione: rag. Ilario Romano Raffanini

M-5346 (A pagamento).

MOBILVALOR HOLDING - S.p.a.

(in liquidazione)
Milano, via Savona n. 69/A
Capitale sociale L. 20.000.000.000
Registro imprese n. 138565
Codice fiscale n. 03495110151

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Montenapoleone n. 6, c/o Fin Comid S.p.a., per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo la seconda, per il successivo 15 luglio 1998, stessa ora e luogo, per discutere e deliberate in merito al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364, punto 1, Codice civile;
- Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea: deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Il liquidatore: rag. Mario Celentano.

M-5347 (A pagamento).

CARLO BANFI - S.p.a.

Sede legale in Rescaldina, via Rugareto, 10 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscrita al registro imprese di Milano n. 165379 Codice fiscale n. 004991901554

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 3 luglio 1998 alle ore 15 presso la sede sociale della società in Rescandina (Milano), via Rugareto n. 10, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 31 luglio 1998 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma nn. 2 e 3.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Carlo Banfi S.p.a.
Il presidente del Collegio sindacale:
rag. Luigi Erba

M-5350 (A pagamento).

SIGMA - S.p.a. Società Immobiliare Generale Milanese Azionaria

Sede in Roma, via Marche, 5
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 9701/98
Partita IVA 05417931002

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Vasto, via S. Rocco, 32, in prima convocazione il 30 giugno 1998, ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione, l'11 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364, 1° comma, numeri 1, 2 e 3, Codice civile:
 - 2. Comunicazioni del presidente.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società,

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Della Penna

M-5351 (A pagamento).

BENIM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale: Milano, via Podgora n. 13

Capitale sociale L. 1.500.000.000

Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 270095

Codice fiscale n. 91004710041

Partita IVA n. 08774820156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Cappuccini n. 4 per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 16 in prima convocazione e per il 28 luglio 1998 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, rapporto del Collegio sindacale e relazione del liquidatore;
Bilancio finale di liquidazione.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a termini di legge presso le casse sociali.

Il liquidatore: dott. Antonio Recchia.

M-5352 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEL BOZZENTE - S.r.I.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via Goldoni, 19
Capitale sociale L. 200.000.000
Registro imprese di Milano n. 246760

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via C. Goldoni, 19, per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 17, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1, del Codice civile;
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Interventi ai sensi di legge.

Il liquidatore: Antonio Guffanti.

M-5355 (A pagamento).

IMPA - S.p.a.

Sede in Forlì, via Keplero, 3 Capitale sociale L. 1.704.000.000 (versati L. 1.080.000.000) Registrò delle imprese di Forlì-Cesena n. 99915 Codice fiscale e partita IVA 02470670403

È convocata presso lo studio del notaio Adalberto Mercatali in Forll, via Allegretti 2, per il 29 giugno 1998 alle ore 16,45 in prima convocazione e, occorrendo, per il 30 giugno 1998 alle ore 17,15 in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria e straordinaria della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

Progetto di fusione per incorporazione della Servizi Ambienti S.r.l.

L'amministratore unico: Massimo Scandroglio.

M-5357 (A pagamento).

PROTEX - S.p.a.

Sede in Forlì, via Cartesio n. 30
Capitale sociale L. 1.136.000.000 versati L. 720.000.000
Registro delle imprese di Forlì - Cesena n. 7206
Codice fiscale e partita I.V.A. 00746550409

È convocata presso lo studio del notaio Adalberto Mercatali in Forlì, via Allegretti, 2, per il 29 giugno 1998 alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, per il 30 giugno 1998 alle ore 16,30 in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria e straordinaria della società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri; nomina dei consiglieri;

Parte straordinaria:

1. Progetto di fusione per incorporazione della Physis S.r.l. e della Lavoro e Ambiente Bologna S.r.l.

Il presidente: Sergio Orioli.

M-5358 (A pagamento).

S.C.R. - S.p.a.

Società per azioni Compostaggio e Riciclaggio Sede in Corbetta (MI), via Cascina Nuova Laterale

Avviso di convocazione di assemblea generale ordinaria

I Signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea generale ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 28 giugno 1998 alle ore 12 presso la Sala Grassi in Corbetta presso la Casa Comunale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione Bilancio Previsionale 1998;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea sarà tenuta in seconda convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 21 nello stesso luogo e mantenendo inalterato l'ordine del giorno.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno deposito le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa.

Corbetta, 2 giugno 1998

Il presidente: Maurizio Sala.

M-5359 (A pagamento).

ITALSETTE - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 16 Capitale sociale L. 5.925.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 148.034 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01699350151

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15,30 presso lo studio del dott. Gianfelice Scovenna in Milano, via Pantano n. 28 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 1998 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, comma 1, 2 e 3 del Codice civile (per tutti i bilanci non ancora esaminati dall'assemblea).

Deliberazioni ai sensi dell'art. 11 comma 6 decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno provveduto a depositare le azioni nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Uberto Barigozzi

M-5360 (A pagamento).

UNILEVER ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 150.000.000.000 versato Codice fiscale n. 00846710150

Il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 ed occorrendo il giorno 1º luglio 1998 alle ore 12 in Milano, via Nino Bonnet n. 10, si terrà un'assemblea ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 n. 1 del Codice civile e delibere relative;

Sostituzione di un amministratore.

Il presidente: Giorgio Sampietro.

M-5361 (A pagamento).

IMMOBILIARE LA MARINELLA - S.D.a.

Sede in Peschiera Borromeo (MI), via I Maggio n. 2 Capitale sociale L. 250.000.000

Convocazione di assemblea

Il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10, presso la sede sociale in Peschiera Borromeo (MI) via I maggio n. 2 è convocata l'assemblea ordinaria della società per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed eventuale approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997:
 - 2. Nomina Organo amministrativo;
 - 3. Rinnovo organo di controllo.

Se necessario l'assemblea sarà indetta in seconda convocazione alle ore 11 stesso luogo per il giorno 30 giugno 1998.

> Il presidente del Collegio Sindacale: dott. Lino De Vecchi

M-5362 (A pagamento).

G.D.M. Costruzioni - S.p.a.

Sede in Caleppio di Settala (MI), via E. Fermi n. 9 Capitale sociale L. 850.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano n. 197504 Codice R.E.A. n. 1028208 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04621320151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 21, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 1998 stesso luogo alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1997 deliberazioni conseguenti.

Deposito azioni a norma di legge.

Caleppio di Settala, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Festa p.i. e. Riccardo

M-5363 (A pagamento).

IMPRESA COSTRUZIONI GEOM. LEONE COLLINI Società per azioni

Sede legale in Milano, piazza Velasca n. 4
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Registro imprese Tribunale di Trento n. 2779
Codice fiscale n. 00123540221

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, piazza Velasca n. 4, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10.30 ed occorendo seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni a sensi dell'art. 2364 del Codice civile,
- Proposta di accollo di sanzioni tributarie ai sensi del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Il deposito delle azioni deve effettuarsi almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa, presso la sede di Milano.

Milano, 2 giugno 1998

per il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. ing. Paolo Collini

M-5365 (A pagamento).

DANA ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Bernardino Verro n. 90 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Gli azionisti della società Dana Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici Baker & McKenzie, piazza Meda n. 3, Milano, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 Codice civile;

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Clark Hurth Components S.p.a. nella Dana Italia S.p.a. e delibere conseguenti;

Varie ed eventuali,

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta sin d'ora fissata per il giorno 13 luglio 1998, stesso luogo e ora.

Milano, 2 giugno, 1998

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Ludovico Rusconi

M-5368 (A pagamento).

TAVERNA INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Milano, via Corridoni n. l Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 345468 Partita I.V.A. n. 11240940152

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Corridoni n. 1, per il giorno 7 luglio 1998 alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un Consigliere;
- 2. Delibere ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni nei termini e modi di legge presso le casse sociali.

> Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Andrea Mura

M-5367 (A pagamento).

CLARK HURTH COMPONENTS - S.D.a.

Sede in Arco (TN), località Linfano, zona industriale Capitale sociale L. 36.000.000.000

Gli azionisti della Società Clark Hurth Components S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la Baker & McKenzie, piazza Meda n. 3, Milano, per il giorno 24 luglio 1998 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Clark Hurth Components S.p.a. nella Dana Italia S.p.a. e delibere conseguenti;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 27 luglio 1998, stessa ora e luogo.

Milano, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Ludovico Rusconi

M-5369 (A pagamento).

THE WALT DISNEY COMPANY ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Sandro Sandri n. 1
Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese di Milano n. 37823
Tribunale di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della società in Milano, via Sandro Sandri n. 1, in prima convocazione per il giorno 1º luglio 1993 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 1998 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere di cui al decreto legislativo n. 472/97;

Parte straordinaria:

Revoca della delibera dell'assemblea straordinaria del 21 luglio 1997.

Potranno intervenire nell'assemblea i signori azionisti che avranno provveduto al deposito dei titoli azionari presso la sede legale almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio: Umberto Virri.

M-5370 (A pagamento).

EDITER - S.p.a.

Sede in Milano, corso Venezia n. 47/49 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Registro imprese n. 285147 Tribunale di Milano

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 17 in Roma, piazza G.G. Belli n. 2 presso Confcommercio per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione progetto bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Deliberazioni ex art. 2446 Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/62 presso la sede legale di Milano corso Venezia n. 47/49.

Milano, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore unico: Brizio Lorenzetti

M-5371 (A pagamento).

RE.TE - S.p.a.

Sede in Roma, piazza G. G. Belli 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese 4117/86 Tribunale di Milano

È convocato l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 in Roma, piazza G.G. Belli 2, presso Confcommercio per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Prospettive della società;
- 3. Deliberazioni ex art. 2446 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/62 presso la sede legale di Roma piazza G. G. Belli 2.

Milano, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Iginio Sogaro

M-5372 (A pagamento).

TURINFORM - S.p.a.

Sede in Milano, via Stephenson 43/A Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese 189561 Tribunale di Milano

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 16,30 in Roma, piazza G. G. Belli 2, presso Confcommercio per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Deliberazioni ex art. 2446 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/62 presso la sede legale di Milano, via G. Stephenson 43/A.

Milano, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore unico: Brizio Lorenzetti

M-5373 (A pagamento).

DVS - Dupli Video Sound - S.p.a.

Sede di Milano, via Oslavia 17 Capitale sociale L. 300.000.000

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale di via Oslavia n. 17, il giorno 30 giugno 1998 ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 6 luglio 1998 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997; relazione del Collegio sindacale:
 - 2. Sanzioni amministrative tributarie; delibera conseguente;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Franco Venturato.

M-5374 (A pagamento).

KELLY SERVICES - S.p.a. Società di Fornitura di Lavoro Temporaneo

Sede: Milano, via Vittor Pisani n. 6 Capitale sociale L. 3.000.000.000 Registro imprese di Milano n. 284827/97 R.E.A. 1540219 Codice fiscale e partita IVA 1221880153

Convocazione di assemblea

Per incarico del presidente, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Vittor Pisani n. 6 alle ore 12 del giorno 30 giugno 1998 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione il giorno 1º luglio 1998 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1 numeri 1, 2 e 3 del Codice civile;
- 2. Deliberazione a norma dell'art. 11 comma 6, del decreto legislativo n. 472/97:
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Milano, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Giuseppe Deregibus

M-5375 (A pagamento).

CLASS EDITORI - S.p.a.

Milano, via Marco Burigozzo 5 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato

o I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 2 giugno 1998, presso la sede sociale in Milano via Marco Burigozzo 5, alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1, 2 e 3 del Codice civile. Milano, 29 maggio 1998

Il vice presidente: Vittorio Terrenghi

M-5376 (A pagamento).

FINVETRO - S.p.a.

Sede in Torino, via Marco Polo n. 24 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Registro delle Imprese di Torino, n. 315/59 Codice fiscale n. 00472220011

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15, in Torino, presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Renato Chivilò

T-1434 (A pagamento).

CSEA - Società Consortile per azioni

Sede legale in Torino, via Beaumont n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Torino n. 1305/79 Codice fiscale n. 02414690012

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Chieri, str. Pecetto n. 62/64 ex Istituto Bonafus, per il giorno 30 giugno 1998 ore 16 in prima convocazione ed eventuale per il giorno 16 luglio 1998 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Deliberazione ai sensi dell'art. 11 comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, $\,$ n. 472.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Franco Sartorio

T-1435 (A pagamento).

A.R.P.A. - S.p.a. Applicazioni Rivestimenti Plastici Affini

Sede in Torino, corso Matteotti n. 49 Capitale sociale L. 1.406.485.000 Codice fiscale n. 00501110019

Convocazione dell'assemblea ordinaria

Prima convocazione: 30 giugno 1998 alle ore 15,30, seconda convocazione: 1º luglio 1998 alle ore 15,30, presso lo Studio PIA - Commercialisti in Torino, corso Matteotti n. 49

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;

Distribuzione di riserve;

Assunzione da parte della società degli oneri per sanzioni tributarie e amministrative.

Deposito azioni per intervento in assemblea, presso sede sociale o Banca Commerciale Italiana sede di Milano.

Bra. 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Rivetti

T-1436 (A pagamento).

TENFORE ITALIA - S.p.a.

Milano, via Marco Burigozzo 5 Capitale sociale L. 1.170.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998, presso la sede sociale in Milano via Marco Burigozzo 5, alle ore 17, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1, 2 e 3 del Codice civile. Milano, 29 maggio 1998

Il vice presidente: Vittorio Terrenghi.

M-5377 (A pagamento).

MILANO FINANZA EDITORI - S.p.a.

Milano, via Marco Burigozzo n. 5 Capitale sociale L. 561.225.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998, presso la sede sociale in Milano, via Marco Burigozzo n. 5, alle ore 17.30, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente.

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 29 maggio 1998

Il presidente: Vittorio Terrenghi.

M-5378 (A pagamento).

ARPA INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Bra, via Piumati n. 91 Capitale sociale L. 13.650.000.000 Codice fiscale n. 03764630012

Convocazione degli azionisti in assemblea ordinaria

Prima convocazione: 30 giugno 1998 alle ore 15, seconda convocazione: 1º luglio 1998 alle ore 15, presso lo Studio PIA - Commercialisti in Torino, corso Matteotti n. 49

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;

Assunzione da parte della società degli oneri per sanzioni tributarie e amministrative.

Intervento in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Bra, 2 giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Rivetti

T-1437 (A pagamento).

SOMMARIVA NOVA - S.p.a.

Sede legale Sommariva Perno (CN), p.zza Parrocchiale n. 2
Capitale sociale L.4.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 7229, reg. imprese di Cuneo
R.E.A. di Cuneo n. 173062
Codice fiscale n. 02376670044

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della Sommariva Nova S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che sarà tenuta presso la sede sociale in Sommariva Perno, p.zza Parrocchiale n. 2, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 21 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 n.1, Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1 Aumento del capitale sociale da L. 4.000.000.000 a L. 8.000.000,000, delegando il Consiglio di amministrazione ex art. 2443 Codice civile; adempimenti conseguenti;
- 2. Attribuzione agli amministratori, ai sensi dell'art. 2420-ter Codice civile della facoltà di emettere, in una o più soluzioni, obbligazioni sino ad un importo massimo di L. 4.000.000.000.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato presso la sede le azioni entro il 20 giugno 1998, ossia almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Qualora i soci intervenuti non rappresentino il numero legale richiesto per la validità dell'assemblea, questo fin d'ora viene fissata in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1998, nel medesimo luogo, alle ore 16.

I signori soci sono pregati vivamente di partecipare alla seconda convocazione per raggiungere il numero legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Pavese Giovanni

T-1450 (A pagamento).

PRINCIPI DI PIEMONTE - S.D.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 1 Capitale sociale L. 2.806.500.000 versato Iscrizione Registro Imprese Torino n. 1014/1983 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04354630016

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Re Umberto n. 1, presso la sede della società per martedì 30 giugno 1998, alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per sabato 11 luglio 1998, alle ore 11, in Sestriere, presso il Grand Hotel Principi di Piemonte per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.
- 2. Proposta di esercizio del diritto di conversione delle obbligazioni: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Destinazione di quota parte del finanziamento soci in c/infruttifero a riserva di capitale.
 - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ernesto Ramoino

T-1439 (A pagamento)

ACCORNERO MOLLIFICIO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 1 Capitale sociale L. 600.000.000 Registro imprese di Torino n. 2359/1978 Codice fiscale n. 02268280019

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 18, presso la sede legale in Torino, corso Re Umberto n. 1, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 8 luglio 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Ernesto Ramoino

T-1440 (A pagamento).

CASA DI CURA VILLA DI SALUTE - S.p.a.

Sede in Trofarello, viale della Resistenza n. 24
Capitale sociale L. 200.000.000 versato
Iscr. registro imprese Torino n. 1711/80
Codice fiscale n. 03674380013

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 9, presso la sede legale, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 3 luglio 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364, 1 comma, punti 1) e 2) del Codice civile:
 - 2. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

> Il presidente del Collegio sindacale: dott. Ernesto Ramojno

T-1441 (A pagamento).

R.C.A. - S.p.a. Recipienti Cartone Alluminio

Sede in Torino, via G. Bove n. 9 Capitale sociale L. 200.000.000 versato Registro imprese n. 354/56 reg. soc. e fasc. Codice fiscale n. 00519230015

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 17, presso lo studio del presidente, in Torino, corso Re Umberto I n. 1, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 6 luglio 1998, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi del n. 1 dell'art. 2364 Codice civile; Deliberazioni in ordine al decreto legislativo n. 472/97.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede della società, ai sensi di legge.

Torino, 30 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni Macchiorlatti Vignat

T-1442 (A pagamento).

CSL - S.p.a.

Sede in La Loggia, via Finale Ligure n. 7 Capitale sociale L. 6.805.395.000 int. sott. e vers. Registro imprese di Torino n. 54/67 Codice fiscale n. 00482240017

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Germano Giovanni

T-1445 (A pagamento).

2 A - S.p.a.

Sede in Torino, strada del Francese n. 141/32 Capitale sociale L. 400.000.000 versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 907/73

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, via A. Vespucci n. 15, presso lo studio del dottor Cesare Ferrero, alle ore 18 del giorno 30 giugno 1998 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare stil sequente

Ordine del giorno:

Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile; Responsabilità dei rappresentanti della società nell'esercizio delle loro funzioni:

Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maffei Bona

T-1444 (A pagamento).

SIF - S.p.a.

Sede in Pinerolo (TO), via Trieste n. 47
Capitale sociale L. 4.800.000.000 int. sott. e vers.
Iscritta al registro imprese di Torino n. 3572/86
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05208610013

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Torino, via Frabosa n. 15, per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Azioni da depositare presso la sede sociale, ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Elsa Elena Berestain.

T-1446 (A pagamento)

MONTEGLIO - S.p.a.

Sede in Torino, corso Massimo d'Azeglio n. 21
Capitale sociale L.3.557.600.000 interamente sottoscritto e versato
Registro delle imprese n. 1508/89
Codice fiscale n. 09198920150

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile:
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: dott. Guido Accornero.

T-1447 (A pagamento).

SAVDA - S.p.a. Autoservizi Valle d'Aosta

Aosta, strada Pont Suaz n. 6
Capitale sociale L. 700 millioni interamente versato
Reg. impr. Aosta n. 4552 Trib. Aosta
Codice fiscale n. 0019110072

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 11, presso lo studio Saracco Chieli e Associati, in Torino, via Assarotti n. 10, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 1998, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 11 D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472:
- Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicemtre 1997 e della relativa relazione sulla gestione ex art. 25 e seguenti D.L.gs. 127/91;
- Previa determinazione del compenso, nomina, per scadenza del mandato, del Collegio sindacale e del suo Presidente; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, abbiano depositato le azioni possedute presso la sede legale, in Aosta, strada Pont Suaz n. 6.

> Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Ettore Alpignano

T-1451 (A pagamento).

IMPRESA DI COSTRUZIONI ING. GIOVANNI MACIOTTA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Galileo Ferraris n. 120 Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato per L. 3.761.810.000 Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 518/1959

Codice fiscale n. 00502710015

Avviso di convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Gli azionisti della impresa di costruzioni ing. Giovanni Maciotta S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Società in Torino, corso Galileo Ferraris n. 120, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 19 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 luglio 1998 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art, 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare alla assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Torino, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Guido Massobrio

T-1452 (A pagamento).

SO.ME.L. - S.p.a. Società Meccanica Levonese

Sede legale in Levone Canavese (TO), via Roma n. 27
Capitale sociale L. 421.200.000 versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 791/62
R.E.A. n. 334087

Partita I.V.A. n. 00509500013

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 18 presso la sede della società, in Levone, via Rona n. 27, in prima convocazione, ed in seconda per il giorno 29 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame andamento aziendale; Distribuzione dividendo; Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Data Giuseppe

T-1454 (A pagamento).

SO.ME.L. - S.p.a. Società Meccanica Levonese

Sede legale in Levone Canavese (TO), via Roma n. 27 Capitale sociale L. 421.200.000 versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 791/62 R.E.A. n. 334087

Partita I.V.A. n. 00509500013

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 18 presso la sede della società, in Levone, via Rona n. 27, in prima convocazione, ed in seconda per il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile n. I; Provvedimenti relativi.

Deposito azioni presso la sede a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Data Giuseppe

T-1455 (A pagamento).

CERIA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 99 Capitale sociale L. 2.400.000.000 interamente versato Registro imprese ufficio di Torino n. 92/69 Codice fiscale n. 00624160016

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di corso Vittorio Emanuele il n. 99, Torino per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 8 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1998 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- Sanzioni amministrative derivanti da fatti compiuti nell'interesse della Società.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, a sensi di legge, presso la sede legale della società.

Torino, 30 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Serra Lucia

T-1456 (A pagamento).

S.E.I. - S.p.a. Società Editrice Internazionale

Sede in Torino, corso Regina Margherita n. 176 Capitale sociale L. 6.000.000.000 Registro imprese Torino n. 168/1908 - Trib. Torino Codice fiscale n. 00486610017

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 18,00, presso la sede della società, in Torino, corso Regina Margherita n. 176, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 6 luglio 1998, alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti della S.E.I. - Società Editrice Internazionale p.A., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma nn. 1, 2 e 3;
- 2. Deliberazioni in merito alle disposizioni di cui al decreto legislativo 18 dicembre $1997\ n.\ 472.$

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Braja

T-1461 (A pagamento).

SESIA - S.D.a.

Sede in Torino, via Orbetello n. 94

Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 232/55 - Trib. di Torino
R.E.A. n. 259681

Codice fiscale e partita L.V.A. n. 00495490013

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino presso lo studio Moro - Della Chieŝa, c.so Matteotti n. 30, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile e ex art. 11 decreto legislativo n. 472/97;
 - 2. Nomina amministratore e nomina sindaco effettivo;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che almeno cinung giorni prima dell'adunanza abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Torino, 2 giugno 1998

p. Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Gino Conrotto

T-1457 (A pagamento).

CARROZZERIA BERTONE - S.p.a.

Sede in Torino, corso Peschiera n. 223
Capitale sociale L. 12.000.000.000 versato
Registro imprese di Torino n. 251 Tribunale di Torino
Iscritta al R.E.A. di Torino al n. 279125
Codice fiscale n. 00486160013

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 11, in Grugliasco, corso Canonico Allamano n. 40/46, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 7 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti della Carrozzeria Bertone S.p.a., con sede in Torino, corso Peschiera n. 223, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma nn. 1, 2 e 3.
- Deliberazioni in merito alle disposizioni di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Paolo Caccamo

T-1462 (A pagamento).

IMMOBILIARE ISOBER - S.p.a.

Sede legale Torino, corso Peschiera n. 223
Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato
Registro imprese di Torino n. 479/1919
Tribunale di Torino
Codice fiscale n. 00512560012

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 12, in Grugliasco, corso Canonico Allamano n. 40/46, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 7 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti della Immobiliare Isober S.p.a., con sede in Torino, corso Peschiera n. 223, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma nn. 1, 2 e 3.
- Deliberazioni in merito alle disposizioni di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ermelinda Cortese Bertone

T-1463 (A pagamento).

STILE BERTONE - S.D.a.

Sede in Caprie, via Roma n. 1
Capitale sociale di L. 960.000.000 versato
Iscr. registro imprese di Torino al n. 473/1971
Tribunale Torino
Codice fiscale n. 00515860013

Convocazione di assemblea

Per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 12,30 in Grugliasco, corso Canonico Allamano n. 40/46, in prima convocazione, e occorrendo per il giorno 7 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti della Stile Bertone S.p.a., con sede in Caprie, via Roma n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma nn. 1, 2 e 3.
- 2. Deliberazioni in merito alle disposizioni di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997 π , 472.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ermelinda Cortese Bertone

T-1464 (A pagamento).

TECNO JOLLY - S.p.a.

Sede in Pont Saint Martin (AO), via Carlo Viola n. 67 Capitale sociale L. 9.000.000.000 versato Iscritta al registro delle imprese di Aosta al n. 5736/1989 Codice fiscale n. 00523110070

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Tecno Jolly S.p.a., è convocata per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 17, presso lo studio del dott. Alessandro Braja, in Torino, corso Re Umberto I. n. 1, e, occorrendo, per il giorno 6 luglio 1998, alle ore 17, stesso ora luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, 1° comma, n. 1, 2 e 3.
 - Deliberazioni relative al decreto legislativo n. 472/1997

Il deposito delle azioni per l'intervento in assemblea deve essere effettuato almeno cinque giorni prima della medesima, presso la sede sociale o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino.

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Vilmo Martinetti

T-1465 (A pagamento).

ADOLFO TRABALDO & FIGLI - S.p.a.

Sede in Pray Biellese
Capitale sociale L. 1.100.000.000 versato
Registro imprese di Biella n. 2660 Tribunale Biella
Codice fiscale n. 00153280029

Per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11, in Biella via XX Settembre n. 2, presso lo studio del notaio Giovanni Pulcheris, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 13 luglio 1998, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, 1° comma, nn. 1, 2 e 3.

Parte straordinaria

 Provvedimenti ai sensi degli artt. 2446-2447 Codice civile, con azzeramento del capitale sociale e sua ricostituzione e modificazioni statutarie inerenti e conseguenti.

Il deposito delle azioni per l'intervento in assemblea deve essere effettuato almeno cinque giorni prima della medesima presso le casse sociali.

Pray Biellese, 30 maggio 1998

Il presidente: Alderigo Redini.

ALESSANDRO TOGNANA & C. - S.a.p.a.

Sede in Treviso, via Avogari n. 1

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Treviso al n. 27784 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02136780265

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Casier (TV), via della Liberazione n. 48, il giorno 26 giugno 1998, alle ore 10, in prima convocazione ed eventualmente occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 1998, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 1997 e della relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nuova disciplina delle sanzioni amministrative in materia tributaria e deliberazioni conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea a norma di legge gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale.

Treviso, 1° giugno 1998

Il socio accomandatario: geom. Alessandro Tognana.

C-15348 (A pagamento).

E.N.E.L. - S.p.a.

Sede in Roma, via G. B. Martini, n. 3 Capitale sociale L. 12.126.150.379.000 Registro delle imprese di Roma n. 7050/92 R.E.A. di Roma n. 756032 Codice fiscale n. 00811720580 Partita I.V.A. n. 00934061003

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede della Società in Roma, via G. B. Martini, n. 3, il giorno 30 giugno 1998 alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 2. Bilancio dell'esercizio 1997 e deliberazioni relative;
 - 3. Presentazione del Bilancio consolidato;
- Nomina dei componenti del Collegio sindacale, del presidente del Collegio medesimo e determinazione della retribuzione spettante agli stessi;
- 5. Conferimento incarico di revisione contabile e certificazione del bilancio di esercizio e del bilancio consolidato, nonché di revisione contabile limitata della relazione semestrale della società e del gruppo E.N.E.L.;
- 6. Adozione di misure connesse all'entrata in vigore del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472, recante principi generali in materia di sanzioni amministrative per violazione delle norme tributarie;
- Costituzione di una società per la produzione di energia eletrica
 - Cessione della quota di partecipazione E.N.E.L. in Nersa;
 - 9. Acquisizione quote di partecipazione in Conphoebus;
- 10. Autorizzazione alla partecipazione ad iniziative societarie all'estero per la realizzazione e gestione di impianti elettrici;
 - Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Chicco Testa

C-15350 (A pagamento)

BOTTO GIUSEPPE & FIGLI - S.p.a.

Vallemosso (BI), via B. Sella n. 166 Capitale sociale L. 7.310.000.000 R.E.A. n. 114960 Partita I.V.A. n. 00350060026

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166 per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Vallemosso, 29 maggio 1998

Il presidente: Paolo Botto Poala.

C-15351 (A pagamento).

BOGLIETTI - S.p.a.

Ponderano (BI), via Gramsci n. 42 Capitale sociale L. 2.000.000.000 R.E.A. n. 123649 Partita I.V.A. n. 00488470022

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166, presso la sede della «Finanziaria Botto - Fin. Bo. S.p.a.», per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 9, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art, 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuo ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Ponderano, 29 maggio 1998

Il presidente: Rodolfo Botto Poala.

C-15352 (A pagamento).

FILATURA BOTTO POALA - S.p.a.

Lessona (Biella), via F. Cesone n. 13 Capitale sociale L. 5.552,000.000 R.E.A. n. 127667 Partita I.V.A. n. 01224470029

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166, presso la sede della «Finanziaria Botto - FIN.BO. S.p.a.» per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Lessona, 29 maggio 1998

Il presidente: Rodolfo Botto Poala.

C-15353 (A pagamento).

FIN.BO. - S.p.a. Finanziaria Botto

Vallemosso, via R. Sella n. 166 Capitale sociale L. 833.800.000 R.E.A. n. 24870 Partita I.V.A n. 00161640024

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vallemosso, via B. Sella n. 166, per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 13, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 1998, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale.

Vallemosso, 29 maggio 1998

Il presidente: Rodolfo Botto Poala.

C-15354 (A pagamento).

T.O. DELTA - S.p.a.

Sede sociale Livorno, Scali Cerere n. 15
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Livorno, registro delle società n. 11500
C.C.I.A.A. di Livorno n. 78440
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00815190491

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 1998, alle ore 11, in prima convocazione ed il giorno 8 luglio 1998, stesso luogo e stessa ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; esame ed approvazione;
- Sanzioni amministrative per violazioni di norme tributarie; deliberazioni ex art. 11, comma 6, del decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997:
 - 3. Varie ed eventuali.

Livorno, 2 giugno 1998

Il presidente: Mario Scotto.

C-15355 (A pagamento).

NORDWALL - S.p.a.

Sede in Piove di Sacco (Padova), via dell'Industria Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 116280 del registro delle imprese di Padova Codice fiscale n. 00256140286 Partita 1.V.A. n. 00256140286

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che avrà luogo in prima convocazione il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 presso la sede della società in Piove di Sacco (Padova), via dell'Industria ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 stessa ora e luogo per trattare e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Esame relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1997;
- 3. Determinazione compenso al Consiglio di amministrazione ed emolumenti ai componenti il Collegio sindacale;
 - 4. Nomina nuovo componente del Consiglio di amministrazione;
 - 5. Varie ed eventuali.

Piove di Sacco, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Alberto Progida

C-15356 (A pagamento).

SVIMSERVICE - S.p.a.

Sede legale Bari, via Massaua - complesso «Il Faro»
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Bari reg. imprese n. 24994
R.E.A. n. 289833
Codice fiscale n. 08336080588
Partita I.V.A. n. 04051440727

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea dei soci in Bari presso la sede legale in Bari via Massaua, complesso «Il Faro», il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997: relazione sulla gestione; proposta di stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa. Deliberazini inerenti e conseguenti;
- 2. Adempimenti agli effetti dell'art. 11, comma 6, del decreto legislativo n. 472/1997;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede legale della società.

Bari, 25 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Domenico Di Paola

C-15364 (A pagamento).

BIMGAS - S.p.a.

Gavoi (Nuoro), via Roma, c/o Casa Comunale Capitale sociale 200 ml. interamente versato Registro imprese di Nuoro n. 3488

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Bimgas S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gavoi (Nuoro), in via Roma, c/o Casa Comunale, alle ore 12,30 del giorno 29 giugno 1998 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997;
- 2. Varie ed eventuali.

Gavoi, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Costantino Tidu

C-15362 (A pagamento).

INTECS SISTEMI - S.p.a.

Sede in Pisa, via Gereschi n.32/34 Capitale sociale L. 3.400.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Pisa al n. 8228 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00833630502

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso la sede amministrativa di Roma, in via Zoe Fontana, complesso Tecnocittà Edificio Bó Il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 in prima convocazione e, qualora necessario, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998, alla stessa ora sempre presso la suddetta sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomina amministratore a norma dell'art. 2364 del Codice civile:
 - Nomina Collegio sindacale;
- Azione di responsabilità nei confronti di un ex amministratore a norma dell'art. 2393 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Situazione patrimoniale e conto economico al 30 aprile 1998, relazione degli amministratori e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Provvedimenti ex art 2446 del Codice civile:
 - 3. Proposta di aumento del Capitale sociale;
 - 4. Conseguenti modifiche statutarie.

Le casse autorizzate per il deposito delle azioni nei termini previsti dallo statuto, sono oltre la cassa sociale, la Banca di Roma S.p.a., e il Credit Lyonnais.

Roma, 1º giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Magistro

C-15374 (A pagamento).

SISCO - S.p.a.

Stamperia Italiana Seterie Como

Sede sociale in Luisago, via Galvani n. 1 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Como al n. 7657 Codice fiscale n. 00306370131

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Luisago, via Galvani n. I, presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 1998, alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 1998, stesso luogo e stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, Relazione degli amministratori sulla gestione, Relazione del Collegio sindacale:
- 2. Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6 D.Lgs 472/97;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale scaduto per decorso triennio;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data di convocazione abbiano depositato presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: dott. Claudio Stucchi.

C-15382 (A pagamento).

THERA - S.p.a.

Sede in Brescia, via Aldo Moro n. 10

Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato
Registro delle imprese Brescia n. 260283/1996
R.E.A. di Brescia n. 365409
Codice fiscale 04097310157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 19 in Brescia, via Aldo Moro n. 10 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 1998 alle ore 10,30, in Brescia, via Aldo Moro n. 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative, previe relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio consolidato al 31 dicembre 1997, previa relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- Eventuale elezione di Consiglieri di amministrazione, previa determinazione del numero;
- 4. Deliberazioni ex art. 11, comma 6 D.Lgs. 18 dicembre 1997, n. 472.

Brescia, 28 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gian Vittorio Cauvin

C-15385 (A pagamento).

GIMAL INTERNATIONAL - S.p.a.

(in amministrazione controllata)
Sede legale Modugno (BA), via dei Gerani n. 32
Capitale sociale L. 2.984.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bari reg. imp. n. 20079, El. n. 1362/86
Codice fiscale 03559640721

I signori azionisti sono invitati all'assemblea ordinaria della società che si terrà il 29 giugno 1998 alle ore 12 presso la sede legale in prima convocazione e per il 30 giugno stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

 Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1997, Relazione dell'amministratore unico sulla gestione, Relazione del Collegio sindacale, rinnovo dello stesso per triennio 1998/2000, deliberazioni consequenziali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno giorni prima di quello fissato per l'assemblea nella sede legale.

Modugno, 2 giugno 1998

L'amministratore unico: Franco Vincenzo.

C-15386 (A pagamento).

VIERI - S.p.a.

Sede in Pove del Grappa (VI), viale Europa, 28 Capitale sociale L. 936.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Vicenza al n. 2289 Tribunale di Bassano del Grappa

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Sandrigo (VI), via Leonardo da Vinci n. 13 per il giorno 15 luglio 1998 alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, il 16 luglio 1998 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modificazione del 2 comma dell'art. 2, dello Statuto sociale;
- 2. Modificazione dell'art. 6. dello Statuto sociale:
- Proroga della durata sociale sino al 31 (trentuno) dicembre 2020 (duemilaventi) e conseguente modificazione dall'art. 4, dello Statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano nello stesso termine depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Pove del Grappa, 28 maggio 1998

p. Il Consiglio di Amministrazione Il presidente: Bertuzzo Santo

C-15387 (A pagamento).

APEN GROUP - S.p.a.

Sede in Pessano con Bornago, via Provinciale n. 85 Capitale sociale L. 1.800.000.000 Registro imprese Milano n. 276739 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08767740155

Il 30 giugno 1998 ed occorrendo il 14 luglio 1998 alle ore 17 in Monza, via Carlo Alberto n. 11, presso lo Studio Mascheroni, si terrà l'assemblea generale ordinaria della Società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Oggetti di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

A sensi dell'art. 4 del decreto legge 29 dicembre 1962, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: Rigamonti Angelo.

C-15389 (A pagamento).

INDUSTRIAL SERVICE - S.p.a.

Sede in Lecco, corso E. Filiberto n. 16/a
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Registro imprese Lecco 6540

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 13 luglio 1998 ad ore 9 in Lecco, corso E. Filiberto, 16/A, presso la sede legale e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 14 luglio 1998 ad ore 9 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a sensi art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Collegio Sindacale: rag. Marco Ticozzi

C-15390 (A pagamento).

EXHIBO - S.p.a.

Sede in Monza, viale V. Veneto n. 21
Capitale sociale L. 3.060.000.000 interamente versato
Partita I.V.A. n. 02260900960

L'assemblea ordinaria della Società é convocata il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11 presso la sede legale in viale V. Veneto 21 - Monra in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 6 luglio 1998, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Assegnazione agevolata di beni ai soci; esame e fattibilità;
- Esame rapporto situazione anticipata e ratifica azioni amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ferrante Anguissola d'Altoé

C-15392 (A pagamento).

F.A.S.P. AUGUSTO SBALCHIERO - S.p.a.

Sede in Dueville, fraz. Povolaro, via Marosticana, 210 Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Vicenza al n. 9795

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede socialè in Dueville per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, il 30 giugno 1998 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997; Relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione; Relazione del Collegio sindacale; Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Nuova disciplina delle sanzioni amministrative in materia tributaria e provvedimenti conseguenti;
- 3. Dimissioni degli amministratori e rinnovo dell'organo amministrativo:
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Dueville, 29 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Guido Guiotto

C-15388 (A pagamento).

EXHIBO - S.p.a.

Sede in Monza, viale V. Veneto n. 21
Capitale sociale L. 3.060.000.000 interamente versato
Partita 1.V.A. n. 02260900960

L'assemblea ordinaria della Società é convocata il giorno 30 giugno 1998 alle ore 11,30 presso la sede legale in viale V. Veneto 21 - Monza in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 6 luglio 1998, stesso luogo alle ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Collegio Sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ferrante Anguissola d'Altoé

C-15391 (A pagamento).

NOMAFIN - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Monza, via Spreafico n. 3

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 55228 Tribunale di Monza

Codice fiscale n. 09047530I50

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15, in Monza, presso la sede sociale, e per il giorno 7 luglio 1998, alla stessa ora e nello stesso luogo in eventuale seconda convocazione, per discuttere e deliberare sul seguente

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Deliberazioni in merito all'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 18 dicembre 1997.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

I liquidatori: Russo Lucia - Maglio Francesco.

C-15393 (A pagamento)

BRUGOLA O.E.B. INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Lissone, piazza Giovanni XXIII n. 36 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Registro imprese n. 18.745 Codice fiscale n. 05976200153

Avviso convocazione assemblea

Il 30 giugno 1998 ed occorrendo il 6 luglio 1998 alle ore 17 in Lissone, piazza Giovanni XXIII, presso la sede sociale, si terrà l'assemblea generale ordinaria della Società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Oggetti di cui all'articolo 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 decreto legge 29 dicembre 1962, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: Giannantonio Brugola.

C-15395 (A pagamento)

S.I.L.A. - S.p.a. Società Industria Laterizi e Affini

Cagliari, viale Monastir km 5 Capitale sociale 600.000.000 Registro delle imprese di Cagliari n. 2087 Codice fiscale n. 00141660928

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società «Fornaci Sarde Laterizi S.a.s.» in Cagliari, viale Monastir km 7, alle ore 9 del 29 giugno 1998, ed occorrendo, in seconda convocazione, alle ore 9 del giorno 30 giugno 1998, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1997 e relativi adempimenti; Varie ed eventuali.

Cagliari, 28 maggio 1998

Il Consiglio di amministrazione: dott. Guglielmo Castaldi - Paolo Castaldi Maurizio Castaldi

C-15398 (A pagamento).

RENI CIRILLO - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza della Repubblica n. 8 Capitale sociale L. 1.450.000.000 interamente versato Iscr. reg. imp. Milano n. 142823 - REA MI n. 805821 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00838640159

Convocazione di assemblea

I. signori soci sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10,30, in prima convocazione, presso la sede. operativa in Carugate (MI), via Garibaldi n. 61 ed eventualmente il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo, ore 14,30, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Reni

C-15396 (A pagamento).

CASA DI CURA VILLA ELENA - S.p.a.

Sede legale: Cagliari, via Dante n. 133 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Reg. imp. Trib. Cagliari n. CA009/2207 - CCIAA n. 41323 Partita IVA e codice fiscale n. 00239740921

Avviso di convocazione di assemblea

L'Assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 30 giugno 1997 alle ore 12, presso la sede legale, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art 2364 del Codice civile.

Cagliari, 27 maggio 1998

Casa di Cura Villa Elena S.p.a. avv. Andrea Pirastu

C-15397 (A pagamento).

ELSA - S.p.a.

Sede in 3º Strada, località Macchiareddu - Assemini Capitale sociale L. 3.333.333.333 interamente versato Registro imprese di Cagliari n. 10874

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 1998 alle ore 10.30, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 8 luglio 1998, stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile a 1, 2 e 3; Assunzione oneri previsti ex art. 11 D.Lgs. 472/97.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Assemini, 27 maggio 1998

L'amministratore unico: Pietro Crosetto.

C-15400 (A pagamento).

POLICLINICO SAN PIETRO - S.p.a.

Sede in Ponte San Pietro, via Forlanini n. 15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 4302 Tribunale di Bergamo R.E.A. n. 88213 di Bergamo Codice fiscale n. 00468460167

Avviso di convocazione

Gli azionisti della Società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 16 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998, alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi del comma 6 dell'art. 11 D.Lgs. n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 3. Proposta distribuzione dividendi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Ponte San Pietro, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonino Ligresti

C-15401 (A pagamento).

TECHNOGEL - S.p.a.

Con sede in Azzano San Paolo, via Cremasca n. 14 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 12583 Tribunale di Bergamo REA di Bergamo n. 166982 Codice fiscale e partita I.V.A n. 00709420160

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 1998, alle ore 9 presso lo studio del dott. Giuliano Buffelli di Bergamo, via Masone n. 19, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998, alle ore 9, stesso luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997 previa relazione dell'organo amministrativo e del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti:
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2433 del Codice civile;
- 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per decorso triennio;
- 4. Deliberazioni ai sensi del comma 6° dell'art. 11 D.Lgs. n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Azzano S. Paolo, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bombardieri Maria

C-15402 (A pagamento).

OTERACCORDI - S.p.a.

Sede in Cisano Bergamasco, via Bisone n. 21 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle Imprese n. 8240 Tribunale di Bergamo R.E.A. n. 143560 di Bergamo Codice fiscale n. 00191050160

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998, alle ore 11 presso lo studio del dott. Giuliano Buffelli di Bergamo, Via Masone n. 19, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 1998 alle ore 11, stesso luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazione ai sensi degli artt. 2364 Codice civile e 2433 Codice civile:
- 2. Dimissioni Collegio sindacale, nomina nuovo Collegio sindacale;
- Deliberazioni ai sensi del comma 6º dell'art. 11 decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997.

Potránno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Cisano Bergamasco, 25 maggio 1998.

Un amministratore: Tentori Renato.

C-15404 (A pagamento).

TENOTEX - S.p.a.

Sede sociale in Terno d'Isola, via P. Albisetti n. 10
Capitale sociale L. 8.600.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 10018
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 153641 del R.E.A.
Codice fiscale n. 00450000161

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori Azionisti sono convocati in assemblea presso la sede dela società per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1997, Relazione sulla gestione e deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Nomina di un Sindaco supplente.

Per intervenire all'Assemblea gli azionisti dovranno depositare le locazioni ai sensi di legge, presso la sede della Società o presso la Banca Nazionale del Lavoro.

Terno d'Isola, 30 maggio 1998.

p. Il Consiglio di Amministrazione: Moscheni Giovanni

C-15405 (A pagamento)

AUTOCLUB - S.p.a.

Sede sociale in Parma, via Gramsci n. 26/A Capitale sociale L. 2.492.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Parma n. 193876/1996 Codice fiscale n. 01958800342

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Parma via Gramsci 26/A in prima convocazione per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 15 ed in seconda convocazione se occorrente, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 19 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1997, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, delibere inerenti e conseguenti:
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giannino Mezzadri

C-15407 (A pagamento)

SIRSA - S.p.a.

Sede in Mornico Al Serio, via Baraccone n. 5 Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato Registro delle Imprese n. 34409 Tribunale di Bergamo Codice fiscale n. 01871980163

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 12 presso lo studio del dott. Giuliano Buffelli in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1º fuglio 1998 alle ore 12 stesso luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione ai sensi degli artt. 2364 e 2433 Codice civile;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 3. Deliberazioni ai sensi del comma 6° dell'art. 11 decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Mornico Al Serio, 28 maggio 1998.

L'Amministratore delegato: Ivan Ruggeri.

C-15403 (A pagamento).

MANDELLI INDUSTRIE - S.p.a.

Sede in Piacenza, via Caorsana n. 35

Capitale sociale L. 16.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Piacenza al n. 14377
Iscritta nel eepertorio economico amministrativo al n. 130635

Codice fiscale n. 01149910331

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 14,30 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 1998 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio d'amministrazione e del Collegio sindacale; presentazione del bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni relative;
- Nomina dell'organo amministrativo: determinazione poteri e compensi;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione compensi.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e coloro che abbiano depositato nello stesso termine le azioni presso la sede sociale.

Piacenza, 28 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministatore delegato: dott. Andrea Mattarelli

C-15408 (A pagamento)

EMILCOTONI - S.p.a.

Piacenza, via Puccini n. 41 Capitale sociale L. 900.000.000 Registro imprese Piacenza n. 11170 Codice fiscale n. 01773360365

Gli azionisti sono convocati presso la sede legale in Piacenza, via Puccini n. 41 in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Prima parte:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e relativa nota integrativa;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

Peconda parte:

- 1. Ratifica delle dimissioni volontarie del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 2. Compenso spettante al presidente del Consiglio di amministrazione dal 1º marzo 1998 al 30 giugno 1998;
- 3. Nomina del nuovo presidente del Consiglio di amministrazione.

Piacenza, 26 maggio 1998

Il presidente: Luciano Claves.

C-15409 (A pagamento)

ARGA FABES - S.p.a.

Sede sociale in Piacenza, via del Commercio sn Capitale sociale L. 4.000.000.000 Registro delle imprese di Piacenza n. 8960 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00900980335

Convocazione di assemblea

I signori azionisti di Arga Fabes S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Piacenza, via del Commercio sn alle ore 15 di lunedi 29 giugno 1998 in prima convocazione e di martedì 30 giugno in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del viorno:

Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1997; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti:

Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto

Piacenza, 25 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Colombo Mauro

C-15410 (A pagamento)

T.M.A. - S.p.a.

Sede sociale in Podenzano (Piacenza), via I Maggio n. 69 Località I Casoni di Gariga Capitale sociale L. 20.000.000 Registro delle imprese di Piacenza n. 9465 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00925970337

Convocazione di assemblea

I signori azionisti di T.M.A. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Podenzano (Piacenza), via I Maggio 69 Località I Casoni di Gariga alle ore 9 di lunedi 29 giugno 1998 in prima convocazione e di martedi 30 giugno in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1997; relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;

Attribuzione di compensi all'organo amministrativo; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Piacenza, 25 maggio 1998

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: rag. Roberto Mezzela

C-15411 (A pagamento)

MOLINO GIUSEPPE SARDI - S.p.a.

Sede in Castellazzo Bormida, viale Giovanni XXIII n. 19/21 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Alessandria, registro imprese n. 4723 C.C.I.A.A. di Alessandria n. 30991 Codice fiscale n. 00148630064

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Castellazzo Bormida viale Giovanni XXIII 19/21 per il giorno 29 giugno 1998 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 1998 stessa sede ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

Bilancio al 31 dicembre 1997 e deliberazioni conseguenti; Nomina del Collegio sindacale.

Il deposito delle azioni è ai sensi dell'art. 4 legge n. 1745/1962.

Castellazzo Bormida, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rangone M. Paola

C-15414 (A pagamento)

SAIP - S.p.a. Società Agricola Industriale Piemontese

(in liquidazione)

Sede in Alice Bel Colle - Regione Spagna 52
Capitale sociale L. 4.750.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 1473 registro delle imprese Tribunale di Acqui Terme
C.C.I.A.A. di Alessandria

I signori azionisti della Saip - Società Agricola Industriale Piemontese S.p.a. - in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 1998 alle ore 15,30 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1997. Relazione del liquidatore, Relazione del Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea i soci che si troveranno nelle condizioni previste dall'art. 2370 del Codice civile.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 giugno 1998, stesso luogo ed ora 22.

Il liquidatore: Emilio Rapetti.

C-15415 (A pagamento)

FORNO D'ITALIA - S.p.a.

Sede: San Giovanni Lupatoto (Verona), via Pacinotti n. 25 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Verona n. 39118 Codice fiscale n. 00438710170 Partita I.V.A. n. 02593220235

Avviso di convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso Villa San Virgilio (Verona), il giorno 29 giugno 1998 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 1998 alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile n. 1:
- 2. Varie ed eventuali collegate al punto 1.

Il diritto all'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

San Giovanni Lupatoto, 29 maggio 1998

Il presidente del Consiglio: Giovanni Rana.

S-14648 (A pagamento)

IRSAP - S.p.a.

Sede legale in Arquà Polesine (RO), Strada Statale 16 n. 4 Capitale sociale di L. 2.140.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Rovigo al n. 979 Codice fiscale e Partita LV.A. 00040070294

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Arquà Polesine (Rovigo), Strada Statale 16 n. 4, per il giorno 26 giugno 1998 alle ore 11 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 29 giugno 1998 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1997, deliberazioni conseguenti;
- 2. Esame della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
- Deliberazioni relative all'assunzione del debito per sanzioni amministrative ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo n. 472/97.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Arquà Polesine, 2 giugno 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Livio Zen

S-14649 (A pagamento)

ITALMANUBRI - S.p.a.

Sede in Loria (TV), via Callalta n. 3

Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Registro sociale Tribunale di Treviso, n. 4848

C.C.I.A.A. di Treviso n. 91692

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00193340262

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Loria, via Callalta, n. 3, il giorno lunedi 29 giugno 1998, ore 10,30, in prima convocazione e, qualora l'assemblea andasse deserta, in seconda convocazione il giorno successivo, martedì 30 giugno 1998, ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Discussione del bilancio d'esercizio e relazione sulla gestione al 31 dicembre 1997 e relative deliberazioni:

Situazione economico-patrimoniale della società e relativo ancamento in base alla richiesta presentata ai sensi dell'art. 2367 del Codice civile:

Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti prortori di azioni ordinarie che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato entro lo stesso termine le loro azioni presso la sede sociale.

Loria, 2 giugno 1998

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Tizian

S-14650 (A pagamento).

AUTOMOTIVE PRODUCTS (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Moie di Maiolati Spontini (AN), via Montecarottese n. 2 Capitale sociale L. 33.400.000.000 Tribunale di Ancona, reg. soc. n. 22986

L'assemblea dei soci è convocata nella sede sociale per il 30 giugno 1998, ore 14,30

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1997, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Guglielmo La Scala

S-14651 (A pagamento).

CASA MADRE DEGLI ISTRIANI FIUMANI DALMATI IN ESILIO - S.p.a.

Sede legale in Trieste, via S. Pellico n. 2
Capitale sociale L. 244.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 8401 del registro delle imprese

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 1998, alle ore 19 ed., occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1º luglio 1998, alle ore 17, nei locali di via Silvio Pellico n. 2, Trieste, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1997 e relazioni accompagnatorie.

Deposito delle azioni a norma di legge e statuto.

Trieste, 1º giugno 1998

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Dino Papo

C-15606 (A pagamento).

NAVITALIA - S.p.a.

Sede in Palermo, via Francesco Crispi n. 108 Partita I.V.A. n. 04398150823

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Palermo giorno 26 giugno 1998 alle ore 12, in prima convocazione o il giorno 27 giugno 1998 alle ore 12, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parte prima «assemblea ordinaria»:
- 2. Parte seconda «assemblea straordinaria»:

Revoca della delibera della messa in liquidazione della società.

Palermo, 2 giugno 1998

L'Amministratore delegato: Marcantonio Lucido.

C-15607 (A pagamento)

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

MEDIOBANCA - S.p.a.

Iscritta all'albo delle Banche capogruppo del gruppo Bancario Mediobanca iscritto all'albo dei gruppi bancari Sede sociale in Milano, via Filodrammatici, 10 Capitale L. 476 miliardi versato, riserve L. 3.398.2 miliardi Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 52704 Partita I.V.A. n. 00714490158

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario 1993-1999 a tasso variabile di nominali lire 150 miliardi

- Il 22 giugno 1998 matura l'interesse relativo al semestre 22 dicembre 1997 - 21 giugno 1998 (cedola n. 11) fissato nella misura del 3%.
- Sulla base di quanto previsto all'art. 5 del regolamento del prestito si comunica inoltre che:
- a) il rendimento medio effettivo annuo lordo del campione di Titolo Pubblici, per i mesi di aprile e maggio 1998, è risultato del 4,913%;
- b) il rendimento effettivo lordo dei BOT a 12 mesi, corrispondente ai prezzi delle aste tenutesi nei medesimi mesi di aprile e maggio 1998, è risultato del 4,632%;
- c) il tasso semestrale lordo, maggiorato dello 0,15% e arrotondato allo 0,05 più vicino, equivalente a quello annuo risultante dalla media aritmetica semplice dei rendimenti indicati nei precedenti punti a) e b),
- d) per il semestre 22 giugno 21 dicembre 1998 (cedola n. 12 scadente il 22 dicembre 1998) le obbligazioni frutteranno quindi l'interesse lordo del 2,50%.
- Agli interessi è applicabile, nelle ipotesi e nei modi e termini previsti dal D.lgs. 1° aprile 1996, n. 239 e dal 1° luglio 1998 con le modifiche apportate dal D.Lgs. 21 novembre 1997, n. 461, l'imposta sostitutiva

Dal 1º luglio 1998 ai redditi diversi si applicano le disposizioni di cui al citato decreto 461/97.

Milano, 2 giugno 1998

Mediobanca: dott. Patti - dott. Reali

MEDIOBANCA - S.p.a.

Iscritta all'albo delle Banche capogruppo del gruppo Bancario Mediobanca iscritto all'albo dei gruppi bancari Sede sociale in Milano, via Filodrammatici, 10 Capitale L. 476 miliardi versato riserve L. 3.398,2 miliardi

Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 52704 Partita I.V.A. n. 00714490158

Avviso agli obbligazionisti del Prestito obbligazionario 1992-1999 a tasso variabile di nominali lire 205 miliardi

Il 22 giugno 1998 matura l'interesse relativo al semestre 22 dicembre 1997 - 21 giugno 1998 (cedola n. 11) fissato nella misura del 2,95%.

Sulla base di quanto previsto all'art. 5 del regolamento del prestito si comunica inoltre che:

- a) il rendimento medio effettivo annuo lordo del campione di Titolo Pubblici, per i mesi di aprile e maggio 1998, è risultato del 4,913%;
- b) il rendimento effettivo lordo dei BOT a 12 mesi, corrispondente ai prezzi delle aste tenutesi nei medesimi mesi di aprile e maggio 1998, è risultato del 4.632%;
- c) il tasso semestrale lordo, maggiorato dello 0,10% e arrotondato allo 0.05 più vicino, equivalente a quello annuo risultante dalla media aritmetica semplice dei rendimenti indicati nei precedenti punti a) e b). è pari al 2,45%;
- d) per il semestre 22 giugno 21 dicembre 1998 (cedola n. 12 scadente il 22 dicembre 1998) le obbligazioni frutteranno quindi l'inte-

Agli interessi è applicabile, nelle ipotesi e nei modi e termini previsti dal D.Lgs. 1° aprile 1996, n. 239 e dal 1° luglio 1998 con le modifiche apportate dal D.Lgs. 21 novembre 1997, n. 461, l'imposta sostitutiva del 12,50%.

Dal 1º luglio 1998 ai redditi diversi si applicano le disposizioni di cui al citato decreto 461/97.

Milano, 2 giugno 1998

Mediohanca: dott Patti - dott Reali

S-14699 (A pagamento).

ISTITUTO ITALIANO DI CREDITO FONDIARIO - S.p.a.

Società del Gruppo Bancario Centrobanca Iscritto all'alho delle Ranche autorizzate in Italia all'esercizio dell'attività Bancaria Sede in Roma

Capitale sociale L. 108.000.000.000 Registro imprese n. 219-220/1908

Avviso riguardante il sorteggio per il rimborso di titoli obbligazionari

Si notifica che il giorno 27 luglio 1998, alle ore 11, presso la Sede dell'Istituto (via Piacenza n. 6 - Roma), si procederà, mediante elaboratore elettronico, alla presenza di notaio in seduta pubblica, all'estrazione a sorte di obbligazioni di propria emissione, per il rimborso come previsto dai regolamenti dei prestiti stessi, emesse in conformità dell'art. 11 del decreto legge 13 agosto 1975 n. 376, convertito con modificazioni nella legge 16 ottobre 1975 n. 492.

Successivamente, saranno resi noti i numeri dei titoli sorteggiati, mediante pubblicazione su appositi bollettini.

Roma, 3 giugno 1998

L'amministratore delegato: rag. Fulvio Russello.

S-14548 (A pagamento).

S-14698 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VIGNOLE Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Quarrata Pistoia Registro società Tribunale Pistoia n. 67 Codice fiscale n. 00138580477

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che con decorrenza 1º maggio 1998 i tassi di interesse corrisposti su depositi a risparmio e conti correnti sono diminuiti di 0,50 (zerovirgolacinquanta) punti percentuali.

Il direttore generale: Adolfo Guerrini.

F-691 (A pagamento).

BANCA CIS - S.p.a

Appartenente al «Gruppo Banca CIS"
Albo Gruppi Bancari cod. n. 3059.3

Aderente al fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede in Cagliari, viale Bonaria

Capitale sociale L. 329.673.900.000 interamente versato
Iscritta al n. 4068 del registro delle imprese di Cagliari
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00232340927

La Banca CIS comunica, ai sensi della legge n. 154/92, che con decenza 27 maggio ha provveduto a modificare la seguente condizione applicata alla clientela.

Bonifici pervenuti senza indicazione da parte dell'ordinante della valuta fissa per il beneficiario: assegnazione sui rapporti accreditati di uauta pari a 2 giorni lavorativi di stato rispetto a quella fissata a favore della Banca.

Cagliari, 28 maggio 1998

Banca CIS S.p.a.

Il vice direttore generale F.F.: Antonio Giua Marassi

C-15399 (A pagamento).

CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Lagundo Iscritta al n. 3114 del registro delle imprese della Camera di Commercio di Bolzano Partita I.V.A. n. 00163310212

Ai sensi e per gli effetti D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385 e della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, si avvisa la propria clientela, che con decorrenza 1° maggio 1998 sono applicate le seguenti nuove condizioni:

a) riduzione massima dei tassi d'interesse passivi fino a un massimo di 0,75 punto percentuale;

 b) spese per copie di documenti archiviati nella misura di lire 5.000.

Lagundo, 26 maggio 1998

Il presidente: dott. Sepp Kiem.

S-14692 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MASIANO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Pistoia, via di Masiano n. 6/a Patrimonio al 31 dicembre 1997 L. 16.216.120.834 Codice fiscale n. 00090660473

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che a decorrere dal 1º maggio 1998 il tasso di interesse sui conti correnti passivi, depositi a risparmio liberi e vincolati, è diminuito del 1%.

Masiano (PT), 14 maggio 1998

Banca di Credito Cooperativo di Masino (Pistoia) Il direttore: Barontini Giuseppe

F-693 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI STIA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Stia, piazza delle Repubblica n. 7 Iscritta al n. 80 del registro imprese Tribunale di Arezzo Partita I.V.A. n. 00113270516

Ai sensi dell'art. 118 del D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 385, si comunica, che con decorrenza 15 maggio 1998, i tassi di interesse subiranno le seguenti variazioni sui supporti di conto corrente e depositi a risparmio:

Tassi attivi: - 0,50% Tassi passivi: - 0,50%

Il direttore: Rodolfo Bariatti.

F-692 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI IMPRUNETA - Soc. Coop. 2 r.l.

Sede in Impruneta, via Cavalleggeri n. 16/18 Registro sococietà Tribunale di Firenze, n. 2168 Codice fiscale n. 00517140489

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza dal 1º maggio 1998 i tassi di interesse applicati su depositi a risparmio e conti correnti (attivi e passivi) saranno ridotti di 0,50 punti percentuali.

Il presidente: Vegni Cesare Giuseppe.

F-694 (A pagamento).

BANCA DEL PIEMONTE - S.p.a

Sede in Torino, via Cernaia n. 7 Capitale sociale L. 35.015.120.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Torino al n. 154/12

La Banca del Piemonte, effettuata una variazione generalizzata delle spese fisse di chiusura sui depositi a risparmio elevandole a L. 30.000 indipendentemente dall'importo degli interessi maturati.

La presente comunicazione è effettuata ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/92.

Torino, 1º giugno 1998

L'amministratore delegato: dott, Camillo Venesio.

T-1459 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL TUBENNA - Soc. Coop. a r.l.

(in amministrazione straordinaria) San Cipriano Piacentino (SA) Rep. Soc. Trib. di Salerno n. 5637/6714

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza 15 maggio 1998 i tassi d'interesse passivi per la Banca applicati ai depositi a risparmio ed ai conti correnti subiranno una riduzione generalizzata dello 0.50%.

Per i certificati di deposito i tassi applicati saranno: a 3M: 3,25%; a 6M: 3,50%; a 12M ed oltre: 3,75% senza cedole, 3,25% con cedole.

San Cipriano P.no, 20 maggio 1998

Il commissario straordinario: Enrico Ucci.

C-15367 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LOCOROTONDO Cassa Rurale ed Artigiana - Soc. Coop. a r.l.

Con riferimento alle attuali condizioni praticate si comunica alla gentile clientela che il Consiglio di amministrazione nella seduta del 26 maggio 1998 ha deliberato quanto segue: dal 1º giugno 1998 si riduce il tasso praticato sui depositi liberi e conti correnti ordinari dello 0,50 di punto per la categoria «soci» dello 0,25 di punto per la categoria «non soci». Dal 1º luglio 1998 si riduce il tasso praticato sui depositi vincolati a tre mesi, dello 0,50 di punto per la categoria «soci» e dello 0,50 di punto per la categoria «soci» e dello 0,25 di punto per la categoria «non soci».

Locorotondo, 27 maggio 1998

Il presidente: avv. Giovanni Furnarola.

C-15373 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARAVAGGIO - S.c.r.l.

Bergamo, via Bernardo da Caravaggio snc Capitale sociale e riserve al 30 aprile 1998 L. 76.912.079.056 Iscritta al n. 259 del registro delle imprese di Bergamo ed al n. 672 del R.E.A. della C.C.I.A.A. di Bergamo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00251470167

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si informa che, con decorrenza 1º giugno 1998 i tassi praticati alla clientela suo conti correnti e sui depositi a risparmio subiranno le seguenti variazioni:

Tassi passivi:

riduzione di 0,50 punti percentuali per tutte le fasce e le classi ad accezione del conto amico e dei minimi tabellari che rimarranno invariati:

riduzione tasso di sconfinamento dal 17% al 14%.

Lì, 1° giugno 1998

Il direttore generale: Giuliano Mascaretti.

C-15406 (A pagamento).

UNIONE COOPERATIVA DI CONSUMO Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Rovellasca, via Verdi n. 6 Registro imprese di Como n. 1129 Codice fiscale n. 00194890133

SOCIETÀ COOPERATIVA UNIONE COMMERCIANTI IN TESSUTI

a responsabilità limitata

Sede in Rovellasca, via Cavour n. 26 Registro imprese di Como n. 662 Codice fiscale n. 00220800130

Estratto a' sensi dell'art. 2502-bis Codice civile, richiamato dall'art. 2358 Codice civile

Le assemblee straordinarie delle società Società Cooperativa Unione Commercianti in Tessuti a responsabilità limitata, con sede in Roveilasca, via Cavour n. 26 (verbale 15 marzo 1998, n. 19.9767.536 di repertorio dott, Stefano Giuriani, notaio in Como, omologato dal Tribunale di Como in data 6 maggio 1998, depositato al registro delle imprese in data 27 maggio 1998 al n. PRA/III 137/1998) e Unione Cooperativa di Consumo - società cooperativa a responsabilità limitata, con sede in Rovellasca, via Verdi n. 6 (verbale 15 marzo 1998, n. 19.9717/5.37 di repertori stesso notaio, omologato dal Tribunale di Como in data 6 maggio 1998, al n. 19.78/III 143/1998), hanno approvato il progetto di fusione delle dette società da attuarsi mediante incorporazione della Società Cooperativa Unione Commercianti in Tessuti a responsabilità limitata nella Unione Commercianti in Tessuti a responsabilità limitata nella Unione Cooperativa di Consumo - Società cooperativa a responsabilità limitata limitata

Non è previsto alcun trattamento privilegiato o beneficio riservato a particolari categorie di soci e non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Como, 28 maggio 1998

Dott. Stefano Giuriani, notaio

S-14483 (A pagamento).

GIRAGLIA SECONDA - S.p.a.

INVESTIMENTI PATRIMONIALI - S.p.a.

S. ANNA - S.r.l.

con unico socio

Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società Investimenti Patrimoniali S.p.a., S. Anna S.r.l., nella Giraglia Seconda S.p.a. ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile.

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

Giraglia Seconda S.p.a., con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 35.000.000.000 (trentacinque militardi) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese - sezione ordinaria del Tribunale di Milano al n. 51489, società incorporante;

Investimenti Patrimoniali S.p.a., con sede legale in Milano, via Senato n. 8, capitale sociale L. 2.000.000.000 (due miliardi) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese - sezione ordinaria del Tribunale di Milano al n. 58458 (Tribunale di Monza), società incorporanda:

- S. Anna S.r.I., con socio unico, con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 20.000.000 (venti milioni) interamente versato, in corso di iscrizione presso il registro delle imprese di Milano, società incorporanda;
- Si prevede la possibilità che l'incorporazione avvenga rispetto ad una sola delle società incorporande.

- 3. La fusione in oggetto non comporterà aumento di capitale sociale dell'incorporante per cambio di azioni o quote, né l'attribuzione di conguagli in denaro ai soci delle società incorporande, essendo queste ultime direttamente possedute al 100% (cento per cento) dall'incorporante Giraglia Seconda S.p.a.
- 4. Effetti contabili della fusione: la data a decorrere dalla quale le perazioni dell'incorporande saramo imputate al bilancio dell'incorporante è fissata all'1 (uno) gennaio dell'anno in cui, con l'esecuzione di cui all'art. 2504-bis Codice civile, si compirà ogni ulteriore effetto della fusione.
- 5. Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 4), 5), 7) e 8) comma primo art. 2501-bis Codice civile.

Il progetto di fusione di cui questo documento è un estratto, è stato regolarmente depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Milano in data I giugno 1998:

al numero 111060/01 per la società Giraglia Seconda S.p.a., ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 111064/1 per la società Investimenti Patrimoniali S.p.a., ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 111219/1 per la società S. Anna S.r.l., ed iscritto in data 2 giugno 1998.

Milano, 3 giugno 1998

Giraglia Seconda S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Ettore Masoero

Investimenti Patrimoniali S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: Paolo Tronci

S. Anna S.r.l. - socio unico p. Il Consiglio di amministrazione: Paolo Tronci

S-14514 (A pagamento).

FINPRO - S.p.a.

COCEDI -S.r.l.

unico socio

LO SCOGLIO-S.r.l.

unico socio

INIZIATIVE IMMOBILIARI E COMMERCIALI TOSCANE - S.r.I.

S. CRISTINA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società a responsabilità limitata con unico socio, Lo Scoglio S.r.l. con unico socio, Iniziative Immobiliari e Commerciali Toscane S.r.l., S. Cristina S.r.l. nella Finpro S.p.a. ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile.

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

Finpro S.p.a., con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 2.434, 200.000 (duemiliardi quattrocentotrentaquattromilioni duecontomila) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 83191/1998, società incorporante;

Cocedi S.r.I., con socio unico, con sede legale in Milano, via Statuto n. 24, capitale sociale L. 80.000.000 (ottanta milioni) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 92145/1998, società incorporanda;

Lo Scoglio S.r.l., con socio unico, con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 21.000.000 (ventuno milioni) interamente versato, in corso di iscrizione presso il registro delle imprese di Milano, società incorporanda;

Iniziative Immobiliari e Commerciali Toscana S.r.l., con sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 20.000.000 (venti milioni) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 90743/1998, società incorporanda;

- S. Cristina S.r.I., con sede sociale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 90.000.000 (novanta milioni) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 117541/1998, società incorporanda.
- 2. Si prevede la possibilità che l'incorporazione avvenga anche rispetto ad una sola od a alcune delle società incorporande sempreché ciò non causi necessità di rapporti di cambio.
- 3. La fusione in oggetto non comporterà aumento di capitale sociale dell'incorporante per cambio di azioni o quote, né l'attribuzione di conguagli in denaro ai soci delle società incorporande, essendo queste ultime direttamente possedute al 100% (cento per cento) dall'incorporante Finpro S.p.a.
- 4. Effetti contabili della fusione: la data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporante saranno imputate al bilancio dell'incorporante è fissata all'1 (uno) gennaio dell'anno in cui, con l'esecuzione di cui all'art. 2504-bis del Codice civile, si compirà ogni ulteriore effetto della fusione.
- 5. Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 4), 5), 7) e 8) comma primo art. 2501-bis Codice civile.

Il progetto di fusione di cui questo documento è un estratto, è stato regolarmente depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Milano in data I giugno 1998:

al numero 110954/1 per la società Finpro S.p.a., ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 110983/1 per la società Cocedi S.r.l. con socio unico, ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 110974/1 per la società Lo Scoglio S.r.l. con socio unico, ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 110969/1 per la società Iniziative Immobiliari e Commerciali Toscane S.r.l., ed iscritto in data 2 giugno 1998.

Milano, 3 giugno 1998

Finpro S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Ettore Masoero

Cocedi s.r.l. - socio unico L'amministratore unico: Paolo Tronci

Lo Scoglio S.r.l. - socio unico l'amministratore unico: Paolo Tronci

Iniziative Immobiliari e Commerciali Toscane S.r.l. p. Il Consiglio di amministrazione: Paolo Tronci

S. Cristina S.r.1.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Paolo Tronci

S-14517 (A pagamento).

GIUDICI E CASALI - S.p.a.

TORRI DI SCANDICCI - S.r.I.

HOLIDAY HOUSE - S.r.l.

con unico socio

Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società Torri di Scandicci S.r.l., Holiday House S.r.l. con socio unico, nella Giudici Casali S.p.a. ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile.

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

Giudici e Casali S.p.a., con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 1.749.080.000 (unmiliardo settecentoquaranta-nove milioniottantamila) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 106672/1998, società incorporante;

Torri di Scandicci S.r.l., con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 20.000.000 (venti milioni) interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 117587/1998, società incorporanda;

Holiday House S.r.l., con socio unico, con sede legale in Milano, via Statuto n. 2/4, capitale sociale L. 20.000.000 (venti milioni) interamente versato, iscritto presso il registro delle imprese di Milano, al n. 82706/1998, società incorporanda.

- Si prevede la possibilità che l'incorporazione avvenga anche rispetto ad una sola delle società incorporande.
- 3. La fusione in oggetto non comporterà aumento di capitale sociale dell'incorporante per cambio di azioni o quote, ne l'attribuzione di conguagli in denaro ai soci delle società incorporande, essendo queste ultime direttamente possedute al 100% (cento per cento) dall'incorporante Giudici e Casali S. p. a.
- 4. Effetti contabili della fusione: la data a decorrere dalla quale le operazioni dell'incorporande saranno imputate al bilancio dell'incorporante è fissata all'1 (uno) gennaio dell'anno in cui, con l'esecuzione di cui all'art. 2504-bis Codice civile, si compirà ogni ulteriore effetto della fusione.
- 5. Non si verificano le ipotesi di cui ai numeri 4), 5), 7) e 8) comma primo art. 2501-bis Codice civile.

Il progetto di fusione di cui questo documento è un estratto, è stato regolarmente depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Milano in data 1 giugno 1998:

al numero 111069/1 per la società Giudici e Casali S.p.a., ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 111077/1 per la società Torri di Scandicci S.r.l., ed iscritto in data 2 giugno 1998;

al numero 111073/1 per la società Holiday House S.r.l., con socio unico ed iscritto in data 2 giugno 1998.

Milano, 3 giugno 1998

Giudici e Casali S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Ettore Masoero

Torri di Scandicci S.r.l.
p. Il Consiglio di amministrazione:
Paolo Tronci

Holiday House S.r.l. - socio unico p. Il Consiglio di amministrazione: Paolo Tronci

S-14541 (A pagamento).

HOECHST ITALIA - S.p.a.

TARGOR - S.r.l.

Estratto della delibera di scissione (ai sensi dell'art. 2502-bis, richiamato dall'art. 2504-novies del Codice civile.

I. Le assemblee delle società:

Hoechst Italia S.p.a., con sede in Milano, via M.U. Traiano n. 18, capitale sociale L. 20.900.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 64643, codice fiscale n. 00849620158 tenutasi in data 7 maggio 1998 repertorio n. 46501/6810 a rogito notaio dott. Benedetto Antonio Elia di Milano;

Targor S.r.l., con sede in Milano, via Chiossetto n. 7, capitale sociale L. 100.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Milano, al n. 173646/1997, codice fiscale n. 12160130154, tenutasi in data 7 maggio 1998 repertorio n. 46502/6811 a rogito notaio dott. Benedetto Antonio Elia di Milano.

hanno deliberato di procedere alla scissione parziale della società Hoechst Italia S.p.a. mediante trasferimento alla società Targor S.r.l. del ramo d'azienda afferente il settore «Polipropilene» costituito dagli elementi patrimoniali analiticamente indicati nel progetto di scissione.

- Per effetto della scissione la società beneficiaria aumenterà il proprio capitale sociale da L. 100.000.000 a L. 300.000.000 mediante emissione della corrispondente quota di L. 200.000.000.
- La quota di nuova emissione della società beneficiaria sarà attribuita all'unico azionista della Hoechst Italia S.p.a., Hoechst AG. di Francoforte sul Meno, e la società scindenda procederà quindi a ridurre il proprio patrimonio netto nella misura di L. 200.000.000 modificando conseguentemente l'art. 5 dello statuto sociale.

La quota di nuova emissione produmà utili a favore dell'azionista della società scindenda a far tempo dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui saranno iscritte le società partecipanti alla scissione

Il rapporto di cambio è stato stabilito di comune accordo tre le società interessate all'operazione, con criterio omogeneo e facendo riferimento al metodo patrimoniale basato sui valori contabili opportunamente allineati ai valori correnti ed è stato ritenuto congruo dall'esperto dott. Giovanni Terruzzi come risulta dalla perizia dallo stesso redatta ai sensi del combinato disposto degli artt. 2504-novies e 2501-quinquies Codice civile ed asseverata avanti al Cancelliere della pretura di Milano in data 6 maggio 1998.

- 3. Gli effetti contabili e fiscali imputabili ai bilanci della società beneficiaria decorreranno dall'ultima iscrizione prescritta dall'art. 2504 Codice civile, richiamato dall'art. 2504-decies 1º comma Codice civile.
- Non sono previste vantaggi particolari a favore degli amministratori della società scindenda e della società beneficiaria.
- 6. Entrambe le delibere di scissione sono state omologate in data 25 maggio 1998, iscritte presso il registro delle imprese di Milano, in data 27 maggio 1998 e iscritte in data 28 maggio 1998.

Hoechst Italia S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente e amministratore delegato: avv. Giorgio Zanardi

Targor S.r.l.
p. Il Consiglio di amministrazione
L'amministratore delegato: Bruno Sacchi

S-14555 (A pagamento).

HOECHST ITALIA - S.p.a.

Estratto dell'atto di scissione parziale a rogito dott. Benedetto Antonio Elia notaio in Milano in data 22 aprile 1998 rep. n. 46369/6773. Indicazioni a norma dell'art. 2504 Codice civile.

 Società scissa: tipo: società per azioni. Denominazione: Hoechst Italia S.p.a.. Capitale sociale: L. 26.000.000.000. Registro imprese di Milano n. 64634.

Società beneficiarie:

tipo: società a responsabilità limitata. Denominazione: Policondensati V.R. Italia S.r.l. Sede: Milano piazzale Stefano Türr n. 5. Capitale sociale: L. 400.000.000. Registro imprese di Milano: 103984/1998;

tipo: società a responsabilità limitata. Denominazione: FastServ Italia S.r.l. Sede: Pero (MI) via Newton n. 12. Capitale sociale: L. 4.700.000.000. Registro imprese di Milano n. 103650/1998.

- 3.4.5. Ai sensi dell'art. 2504-novies non è stata richiesta la relazione degli esperti in quanto tutte le quote delle società beneficiarie sono state assegnate all'unico socio della società sissa, Hocekta Kag con
 sede in Francoforte sul Meno (Germania). La scissione, a norma dell'art. 2504-decies Codice civile, ha avuto effetti civilistice e fiscali dalla
 data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto stesso nell'Ufficio del registro
 delle imprese in cui sono state iscritte le società beneficiarie e da tale
 medesima data le quote delle società beneficiarie hanno attribuito il diritto alla percezione degli utili.
- 7.-8. Non esiste un trattamento riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare è stato proposto a favore degli amministratori della società scissa.
- A seguito della scissione il capitale sociale della società Hoechst Italia S.p.a. è stato ridotto da L. 26.000.000.000 a L. 20.900.000.000 e il patrimonio netto da L. 44.376.300.512 a L. 29.276.300.512.

L'atto di scissione è stato depositato presso il registro delle imprese di Milano in data 24 aprile 1998, al n. 67823 di prot. per la società Hoechst Italia S.p.a., al n. 67865 di prot. per la società Policondensati V.R. Italia S.r.l. e al n. 67856 di prot. per la società FastServ Italia S.r.l., nonché iscritto in data 28 aprile 1998 per tutte e tre le società.

Hoechst Italia S.p.a
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente e amministratore delegato: avv. g. Zanardi

S-14556 (A pagamento).

RIVA ACCIAIO - S.p.a.

ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a.

ACCIAIERIE FERRIERE DI CARONNO - S.p.a.

OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a.

S.E.I.I. - S.p.a. Società Esercizi Impianti Industriali

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- 1.a) la società incorporante: «Riva Acciaio S.p.a.», sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 405.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 149415, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03472050156;
 - 1.b) le società incorporande:
- «Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a.», sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 18.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 37738/1998, codice fiscale 00181020041, partita I.V.A. 12360930155;
- «Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.», sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 9.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 54512/1998, codice fiscale 00799460159, paritia I.V.A. 12360880152;
- «Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a.», sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 24.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 67504/1998 codice fiscale 00222560237, partita I.V.A. 12360940154;
- «S.E.I.I. Società Esercizi Impianti Industriali S.r.I.» sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 37332/1998 codice fiscale 00299630178, partita I.V.A. 12360860154.
- Rapporto di cambio: il Consiglio di amministrazione / gli amministratori unici ritengono che la fusione in oggetto debba avvenire senza la determinazione di alcun rapporto di concambio in virtù del fatto che:
- a) la società Riva Acciaio S.p.a. controlla direttamente il 100% delle società Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a., Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a. e Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a.;
- b) la società Riva Acciaio S.p.a controlla direttamente il 43% della società S.E.I.1 Società Esercizi Impianti Industriali S.r.l. e indirettamente il 157% della medesima società per mezzo della Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a.
- Sulla base delle considerazioni di cui ai precedenti punti a), b) si ritiene corretto e non lesivo di alcun interesse dei terzi procedere alla fusione senza la determinazione di alcun concambio e quindi senza aumento di capitale della società incorporante, in ossequio a quanto disposto dall'art. 2504-quinquies Codice civile.
- 3. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: a seguito delle considerazioni formulate sub 3), il capitale sociale della società incorporante non subirà modifiche per effetto della fusione.
- La fusione avverrà sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1997.

- 4. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) e 4), non verrà deliberato alcun aumento del capitale sociale della società incorporante né, conseguentemente, verranno emesse nuove azioni da dare in concambio alle società partecipanti alla fusione; non risulta pertanto necessario determinare la data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate.
- 5. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni delle società incorporante della ranno imputate al bilancio della società incorporante, nel rispetto della facoltà concessa dall'art. 2504-bis del Codice civile, a far data dal primo gennaio dell'esercizio in corso al momento dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione prescritte dall'art. 2504 del Codice civile e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali ai fin delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. n. 917/86.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis del Codice civile nei confronti di terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

- 6. Trattamenti particolari: non è previsto alcun trattamento particolare per determinate categorie di soci e per i possessori di titoli diversi dalle azioni delle società partecipanti al presente progetto di fusione.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti al presente progetto di fusione.

Il presente progetto di fusione per la Riva Acciaio S.p.a. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.

Il presente progetto di fusione per la Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.

- Il presente progetto di fusione per la Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.
- Il presente progetto di fusione per la Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.
- Il presente progetto di fusione per la S.E.I.I. Società Esercizi imprimi Industriali S.r.l. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.

Milano, 3 giugno 1998

Riva Acciaio S.p.a. Il presidente: Emilio Riva

Acciaierie Ferriere del Tanaro S.p.a. L'amministratore unico: Dino Porro

Acciaierie Ferriere di Caronno S.p.a. L'amministratore unico: Cozzi Renato

Officine e Fonderie Galtarossa S.p.a. L'amministratore unico: Lanfranco Legnani

S.E.I.I. Società Esercizi Impianti Industriali L'amministratore unico: Claudio Riva

S-14568 (A pagamento).

RIVA ACCIAIO - S.p.a.

RIVA CORNIGLIANO - S.r.l.

Estratio del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- 1.a) la società incorporante: «Riva Acciaio S.p.a.», sede in Milano, viale Certosa, 249, capitale sociale lire 405.000.000.000, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 149415, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03472050156;

- 1.b) la società incorporanda: «Riva Cornigliano S.r.l.», sede in Milano, viale Certosa. 249, capitale sociale lire 49.000.000.000, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 291728, codice fiscale 02076340237, partita I.V.A. 09883970155.
- 2. Rapporto di cambio: gli amministratori ritengono che la fusione in oggetto debba avvenire senza la determinazione di alcun rapporto di concambio, ai sensi di quanto disposto dall'art. 2504-quinquies Codice civile, in virtù del fatto che, prima delle delibere di fusione, la società Riva Acciaio S.p.a., acquisendo un ulteriore 9,745% del capitale sociale della società Riva Cornigliano S.r.l., controllerà direttamente il 100% del capitale della incorporanda.
- 3. Modalità di assegnazione delle azioni della società incorporante: a seguito delle considerazioni formulate sub 3), il capitale sociale della società incorporante non subirà modifiche per effetto della fusione.
- La fusione avverrà sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1997.
- 4. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate: a seguito delle considerazioni formulate sub 3) e 4), non verrà deiberato alcun aumento del capitale sociale della società incorporante né, conseguentemente, verranno emesse nuove azioni da dare in concambio alle società partecipanti alla fusione; non risulta pertanto necessario determinare la data di decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni concambiate.
- 5. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio asocietà incorporante: le operazioni della società incorporanta saranno imputate al bilancio della società incorporante, nel rispetto della facoltà concessa dall'art. 2504-bis del Codice civile, a far data dal primo gennaio dell'esercizio in corso al momento dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione prescritte dall'art. 2504 del Codice civile e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 23 del D.P.R. n. 917/86.

Nell'atto di fusione sarà stabilita la decorrenza degli effetti ex art. 2504-bis del Codice civile nei confronti di terzi che potrà anche essere successiva alla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.

- 6. Trattamenti particolari: non è previsto alcun trattamento particolare per determinate categorie di soci e per i possessori di titoli diversi dalle azioni delle società partecipanti al presente progetto di fusione.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non è previsionaleun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti al presente progetto di fusione.

Il presente progetto di fusione per la Riva Acciaio S.p.a è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1998.

Il presente progetto di fusione per la Riva Cornigliano S.r.l. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 28 maggio 1908

Milano, 3 giugno 1998

Riva Acciaio S.p.a Il presidente: Emilio Riva

Riva Cornigliano S.r.l. L'amministratore unico: Claudio Riva

S-14570 (A pagamento)

ARTIGRAF di Martini Marcello & C. - S.n.c.

Depositato presso il registro imprese di Firenze il 29 maggio 1998

Progetto di scissione parziale della società «Artigraf di Martini Marcello & C. S.n.c.

Società parzialmente scissa: Artigraf di Martini Marcello & C. s.n.c., con sede in Firenze, via Cattaneo n. 21, iscritta al 18208 del Registro imprese di Firenze, codice fiscale e partita IVA 00472790484, capitale sociale L. 200.000 (duecentomila).

Società beneficiaria: Artigraf S.r.l., da costituire, con sede in Firenze, via Cattaneo n. 21, capitale sociale L. 100.000.000 (centomilioni).

Rapporto di concambio: La scissione parziale avviene mediante costituzione di una nuova società, le cui quote sociali saranno attribuite ai soci della società scissa con criterio proporzionale.

Modalità di assegnazione delle quote della società beneficiaria: Ai soci della società scissa parzialmente verranno assegnate le quote della società a responsabilità limitata beneficiaria di nuova costituzione proporzionalmente alle rispettive quote di partecipazione nella società Artigraf di Martini Marcello & C. s.n.c.

Data di decorrenza della partecipazione agli utili.

Le quote della società beneficiaria di nuova costituzione, avranno godimento a decorrere dalla data di effetto della scissione.

Data di effetto della scissione.

La scissione avrà efficacia ai sensi dell'art. 2504-decies c.c., dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui sarà iscritta la società beneficiaria. Dalla medesima data decorreranno gli effetti fiscali della scissione e quelli di cui al numero 6 dell'art. 2501-bis c.c.

Trattamento riservato

Non sussistono categorie di soci o di quote sociali con trattamento particolare o riservato.

Vantaggi a favore di amministratori.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Elementi patrimoniali da trasferire alla società beneficiaria.

Alla società a responsabilità limitata di nuova costituzione verranno trasferiti tutti gli elementi patrimoniali attivi e passivi di «Artigraf di Martini Marcello & C. s.n.c.», con la sola eccezione degli immobili di proprietà, delle annesse costruzioni leggere e dei finanziamenti gravanti sugli immobili sociali.

I soci amministratori di «Artigraf di Martini Marcello & C. s.n.c».

Martini Marcello - Gori Mino Greinschgl Bruno

F-700 (A pagamento).

RIABILITAZIONE S. STEFANO - S.r.l.

Sede in Perugia, via Danzetta n. 7 Capitale sociale di L. 3.000.000.000 Iscritta al registro imprese di Perugia n. 20026 Codice fiscale n. 01407920691 Partila I.V.A. n. 01783980541

ISTITUTO DIAGNOSTICO ESCULAPIO - S.r.l.

Sede in Porto Potenza Picena (MC), via Aprutina n. 217 Capitale sociale di L. 90.000.000 Iscritta al n. 9357 del registro imprese di Macerata Codice fiscale n. 01117910438

LABORATORI ANALISI S. STEFANO - S.r.l.

Sede in Porto Potenza Picena (MC), via Aprutina n. 194 Capitale sociale di L. 190.000,000 Iscritta al n. 10470 del registro imprese di Macerata Codice fiscale n. 01176140430

Estratto del progetto di fusione

- 1. Le società «Riabilitazione S. Stefano S.r.l.», «Istituto Diagnostico Esculapio S.r.l.» e «Laboratori Analisi S. Stefano S.r.l.» hanno depositato rispettivamente in data 28 maggio 1998 al n. PRA/13376/1998/CPG0057, in data 29 maggio 1998 ai numeri PRA/7314/1998/CMC0025 e PRA/7320/1998/CMC0025 i rispettivi progetti di fusione presso gli uffici del registro imprese competenti.
- 2. Poiché il capitale delle due società incorporande «Istituto Dianostico Esculapio S.r.l.» e «Laboratori Analisi S. Stefano S.r.l.» è interamente posseduto dalla incorporante «Riabilitazione S. Stefano S.r.l.», non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3, 4 e 5 del primo comma dell'articolo 2501/bis.

- 3. Per effetto della fusione, l'atto costitutivo della società incorporante «Riabilitazione S. Stefano S.r.I.» subirà l'integrazione dell'art. 3 dello statuto sociale, relativo all'oggetto sociale.
- 4. Le operazioni delle società incorporande «Istituto Diagnostico Esculapio S.r.I.» e «Laboratori Analisi S. Stefano S.r.I.» saranno imputate al bilancio della società incorporante «Riabilitazione S. Stefano S.r.I.» a partire dall'inizio dell'esercizio in corso alla data in cui il procedimento di fusione sarà concluso, così come consentito dall'articolo 123 comma 7 del T.U. 9171986.
- 5. Si precisa che, sia con riferimento alle società incorporande che alla società incorporante, non esiste alcun trattamento particolare per nessuno dei soci e per nessun eventuale possessore di titoli diversi dalle azioni e che non esistono benefici o vantaggi particolari riconosciuti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Potenza Picena, 2 giugno 1998

Dott. Sabino Patruno, notaio,

S-14576 (A pagamento).

QUINDICI - S.p.a.

Sede in Zelbio (CO) località Pian del Tivano
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro imprese di Como n. 12765/98
Codice fiscale n. 01765290067
Partita I.V. A. n. 02375690134

ALSO - S.r.l.

Sede in Zelbio (CO), località Pian del Tivano
Capitale sociale L. 5.250.000.000 interamente versato
Registro imprese di Como n. 15030
Codice fiscale n. 00253640874
Partita I.V.A. n. 01339450130

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

Quindici S.p.a. (incorporante);

Also S.r.I. (incorporanda).

La Quindici S.p.a. è titolare del 50% del capitale della Also S.r.l.; il restante 50% è posseduto dagli stessi soci della Quindici S.p.a con le medesime proporzioni di partecipazione al capitale nell'incorporata e nell'incorporata.

La fusione si attuerà mediante incorporazione della Also S.r.l. nella Quindici S.p.a., la quale all'atto della fusione assumerà la nuova denominazione sociale di Also S.p.a.

In occasione della delibera di fusione la società incorporanda delibererà inoltre la trasformazione da S.r.l. a S.p.a.

Le quote corrispondenti al 50% del capitale della Also S.r.l già possedute dalla incorporante verranno annullate, all'atto della fusione, senza rapporto di cambio.

I soci titolari del restante 50% del capitale della incorporanda riceperanno, sulla base del valore del patrimonio netto contabile della Also S.r.l. e della rispettiva partecipazione al capitale, le azioni corrispondenti all'aumento di capitale della società incorporante (da L. 200.000.000 al. L. 4.150.000,000).

Data l'identità dei soci e delle proporzioni di partecipazione al capitale dell'incorporante e dell'incorporanda, non si è resa necessaria la relazione degli esperti.

Lo statuto della incorporante subirà soltanto la modifica della denominazione sociale in Also S.p.a e del capitale sociale a L. 4.150.000.000.

I soci della incorporanda riceveranno le azioni loro spettanti alla stipula dell'atto di fusione; le azioni così emesse parteciperanno agli utili della incorporante con godimento regolare.

Data di imputazione delle operazioni della società incorporanda al bilancio dell'incorporante: dal 1º gennaio 1998.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessuno.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: nessuno.

Progetto di fusione depositato presso il registro delle imprese di
Como il 2 giugno 1998 prot. n. 13212/13210 rispettivamente.

p. Quindici S.p.a. L'amministratore unico: dott. Pietro Bianchi

> p. Also S.r.l. Il presidente: dott. Paolo Sorbini

S-14578 (A pagamento).

MALAVOLTA - S.p.a.

Sede legale in Monteprandone (AP)
Località Centobuchi, via Scopa n. 20
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro imprese di Ascoli Piceno n. 4821
R.E.A. di Ascoli Piceno n. 107808
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01028860441

MA.CO.FER. - S.r.l.

Sede legale in Monteprandone (AP)
Località Centobuchi, via Scopa n. 16
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Ascoli Piceno n. 6790
R.E.A. di Ascoli Piceno n. 119483
Codice fiscale e parti

Estratto del progetto di fusione ex attt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile, mediante incorporazione della «Ma.Co.Fer. S.r.l.» nella «Malavolta S.p.a.».

Informazioni richieste dall'articolo 2501-bis del Codice civile ai numeri:

- 1. partecipano alla fusione le seguenti società:
- La «Malavolta S.p.a», con sede in Monteprandone (AP), località Centobuchi, via Scopa n. 20 (incorporante);
- La «Ma.Co.Fer. S.r.l.», con sede in Monteprandone (AP), località Centobuchi, via Scopa n. 16 (incorporata);
- 3.4.-5. La «Malavolta S.p.a.» ha già acquistato la totalità delle quote di partecipazione al capitale sociale della «Ma.Co.Fer. S.r.l.», pertanto la presente operazione di fusione non dà origine ad alcun concambio di quote sociali;
- Le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante a partire dal 1° gennaio 1999;
- 7. Non esistono categorie particolari di azionisti o soci possessori di titoli diversi, nessun inerente trattamento è quindi previsto;
- 8. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione, sottoscritto in data 21 maggio 1998, è stato iscritto nel registro delle imprese di Ascoli Piceno, ex art. 2501-bis del Codice civile, il 27 maggio 1998, in seguito a presentazione avvenuta il 25 maggio 1998 ai nn. PRA/8148/1998/CAPO116 per «Ma Co.Fer. Sr.f.)» e PRA/8146/1998/CAPO116 per «Malavolta S.p.a».

Monteprandone, 1º giugno 1998

p. Malavolta S.p.a Il presidente: Irene Franconi

p. Ma.Co.Fer. S.r.l. L'amministratore unico: Domenico Malavolta

S-14581 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA TOMMASINI - S.r.l. (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.l.

S. Prospero S/S (MO), via Canaletto n. 137

F.LLI TOMMASINI - S.r.l.

S. Prospero S/S (MO), via Viazza n. 141/A

Estratto delibera di scissione Ex artt. 2504-novies e 2502-bis Codice civile

Le società partecipanti alla scissione

Società scissa: «F.Ili Tommasini S.r.l., avente sede in S. Prosperos/s (MO), via Viazza n. 141/A, R.E.A. n. 151538, registro imprese di Modena n. 14109, capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato, codice fiscale 00261020366, delibera di scissione in data 27 febbraio 1998, con atto a rogito del notaio dott. Guido Vellani, residente a Cavezzo (MO) ed iscritto presso il collegio notarile di Modena, repertorio n. 7550/2875 registrato a Mirandola (MO) il 17 marzo 1998 al n. 227 atti pubblici, omologato con decreto del Tribunale di Modena in data 25 marzo 1998.

Società beneficiaria «Azienda Agricola Tommasini S.r.l.» (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.l.), avente secie in S. Prospero s/s (MO), via Canaletto n. 137, R.E.A. n. 227455 registro imprese di Modena n. 21475, capitale sociale L. 1.350 000.000 interamente versato, codice fiscale 01581370366, delibera di scissione in data 27 febbraio 1998, con atto a rogito del notaio dott. Guido Vellani, residente a Cavezzo (MO) il 17 marzo 1998 al n. 225 atti pubblici, omologato con decreto del Tribunale di Modena in data 27 marzo 1998 al n.

Le modalità di attuazione della scissione sono le seguenti:

- 1. Rapporto di concambio e conguaglio in denaro. Il capitale sociale della società beneficiaria che al termine dell'operazione ammontera a lire 2.000.000.000 (duemiliardi) andrà attribuito quanto a lire 535.353.535 (cinquecentotrentacinquemilioni trecentocinquantatremila cinquencentotrentacinque ai vecchi soci della «Azineda Agricola Tommasini S.r.I.» (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.I.), in relazione alle rispettive quote di partecipazione e quanto a L. 1.464.646.465 (unmiliardo quatrocentosessantaquantromilioni siccientoquarantascimila quattrocentosessantacinque) ai soci della «F.Ili Tommasini S.r.I.» anche in questo caso in relazione alle rispettive quote di partecipazione. Non sussistono permenesse per conguagli in denaro a favore dei soci di entrambe le società.
- Modalità di assegnazione delle quote delle società partecipanti. Le quote delle società partecipanti saranno attribuite ai soci al momento di stipula dell'atto di scissione.
- 3. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle quote della società beneficiaria «Agricola Tommasini S.r.l.» (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.l.) assegnate ai soci della società scissa «F.lli Tommasini S.r.l.». Le quote avranno godimento a partire dal 1º luglio 1998.
- Data di effetto della scissione. La scissione avrà efficacia, a fini contabili e fiscali, a decorrere dal 1º luglio 1998.
- Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci. Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori. Non sussistono benefici o vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- Iscrizione nel registro delle imprese. Le delibere di scissione sono state regolarmente iscritte presso il registro delle imprese di Modena:
- Per l'Azienda Agricola Tommasini S.r.l. (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.l.) in data 3 aprile 1998 al n. 21475 R.I. e n. 227455 R.E.A.
- Per La F.Ili Tommasini S.r.l. in data 3 aprile 1998 al n. 14109
 R.I. e n. 1515 R.E.A.

p. Azienda agricola Tommasini S.r.l. (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.l.) Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Tommasini

p. Azienda F.lli Tommasini S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Mauro Tommasini

Mauro Tomina

ROCHE - S.p.a.

BBR HOLDING - S.p.a.

BOEHRINGER MANNHEIM ITALIA -S.p.a.

Estratto del progetto di fusione

- 1. Le società partecipanti alla fusione, nessuna delle quali è sottoposta a procedure concorsuali né è in stato di liquidazione con distribuzione dell'attivo, sono le seguenti:
- a) Roche S.p.a., con sede legale in Milano, piazza Durante n. 11, capitale sociale L. 66.000.000.000 sessantaseimiliardi) interamente versato, iscritta nel Registro delle Imprese di Milano, Tribunale di Milano al n. 25344, codice fiscale n. 00747170157, (incorporante);
- b) BBR Holding S.p.a., con sede legale in Milano, viale Monza n. 270, capitale sociale L. 6.140.000.000 (seimiliardi-centoquarantamilioni),interamente versato, iscritta nel Registro delle Imprese di Milano, Tribunale di Milano al n. 81813, codice fiscale n. 00720220151,(incorporanda);
- c) Boehringer Mannheim Italia S.p.a., con sede legale in Milano, viale Monza n. 270, capitale sociale di L. 63.000.000.000 (sessantatremiliardi), interamente versato, iscritta nel Registro delle Imprese di Milano. Tribunale di Milano al n. 201103, codice fiscale 04843650153, (incorporanda).
- Lo statuto vigente della società incorporante che viene allegato al presente progetto alla lettera A (omissis) non subirà modificazioni a seguito della fusione.
- 3. La fusione delle società BBR Holding S.p.a. e Boehringer Mannheim Italia S.p.A. in Roche S.p.a. avrà luogo in un unico contesto per i fini di cui all'articolo 2501-bis, primo comma, numeri 3), 4) e 5) e degli articoli 2501-quater e 2501-quinquies del Codice civile.
- Si precisa che Roche S.p.a. possiede l'intero capitale sociale della società BBR Holding S.p.a. (n. 61.400 azioni) e che prima della stipulazione dell'atto di fusione BBR Holding S.p.a. possederà l'intero capitale sociale della società Boehringer Mannheim Italia S.p.a. (n. 630.000 azioni) di cui peraltro già possiede n. 628.000 azioni. L'operazione di fusione avrà pertanto come effetto l'annullamento, senza sostituzione, di tutte le azioni costituenti l'intero capitale sociale sia della BBR Holding S.p.a. che della Boehringer Mannheim Italia S.p.a.
- 4. Le operazioni delle società incorporande BBR Holding S.p.a. e Boehringer Mannheim Italia S.p.a., verranno imputate al bilancio della incorporante Roche S.p.a. a far data dal 1º gennaio dell'anno in cui avrà efficacia la fusione.
- 5. Non sussistono, presso alcuna delle società partecipanti alla fusione, particolari categorie di soci né possessori di titoli, emessi da alcuna di esse, diversi dalle azioni; conseguentemente non sussiste la necessità di stabilirne il relativo trattamento.
- Non si propongono vantaggi particolari a favore degli amministratori di alcuna delle società partecipanti alla fusione.
 - 7. Non sono previsti conguagli in denaro.

In relazione a quanto previsto dall'art. 2501-ter del Codice civile, is specifica che la situazione patrimoniale delle società partecipanti alla fusione è costituita dai bilanci d'esercizio alla data del 31 dicembre 1997 tanto per l'incorporante quanto per le due incorporande.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto da Boehringer Mannheim Italia S.p.a. nel Registro delle Imprese di Milano del 1º giugno 1998 al n. 107153/1998, da BBR Holding S.p.a. nel registro delle imprese di Milano il 1º giugno 1998 al n. 107114/1998 e da Roche S.p.a. nel Registro delle Imprese di Milano il 1º giugno 1998 al n. 106896/1998.

p. Il Consiglio di amministrazione della Roche S.p.a.: dott. Renzo Rustici

p. Il Consiglio di amministrazione della BBR Holding S.p.a.: dott. Cesare Gorla

> p. il Consiglio di amministrazione della Boehringer Mannheim Italia S.p.a.: dott. Cesare Gorla

S-14631 (A pagamento).

S-14593 (A pagamento).

ASSOTEXIL - S.r.l.

DEATEX - S.R.L.

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis c.c.)

I Consigli di amministrazione delle Società Assotexil S.r.l. e Deatex S.r.l. tenutisi in data 25 maggio 1998 hanno deliberato di proporre all'assemblea dei rispettivi soci il seguente progetto di fusione.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Assotexil S.r.l. con sede legale in Vignola (MO), via dell'Artigianato n. 275, capitale sociale L. 161.000.000, iscritta nel Registro delle Imprese di Modena al n. 20260, di nazionalità italiana, codice fiscale: 01541110365;

Società incorporanda: Deatex S.r.l. con sede legale in Correggio (RE), corso Mazzini n. 7, capitale sociale di L. 50.000.000, iscritta nel Registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 120452/1996, di nazionalità italiana, codice fiscale: 01675760357.

- Rapporto di cambio: la fusione avrà per effetto l'annullamento senza sostituzione dell'intero capitale sociale della Società incorporanda Deatex S.r.l., già nel portafoglio della Società incorporante Assotexil S.r.l.
- Effetti della fusione: le operazioni della società incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere al 1º gennaio 1998 e ciò anche ai sensi del comma 7, dell'art. 23 del D.P.R. n. 917/86.
- 4. Trattamento riservato ai soci: non è previsto alcun trattamento riservato a particolari categorie di soci né esistono possessori di titoli diversi dalle azioni o dalle quote di capitale.
- Vantaggi a favore degli amministratori: non è previsto alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione di cui al presente estratto viene altresì depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese dove hanno sede le società partecipanti alla fusione.

San Martino in Rio, lì 25 maggio 1998

Il presidente del Consiglio di amministrazione di Deatex S.r.l.: Ferretti Pier Luigi

Il presidente del Consiglio di amministrazione di Assotexil S.r.l.:

Bergamini Luigi

Vignola, lì 25 maggio 1998

S-14639 (A pagamento)

BERGAMIN - S.p.a.

DESIGN ITALIA ARREDAMENTI - S.p.a.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione (ex art. 2501-bis e 2504-quinquies del codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

Incorporante: «Bergamin S.p.a.» con sede in Portogruaro (VE), frazione Summaga, via Treviso n. 74, capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato. iscritta presso il Registro Imprese di Venezia al n. 9134, codice fiscale 00391510278;

Incorporanda «Design Italiana Arredamenti S.p.a.», con sede in Latisana (UD), via Sabbionera n. 1, capitale sociale L. 770.000.000 interamente versato, iscritta presso il Registro Imprese di Udine al n. 21505 codice fiscale 01861420303.

Decorrenza: le operazioni dell'incorporata verranno imputate al bilancio della incorporante dalla data dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504-bis Codice civile, tuttavia la fusione avrà efficacia ai fini fiscali dall'inizio dell'esercizio in cui avrà efficacia della fusione.

Non vi sono particolari categorie di soci né benefici riservati agli amministratori

I progetti di fusione di cui al presente estratto, sono stati depositati rispettivamente nel Registro delle Imprese di Venezia in data 1º giugno 1998, al n. 20122 e nel Registro delle Imprese di Udine in data 2 giugno 1998 al n. 12595.

Portogruaro, lì 27 giugno 1998

Bergamin S.p.a.
Il presidente: Bergamin Vittorio

Design Italiana Arredamenti Il presidente: Bergamin Pasquale

S-14672 (A pagamento).

FILOVERDE - S.r.l. BERTA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione

- 1. Incorporante Filoverde S.r.l. Prato, via Campostino a S. Maria a Colonica n. 32, codice fiscale 01679340974; incorporata BERTA S.r.l. Vaiano (PO), via Siena n.8, codice fiscale 01287590481.
- 3. 4. Incorporante ed incorporata sono partecipate dagli stessi soggetti e nella stessa misura percentuale, l'aumento di capitale della incorporante sarà assegnato nella stessa misura.

Tutte le quote partecipano agli utili sin dal l° gennaio 1998.

- 5. 6. Le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a decorrere dal 1º gennaio 1998. Dalla stessa data decorre la partecipazione agli utili.
- 7. 8. Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Prato in data 3 giugno 1998.

p. Filoverde S.r.I. L'amministratore unico: Seracini Giovanni

p. Berta S.r.l. L'amministratore unico: Bardossi Sergio

S-14640 (A pagamento).

OVERFIL - S.p.a.

BARTOLOZZI FRANCO & C. - S.n.c.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione

- 1. La Overfil S.p.a. Prato, via Inghirami n. 19, codice fiscale 01766710485 incorpora la Bartolozzi Franco & C. S.n.c. Prato, via Inghirami n. 19, codice fiscale 00435450481
- 3. 4. Modalità della fusione: L'incorporante è detenuta dalla incorporata tranne che per un 6,25% di azioni proprie, le restanti azioni della incorporante saranno attribuite ai soci della incorporata in proporzione alla loro partecipazione nella incorporata stessa.
- 6. Tutte le quote partecipano agli utili sin dal lº gennaio 1998.
 Dalla stessa data le operazioni delle incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante.
- 7. 8. Non sono previsti particolari vantaggi a favore degli ammi-
- Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Prato in data 3 giugno 1998.

p. Overfil S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bartolozzi Alessandro

p. Bartolozzi Franco & C. S.n.c, Il legale rappresentante: Bartolozzi Franco

S-14641 (A pagamento).

GAPAR - S.p.a.

Sede legale in Ravenna, Fornace Zarattini, via Braille n.19
Capitale sociale L.1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n.14755 del reg. delle imprese di Ravenna

Si comunica ai signori azionisti e ai signori obbligazionisti della Società Gapar S.p.A. che in data 29 aprile 1998 è stata omologata l'assemblea straordinaria della Società tenuta in data 16 aprile 1998 portante la proposta aumento capitale sociale per contanti con sovrapprezzo.

Agli azionisti e agli obbligazionisti sono offerte, sino al 31 luglio 1998, le azioni di nuova emissione come segue:

- 1. agli azionisti in ragione di una nuova azione per ogni tre azioni possedute:
- agli obbligazionisti con obbligo di conversione alla scadenza in ragione di una nuova azione per ogni sei obbligazioni con obbligo di conversione in azioni.

Nel periodo dal 1º agosto 1998 al 31 luglio 1999 le azioni non sottoscritte entro il 31 luglio 1998 saranno riservate in opzione agli azionisti ed obbligazionisti senza tener conto delle azioni ed obbligazioni da ciascuno possedute.

Nel periodo dal 1º agosto 1999 sino al 31 dicembre 1999 le azioni inoptate saranno collocate presso terzi.

Il presidente: Vincenzi Enzo.

S-14690 (A pagamento).

FIBE PLAST di Bettini e Fioravanti S.n.c.

Progetto di scissione parziale della società «Fibe Plast» di Bettini e Fioravanti S.n.c. depositato presso il reg. imprese di Firenze il 29 maggio 1998

Società partecipanti alla scissione:

Società parzialmente scissa: «Fibe Plast di Bettini e Fioravanti società in nome collettivo», con sede in Barberino di Mugello (Firenze), via del Ponticino n.4, iscritta al n.34093 del registro imprese di Firenze, codice fiscale e partita Iva 01442390488, cap. soc. L. 500.000 (cinquecentomia).

«Fibe Plast S.r.l.», da costituire, con sede in Barberino di Mugello (Firenze), via del Ponticino n. 4, capitale sociale L. 100.000.000 (centomilioni).

Rapporto di concambio: la scissione parziale avviene mediante costituzione di una nuova società, le cui quote sociali saranno attribuite ai soci della società scissa con criterio proporzionale.

Modalità di assegnazione delle quote della società beneficiaria:

Ai soci della società scissa parzialmente verranno assegnate le quote della società a responsabilità limitata beneficiaria di nuova costituzione proporzionalmente alle rispettive quote di partecipazione nella società «Fibe Plast di Bettini e Fioravanti società in nome collettivo».

Data di decorrenza della partecipazione agli utili:

Le quote della società beneficiaria di nuova costituzione, avranno godimento a decorrere dalla data di effetto della scissione.

Data di effetto della scissione:

La scissione avrà efficacia ai sensi dell'art. 2504-decies c.c., dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui sarà iscritta la società beneficiaria. Dalla medesima data decorreranno gli effetti fiscali della scissione e, quelli di cui al numero 6 dell'art. 2501-bis c.c.

Trattamento riservato:

Non sussistono categorie di soci o di quote sociali con trattamento particolare o riservato.

Vantaggi a favore di amministratori:

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Elementi patrimoniali da trasferire alla società beneficiaria:

Alla società a responsabilità limitata di nuova costituzione verranno trasferiti tutti gli elementi patrimoniali attivi e passivi di «Fibe Plast» di Bettini e Fioravanti società in nome collettivo», con la sola eccezione del terreno e del fabbricato di proprietà.

I soci ammininistratori di «Fibe Plast di Bettini e Fioravanti socielà in nome collettivo».

Fioravanti Franco - Bettini Vittorio

F-701 (A pagamento).

BOSCOROTONDO - S.r.l.

Sede legale in Greve in Chianti via Vicchiomaggio n. 4 Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 57385 Codice fiscale n. 04242500488

Estratto di delibera di fusione per scorporo

In data 8 aprile 1998 è stata deliberata con verbale di assemblea straordinaria scissione per scorporo.

- La delibera è stata trascritta al Registro Imprese di Firenze in data 22 maggio 1998. L'assemblea straordinaria ha deliberato sui seguenti punti circa la Scissione per scorporo:
- Approvazione proposta di Scissione per scorporo, del relativo
 Progetto, situazione patrimoniale di scissione e relazione.
- Approvazione della denominazione della New Co. S.r.l. e del capitale sociale L. 700.000.000 ripartito tra i soci in proporzione alla loro partecipazione nella Boscorotondo - S.r.l., senza alcun conguaglio in denaro.
- 3. Approvazione dell'oggetto sociale, della sede della nuova società, in Greve in Chianti, fraz. Panzano, Loc. Rimocine.
- Nomina dell'Organo amministratore e del Collegio Sindacale della nuova società.
- 5. Riduzione del Capitale della Società Boscorotondo S.r.l. a L. 1.088.696.000.

L'amministratore unico: John F. Matta.

F- 689 (A pagamento).

PROSPERIUS TAC Società a responsabilità limitata

Sede sociale in Firenze, viale Fratelli Rosselli n. 62 Capitale sociale L. 75.000.000 interamente versato Registro Imprese n. 25322 - Tribunale di Firenze Codice fiscale n. 01432720488

Estratto progetto di fusione

Progetto di fusione (estratto) ai sensi dell'art. 2501-bis a.c. delle società «Prosperius Tac - Società a responsabilità limitata» e «Istituto Prosperius Società a responsabilità limitata», sedente in Firenze-Viale Fratelli Rosselli n. 62 - Registro Imprese n. 34803 del Tribunale di Firenze, codice fiscale 03248510483, mediante incorporazione della seconda nella prima. L'operazione di fusione non dà luogo ad alcun aumento di capitale, né concambio di quote, in quanto l'incorporante possiede tutte le quote sociali della incorporanda. La fusione verrà attuata sulla base delle situazioni patrimoniali alla data del 31 dicembre 1997.

Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante: 1º gennaio 1998.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: nessuno. Vantaggi particolari proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessuno.

Conguagli in denaro: nessuno.

Prestiti obbligazionari convertibili in essere: nessuno.

Si dichiara infine che il Progetto di fusione è gia stato iscritto nel Registro Imprese in data 8 maggio 1998 (n. PRA/19140/1998).

Firenze, 25 maggio 1998

Prosperius Tac S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott.ssa Maria Stella Reali

Istituto Prosperius S.r.l.
Il consigliere delegato: prof. Mario Bigazzi

F-702 (A pagamento).

SIEMENS FINANZIARIA S.p.a. (già GVD FINANCE S.p.a.) SIEMENS FINANZIARIA S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione in data 7 maggio 1998 n. 118668/16499 di mio repertorio

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) Società incorporante: Siemens Finanziaria S.p.a. (già GVD Finance S.p.a. con sede in Milano, via Fabio Filzi n. 29, capitale sociale di L. 7.500,000.000 fineramente versato, iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 148307 ed alla Camera di commercio di Milano al n. 838053, partita I.V.A. e codice fiscale n. 00902230150, iscritta al n. 9958 dell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 del D. Lgs. 385/ 93.
- b) Società incorporata: Siemens Finanziaria S.p.a., con sede in Milano, Via Fabio Filzi n. 29, capitale sociale di L. 35.000.000.000 interamente versato, iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 196242 ed alla Camera di commercio di Milano al n. 873440, partita I.V.A. e codice fiscale n. 02883160158, iscritta al n. 435 dell'apposita sezione dell'elenco generale degli intermediari finanziari di cui all'art. 113 del D.Lgs. 385/93 interamente posseduta dalla incorporante.

Nessuna delle società partecipanti alla fusione è sottoposta a procedure concorsuali o è in liquidazione.

- 2. Atto costitutivo statuto della società incorporante
- Nello statuto è stata modificata la denominazione sociale dell'incorporante in Siemens Finanziaria S.p.a. e la modifica avrà efficacia a decorrere dall'operatività degli effetti civilistici della fusione, così come indicati al successivo punto 6).
- 3. 4. 5. Rapporto di cambio delle azioni: essendo l'incorporata interamente posseduta dalla incorporante ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile, non si dà luogo all'indicazione degli elementi ed all'effettuazione degli adempimenti di cui all'art. 2501-bis primo comma, numeri 3. 4 e 5 che disciplinano l'indicazione dei valori di concambio, dell'assegnazione delle nuove azioni e della data di partecipazione agli utili delle nuove azioni nonché agli artt. 2501-quinquies, che prevedono una relazione degli amministratori che giustifichi l'operazione e, rispettivamente, una relazione e esperti che asseveri la congruità dei valori di concambio. La fusione, pertanto, avverrà mediante annullamento, senza oncambio, delle azioni della incorporata e il capitale sociale della incorporante resterà di L. 7.500.000.000
- Situazioni patrimoniali di riferimento Decorrenza degli effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante.

La fusione avverrà sulla base delle situazioni patrimoniali delle società partecipanti alla fusione alla data del 30 giugno 1997. Gli effetti giuridici della fusione decorreranno al giorno dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione presso il Registro Imprese di Milano, ove è posta la sede delle società partecipanti alla fusione. Tuttavia le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio dell'inorporante, ai fini contabili e fiscali, con effetto retroattivo a partire dalle ore 00.00 del 1º ottobre 1997, ai sensi dell'art. 2504-bis, ultimo comma, del Codice civile e del'art. 123 del D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917.

 7. - 8. Trattamenti riservati a categorie di soci e vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Non sono previsti vantaggi o trattamenti speciali né a favore di particolari categorie di soci né a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le suddette delibere di fusione sono state presentate per l'iscrizione presso il Registro Imprese di Milano in data 27 maggio 1998 rispettivamente al n. 98138/1998 di protocollo per la società «Siemens Finanziaria S.p.a.» (già «GVD Finance S.p.a.») e al n. 98071/1998 di protocollo per la società «Siemens Finanziaria S.p.a.».

Dott. Giuliano Salvini, notaio.

M-5337 (A pagamento).

CLARMED - S.r.l.

CLARMED SERVICES - S.r.l.

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

Clarmed S.r.I., con sede in Milano, via Stephenson n. 94, capitale sociale L. 1.000.000.000 (interamente versato), registro delle imprese di Milano n. 293321/97, codice fiscale 00514240142 (incorporante):

- Clarmed Services S.r.l., con sede in Milano, via Stephenson n. 94, capitale sociale L. 100.000.000 (interamente versato), registro delle imprese di Milano n. 335682, codice fiscale 10953110151 (incorporate)
- L'atto costitutivo della società Clarmed S.r.I., incorporante, non subirà alcuna variazione.
- 3. Ai sensi dell'art. 2504-quinquies del codice civile si omettono le indicazioni richieste dai numeri 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis del Codice civile.
- 4. Ai fini fiscali le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante dal primo gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- Non si riserva un particolare trattamento a categorie di soci delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Non si riservano particolari vantaggi agli amministratori delle due società
- Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 2 giugno 1998 ai numeri 111646/111628.

M-5339 (A pagamento).

Dott. Cesare Bignami, notaio.

EUROP ASSISTANCE TRADE - S.p.a.

(Società incorporante)

EUROP ASSISTANCE PARTNERS - S.p.a.

(Società incorporanda)

Estratto delibere di fusione

In data 17 aprile 1998 sono state iscritte nel registro delle imprese di Milano (protocollo n. PRA/63499/1998/CMI1318 e n. PRA/63521/1998/CMI1318) le delibere di fusione del 26 gennaio 1998 di cui si riporatno le indicazioni previste dall'art. 2502-bis del Codice civile.

Europ Assistance Trade S.p.a. con sede in Milano - Piazza Trento n. 8, capitale sociale L. 230.000.000, iscritta al registro imprese di Milano al n. 263488, codice fiscale n. 08519460151 la società ha per oggetto:

l'assunzione di rappresentanze od agenzie di società assicuratrici sia italiane che estere;

la commercializzazione (la vendita, la locazione ed il noleggio), di prodotti non alimentari e di servizi.

Europ Assistance Partners S.p.a. con sede in Milano - Piazza Trento n. 8, capitale sociale L. 4.650.000.000, iscritta al registro imprese di Milano al n. 346229, codice fiscale n. 11250550156 la società ha per oggetto:

l'assunzione in Italia ed all'estero, di partecipazioni in altre società od enti già costituiti o costituendi;

la compravendita, il possesso e la gestione per conto proprio di titoli pubblici e privati.

L'operazione di fusione si concretizza nell'incorporazione della Europ Assistance Partners S.p.a. nell'Europ Assistance Trade S.p.a., con retrodatazione degli effetti contabili e liscali alla data del 1º gennaio dell'anno in cui si iscrive l'atto di fusione.

La società incorporante, detenendo una partecipazione nella incorporanda pari al 100% delle azioni nel capitale sociale di quest'ultima, non deve stabilire alcun concambio delle azioni.

A seguito della fusione per incorporazione si è resa necessaria una modifica statutaria dell'incorporante.

Le società partecipanti alla fusione dichiarano che nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci né saranno proposti particolari vantaggi a favore dei loro amministratori.

p. Europ Assistance Trade S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Giuseppe Sannicolò

p. Europ Assistance Parteners S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Sannicolò

M-5364 (A pagamento).

AUTHOS - S.p.a.

Sede in Torino, corso Grosseto n. 318
Capitale sociale L. 4.000.000.000, versato L. 1.450.000.000
Registro imprese della Camera di commercio di Torino n. 2746/1983

Con verbale notaio Calcagnile in data 6 maggio 1998, repertorio n. 703.400/14.751, registrato a Torino il 25 maggio 1998, depositato presso la Camera di commercio di Torino, registro imprese, in data 1º giugno 1998, la società Authos S.p.a. ha deliberato la scissione con conseguente costituzzione della società Authos Market S.r.l., con sede in Toron, Corso Giulio Cesare n. 202/210, capitale sociale L. 200.000.000.

Candido Calcagnile, notaio.

T-1438 (A pagamento).

BUDANO & SOLA GESTIONE AZIENDALE - S.r.I.

Estratto del progetto di fusione (ex art. 2501-bis del Codice civile)

La Società Budano & Sola Gestione Aziendale - S.r.l., sotto individuata, possiede il 100% delle quote della Vericost - S.r.l., sotto individuata.

La Budano & Sola Gestione Aziendale - S.r.l. svolge la propria attivita commerciale di ristrutturazione, riorganizzazione e gestione in generale delle imprese mentre la Vericost - S.r.l. svolge la propria attività commerciale di controllo di gestione esterno offerto «in service» alle imprese. L'operazione di fusione per incorporazione si propone di integrare i serprestati ai clienti riducendo le strutture operative societarie e realizzando conseguentemente risparmi di costi amministrativi e di spese generali.

I. Società partecipanti alla fusione (art. 2501 n. 1 del Codice civile): Budano & Sola Gestione Aziendale - S.r.I., con sede in Torino, via Urbano Rattazzi n. 11, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta nel registro delle Imprese del Tribunale di Torino al n. 1269/84, codice fiscale n. 02932140011:

Vericost - S.r.l., con sede in Torino, via Urbano Rattazzi n. 11, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta nel registro delle Imprese del Tribunale di Torino al n. 1270/92. codice fiscale n. 062758600100

- 2. Atto costitutivo della società incorporante (art. 2501-bis n. 2 del Codice civile). Lo statuto risultante dalla fusione sarà quello attuale della Budano & Sola Gestione Aziendale S.r.l.
- 3. Effetti contabili della fusione (art, 2501-bis n. 6 Codice civile). La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante è il 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione.
- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci (art. 2501bis n. 7 Codice civile). Non è previsto alcun trattamento particolare riservato a particolari categorie di soci.
- Amministratori delle società partecipanti alla fusione (art. 2501bis n. 8 Codice civile). Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
 Varie.

Trattandosi di fusione per incorporazione di una società in un'altra che possiede tutte le quote della prima, il presente progetto di fusione non contiene le indicazioni di cui ai punti 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Si dà atto che i depositi del progetto di fusione per l'iscrizione presso il registro delle imprese sono avvenuti come segue:

Società Budano & Sola Gestione Aziendale - S.r.l., registro imprese di Torino, data 2 giugno 1998;

Società Vericost S.r.l., registro imprese di Torino, data 2 giugno 1998.

p. Budano & Sola Gestione Aziendale - S.r.l. ing. Alberto Sola

p. Vericost - S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Fernando Budano

T-1449 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

PRETURA DI FIRENZE Sezione distaccata di Pontassieve

La sottoscritta avv. Cristina Serotti, procuratrice della signora Francesca Baldini, notifica per pubblici proclami es att. 150 codice procedura ci-cile, così come autorizzata dal Presidente del Tribunale di Firenze, il 21 marzo 1998, agli eredi dei signori Luigi, Ottavio e Adele Pasquini; Giuseppe. Ernesto, Bruna, Italia, Ernestina, Dante Guidi; Concetta, Santi, Vitorio, Torello, Maria Gaspero, Giuseppina Fernando e Franca Bati; Rosa Palli vedova Pasquini; atto di citazione volto all'ottenimento di sentenza dichiarativa del diritto di proprietà per usucapione dell'immobile posto in Località Popigliano Comune di Pelago, meglio identificato al NCU del Comune di Pelago (Fl) alla partita 408, F. 24, n. 21 cat. A/S. cl. 3, Cons. 25, al primo e secondo piano con accesso principale da via Lucente.

Avv. Cristina Serotti.

F-688 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NUORO

Il presidente del Tribunale di Nuoro, su parere favorevole del P.M., a autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione, con il quale Cualbu Giuseppe e Cualbu Giovanni Mario, germani, residenti in Fonni (NU), hanno convenuto in giudizio Coccolone Adelina fu Giovanni + 18 all'udienza dell'11 novembre 1998, nanti il Pretore designando, per ivi sentire giudicare:

I. che Cualbu Giuseppe, nato a Nuoro il 1° marzo 1957 e Cualbu Giovanni Mario, nato a Nuoro il 2 aprile 1963, hanno usucapito i terron ii nagro di Fonni, il primo in Loc. «Santu Micheli», distinto in catasto, al F. 9 mappale 12 di Ha. 05.30.07 ed il secondo in Loc. «Urrui», distinto in catasto al F. 13 mappale 16 di Ha. 03.87.27 e F. 15 mappali 5, 6, 7, 14, 35, 36, 52 e 54 di Ha. 04.19.53;

- che Cualbu Giuseppe e Cualbu Giovanni Mario sono proprietari in modo pieno ed esclusivo di detti immobili;
- 3. e, per l'effetto, ordinare al Conservatore Registri immobiliari di Nuoro, la trascrizione dell'emananda sentenza ed al direttore dell'U.T.E. di procedere alle necessarie volture, mallevandoli da qualsivoglia responsabilità;
 - 4. con vittoria di spese ed onorari in caso di resistenza.

Nuoro, 28 maggio 1998

Avv Oliviero Denti

C-15360 (A pagamento).

PRETURA CIRCONDARIALE DI NUORO

Il Presidente del Tribunale di Nuoro su parere favorevole del P.M.. ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale Mura Grazia, residente in Ottana, Denti Antonietta, residente a Lula e Denti Michelina, residente a Cagliari hanno chiamato in giudizio Denti Anna Maria, Denti Carla, Denti Gioseppa Maria, Denti Giuseppe Lugi, Denti Giuseppe, Denti Maria Itria, Denti Maria Teresa, Denti Marilea, Denti Renato, Sodo Maria Rosaria, Mura Caterina, Mura Giovanni Santo e Zancheddu Giovanni, invitandoli a comparire all'udienza del 18 novembre 1998 ad ore di rito, avanti il sig. pretore di Nuoro per ivi sentire:

- Dichiarare che Mura Grazia, Denti Antonietta e Denti Micheina, a seguito della continuità del possesso, pacifico, pubblico ed ininiterrotto per oltre 20 anni sono le uniche e legittime proprietarie del tereno sito in Ottana, distinto al N.C.T. di quel comune al foglio 15 Mapp. 222, 223, 224, 225, 228, 387 e 390.
- Ordinando alla Conservatoria dei Registri Immobiliari di Nuoro la trascrizione della sentenza e all'Ufficio Tecnico Erariale di eseguire la voltura catastale;
- Con vittoria di spese in caso di opposizione della domanda e con sentenza provvisoriamente esecutiva come per legge.

Nuoro, 25 maggio 1998.

L'ufficiale giudiziario: dott.ssa Giovanna Brodu.

C-15368 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NUORO

Il presidente del Tribunale di Nuoro, su parere favorevole del P.M, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione, con il quale Pisanu Isidoro e Manca Giovanna Costantina, residenti in Orgosolo (NU), hanno convenuto in giudizio Manca Antonio Santino fu Francesco + 14, all'udienza del 4 novembre 1998, nanti il pretore designando, per ivi sentire giudicare:

I. che Pisanu Isidoro, nato ad Orgosolo il 1º febbraio 1929 e Manca Giovanna Costantina, nata ad Orgosolo il 6 ottobre 1936, coniugi, hanno usucapito il terreno in agro di Orgosolo, regione «Sa Masonarja», distinto in catasto al F. 56 mappale 4 sub 50 di Ha. 04.44.92;

- 2. che Pisanu Isidoro e Manca Giovanna Costantina sono proprietari in modo pieno ed esclusivo di detto immobile;
- 3. e, per l'effetto, ordinare al Conservatore registro immobiliare di Nuoro, la trascrizione dell'emananda sentenza ed al Direttore dell'U.T.E. di procedere alle necessarie volture, mallevandoli da qualsivoglia responsabilità:
 - 4, con vittoria di spese ed onorari in caso di resistenza.

Nuoro, 28 maggio 1998

Avv. Oliviero Denti.

C-15372 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

AMMORTAMENTO ASSEGNI

Con decreto 11 marzo 1998 il pretore di Bari ha dichiarato l'ammordamento degli assegni bancari ed i pagherò cambiari sotto descritti, ordinando la pubblicazione del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale e la notifica al traente ed al trattario ed emittente:

- a.b. Banca Apulia S.p.a. n. 3337393-08 dell'importo di L. 750.000, tratto da Milone Michele in favore di Isiprog S.r.l.;
- a.b. Banca Apulia S.p.a. n. 3337394-08 dell'importo di L. 750.000, tratto da Milone Michele in favore di Isiprog S.r.l.;
- a.b. Banca Cattolica Popolare n. 10151865-09, dell'importo di L. 6.075.000, tratto da Spazio Ufficio S.r.l.;
- a.b. Banca Cattolica Popolare n. 1172696806, dell'importo di L. 1.447.800, tratto da Infoemme di Morra Grazia:
- a.b. Banca Cattolica Popolare n. 1119143609, dell'importo di L. 1.006.000, tratto da Infoemme di Morra Grazia;
- a.b. Banca Cattolica Popolare n. 1050922310, dell'importo di L. 1.140.000, tratto da Cagnetta s.n.c.;
- a.b. Banca Cattolica Popolare n. 1015186307, dell'importo di L. 610.800, tratto da Spazio Ufficio S.r.I.;
- a.b. Banca di Credito Cooperativo di Santeramo n. 185944907 dell'importo di L. 442.800;
- a.b. Banca di Credito Cooperativo di Cassano delle Murge n. 10015800108 dell'importo di L. 600.000,;
- a.b. Banca del Monte di Foggia n. 129379711 dell'importo di L. 1.200.000 tratto da Tufo Orazio;
- a.b. Banca del Monte di Foggia n. 161444602 dell'importo di L. 300.000 tratto da Giuffreda Pasquale;
- a.b. Banca del Salento n. 0019783948-02 dell'importo di L. 710.000, tratto da Diomede Felice;
- a.b. Banca del Salento n. 0020461182-01 dell'importo di L. 5.803.800, tratto da Typographis di Lotito cataldo & C. s.n.c.;
- a.b. Banca del Salento n. 0021982950-02 dell'importo di L. 3.462.296, tratto da Conte S.r.l.;
- a.b. Banca del Salento n. 0021995347-10 dell'importo di L. 14.496.480, tratto da Isipoit di Campilongo Giovanni;
- a.b. Banca del Salento n. 0021995345-08 dell'importo di L. 10.000.000, tratto da Isipoit di Campilongo Giovanni;
- a.b. Banca del Salento n. 0021997130-12 dell'importo di L. 2.266.921, tratto da Conte S.r.l.;
- a.b. Banca del Salento n. 0020816361-07 dell'1importo di L. 22.095.028, tratto da Isipoit S.r.l.;
- a.b. Banca del Salento n. 0020816366-12 dell'importo di L.
- 14.030.000, tratto da Isipoit S.r.l.; a.b. Banca del Salento n. 0020813681-05 dell'importo di L.
- 22.923.072, tratto da Isipoit s.r.l.;
- a.b. Banca del Salento n. 20799381 dell'importo di L. 12.073.730, tratto da Isipoit S.r.l.;

a.b. Banca della Provincia di Napoli n. 0401927805-06, dell'importo di L. 2.300.000, tratto da Felice Guercia;

a.b. Banca di Roma n. 0429372463-00 dell'importo di L.

- 1.606.000, tratto da Teorema di Romano Matteo;
 a.b. Banca di Roma n. 0429372478-02 dell'importo di L.
- a.b. Banca di Roma n. 0429372478-02 dell'importo di L 4.291.000, tratto da Teorema di Romano Matteo;
- a.b. Banca di Roma n. 0385674058-03 dell'importo di L. 500.000, pervenuto per girata, tratto Nazzaro Giuseppe Andrea;
- a.b. Banca di Roma n. 0450443122-12 dell'importo di L. 500.000, tratto da Sinigallia Mauro;
- a.b. Banca di Roma n. 0450464773-05 dell'importo di L. 4.500.000, tratto sul c/c 341M34 da Publisud s.n.c.;
- a.b. Banca di Roma n. 0436104441-06 dell'importo di L. 7.500.000; a.b. Banca di Roma n. 0436507093-09 dell'importo di L.
- 1.656.000; a.b. Banca Mediterranea n. 2099304005-06, dell'importo di L.
- 786.000, tratto da Ecumenica Editrice S.r.l.;
 a.b. Banca Nazionale dell'Agricoltura n. 7903592242-00. del-
- l'importo di L. 561.000, tratto da Pubblicità Foggetti sdf di A. & F.; a.b. Banca Nazionale dell'Agricoltura n. 8005655065-05, del-
- l'importo di L. 1.782.000, tratto dalla Union Grafica Corcelli S.r.l.;
- a.b. Banca Nazionale dell'Agricoltura n. 8005655056-09, dell'importo di L. 1.770.000, tratto dalla Union Grafica Corcelli S.r.l.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 083310626-09 dell'importo di L. 3.852.000, tratto da Perugini Francesco;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 083422037-10 dell'importo di L. 1.500.000, tratto da Carucci & Chiurazzi s.n.c.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 083422036-09 dell'importo di L. 1.500.000, tratto da Carucci & Chiurazzi s.n.c.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 7961506106 dell'importo di L. 1.560.000, tratto da Studio Cinque S.a.s. di Leopoldo Quinto;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 64020343-10 dell'importo di L. 2.000.000, tratto da Targhet Group S.a.s.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 64020344-11 dell'importo di L. 2.000.000, tratto da Targhet Group S.a.s.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 64020345-12 dell'importo di L. 2.000.000, tratto da Targhet Group S.a.s.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 105349703-04 dell'importo di L. 53.365.352, tratto da Nuova Idea Informatica s.n.c.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 105349702-03 dell'importo di L. 54.000.000, tratto da Nuova Idea Informatica s.n.c.;
- a.b. Banca Nazionale del Lavoro n. 105337540-09 dell'importo di L. 12.835.000, tratto da Nuova Idea Informatica s.n.c.;
- a.b. Banca Popolare di Bari n. 3405291-06 dell'importo di L. 134.400, tratto sul c/c n. 101/047624/0 da Graphidea 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Popolare di Bari n. 04544012-05 dell'importo di L. 1.843.200, tratto da ADQ Informatica di A.D. Quaranta;
- a.b. Banca Popolare del Levante n. 00047398-00, dell'importo di L. 500.000, tratto sul c/c n. 419/7 da A&D Italia S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190247089-10 dell'importo di L. 10.654.320, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190247085-06 dell'importo di L. 8.800.000, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190247084-05 dell'importo di L. 5.564.400, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190241737-01 dell'importo di L. 6.324.300, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190237645-04 dell'importo di L. 12.391.200, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190237650-09 dell'importo di L. 8.188.013, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190237644-03 dell'importo di L. 8.650.440, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Pop. Materano n. 9190241732-09 dell'importo di L. 7.058.640, tratto da Lucana Sistemi 2 S.r.l.;
- a.b. Banca Popolare di Puglia e Basilicata n. 2210529807 dell'importo di L. 272.040, tratto dalla Emmebi Soft S.a.s.;

- a.b. Banca Popolare di Milano n.222561288-01, dell'importo di L.2.951.780, da Quaquarelli Nicola;
- a.b. Banca Popolare Andriese n. 375685902 dell'importo di L. 286.000, tratto da Out Studio di Michele Giannotti;
- a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 0291464021-04, dell'importo di L. 3.906.000 emesso dalla Blue Point Service S.r.l.;
- a.b. Banco Ambrosiano Veneto Filiale di Bari, n. 0292020462-06, dell'importo di L. 6.294.000 tratto da Rocco Lucia-
- no Uva; a.b. Banco Ambrosiano Veneto Filiale di Bari n. 0292018762-09 dell'importo di L.2.417.600, tratto da Di Brina Giuseppe;
- a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 0291464785-01 dell'impor-
- to di L. 380.280 tratto da Chimera s.n.c.;
 a.b Banco Ambrosiano Veneto n. 02914999931-04 dell'im-
- porto 1.500.000 tratto da Tarantino Giovanni;
 a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 02914999932-04 dell'im-
- porto 1.500.000 tratto da Tarantino Giovanni; a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 0291337050-04 dell'impor-
- to di L. 1.381.000, tratto dal sig. Tocci Arturo;
 a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 0291337049-03 dell'impor-
- to di L. 1.381.000 tratto da Tocci Arturo;
 a.b. Banco Ambrosiano Veneto n. 0275385005-12 dell'impor-
- to di L. 1.200.000 tratto da Tondo Salvatore;
 a.b. Banco di Napoli n. 38920883906, dell'importo di L.
- 2.500.000, tratto da Miccoli Giorgio;
 a.b. Banco di Napoli n. 38920883805, dell'importo di L.
- 2.500.000, tratto da Miccoli Giorgio;
 a.b. Banco di Napoli n. 38920864911, dell'importo di L.
- 18.903.320, tratto da Isipoint di Campilongo Giovanni; a.b. Banco di Napoli n. 390005283.05, dell'importo di L. 529.600, tratto da Palama Gemma;
- a.b. Banco di Napoli n. 39813221412, dell'importo di L. 1.581.000, tratto da Enzo Poli;
- a.b. Banco di Napoli n. 39813221601, dell'importo di L. 1.581.000, tratto da Ing. Enzo Poli;
- a.b. Banco di Napoli n. 39813221500, dell'importo di L. 1.581.000, tratto da Enzo Poli;
- a.b. Banco di Napoli n. 0391111487-00, dell'importo di L. 13.235.000, tratto da Isipoint S.r.l.;
- a.b. Banco di Napoli n. 38212292906, dell'importo di L. 26.000.000 tratto da Isipoint S.r.l.;
- a.b. BPP n. 0014393419-01, dell'importo di L. 2.040.000, tratto da Coral;
- a.b. BPP n. 0014393417-12, dell'importo di L. 468.000, tratto da Coral:
- a.b. BPP n. 0015275534-01, dell'importo di L. 2.088.250, tratto da Grafiche Sud;
- a.b. BPP n. 0015275533-00, dell'importo di L. 1.878.250, tratto da Grafiche Sud;
- a.b. BPP n. 0016293551-01, dell'importo di L. 1.250.000, tratto da Martignano Lit.;
- a.b. BPP n. 0016287430-03, dell'importo di L. 1.250.000, tratto da Martignano Lit.;
- a.b. BPP n. 0014178077-04, dell'importo di L. 650.000, tratto da Spagnolo Francesco;
 a.b. Cariplo n. 0596911338-10, dell'importo di L. 1.670.800,
- tratto da Vela s.n.c.; a.b. Cariplo n. 0667434062-09, dell'importo di L. 1.000.000,
- a.b. Caripio n. 066/434062-09, dell'importo di L. 1.000.000 tratto privo del nome del beneficiario da Climaconsult;
- a.b. Caripuglia n. 2213203301, dell'importo di L. 1.010.000, tratto da Pino Rizzo;
- a.b. Caripuglia n. 2220684410, dell'importo di L. 1.536.000, tratto da Agrini Arduino Massimo;
- a.b. Caripuglia n. 0040777482-05, dell'importo di L. 500.000, tratto da Ed. del Grifo;
- a.b. Caripuglia n. 2245920805, dell'importo di L. 1.892.339, tratto da Conte S.r.l.;
- a.b. Caripuglia n. 2000623300, dell'importo di L. 2.100.000, tratto dalla Miro S.r.l.;

- a.b. Comit n. 141200045-04, dell'importo di L. 2.000.000, tratto da Pubblicità Foggetti sdf di A. & F.;
- a.b. Comit n. 1412400044-03, dell'importo di L. 2.000.000, tratto da Foggetti sdf di A. & F.;
- a.b. Comit n. 1409920000-08, dell'importo di L. 2.240.000, tratto da Hard e Soft;
- a.b. Comit n. 1409919997-05, dell'importo di L. 2.868.600, tratto da Hard e soft;
- a.b. Credito Italiano n. 10209807-10, dell'importo di L. 18.583.400, tratto da Edi Informatica S.r.l.;
- a.b. Credito Italiano n. 10071496, dell'importo di L. 5.700.000, tratto da 3 Esse S.r.l.;
- a.b. Credito Italiano n. 10071497, dell'importo di L. 5.700.000, tratto da 3 Esse S.r.l.;
- a.b. Credito Italiano n. 0010048317-06, dell'importo di L. 2.565.960, tratto da ATS Ufficio s.n.c.;
- a.b. Rolo Banca 1473 n. 0909601952-12, dell'importo di L. 1.746.800, tratto da B & P Immagine Comunicazione;
- a.b. Rolo Banca 1473 n. 1722929385-08, dell'importo di L. 750 000;
- a.b. Rolo Banca 1473 n. 1772291025-11, dell'importo di L. 4.465.000 tratto da Prisma Fotolit;
- a.b. Rolo Banca 1473 n. 17198694311, dell'importo di L. 1.145.000;
- a.b. Rolo Banca 1473 n. 1716318734-00, dell'importo di L. 787.000;
- a.b. San Paolo n. 720563771-06, dell'importo di L. 1.171.296, tratto da Artefatti Comunicazioni;
 a.b. San Paolo n. 570827006-09, dell'importo di L. 5.000.000.
- tratto da Artefatti Comunicazioni; a.b. San Paolo n. 711691542-03, dell'importo di L. 1.871.700,
- tratto da Indubbi Pietro; a.b. San Paolo n. 711691543-04, dell'importo di L. 1.871.700,
- tratto da Indubbi Pietro;
 a. b. San Paolo n. 727317239-12, dell'importo di L. 612.000,
- tratto da Polifemo s.n.c.; a.b. Banca Credito Coop. Spinazzola n. 0001123665 dell'im-
- porto di L. 500.000, tratto da D'Oria Riccardo; a.b. Banca Credito Coop. Spinazzola n. 0001123666 dell'im-
- porto di L. 500.000, tratto da D'Oria Riccardo;
- a.b. Banca Credito Coop. Spinazzola n. 0001123667 dell'importo di L. 500.000, tratto da D'Oria Riccardo; Cambiale: bollo da L. 18.000 L. 1.000,000 al 31 marzo 1998

pagherà in favore della Grafiche Quadrifoglio s.n.c. la somma di Lit. unmilione f.to Publicurope di Brescia Paolo;

Cambiale: bollo da L. 20.000 L. 1.860.000 al 30 aprile 1998 pagherà in favore della Grafiche Quadrifoglio s.n.c. la somma di Lit.

unmilione f.to Publieurope di Brescia Paolo.

Il pretore di Bari ha autorizzato il pagamento dei suddetti assegni decorsi quindici giorni dalla suddetta pubblicazione purché nel frattem-

po non venga proposta opposizione. Bari, 19 marzo 1998

Aw. Giovanni Grimaldi.

C-15416 (A pagamento).

AMMORTAMENTO ASSEGNI

Il pretore di Roma con decreto del 7 maggio 1998 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari: n. 0211955021 di L. 1.000.000 rilasciati dall'ing. Giorgio Di Bella sulla Banca Popolare di Milano ag. 251 di Roma piazzale Flaminio, all'ordine di Graziella Gusmitta.

Per opposizione giorni quindici.

Graziella Gusmitta.

AMMORTAMENTO ASSEGNO

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto in data 12 gennaio 1998 ha pronunciato, su richiesta del sig. Del Chiappa Maurizio, l'ammortamento dell'assegno circolare, serie P 377509666-06 dell'IC-CREA di Roma, dell'importo di L. 3.750.000, emesso in data 15 ottobre 1997 dalla Banca di Credito Cooperativo del Chianti Fiorentino, autorizzandone il pagamento una volta decorsi quindici giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore

Avv. Simone Pistelli.

F-690 (A pagamento).

AMMORTAMENTO ASSEGNO

Il pretore di Aosta, dott. Franciolini, con decreto 3075 del 22 maggio 1998 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0010108541 tratto sul conto corrente n.10858-00, presso Credito Italiano di Aosta, intestato a Nazareno Fazari dell'importo di 1. 4 000 000

Autorizzato pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica in assenza di opposizione del detentore.

p. Sicav 2000 S.p.a: Pierre Noussan.

T-1443 (A pagamento).

AMMORTAMENTO ASSEGNO

Il pretore di Torino, con decreto 15 maggio 1998. ha pronunziato dell'assegno bancario n. 32695125/08, di L. 1.858.000, sul c.c. n. 751925, della Biver-Banca, agenzia di Torino, via Cavour n. 26, intestato alla ditta Serendip e C. S.a.s. di Giuseppe di Rienzo, all'ordine di Bodrito Rita e ne ha autorizzato il pagamento. in mancanza di opposizione da parte del detentore, trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione.

Avv. Fabrizio Vicari.

T-1460 (A pagamento)

AMMORTAMENTO CAMBIARIO

Il pretore di Roma, con decreto 29 maggio 1998 ha dichiarato l'ammortamento della cambiale dell'importo di L. 542.500 emessa in Roma il 28 luglio 1995 a firma dei sigg. Di Berto Mancini Fabio e Antonella, Paoletti Cristiano e Carrozzi Rita all'ordine della Gabetti Mutuicasa S.p.a. scadente il 3 agosto 1998.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Stefano Gagliardi.

S-14506 (A pagamento).

S-14647 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Con decreto del 1º giugno 1998 il Pretore di Roma ha pronunciato Roma indata 6 novembre, 8 novembre 1990 a firma Cusella Roberto e Grigolo Maria Angela in favore di Partecipazioni Generali Sr.I., con scadenza mensile dal 16 dicembre 1990 al 16 novembre 1993, assistite da garanzia ipotecaria per L. 77.000.000 iscritta il 15 novembre 1990, al n. 93842 Reg. Ord., c al n. 19807 Reg. Form., su immobile sito in Roma, località Grotta di Grena, viale Sacco e Vanzetti S.n.c., fabbricato 15, denunciato al Catasto con scheda registrata il 5 novembre 1980 al n. 8964.

È ammessa opposizione nei trenta giorni dalla presente pubblicazione.

Avv. Fabio Cisbani.

S-14549 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Modena con decreto in data 23 maggio 1998 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore acceso presso la S.p.a., Rolo Banca 1473 filiale di Castelnuovo Rangone (MO), identificato dal n. 2007122 contrassegnato dalla indicazione «Montanari Argentina» e portante la somma di L. 105.000.000.

Termine opposizione giorni novanta.

Avv. Romano Leonardi.

S-14486 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Foggia, con decreto 21 maggio 1998 ha dichiarato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore denominati Carella Gaetano, n. 3808001160 di L. 225.000.000 e n. 3808001161 di L. 75.000.000 emessi dalla Banca del Salento, dipendenza di Foggia.

Opposizione legale entro giorni novanta.

Avv. Leopardi Bovio.

C-15359 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Con decreto emesso in data 20 marzo 1998 il pretore di Urbino ha promunciato l'inefficacia ai sensi della legge n. 948 del 30 luglio 1951 dei seguenti certificati di deposito rilasciati dalla Banca delle Marche agenzia Gallo di Petriano il 21 gennaio 1997 e scadenti il 21 febbraio 1998: n. 1116907 di L. 20.000.000 richiesto da Cecchini Venanzio; n. 1116908 di L. 10.000.000 richiesto da Cecchini Venanzio; n. 1116909 di L. 20.000.000 richiesto da Cecchini Venanzio;

L'istituto emittente è stato autorizzato a rilasciare duplicati di certificati di deposito decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione di estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana purché nel frattempo non sia presentata opposizione da parte del detentore.

Urbino, 28 maggio 1998

Avv. Giovanni Marcelli.

C-15363 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pisa su ricorso del signor Sani Adriano, nacio a Empoli (FI) il 14 aprile 1933 e residente in Calcinaia (PI) località Fornacette, via Tosco Romagnola n. 29, con decreto in data 3 marzo 1998 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore emesso

dalla Cassa di Risparmio di San Miniato S.p.a., filiale di San Miniato Basso recante il n. 20.4684 trasformato successivamente in n. 0001773 W, con saldo apparente di L. 127.008.640 (centoventisettemilioniottomilascicento-quaranta) al signor Sani Adriano e Montanelli Rita, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare duplicato dello stesso trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, purché non venga proposta opposizione.

Sani Adriano.

C-15369 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore del Tribunale di Cassino con decreto del 25 marzo 1998 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari: n. 475965 di L. 670.000 a c/D' Agostino Angela e n. 476079 di L. 110.000 a c/Neri Silvana ordinandone il pagamento trascorsi giorni trenta dalla data di pubblicazione del presente decreto purché non venga effettuata opposizione.

Cassino, 14 aprile 1998

Banca Popolare del Cassinate Il direttore: rag. Bonaventura Fiorillo

C-15375 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Il Ministro di grazia e giustizia con decreto in data 29 aprile 1998 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Scarpino Chiara, Cleonice, nata a Roma il 16 febbraio 1982; Scarpino Daniele, Maria, Antonio, nato a Roma il 2 gennaio 1986, entrambi residenti a Frosinone, siano autorizzati ad aggiungere al proprio il cognome «Schiettorma».

Chiunque interessato può proporre opposizione.

Frosinone, 23 maggio 1998

Scarpino Gianfranco, Schietroma Lucia.

S-14511 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Schatz Birgitta, madre naturale di Abram Lea, nata il 2 novembre 1990 in Bolzano, ed ivi residente, ha chiesto l'autorizzazione all'anteposizione al cognome della figlia minore del cognome «Schatz» quindi il cambiamento del cognome da Abram in Schatz Abram.

Adduceva a giustificazione di tale richiesta, la convivenza della figlia con la sola madre naturale sin dalla nascita, ed il fatto che la figlia spontaneamente dai terzi viene individuata con il cognome materno.

Il competente procuratore generale ha espresso parere favorevole. Il ministero di grazia e giustizia, apparendo la domanda meritevole

Il ministero di grazia e giustizia, apparendo la domanda meritevole di accoglimento, con decreto dd. 23 ottobre 1997 ha autorizzato le pubblicazioni previste dalla legge in vigore.

Chiunque ha interesse può fare opposizione nei modi e nel termine stabilito dall'art. 156 regio decreto 9 luglio 1939 n. 1238.

Schatz Birgitta.

C-15378 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il ministero di grazia e giustizia, con decreto 16 aprile 1998 ha auorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Tevini Enrico nato a Brescia il 7 marzo 1997 e residente in Orzivecchi a' sensi dell'art. 153 del regio decreto 9 luglio 1939 n. 1238, per aggiungere al proprio cognome quello di «Odolini».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei terimi di legge.

Orzivecchi, 20 maggio 1998

Odolini Maria Grazia, Tevini Ottorino,

C-15384 (A pagamento).

Aggiunta di cognome

Il ministero di Grazia e Giustizia con decreto del 29 aprile 1998 ha autorizzato la pubblicazione del sunto dell'istanza con la quale Corso Paola nata a Torino il 25 gennaio 1952 chiede che il minore Buttò Lorenzo nato a Pontedellolio (PC) il 24 novembre 1990, residente in Piozzano (PC) str. Montecanino n. 14 è stata autorizzata a pubblicare la presente tendente ad oltenere l'aggiunta del cognome «Corso» al figlio minore.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Corso Paola

C-15413 (A pagamento)

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Catanzaro, con decreto in data 23 marzo 1998, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Tiesi Jelsomina nata a Ixelles (Belgio) il 26 febbraio 1967 e residente in Gavorrano (GR) via Sergio Salvietti n. 2, chiede di essere autorizzata a cambiare il proprio nome Jelsomina in «Gisella» in modo da chiamarsi «Tiesi Gisella»

Chiunque vi abbia interesse può proporte opposizione nei modi e termini di legge.

Firenze, 29 maggio 1998

Tiesi Jelsomina

F-687 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 28 aprile 1998 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Tocchini Antonio e Becattini Donatella hanno chiesto, per conto del figlio minore Tocchini Flaviano nato a Firenze il 4 ottobre 1994 residente a Incisa Valdarno in via Filippo Turati n. 19, il cambiamento del nome in quello di «Francesco».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Incisa Valdarno, 1º giugno 1998

Antonio Tocchini, Donatella Becattini.

F-699 (A pagamento)

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

(2ª pubblicazione)

Presso i Tribunali sottoindicati sono stati inoltrati i ricorsi per ottenere la dichiarazione di morte presunta dei seguenti nominativi Chiunque abbia notizia degli scomparsi è invitato a farle pervenire al competente Tribunale entro si mesi dall'ultima pubblicazione:

Tribunale di Bergamo, nominativo: Comi Luigi, nato a Suisio l'11 agosto 1911, scomparso nel gennaio 1944 sul fronte Russo.

C-14057 (Gratuito) - Dalla G.U. n. 124

PIANI DI RIPARTO

MICOPERI - S.p.a.

(in amministrazione straordinaria) Milano, piazzale Cadorna n. 10

Si comunica che in data 28 maggio 1998 è stato depositato presso il Tribunale di Milano lo stato passivo della società aggiornato al 31 dicembre 1997, contenente le modificazioni intervenute a seguito delle opposizioni e delle insinuazioni tardive.

In pari data è stato altresì depositato il primo piano di riparto parziale che prevede il pagamento integrale dei creditori preducibili e privilegiati ed il pagamento del 5% dei creditori chirografari.

I creditori possono proporre eventuali opposizioni ai sensi e per gli effetti degli articoli 209 e 213 legge fallimentare.

Il commissario: dott. Renzo Grassi Catapano.

M-5349 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

POSTE ITALIANE - S.p.a.

Avviso esito di gara

- 1. Poste Italiane S.p.a. Area Approvvigionamenti Commercializzazione 2/1, viale Europa n. 175, 00144 Roma.
 - Licitazione privata gara comunitaria,
 - 3. Data di stipulazione del contratto: 18 maggio 1998.
- 4. Prezzo più basso art. 16, comma 1, lettera a), decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
 - 5. Numero offerte ricevute: 7.
- Nome ed indirizzo del fornitore: Itachair S.r.l. Via Fornaci 54 Rovereto Trento.

- 7. Natura e quantità dei prodotti forniti: n. 3.800 panche in metallo.
- 8. Importo contrattuale: L. 490.200.000 più I.V.A.
- 10. Data pubblicazione del bando di gara: GUCE. n. 221 del 13 novembre 1997.
 - 11. Data invio avviso 28 maggio 1998
 - 12. Data ricezione avviso: 28 maggio 1998.

Il direttore Area Approvvigionamenti dott, A. Moliterno

A-775 (A pagamento).

COMUNE DI FORLÌ

Bando procedura ristretta per servizi

- 1. Comune di Forlì piazza Saffi 8 47100 Forlì (Italia) tel. 0543-712235/712441 fax 712442.
- Cat. 14: servizi di pulizia varie sedi, uffici e impianti comunali, con servizio prevenzione - derattizzazione - sanificazione; cpc 874.
 - 3. Forlì.
- 4.a) Riservato ad Imprese abilitate ad eseguire pubblici appalti di pulizia per classe fino a $8\,$ miliardi;
- b) decreto legislativo n. 157/95, art. 20 legge n. 52/96, Regolamento Contratti e norme in materia di servizi e pulizie;
 - c) -.
 - 5. No.
 - 6. -; 7. -.
 - 8. Anni sei, con facoltà di rinnovo per ulteriori anni tre.
- 9. Raggruppamento temporaneo di imprese; i requisiti punto 13 devono essere posseduti cumulativamente per intero; quelli non frazionabili devono essere posseduti da tutte le imprese; capogruppo deve possedere requisito 13A2 almeno per 4.000.000.000, almeno 60 addetti per 13C, l'intero per 13B e D. Ciascuna mandante deve possedere requisito 13A2 almeno per 2.000.000.000 e almeno 20 addetti per 13C.

10.a) - 1

- b) 16 giugno 1998, tassativo;
- c) Servizio contratti e gare, indirizzo di cui al punto 1;
- d) italiana.
- Centoventi giorni dalla scadenza del bando.
- 13. A corredo della domanda di partecipazione, in bollo, le ditte, pena il non invito, devono allegare:
 - A) certificato della C.C.I.A.A. da cui risulti che l'impresa:
- esercita attività imprenditoriale per servizi di pulizia, sanificazione o similare (la qualificazione relativa alla sanificazione o similare può essere posseduta da impresa mandante o subappaltatrice e quindi essere dimostrata successivamente);
- 2) è abilitata ai sensi D.M. Industria 7 luglio 1997 n. 274 (o equivalente per stato estero), per classe fino a L. 8.000.000.000;
- B) elenco dei servizi di pulizia e sanificazione o similari, prestati negli esercizi 1995-1996-1997, con indicazione di:
- committente, oggetto, importo anuo netto conseguito, decorrenza, scadenza contrattuale, completo di dichiarazione del legale rappresentante con cui attesti che i servizi sono stati regolarmente eseguiti, che l'impresa è operativa dal 1995, che ha eseguito nel triennio 1995-1997 almeno due appalti di pulizia, ciascuno di valore complessivo di almeno 1.500.000,000, già eseguiti, e che possiede correntezza contributiva INPS e INAIL;
- C) fotocopia autenticata dell'ultimo versamento mensile dei contributi previdenziali da cui risulti un numero minimo di addetti non inferiore alle 100 unità;
- D) dichiarazione con riferimento al bilancio eserciz. 1995-1996-1997 di possedere per almeno due esercizi almeno uno dei seguenti parametri (specificare quali ed in quali anni), riferiti all'art. 2424 e segg. del Codice civile:
 - 1) valore produzione pari o superiore ai costi produzione;

- 2) indice liquidità dato da rapporto fra attività correnti con esclusione attivo circolante (costituite pertanto: dai crediti con esclusione di quelli esigibili oltre l'esercizio successivo, dalle attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni e dalle disponibilità liquide) e passività correnti (debiti con esclusione di quelli esigibili oltre l'esercizio successivo) pari o superiore a 1;
 - 3) patrimonio netto almeno L.500.000.000;

dichiarazione di non aver commesso nell'esercizio propria attivià professionale errore tale da comportare la risoluzione contrattuale per inadempienza e non trovasi in alcuna delle cause di esclusione art. 12 decreto legislativo n. 157/95.

In caso di A.T.I., la domanda deve dimostrare conformità con punto 9.

14. Offerta economicamente più vantaggiosa:

organizzazione dell'impresa e dell'appalto 35/100: metodologie e criteri tecnico-operativi 25/100:

prezzo 20/100;

progetto inserimento soggetti svantaggiati 10/100;

certificazione qualità per servizi pulizia 10/100.

Importo di gara: nette annue L. 1.338.438.832, comprensivo L.
 117.000.000. per servizio sanificazione. Servizi scorporabili e/o subappaltabili:

prevenzione/derattizzazione/sanificazione;

inserimento e relativa attività sostegno soggetti svantaggiati.

È subappaltabile il servizio di pulizia fino al massimo del 30%.

La presente gara è stata oggetto di avviso di preinformazione GU-

16. 1° giugno 1998.

CEE S-104/97

Dirigente servizi contratti e gare: dott.ssa R. Gardella

S-14482 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA AZIENDA SANITARIA LOCALE SA/3 SALERNO

Avviso di gare beni e servizi

Questa ASL indice distinte gare a licitazione privata, di durata trienale, per la fornitura dei seguenti beni e servizi dagli importi annui I.V.A. esclusa presunti a fianco di ciascuno indicati:

- a) Materiale di consumo per LL.AA. e CC TT L. 500.000.000;
- b) Sistema prelievo ematico sottovuoto L. 500.000.000
- e) Prodotti per incontinenti e Colostomizzati: L. 2.000.000.000;
 d) Medicinali, sieri, vaccini, infusionali, gal., disinf: L. 7.000.000.000:
 - e) Ossigeno, gas terapeutici: L. 750.000.000;
 - f) gasolio per riscaldamento: L. 2.760.000.000;
 - g) Prodotti ittici congelati: L. 50.000.000
 - h) Pane: L. 150.000.000;
 - i) Latte fresco e a lunga conservazione: L. 100.000.000;
 - l) Frutta e verdura: L. 450.000.000;
 - m) Olio di oliva. L. 64.000.000;
 - n) Latticini: L. 95.000.000;
 - o) Formaggi: L. 150.000.000;
 - p) Pasta alimentare: L. 80.000.000;
 - q) Prodotti alimentati vari: L. 150.000.000;
- r) Materiale di consumo per Anatomia Patologica: L. 70.000.000:
 - s) Carne, pollo, ecc.: L. 580.000.000;
 - t) Servizi pulizia presidi ASL: L. 450.000.000;
 - u) Contratti assicurativi: L. 800.000.000;
 - v) Lavaggio e noleggio biancheria P.O. Sapri: L. 195.000.000;
- z) Gestione e manutenzione attrezzature biomediche $L.\ 1.600.000.000$ e scientifiche.

Le licitazioni di cui alle lettere a), d), e), f, g), h, i), h, m, n, n, o, p), q, r, s), saranno aggiudicate ai sensi dell'art. 16 lett. a) decreto legislativo n. 358/92; quelle di cui alle lettere t), u), v) saranno aggiudicate ai sensi dell'art. 23 lett. a) decreto legislativo n. 157/95, quella di cui alla lett. b), c), ai sensi art. 16 lett. b) decreto legislativo n. 358/92, quella di cui alla lett. z) ai sensi art. z3 lett. z3 lett. z4 decreto legislativo z5. z5.

Le Ditte interessate ed in possesso di requisiti dovranno far pervenire domanda di partecipazione in carta legale ed in lingua italiana, a mezzo sistema postale raccomandato A/R, pena esclusione, entro il ternine di giorni quaranta a decorrere dalla data di spedizione del presente avviso alla G.U.C.E.

Possono partecipare anche Società appositamente raggruppate ai sensi art. 10 decreto legislativo n. 358/92 e art. 11 decreto legislativo n. 157/95

La domanda di invito dovrà essere corredata da dichiarazione resa ai sensi della legge n. 15/1968 o secondo la legislazione dello Stato esterno di residenza, con la quale la Ditta attesta, sotto responsabilità di non trovarsi in alcuna della condizioni di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 35/8/20 cart. 12 decreto legislativo n. 157/95, per gli appalti indetti ai sensi di detta ultima normativa. Nella stessa dichiarazione dovranno essere indicati gli estremi della iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza.

A dimostrazione della capacità finanziaria ed economica (art. 13 decreto legislativo n. 358/92 e art. 13 decreto legislativo n. 157/95) le domande di invito dovranno essere corredate di:

dichiarazioni rilasciate da Istituti di credito o banche attestanti l'affidabilità economica e finanziaria dell'Azienda.

A dimostrazione della capacità tecnica (art. 14 decreto legislativo n. 358/92 e art. 14 decreto legislativo n. 157/95) dichiarazione redatta senza particolari formalità contenente:

l'elenco delle principali forniture/servizi identiche a quella oggetto della gara cui si intende concorrere effettuate negli ultimi tre esercizi, con indicazione, importo, destinatario e periodo.

L'invito a presentare offerta sarà spedito entro centocinquanta giorni dalla data di scadenza del termine per la richiesta di invito.

La richiesta di invito non è vincolante per l'Amministrazione.

Il presente avviso viene inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE in data 10 giugno 1998.

In caso di partecipazione a più gare dovranno essere inoltrate tante domande quante sono le gare per le quali si intende concorrere.

Vallo della Lucania

Il direttore generale: dott. Ennio Logatto.

S-14487 (A pagamento)

POSTE ITALIANE - S.p.a. Filiale di Roma

Codice fiscale n. 97103880585

Bando di gara

- Poste Italiane S.p.a., Filiale di Roma, Area Patrimonio Approvvigionamenti Logistica. via della Mercede n. 96 - 00187 Roma, tel. 69941216 - fax 6784619.
- 2. Gara comunitaria procedura aperta per appalto servizi igiene ambientale cat. 14 e 16- all. XVI A, CPC nn. 874 e 94.
- 3. Edifici p.i. situati nell'area territoriale di Fiumicino: CMP Fiumicino N.E.T. A.P.O. Agenzia Coordinamento Fiumicino Fiumicino Paese Fiumicino I Sportello avanzato telegrafo Roma Sala Vip Roma Aeroporto sezione voli nazionali Roma Aeroporto sezione contabile voli internazionali.

Prezzo base annuo L. 1.252.368.714 di cui: categoria prevalente (14) lire 1.182.486.694, altre (16) lire 69.882.020 (specificate art. 2 capitolato d'oneri).

- 4. a) -;
- b) Decreti legislativi 17 marzo 1995, n. 157, 24 luglio 1992, n. 358, e normativa specificata art. 10, capitolato d'oneri;
 - c) 5. —.
 - · --,
 - 6. Non sono ammesse varianti.
- 7. Anni uno Le Poste Italiane si riservano la facoltà di aggiudicare il presente appalto per la durata di anni due di anno in anno, successivi alla conclusione degli appalti stessi, mediante trattativa privata (art. 7 punto 2, lett. f), decreto legge 157/95).
- 8. a) Il capitolato d'oneri potrà essere richiesto presso le Poste Itaiane, Filiale di Roma, Area P.A.L., via della Mercede n. 96 - 00187 Rona, piano 2°, st. 141 ove, altresì dovrà essere richiesta l'autorizzazione per l'effettuazione dei relativi sopralluoghi;
 - b) 31 luglio 1998;
- c) L. 17.750, mediante versamento sul c/c postale n. 89293005, intestato a Poste Italiane, filiale di Roma, Area A.F. Proventi filiale 00187 Roma.
 - 9. a) Rappresentanti legali ditte o loro delegati;
- b) La gara sarà espletata il 6 agosto 1998 ore 10, in Roma, via della Mercede n. 96, piano 2°, e le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire, improrogabilmente entro le ore 12 del 4 agosto 1998 (art. 26 capitolato d'oneri).
- 10. Le ditte partecipanti dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio di L. 50.094.750 (art. 12 e 26 del capitolato d'oneri).
- Fondi bilancio Poste Italiane; pagamenti secondo modalità cui art. 15 capitolato d'oneri.
- Sono ammesse a presentare offerta imprese individuali, commerciali, consorzi e raggruppamenti di imprese (art. 26 capitolato d'oneri). Per raggruppamenti di imprese si applicano disposizioni cui art. 11, decreto legislativo 157/95.
- 13. Ditte partecipanti, pena esclusione, dovranno produrre documentazione prevista art. 26 relativo capitolato d'oneri, in particolare le seguenti dichiarazioni:
- a) idonee dichiarazioni bancarie (art. 13 comma 1, lett. a) decreto legge 358/92).
- b) dichiarazione, rilasciata ai sensi art. 20 legge 15/68 concernente l'importo globale dei servizi identici a quelli oggetto della gara, eseguiti negli ultimi tre anni (art. 13, comma 1 lett. c) decreto legge 358/92) non inferiore a L. 3.757.106.142);
- c) dichiarazione, rilasciata ai sensi art. 20 legge 15/68 (art. 14, comma 1 lettera a) decreto legge 157/95);
- d) dichiarazione, rilasciata ai sensi art. 20 legge 15/68 (art. 14, comma I lettera c) decreto legge 157/95);
- e) dichiarazione, rilasciata ai sensi art. 20 legge 15/68 (art. 14, comma 1 lettera d) decreto legge 157/95)
- f) dichiarazione, rilasciata ai sensi art. 20 legge 15/68 (art. 14, comma 1 lettera e) decreto legge 157/95).
- g) dichiarazione inerente il possesso dei requisiti per iscrizione all'Albo delle imprese nella fascia «E», (decreto ministeriale 274/97 Ministero Industria).
- h) certificazione attestante l'osservanza delle norme in materia di garanzia della qualità basate sulla pertinente serie di norme europee EN 29000, ovvero altre prove relative all'impiego di misure equivalenti di garanzia della qualità (art. 14 comma 4, decreto legge 157/95).
- 14. Validità offerta: 180 giorni dalla data fissata per la presentazione della stessa.
- 15. L'aggiudicazione verrà effettuata a favore dell'offerente che avrà quotato il prezzo più basso (art. 23 comma 1 a) decreto legge 157/95) rispetto a quello posto a base d'asta, con osservanza specifiche disposizioni contenute art. 27 capitolato d'oneri, non saranno ammesse offerte pari o superiori al prezzo posto a base d'asta.
- Si procederà ad aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida. L'offerta anomala sarà valutata ai sensi art. 25 decreto legge 157/95.
- 16. Subappalti, previa autorizzazione delle Poste Italiane, saranno concessi subappalti sensi art. 18 decreto legge 157/95 e legge 55/90 e successive modifiche ed integrazioni secondo modalità previste artt. 18 lettera f), 21 e 26 lettera a), punto 6 capitolato d'oneri.

- 17. Data spedizione bando: 3 giugno 1998.
- 18. Data ricevimento bando da parte dell'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali Comunità Europee: 3 giugno 1998.

Il direttore di filiale: dr.ssa M. Vitali

S-14619 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI GENOVA

Estratto avviso di gara di appalto

Si rende noto che questo Istituto procederà all'esperimento della seguente licitazione privata, con ammissione di sole offerte a ribasso:

«Lavori per il recupero degli edifici corrispondenti ai civici 1-3 di piazza Pinelli in Genova».

Importo a base d'asta L. 4.432.331.620.

Finanziamento: P.O.R. 1992/95 - Legge 560/93 - I.A.C.P.

L'appalto sarà affidato a mezzo licitazione privata secondo le modalia previste dall'art. 21, comma 1, della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato e integrato dall'art. 7 della legge 2 giugno 1995, n. 216 di conversione del decreto legge 3 aprile 1995, n. 101, e cioè con il criterio del prezzo più basso, con i modi di cui all'art. 1 lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 si procederà all'esclusione automatica delle offerte base in modo anomalo applicando il dispositivo di cui al decreto 18 dicembre 1997 del Ministero LL.PP. per l'individuazione della soglia d'anomalia.

Nella domanda di partecipazione, in carta da bollo da L. 20.000, l'Impresa dovrà dichiarare di essere iscritta all'A.N.C., Cat. 2, per importo di L. 3.000 milioni e cat. 3.a) per l'importo di L. 1.500 milioni.

L'avviso integrale è disponibile c/o l'ufficio Controllo Procedure dello I.A.C.P. ed è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Genova, all'Albo dell'Ente.

Le domande di partecipazione dovranno essere conformi all'avviso suddetto e pervenire entro il 6 luglio 1998.

Genova, 2 giugno 1998

Il direttore generale: ing. Giuseppe Borneto.

G-498 (A pagamento).

A.S.L. PAVIA

Direzione Generale: Pavia, viale Indipendenza n. 3 Sede di Voghera, viale Repubblica n. 88 Tel. 0383/6951 - Fax. 0383/695450

Bando di gara

Questa A.S.L. indice gara per l'aggiudicazione, mediante licitazione privata, della fornitura, a lotti separati, di prodotti dietetici per nefropatici cronici per le necessità degli utenti dell' A.S.L., per due anni con decorrenza dalla data di aggiudicazione, per un importo annuo presunto, di L. 125.000.000 (I.V.A. esclusa), così suddivisi:

Lotto n. 1:

Pasta aproteica vari formati, L. 43.000.000.

Lotto n. 2:

Biscotti normali aproteici, L .7.000.000;

Biscotti vari gusti aproteici, L. 9.000.000.

Lotto n. 3

Fette tostate aproteiche, L. 32.000.000; Pane biscottato aproteico, L. 15.000.000. Lotto n. 4:

Farine aproteiche per preparazioni varie (salate-dolci-ecc.), $L_{\rm c}$ 5 000 000.

Lotto n. 5:

Pane aproteico tipo pan carrè, L. 11.000.000.

Lotto n. 6:

Pane aproteico in lattina, L. 3.000.000.

La fornitura sarà aggiudicata a lotti separati al prezzo più basso ai sensi dell'art. 26 comma lettera a) della Direttiva 93/36/CEE e dell'art. 10, comma I lettera a), della legge regionale 14/1997.

Il prezzo di aggiudicazione verrà sottoposto a giudizio di congruità da parte dei competenti organi tecnici dell'Amministrazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 44 della legge 724/1994.

Il termine di ricezione della domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, scade improrogabilmente alle ore 12 del 6 luglio 1998.

Non saranno pertanto presi in considerazione i plichi che dovessero pervenire oltre tale termine, anche se spediti a mezzo del servizio postale.

La richiesta di invito, in carta legale, dovrà essere indirizzata all'A.S.L. Pavia, Sede di Voghera, Ufficio Protocollo, viale Repubblica n. 88, 27058 - VOGHERA e dovrà contenere la seguente documentazione, da prodursi pure da parte di ciascuna delle Ditte eventualmente raggruppate o consorziate:

a) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, dalla quale risulti che la Ditta non si trova nelle condizioni di preclusione di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), g), dell'art. 20 della Direttiva 93/36/C.E.E.;

b) valido certificato di iscrizione, da almeno un triennio, alla Canera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, competente per territorio, in data anteriore a tre mesi, con l'indicazione dell'attività specifica della Ditta e dal quale risulti il nominativo del rappresentante legale in carico e le attribuzioni conferite al medesimo;

c) idonee dichiarazioni bancarie dimostranti la capacità finanziaria ed economica della Ditta;

d) dichiarazione, in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, contenente gli elementi di cui alle letere a), b), c), dell'art. 23 della Direttiva 93/36/CEE, atti a dimostrare la capacità tecnica, ed in particolare, per quanto riguarda la lettera a), comprovante l'importo delle principali forniture di prodotti dietetici per nefropatici croncie, effettuate con buon esito durante gli ultimi re anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico o privato, dichiarazione supportata da certificati in originale o in copia autentica rilasciati secondo le indicazioni stabilite dal medesimo art. 23 lettera a). Qualora non sia possibile, è sufficiente una dichiarazione in carta semplice della Ditta rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15.

Ciascuna Ditta dovrà comunque aver effettuato, complessivamente nel triennio, con buon esito, forniture uguali a quelle indicate nel presente bando, per un importo non inferiore al doppio di quello presunto a base di gara:

- e) dichiarazione, in carta semplice, in data non anteriore a tre mesi, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante il possesso delle abilitazioni necessarie alla produzione e alla vendita dei prodotti oggetto della presente fornitura.
- L'Aggiudicataria dovrà comprovare il possesso dei requisiti dichiarati alla precedenti lettera a), a), e), con la produzione di probanie documentazione, all'atto della sottoscrizione del relativo contratto.

Sono esentate dal produrre la documentazione di cui alla lettere a), b), c), le Ditte iscritte all' Albo regionale dei fornitori del S.S.N., suboriantamente alla produzzione di una dichiarazione in carta semplice, rilasciata con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante che il contenuto dei documenti e certificati allegati alla domanda di iscrizione all'Albo regionale «è tuttora conforme alla propria situazione di fatto e di diritto».

La gara è dichiarata valida anche in presenza di una sola offerta per singolo lotto.

L'Amministrazione procederà alla revisione periodica dei prezzi di aggiudicazione con le modalità e per gli effetti di cui all'art. 44 comma 4°, della legge 724/1994.

Ciascuna Ditta offerente sarà tenuta a comprovare l'Avvenuta costituzione del deposito cauzionale provvisorio nella misura stabilita dalla lettera di invito. A garanzia dell'adempimento di tutte le obbligazioni del contratto, l'Aggiudicataria sarà tenuta al versamento del deposito cauzionale definitivo, infruttifero, fissato nella misura del 3% dell'ammontare presurio del contratto.

Ai sensi dell'art. 18 della Direttiva 93/36/CEE sono ammesse a presentare offerte anche raggruppamenti di fornitori, con l'osservanza delle norme di cui al precitato art. 18; in caso di raggruppamento, ciascuna Ditta dovrà specificare quali prestazioni contrattuali si obbliga a rendere.

Il bando di gara è stato inviato all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee in data 2 giugno 1998.

L'invito a presentare l'offerta avrà luogo entro 60 giorni dall'ultimo giorno utile per il ricevimento della domanda di partecipazione.

L'ammissione alla gara è riservata insindacabilmente all'Amministrazione dell'A.S.L.; l'eventuale esclusione sarà motivata a norma di legge.

Del presente bando di gara non è stato pubblicato avviso di preinformazione.

Ulteriori notizie in merito alle modalità di gara potranno essere richieste, negli orari d'ufficio, all'Unità Operativa Gare e Contratti del l'Ufficio Affari Generali Legali e Avvocatura dell'A.S.L. Pavia -Sede di Voghera - (Tel. 0383/695301), mentre ogni informazione tecnica potrà essere richiesta all'ufficio Farmaceutico c/o la sudetta Sede di Voghera, in viale Repubblica n. 88, (Tel. 0383/695520).

Voghera, 26 maggio 1998

Il direttore generale: dott. Luigi Miglio.

M-5328 (A pagamento).

PROVINCIA DI LECCO Assessorato ai Lavori Pubblici

Gara n. 42/98

- Ente appaltante: provincia di Lecco, piazza L. Lombarda, 4 -23900 Lecco - Tel. 0341/295405 - Fax 0341/295444.
- 2. Criterio di aggiudicazione: licitazione privata ex artt. 29, comma 1. La la e comma 2, punto 2) del decreto legislativo n. 406/91, nonché lell'art. 21, comma 1, legge n. 109/94 con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi. Valutazione anomalia offerte sarà effettuata ex art. 30, comma 4, Direttiva CEE n. 93/37. Offerte anomale saranno individuate utilizzando criteri indicati D.M. LL.PP. 18 dicembre 1997.

Saranno escluse offerte in aumento.

- 3. a) Luogo di esecuzione lavori: Comune di Lecco.
- b) Oggetto appalto: Realizzazione raccordo tra l'attraversamento di Lecco e la Valsassina, tratto da Poggi di Lecco a Ponte del Lupo.
- c) Importo complessivo appalto: L. 28.200.000.000, pari a 14.297.796 ECU.
 - d) Categorie prevalenti iscrizione Albo Nazionale Costruttori:

Categoria 15 (quindici) per L. 12.390.000.000;

Categoria 19c (diciannove c) per L. 8.297.675.342.

e) Categorie di iscrizione Albo Nazionale Costruttori opere scorporabili:

Categoria 6 (sei) per L. 5.962.324.658;

Categoria 4 (quattro) per L. 1.550.000.000.

f) Natura ed entità prestazioni:

Lavori a corpo per un totale di L. 18.800.000.000;

- Lavori a misura ed in economia per un totale di L. 9.400.000.000=.
- 4. Termine esecuzione lavori: giorni 540 (cinquecentoquaranta) naturali e consecutivi decorrenti consegna.
- 5. Sono ammesse Imprese Singole, Associazioni Temporanee, Consorzi, ex artt. 22 e segg. decreto legislativo n. 406/91, nonché soggetti previsti art. 10 e segg. legge n. 109/94.

Partecipazione aperta Imprese aventi sede in Stato aderente CEE non iscritte ANC alle condizioni artt. 18, 19 decreto legislativo n. 406/91.

- a) Data limite ricevimento richieste partecipazione: ore 12 del giorno 14 luglio 1998.
 - b) Indirizzo: vedi punto 1).

Domanda in carta legale; plico raccomandato, a mezzo del servizio postale di Stato, pena esclusione, sottoscritta legale rappresentante o titolare Impresa, o delle Imprese in caso di riunione; sulla busta sarà evidenziato oggetto licitazione e che trattasi di «Qualificazione» -Gara n. 47/098

- c) Lingua italiana.
- 7. Termine massimo spedizione inviti: giorni 120 pubblicazione bando.
 - 8. Cauzione e garanzie:

provvisoria: L. 564.000.000 da presentare unitamente offerta; definitiva: garanzia fidejussoria pari 10% importo netto aggiudicazione.

In caso di ribasso d'asta superiore 25% garanzia fidejussoria è aumatata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale ribasso.

9. Finanziamento: L. 23.000.000.000 Regione Lombardia - L. 12.000.000.000, Provincia di Lecco anni 1998 - 1999 - 2000.

Pagamenti in acconto per crediti netti di L. 1.500.000.000.

- 10. Indicazioni da allegare alla domanda di partecipazione sottoforma di dichiarazione, a firma autenticata, successivamente verificabili, in relazione a:
- A) iscrizione ANC Categoria 15 classifica 9, Categoria 19c classifica 8;
- B) non ricorrere a proprio carico condizioni di cui art. 18 decreto legislativo n. 406/91 e non trovarsi in nessuna causa di esclusione partecipazione procedura appalto lavori pubblici ex artt. 8, 7° comma, legge n. 109/94 e 24, comma 1, Direttiva CEE n. 93/37;
- C) referenze bancarie documentate con produzione referenze rilasciate busta sigillata Istituti credito indicati Impresa (n. minimo 2);

D) cifra d'affari globale (D') ed in lavori (D'') derivante da attività diretta ed indiretta ex art. 4, comma 2, lett. c/e d) D.M. 9 marzo 1989 n. 172 dell'impresa relativamente agli ultimi tre esercizi antecedenti pubblicazione del bando (1995 - 1996 - 1997) rispettivamente;

per D') 2,50 volte l'importo a base d'asta (Cat. 15 - L. 30.975.000.000) (Cat. 19c - L. 20.744.188.355);

per D") 2,00 volte l'importo a base d'asta (Cat. 15 - L. 24.780.000.000) (Cat. 19c - L. 16.595.350.684);

E) importo complessivo lavori, eseguiti ultimo quinquennio (1993 - 1997) antecedente data pubblicazione bando, nelle categorie prevalenti per un importo pari a 1,20 volte l'importo a base d'asta (Cat. 15 - L. 14.868.000.000) (Cat. 19c - L. 9.957.210.410);

F) esccuzione, nell'ultimo quinquennio (1993 - 1997) di uno o più lavori nella Categoria 15 per L. 6.195.000.000 per uno solo e per L. 7.434.000.000 per due lavori; nella Categoria 19c per L. 4.148.837.671 per un lavoro e per L. 4.978.605.205 per due lavori. Per i lavori di cui ai precedenti punti E) ed F) deve indicarsi limitatamente alle Categorie 15 e 19c ANC, la parte eseguita e contabilizzata nel quinquennio (in presenza di raggruppamenti o consorzi la quota di compartecipazione) specificando dei lavori: titolo, opere principali, committente ed estremi del contratto. Nei raggruppamenti o consorzi: percentuale importi indicati punti D), E), F) da possedersi dalla mandataria e, individualmente, dalle mandanti, deve risultare non inferiore rispettivamente al 40% e al

G) elenco attrezzature, mezzi d'opera, equipaggiamento tecnico a disposizione, in proprietà o di cui vi è effettiva disponibilità, per esecuzione appalto;

H) organico medio annuo e numero dirigenti ultimi tre anni, con costo personale dipendente almeno pari allo /10 cifra d'affari in lavori. In caso di rapporto fra costo del personale dipendente e cifra anzidetta inferiore alla percentuale di cui sopra, si applicano disposizioni art. 18, comma 5, ceretto Ministro LL.PP. 9 marzo 1989 n. 172; cifra d'affari così rideterminata vale per dimostrare possesso requisito di cui al punto D).

11. Altre indicazioni:

a) facoltà di svincolarsi offerta: giorni 90 dalla data della licitazione:

 b) subappalto: contestualmente offerta dovranno indicarsi opere che si intendono subappaltare ex art. 34 legge n. 109/94 nel limite 30% importo aggiudicazione. Entro 20 giorni da ciascun pagamento, impresa aggiudicataria dovrà trasmettere alla Direzione Lavori copia fatture quietanziate relative pagamenti via via corrisposti al subappaltatore/i o cottimisti, con indicazione ritenute garanzia effettuate;

- c) la Provincia di Lecco si riserva facoltà di non procedere alla licitazione privata senza che coloro che hanno presentato domanda di partecipazione possano avanzare alcuna pretesa.
 - 12. Non è stata pubblicata informazione preliminare.
- 13. Data invio bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 2 giugno 1998

Lecco, 29 maggio 1998

Il dirigente di settore: dott.ssa Barbara Funghini.

M-5341 (A pagamento).

COMUNE DI CERRO MAGGIORE (Provincia di Milano)

Avviso di esito gara (estratto)

Il responsabile del settore LL.PP. rende noto che la gara a pubblico incanto per i lavori di urbanizzazione alcune vie del capolluogo e frazione lotto «A» per un importo a base di appalto di L. 1.411.400.000 + I.V.A., è stata aggiudicata con determina n. 56/98 LL.PP. alla Macchi Costruzioni S.r.I. con sede legale in Venegono Inferiore (VA) via G. Berra n. 12 per importo di L. 1.043.730.300+ I.V.A.

Сегто Maggiore 15 maggio 1998

Il responsabile settore LL.PP.: arch. Andrea Furrer.

M-5348 (A pagamento).

COMUNE DI GASSINO TORINESE

Estratto di gara mediante asta pubblica

Il Comune di Gassino Torinese con sede in Gassino Torinese, piazza A. Chiesa n. 3 - Telefono n. 011/9600777 Fax 9818380, intende appaltare i lavori di completamento delle opere di urbanizzazione primaria relative alle zone C6-C7 del P.R.G.C., mediante asta pubblica, criterio del massimo ribasso sull'importo a corpo posto a base di gara ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94 e s.m.i., con esclusione automatica delle offerte anomale con le modalità previste del D.M. LL. PP. del 18 dicembre 1997; si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di unica offerta valida.

Luogo esecuzione e categoria dei lavori: Gassino Torinese, zona C6-C7 del P.R.G.C. - Rete fognaria, idrica, gas metano: 17,1% - Illuminazione pubblica: 13,2 % - Strade e marciapiedi, aiuole ed opere di arredo urbano 69,7%; si richiede categoria VI A.N.C., per importo adeguato, sono ammesse anche le imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in altro Stato della CEE, ai sensi artt. 18 e 19 del decreto legislativo 12 dicembre 1991 n. 406; le associazioni temporanee e i consorzi sono regolati dall'art. 13 della legge n. 109/94 e s.m.i.; importo lavori base d'asta L. 550.229.893, I.V.A. esclusa.

Durata dell'appalto: 150 (centocinquanta) giorni naturali e consecutivi dalla consegna dei lavori.

Richiesta documentazione: U.T.C., lun-mer-gio, 10-12; 17-18;

Termine ricezione offerte: le offerte, redatte su competente carta legale dovranno pervenire, mediante raccomandata con ricevuta di ri-torno oppure in corso particolare tramite servizio postale pubblico, entro e non oltre le ore 12 del giorno 29 giugno 1998.

Apertura dei plichi: avverrà alle ore 10 del giorno 30 giugno 1998, nella Sala della Giunta del Palazzo Comunale.

Cauzione: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo posto a base di gara, rilasciata da istituti bancari o assicurativi. Finanziamento e pagamenti: l'opera è finanziata con fondi Comu-

Finanziamento e pagamenti: l'opera è finanziata con fondi Comunali, pagamenti ai sensi dell'art. 19 del Capitolato Speciale d'Appalto.

Offerte imprese riunite o consorzi: sono regolate dall'art. 13 della legge n. 109/94 e s.m.i.

segge n. 10994 e s.m.i.

Svincolo offerte: i concorrenti hanno la facoltà di svincolarsi dall'offerta fino alle ore 12 del giorno precedente alla gara.

Subappalto: riferimento alle disposizioni di cui alla legge n. 55/90, art. 34 legge n. 109/94 e s.m.i.

L'avviso di gara integrale è affisso all'Albo Pretorio ed è pubblicato sul F.A.L., per estratto sulla G.U., sul B.U.R. e sul quotidiano «Aste e appalti pubblici».

Gassino Torinese, 25 maggio 1998

Il funzionario responsabile: Arch. Anna Casalone.

T-1448 (A pagamento).

CHIVASSO INDUSTRIA - S.p.a.

Sede legale in Chivasso, piazza Carlo Alberto Dalla Chiesa n. 5

Avviso di gara per appalto di servizio procedura aperta

Ente appaltante: Chivasso Industria S.p.a.

Categoria di servizio, descrizione e localizzazione: 12 numero di riferimento CPC: 867.

Redazione del progetto definitivo e esecutivo, direzione, misura e contabilizzazione lavori delle opere di urbanizzazione del Comparto B del PIS di Chivasso di cui al Progetto Preliminare che costituisce documento di gara, ubicato lungo la SS 26 per Ivrea.

Opere presunte da realizzare: circa L. 9.369.035.000, IVA esclusa cosi composte:

viabilità, parcheggi e servizi pubblici L. 4.811.635.000, classe VI cat. a);

rete fognaria, acquedotto metanodono e impianto di depurazione L. 2.055.940.000, classe VIII;

illuminazione pubblica, energia elettrica e rete telefonica L. 1.367.050.000. classe III a:

sistemazione del suolo L. 1.134.410.000, classe VII a).

Compenso massimo previsto per l'incarico: lire 445 milioni.

Le prestazioni oggetto di gara ricomprendono il coordinamento per la progettazione e l'esecuzione dei lavori di cui agli artt. 4 e 5 del decreto legislativo 14 agosto 1996 n. 494 sulla sicurezza dei cantieri.

Soggetti ammessi alla prestazione del servizio:

liberi professionisti legalmente abilitati alla professione di architetto e/o ingegnere;

società di ingegneria;

associazioni o raggruppamenti temporanei tra i soggetti suddetti, tra ingegneri e/o architetti e/o società di ingegneria e/o soggetti abilitati all'attività di coordinatore per la progettazione ed esecuzione dei lavori;

gli studi professionali associati potranno partecipare alle gare configurandosi come riunioni temporanee di prestatori nel rispetto dei requisiti richiesti per le stesse.

Il bando integrale di gara e il Progetto Preliminare sono in visione reso S. & T. via Matteo Pescatore n. 2 - 10124 Torino (Tel. 011/8126730 - Fax 011/81128123) e presso Finpiemonte S.p.a. Galleria San Federico n. 54 - 10121 Torino (Tel 011/5717711 - 011/8717855). La documentazione può essere richiesta alla S. & T. via Matteo Pescatore n. 2 - Torino.

La richiesta dovrà pervenire entro e non oltre 40 giorni dalla data di spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee.

Il costo per ottenere copia del progetto preliminare è pari a L. 200.000 oltre IVA. Il bando integrale potrà essere ricercato anche sul sito internet www.chind.net.

La gara si svolgerà il 22 luglio 1998 presso la sede della Finpiemonte S.p.a. Galleria San Federico n. 54 Torino alle ore 14,30. Tutti i partecipanti alla gara, o loro rappresentanti, possono presenziare all'apertura delle buste.

Le offerte dovranno pervenire esclusivamente alla CHIND S.p.a. presso Finpiemonte S.p.a. entro e non oltre le ore 16 del 21 luglio 1998 a pena di esclusione.

I criteri di aggiudicazione.

Offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, punto b) del decreto legislativo n. 157/95, in base ai seguenti fattori ponderali:

- 1. Merito tecnico valutato sulla base dei criteri di cui alle lettere a), b) e c) dell'art. 14 legge n. 157/95: 20;
- 2. Caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche desunte dalla relazione tecnica di offerta: 25;
 - 3. Termine di esecuzione: 5:
 - 4. Prezzo: 50.
- Il punteggio verrà attribuito applicando gli artt. 3 e 4 del D.L. n. 116 del 27 febbraio 1997 a giudizio discrezionale di apposita Commissione, nominata dalla società.
- Il coefficiente D (prezzo) verrà determinato sulla base della seguente formula: Di = Ri/R(max).
- La Commissione potrà suddividere gli elementi sub 1 e 2 in subelementi.
- Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui pervenga una sola offerta valida.
- I cittadini di stati membri della UE o assimilabili per il presente bando dovranno presentare documenti corrispondenti in base alla legge dello Stato di appartenenza.
- La Società avrà piena facoltà di non aggiudicare l'incarico. In caso di mancata aggiudicazione per qualsiasi ragione, nessuna responsabilità sarà addebitata alla società neanche a' sensi degli art. 1337 e 1338 Codice civile.

Il presidente: Giuseppe Pozzo.

T-1453 (A pagamento).

MINISTERO PER I BENI CULTURALI E AMBIENTALI Ufficio Centrale per i Beni Librari le Istituzioni Culturali e l'Editoria

Esito (CAS/esit-gu)

Ai sensi della direttiva C.E.E., 93/37 viene pubblicato il seguente esito di gara.

- Ente appaltante: Ministero per i Beni Culturali e Ambientali Ufficio Centrale Beni Librari le Istituzioni Culturali e l'Editoria, via Michele Mercati n. 4, 00197 Roma.
 - 2. Procedura prescelta: appalto concorso.
 - 3. Data aggiudicazione dell'appalto: il 27 maggio 1998.
 - Criteri di attribuzione dell'appalto:
- prezzo offerto valutato tenendo conto di tutti gli elementi economici e tecnici specificati nel progetto punteggio massimo 50;
- valore tecnico ed estetico dello opere progettate punteggio massimo 35;
 - termine di esecuzione punteggio massimo 10.
 - 5. Costo di utilizzazione e di manutenzione punteggio massimo 5.
 - 6. Numero offerte ricevute: 4.
- 7. Impresa aggiudicataria: impresa Sapec S.p.a., Soc. Az., Pedone e Compagni, via Alfredo Casella n. 16, 00198 Roma;
- 8. Natura ed entità delle opere effettuate, caratteristiche generali dell'opera l'avori urgenti di adeguamento alle norme di sicurezza, funzionale impiantistico e manutenzione straordinaria da realizzare nell'edificio sede della Biblioteca Nazionale Centrale di Roma, importo presunto L. 12.719.000.000 I.V.A., compresa al 10%.
 - 9. Prezzo aggiudicazione L. 10.356,300,000 I.V.A., esclusa.

- 10. Subappalti: in conformità art. 34 decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406 e secondo modalità offerta presentata dall'impresa aggiudicataria.
- 11. Data di pubblicazione dell'avviso nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea: 27 dicembre 1996.
- Il presente esito è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea il 2 giugno 1998.

Il dirigente: dott.ssa Maria Concetta Cassata.

C-15337 (A pagamento).

COMUNE DI PIANO DI SORRENTO (Provincia di Napoli)

Piano di Sorrento (NA), piazza Cota n. 1 Tel. 081/5321478 - Fax 081/5321484

Avviso di asta pubblica per l'appalto dei lavori di: Opere di urbanizzazione primaria a servizio del P.E.E.P. Trinità

- L'ingegnere capo rende noto che questo Comune intende appaltare mediante asta pubblica ai sensi dell'art. 21 della legge 11 settembre 1994 n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni.
- La gara per i lavori in oggetto si terrà il giorno 16 luglio 1998 alle ore 9 in questa Residenza Comunale.
 - L'importo a base d'asta è pari a L. 1.210.992.831 oltre I.V.A.
- L'aggiudicazione della gara sarà effettuata con il criterio del massimo suo suo suo suo della opera a corpo a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, come modificato dalla legge 2 giugno 1995 n. 216 e col procedimento di cui al decreto ministeriale del 18 dicembre 1997, con esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte armnesse incrementata dello scarto aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media, detta procedura non sarà applicata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento. Nel caso di offerte uguali, si procederà per sorteggio. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida.

In relazione a quanto disposto con decreto presidenza Consiglio dei Ministri 10 gennaio 1991 n. 55, si forniscono, qui di seguito, i dati caratteristici dell'opera da realizzare e le condizioni essenziali di appalto.

Luogo di esecuzione dei lavori: Piano di Sorrento.

Termine esecuzione dei lavori: duecentosettanta giorni naturali successivi e consecutivi

Categoria prevalente richiesta: Cat. 2, classifica 5 (fino a L. 1.500.000.000).

L'opera è finanziata dalla Regione Campania.

Sono ammesse le imprese non iscritte all'A.N.C., aventi sede in uno Stato della C.E.E., alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del decreto legge n. 406/1991.

Ai sensi degli artt. 22 e 23 del decreto legge 19 dicembre 1991 n. 406 e dell'art. 4 del decreto presidenza del Consiglio dei ministri del 10 gennaio 1991 n. 55 e dell'art. 13 della legge 11 febbraio 1994 n. 109 sono ammesse a presentare offerta le associazioni riunite di impresa.

Sul piego esterno, che dovrà essere sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura (a pena di esclusione) e contenere la busta dell'offerta e tutti i documenti indicati nel bando integrale, redatti in lingua italiana, dovrà chiaramente apporsi la seguente scritta: contiene offerta per l'esecuzione dei lavori di: «Opere di Urbanizzazione Primaria a servizio delle P.E.E.P. Trinità».

Termine ricezione offerte: entro le ore 13 del giorno precedente a quello fissato per la gara e cioè il 15 luglio 1998 a mezzo del servizio postale di Stato, tramite raccomandata in piego sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura.

L'edizione integrale del bando di gara, il capitolato speciale di appalto e la documentazione annessa, sono visibili presso l'ufficio tecnico comunale dalle ore 9 alle ore 12 dei giorni feriali e le relative copie potranno essere ritirate, a cura e spese dell'impresa interessata, presso copisteria che all'uopo sarà indicata.

L'edizione integrale del bando è pubblicato presso l'Albo Pretorio del Comune di Piano di Sorrento e dei Comuni di: Vico Equense, Meta, S. Agnello, Sorrento e Massalubrense, l'avviso è pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e sul quotidiano «Aste e Appalti Pubblici», mentre l'estratto di avviso è pubblicato sul quotidiano «Il sole 24 Ore»

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Antonio Elefante.

C-15339 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI ORISTANO Ufficio Appalti e Contratti

Avviso d'esito ex art. 12 decreto legislativo n. 406 del 19 dicembre 1991

Si rende noto che con deliberazione n. 227 del 7 maggio 1998 sono attori aggiudicati definitivamente i lavori di costruzione della strada «Monte Poddigas-Su Accu de Is Crebus», la cui gara è stata esperita in data 28 gennaio 1998 a mezzo licitazione privata col criterio del massimo ribasso sull'elenco dei prezzi posti a base di gara ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994, come modificato dall'art. 7 della legge n. 216/1995 di conversione del decreto legge n. 101 del 3 aprile 1995, valutando le offerte anomale ai sensi dell'art. 30 comma 4º della Direttiva C.E.E., 93/37, previa individuazione delle stesse mediante i criteri indicati dal decreto ministeriale 28 aprile 1997;

che a tale gara sono state invitate n. 22 ditte;

che alla licitazione hanno concorso n. 8 ditte;

che i lavori sono stati aggiudicati all'impresa Francesco Cancellu, S.n.c., di Nuoro per l'importo di L. 10.672.838.167 più I.V.A. a seguito del ribasso del 18,382% offerto sul prezzo base di L. 13.076.574.000 più I.V.A.

Il presente avviso è stato trasmesso in data odierna alla Gazzetta C.E.E., per la dovuta pubblicazione.

Oristano, 28 maggio 1998

Il dirigente del settore AA.GG.: dott. Basilio Putzulu.

C-15340 (A pagamento).

ISPETTORATO COMPARTIMENTALE DEI MONOPOLI DI STATO DI MILANO

Via S. Marco n. 32

Avviso d'asta

Si rende noto che sul Foglio Annunzi Legali della Provincia di Milano n. 39 del 23 maggio 1998, è stato pubblicato l'avviso d'asta per la sistemazione della Rivendita Generi di Monopolio n. 235 del comune di Milano, nella seguente zona: tutti i locali commerciali di corso Lodi al civico n. 1, e al civico n. 3 (lato numeri dispari), escluso la valigeria Ciotti

La rivendita in questione nell'anno 1997 ha avuto un reddito di lire 86.421.000. La gara si terrà presso questo Ispettorato alle ore 15 del giorno 8 luglio 1998.

Il dirigente direttore del compartimento: dott. Pasquale Di Noia

C-15341 (A pagamento).

ISPETTORATO_COMPARTIMENTALE DEL MONOPOLI DI STATO DI MILANO

Via S. Marco n. 32

Avviso d'asta

Si rende noto che sul Foglio Annunzi Legali della Provincia di Milano n. 39 del 23 maggio 1998, è stato pubblicato l'avviso d'asta per la sistemazione della Rivendita Generi di Monopolio da istituirsi nel Comune di Brugherio nella seguente zona: locali commerciali ubicati in via Doria civico n. 29, in via Don Bosco dall'altezza di via Moro, in via Savio dal n. 13 al n. 23 (lato numeri dispari).

La rivendita in questione avrà un reddito presunto di L. 57.722.000. La gara si terrà presso questo Ispettorato alle ore 15 del giorno 10 luglio 1998.

> Il dirigente direttore del compartimento: dott. Pasquale Di Noia

C-15342 (A pagamento)

ISPETTORATO COMPARTIMENTALE DEI MONOPOLI DI STATO DI MILANO

Via S. Marco n. 32

Avviso d'asta

Si rende noto che sul Foglio Annunzi Legali della Provincia di Milano n. 39 del 23 maggio 1998, è stato pubblicato l'avviso d'asta per la sistemazione della Rivendita Generi di Monopolio da istituirsi nel Comune di Monza, nella seguente zona: locali commerciali ubicati nel fabbricato contrassegnato con il civico n. 6 di via Bertacchi.

La rivendita in questione avrà un reddito presunto di L. 53.356.000. La gara si terrà presso questo Ispettorato alle ore 9 del giorno 10 luglio 1998.

> Il dirigente direttore del compartimento: dott. Pasquale Di Noia

C-15343 (A pagamento).

COMUNE DI ROVERETO (Provincia di Trento)

Bando di gara - Procedura aperta - Pubblico incanto Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157

Ente appaltante: Comune di Rovereto, piazza del Podestà, 11 - 38068
 Rovereto (Trento) - Italia - Tel. 0464-452111 - Telefax 0464-452106.

2. Categoria: 14.

Descrizione: servizio di gestione dell'impianto natatorio comunale di via Udine e della piscina scolastica della scuola elementare di Borgo Sacco compresa l'assistenza e conduzione degli impianti tecnologici da svolgersi come previsto dal capitolato d'oneri approvato con deliberazione della Giunta Municipale, n. 744 del 25 maggio 1998.

Numero di riferimento CPC: 874

- Luogo di esecuzione: Italia Rovereto Provincia di Trento pisconda comunale sita in via Udine - Rovereto, piscina scolastica della Scuola elementare di Borgo Sacco.
- 4a. La prestazione del servizio è riservata ai soggetti che alla data del presente bando siano in possesso dei requisiti previsti dal Bando integrale di gara;
- 4b. disposizioni di riferimento: decreto legislativo 17 marzo 1995. n. 157; direttiva CEB 92/50 di data 18 giugno 1992; L.P. 19 luglio 1990. n. 23 e regolamento di attuazione; deliberazione della Giunta Municipale dd. 25 maggio 1998 n. 744 e relativo capitolato d'oneri;

4c. —

5. —.

6. Divieto di varianti: non sono ammesse varianti.

- 7. Durata del contratto: dal 1º ottobre 1998 ed avrà durata di due anni; si rinnoverà quindi per un massimo di ulteriori tre anni in mancanza di disdetta da darsi da una delle parti con preavviso di almeno sei mesi, rispetto ad ogni scadenza annuale e terminerà quindi definitivamente il 30 settembre 2003.
- 8a. Richiesta di documenti: la richiesta del capitolato d'oneri e del bando di gara integrale è obbligatoria e deve essere effettuata esclusivamente per iscritto all'indirizzo di cui al punto 1 - Settore Organizzazione Generale - Ufficio Contratti;
- 8b. termine ultimo per la richiesta dei documenti: mercoledì 15 luglio 1998:
 - 8c. —
- 9a. Sono autorizzati a partecipare alla seduta di gara, tutti gli offerenti e le persone eventualmente interessate;
- 9b. data, ora e luogo: l'apertura delle offerte avverrà il giorno martedì 4 agosto 1998 ad ore 9,30 all'indirizzo di cui al punto 1 - sala del Consiglio.
 - 10. Cauzione definitiva: L. 300.000.000 (art. 21 capitolato d'oneri).
- 11. All'appaltatore competono gli introiti derivanti dalla gestione (art. 18 capitolato d'oneri).
- L'appaltatore deve corrispondere al Comune il corrispettivo di cui all'art. 19 del Capitolato d'oneri.
 - 12. —
- 13. Sono ammessi a partecipare prestatori singoli e raggruppamenti di prestatori di servizi ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e art. 10 decreto legislativo n. 358/92. Penal l'esclusione, gli offerenti devono presentare la documentazione prescritta dal bando di gara integrale a comprova del possesso delle condizioni minime di partecipazione.
- 14. L'offerente è vincolato alla propria offerta per novanta giorni dalla data dell'aggiudicazione.
- 15. L'aggiudicazione sarà effettuata con le modalità di cui all'art. 6, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95 e con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. b) dello stesso decreto legislativo n. 157/95 secondo i parametri previsti all'art. 24 del capitolato d'oneri.

Verranno individuate e valutate le offette anomale secondo il procedimento previsto dall'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95 e dal Bando integrale di gara.

16. Altre informazioni: la procedura di aggiudicazione e le modalità di presentazione delle offerte sono puntualmente disciplinate dal bando di gara integrale. Comporta esclusione dalla gara la mancata richiesta dei documenti prescritti sub. 8a) entro il termine previsto sub 8b).

Termine per la ricezione delle offerte lunedì 3 agosto 1998 ore 12 - indirizzo vedi punto 1 - Ufficio Segreteria generale.

- L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana. Si procederà all'aggiudicazione anche qualora sia pervenuta una sola offerta valida.
- 17. Data di invio del bando all'ufficio pubblicazioni Ufficiali delle C.E.: 29 maggio 1998.
- 19. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio pubblicazioni Ufficiali delle C.E.: 29 maggio 1999.

Il dirigente del Servizio Entrate e Patrimonio:

C-15344 (A pagamento).

COMUNE DI ROVERETO (Provincia di Trento)

Bando di gara - Procedura aperta - Pubblico incanto Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157

- 1. Ente appaltante: Comune di Rovereto, piazza del Podestà, 11 38068 Rovereto (Trento) - Italia - Tel. 0464-452111 - Telefax 0464-452106.
 - 2. Categoria: 14.

Descrizione: servizio di pulizia, assistenza, custodia e piccola manutenzione di strutture sportive e culturali comunali o in gestione comunale, come indicato nell'art 1 del capitolato d'oneri e durante i periodi e le fasce orarie indicate nell'allegato sub A) allo stesso capitolato d'oneri, approvato con deliberazione della Giunta Municipale n. 609 d.d. 4 maggio 1998.

Numero di riferimento CPC: 874

- Luogo di esecuzione: Centro polivalente, palestre, auditorium presso varie strutture sul territorio del Comune di Rovereto Provincia di Trento - Italia.
- 4a. La prestazione del servizio è riservata ai soggetti che alla data del presente bando siano in possesso dei requisiti previsti dal bando integrale di gara;
- 4b. Disposizioni di riferimento: decreto legislativo n. 17 marzo 1995, n. 157; direttiva CEE 92/50 d.d. 18 giugno 1992; L.P. 19 luglio 1990, n. 23 e regolamento di attuazione; deliberazione della Giunta Municipale dd. 4 maggio 1998 n. 609 e relativo Capittolato d'oneri;

4c. —.

5. ---

- 6. Divieto di varianti: non sono ammesse varianti.
- 7 Durata del contratto: dal 1º gennaio 1999 ed avrà durata di due anni; si rinnoverà quindi per un massimo di ulteriori tre anni in mancanza di disdetta da darsi da una delle parti con preavviso di almeno sei mesi, rispetto ad ogni scadenza annuale e terminerà quindi definitivamente il 31 dicembre 2003.
- 8a. Richiesta di documenti: la richiesta del capitolato d'oneri e del bando di gara integrale è obbligatoria e deve essere effettuata esclusivamente per iscritto all'indirizzo di cui al punto 1 Settore Organizzazione Generale Ufficio Contratti;
- 8b. termine ultimo per la richiesta dei documenti: lunedì 20 luglio 1998;

8c. —

- 9a. Sono autorizzati a partecipare alla seduta di gara, tutti gli offerenti e le persone eventualmente interessate;
- 9b. data, ora e luogo: l'apertura avverrà il giorno martedì 11 agosto 1998 ore 9,30 all'indirizzo di cui al punto 1 sala del Consiglio.
- 10. Cauzione definitiva: L. 150.000.000, (art. 18 del capitolato d'o-neri)
- Modalità di finanziamento e pagamento: il servizio è finanziato con fondi propri. I pagamenti saranno effettuati secondo quanto stabilito dall'art. 16 capitolato d'oneri.

12. -

- 13. Condizioni minime: sono ammessi a partecipare prestatori singoli e raggruppamenti di prestatori di servizi ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 153/95 e art. 10 decreto legislativo n. 158/92. Pena l'esclusione, gli offerenti devono presentare la documentazione prescritta dal bando di gara integrale a comprova del possesso delle condizioni minime di partecipazione.
- 14. L'offerente è vincolato alla propria offerta per novanta giorni dalla data dell'aggiudicazione.
- 15. L'aggiudicazione sarà effettuata con le modalità di cui all'art. 6 comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95 e con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95 mediante indicazione della percentuale unica di ribasso sul costo unitario di L. 30.000, per ogni ora di servizio prestato, con esclusione di offere in aumento. Verranno individuate e valutate le offerte anomale secondo il procedimento previsto dall'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95 e previa eventuale sospensione della gara.
- 16. Altre informazioni: la procedura di aggiudicazione e le modalità di presentazione delle offerte sono disciplinate dal bando di gara integrale; comporta esclusione dalla gara la mancata richiesta dei documenti prescritti sub. 8a) entro il termine previsto sub 8b).

Termine per la ricezione delle offerte: giorno 10 agosto 1998 ore 12 - indirizzo vedi punto 1. - Ufficio Segreteria generale; l'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana; si procederà all'aggiudicazione anche qualora sia pervenuta una sola offerta valida.

- 17. Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni delle C.E.: 29 maggio 1998.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio pubblicazioni Ufficiali delle C.E.: 29 maggio 1998.

Il dirigente del Servizio Entrate e Patrimonio: dott.ssa Marisa Prezzi

C-15345 (A pagamento).

ENEL Società per azioni

Sede legale in Roma, via G. B. Martini, 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di licitazione privata per appalto di lavori, art. 20 legge 109/94 come modificata dalla legge 216/95. Riferimento gara PAA.X.A.028.

Società appaltante: ENEL S.p.a. - Divisione Produzione. Viale Regina Margherita, 125 - 00198 Roma. Tel. 06/8509.4904, fax 0618509.4892.

Criterio di aggiudicazione: Massimo ribasso.

Oggetto e luogo di esecuzione: realizzazione di una briglia sommersa e riprofilatura dell'alveo del canale di scarico a valle della centrale idroelettrica di Isola Serafini. Comune di Monticoli d'Ongina (PC).

Importo: L. 4.994.800.000. Categoria A.N.C. prevalente: 10/b non inferiore a L. 6.000.000.000.

Termine per l'esecuzione: 390 giorni a decorrere dalla data di consegna aree e capisaldi.

Termine di ricezione delle domande di partecipazione, modalità di noltro ed indirizzo al quale devono essere spedite: le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, devono essere fatte pervenire entro le ore 12 del ventunesimo giorno successivo a quello di pubblicazione del presente bando a: ENEL S.p.a. Divisione Produzione - Acquisti e Appalti. Via C. Monteverdi, 19 - 00198 Roma.

Qualora il suddetto termine venisse a cadere di sabato o in un giorno festivo, esso si intende fissato al giorno lavorativo immediatamente successivo.

Sulla busta dovranno essere integralmente indicati il riferimento della gara, l'oggetto ed il luogo di esecuzione come in precedenza indicati oltre alla dicitura «Richiesta di partecipazione all'appalto».

Termine entro cui verranno spediti gli inviti a presentare offerta: 20 luglio 1998.

Cauzione ed altre forme di garanzie richieste: cauzione provvisoria pari all'importo di L. 100.000.000 (cento milioni). In caso di aggiudicazione dovrà essere costituita una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo del contratto.

Modalità di finanziamento e di pagamento: A novanta giorni dalla data dei certificati di pagamento su stati di avanzamento lavori, con cadenza mensile, con rata finale a saldo. È esclusa ogni forma di anticipazione.

Soggetti ammessi alle gare: sono ammessi a partecipare alla gara tuffi i soggetti previsti all'art. 10 della legge in titolo.

Condizioni minime:

1 Requisiti di idoneità

 Insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406/91;

1.2 insussistenza di forme di controllo o di collegamento, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, con altre imprese che intendono partecipare in via autonoma alla gara;

1.3 non coincidenza, anche parziale, con altre imprese che intendono partecipare in via autonoma alla gara, dei componenti gli organi di amministrazione e di rappresentanza nonché dei soggetti firmatari degli atti di eara.

2. Requisito professionale

Iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori nella categoria 10/b per importo non inferiore a L.6.000.000.000.

3. Requisiti finanziari e tecnici

Con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando:

3.1 cifra di affari in lavori [art. 5, comma 2, lettera a) del D.P.C.M. 55/91] per un importo non inferiore a L. 4.994.800.000;

3.2 costo per il personale dipendente [art. 5, comma 2, lettera b) del D.P.C.M. 55/91] per un importo non inferiore a L. 499.480.000.

4. Frazionabilità

La frazionabilità dei requisiti di cui al precedente punto 3 è fissata in misura non inferiore al 40% (per il concorrente mandatario o capogruppo) ed al 10% (per gli altri concorrenti).

5. Domande di partecipazione

In sede di candidatura sarà sufficiente che ciascuna impresa rilasci, in lingua italiana e su propria carta intestata contenente tutti i recapiti necessari, un'unica dichiarazione semplicemente sottoscritta dal proprio legale rappresentante (dichiarazione temporaneamente sostitutiva ex art. 3 legge 15/68, come modificata dalla legge 127/97) in cui siano evidenziati tuffi i requisiti richiesti con il presente bando.

Nel caso di candidatura di Consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettere bj e cj della legge in titolo, tali dichiarazioni dovranno essere riiscaite dal Consorzio stesso (sempre) e da ciascuna delle Consorzia te per conto delle quali concorre (solo nel caso in cui il Consorzio non intenda eseguire direttamente, in tutto o in parte, il lavoro e solo per i requisiti di cui ai precedenti punti 1 e 2).

Nel caso di candidatura di Associazioni Temporanee di cui all'art. 10 comma 1, lettere d) della legge in titolo, tali dichiarazioni dovranno essere rilasciate da tutti i Concorrenti della costituenda Associazione, evidenziando chi fra essi assumerà il ruolo di mandatario.

Nel caso di candidatura di Consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettera e) della legge in titolo, tali dichiarazioni dovranno essere rilasciate dal Consorzio stesso (solo per i requisiti di cui al precedente punto 1) e da ciascuno dei concorrenti per conto dei quali concorre. Il Consorzio evidenzierà quale dei Consorziati assumerà il ruolo di capogruppo.

Resta fermo quanto previsto all'art. 23, comma 6, del decreto legislativo n. 406/91.

6. Documentazione di verifica

Quanto dichiarato dovrà essere comprovato mediante la produzione della documentazione che verrà indicata nella lettera di invito.

Periodo dl tempo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di scadenza per la propria offerta: novanta giorni dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 55/90 come modificato dall'art. 34 della legge in titolo. A tal fine si precisa che l'appalto è ri-conducibile alla categoria 10/b dell'A.N.C. per l'intero importo di L. 4.994.800.000 (categoria prevalente).

L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere all'ENEL entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti ai subappaltatori con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Imprese straniere: per le imprese non residenti in Italia, il requisito di carattere professionale è costituito dall'iscrizione al registro professionale dello Stato di appartenenza con indicazione della classificazione ivi risultante. In mancanza di tale registro, le imprese rilasceranno una dichiarazione attestante l'esercizio effettivo della professione.

Offerte anomale: si applica quanto previsto all'art. 21 comma 1-bis della legge in titolo.

Informativa ex art. 10 legge 675/96: ai sensi della legge 675/96 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'ENEL trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dain questione è l'ENEL S.p.a. in persona dell'institore Capo della Divisione Produzione che ha designato responsabile del trattamento il Responsabile della Pruzione Acquisti e Appalti, con domicilio per la carica presso la sede ENEL sita in viale Regina Margherita, 125 - 00198 Roma.

Ing. M. Acquarulo.

C-15346 (A pagamento).

COMUNE DI PONTEDERA (Provincia di Pisa)

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 20 della legge 55/90 si comunica che in data 24 aprile 1998 è stata esperita, con il criterio di cui all'art. 21 legge 109/94 e succ. integr. e modif. l'asta pubblica per l'appalto dei lavori di realizzazione opere di urbanizzazione zona P.I.P. n. 2 - 1º lotto - fraz. Gello.

Importo di aggiudicazione L. 2.378.928.500.

Imprese partecipanti n. 75.

Impresa aggiudicataria: ditta Sticea S.r.l. con sede in Pisa.

L'elenco delle ditte partecipanti è pubblicato all'Albo Pretorio del comune.

Pontedera, 16 maggio 1998

Il sindaco: Enrico dr. Rossi.

C-15347 (A pagamento).

COMUNE DI CAIVANO (Provincia di Napoli)

Telefono 081/8323232 - Fax 081/8323267

Bando di gara per pubblico incanto per appalto lavori 1º stralcio progetto ristrutturazione sistema viario comunale.

In esecuzione alla delibera di G.M. n. 94 del 29 gennaio 1998, esecutiva ai sensi di legge, si rende noto che alle ore 10 del giorno 14 luglio 1998 nella Sala Consiliare della Casa Comunale, in presenza degli interessati, avrà luogo un pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di caall'oggetto, per un'importo a base d'asta di L. 4.153.370.610 oltre I.V.A.

I lavori saranno aggiudicati con il sistema di cui all'art. 21, comma 1, della legge 109/94, modificata dal decreto-legge n. 101/95, convertito in legge 216/95 con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari e con l'esclusione delle offerte anomale ai sensi del medesimo articolo e con le modalità di cui al decreto ministeriale dei lavori pubblici del 18 dicembre 1997. Detta procedura non sarà esercitata qualora il numero delle offerte ammesse risulti inferiore a 5. Non sono ammesse offerte superiori all'impotto a base d'asta.

Per partecipare alla gara le imprese dovranno far pervenire, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, non più tardi delle ore 12
del giorno precedente non l'estivo a quello stabilito per la gara, un plico
raccomandato, debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui
lembi di chiusura con l'indicazione del mittente (In caso di riunioni di
imprese, sul plico devono essere indicate tutte le imprese facenti parte
della riunione nonché l'impresa mandataria) indirizzato a: Comune di
Caivano - Ufficio Gare e Contratti U.T.C. - 80023 Caivano (Napoli) con
la seguente scritta: «Offerta per la gara del giorno 14 luglio 1998 relativa ai lavori di ristrutturazione sistema viario 1º Stralcio.

Categorie di iscrizione prevalenti richieste: A.N.C.: 6 lavori: strade un importo di L. 3.000.000.000 e cat. A.N.C. 2 lavori: edili per un importo di L. 1.500.000.000.

Opere scorporabili:

- a) movimenti di terra L. 373.284.976 cat. A.N.C. 1;
- b) Cat. 5f L. 142.891.850;
- c) Cat. 8 L. 299,777,960.

Le singole imprese devono essere iscritte all'A.N.C. nella Cat. 6 strade per un importo non inferiore a L. 3.000.000.000 e Cat. 2 lavori edili per un importo non inferiore a L. 1.500.000.000;

Nel caso di riunione di Imprese, la Capo Gruppo della riunione deve essere iscritta all'A.N.C. cat. 6 strade per un importo non inferiore a L. 3.000.000.000 mentre le altre Imprese facenti parte della riunione devono essere iscritte all'A.N.C. cat. 2 lavori edili per un importo non inferiore a L. 750.000.000, in ogni caso la somma complessiva degli importi delle imprese riunite deve comunque essere pari a L. 3.000.000.000 per la cat. 6 e L. 1.500.000.000 per la cat. 2, pena l'esclusione dalla gara.

Il termine di esecuzione dei lavori è stabilito in 360 giorni dalla data del verbale di consegna. L'appalto è finanziato con B.O.C.

Nel plico dovrà essere inclusa la documentazione di seguito indicata:

 Offerta: l'offerta sarà costituita dalla presentazione del modulo «A», completato nella seconda colonna con i prezzi unitari riportati sia in cifre che in lettere, che l'impresa si dichiara disposta ad offrire per ogni singola voce e nella terza colonna con i prodotti dei quantitativi risultanti dalla prima colonna per i prezzi indicati nella seconda colonna.

Il prezzo complessivi offerto, che sarà rappresentato dalla somma dei prodotti riportati nella terza colonna, sarà riportato dall'impresa, in calce al modulo stesso nell'apposito riquadro. In caso di dicordanza tra il prezzo indicato in cifre e quello indicato in lettera, vale quello indicato in lettera. Il predetto modulo sarà sottoscritto in ciascun foglio dal concorrente, con firma leggibile e per esteso e non potrà presentare correzioni che non siano dal concorrente stesso espressamente confermate e sottoscritte. Il modulo «A» di cui al punto 1) dovrà essere chiuso in apposita busta, debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara, preceduto dalla parola «Offerta» nella quale non dovranno essere inseriti altri documenti e dovrà deporsi all'interno del plico contenente il resto della documentazione.

- 2) Dichiarazione, in competente bollo, debitamente sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa ed autenticata ai sensi dell'art. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale l'impresa dichiari:
- a) di essersi recata sul posto dove devono eseguirsi i lavori e di avere preso conoscenza delle condizioni locali nonché di tutte le circostanze generali che possono avere influito sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali e che possono influire sulla esecuzione dell'opera e di aver giudicato i prezzi medesimi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire l'offerta che andrà a fare:
- b) di accettare l'appalto alle condizioni del capitolato speciale d'appalto e dei suoi allegati e del regolamento per la disciplina dei contratti di questo comune nonché del capitolato generale per gli appalti delle opere dello Stato, approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 1063/62;
- c) che nel formulare il prezzo ha tenuto conto di tutti gli oneri previsti ed in particolar modo per i piani di sicurezza ai sensi dell'art. 18 - comma 8 - della legge 19 marzo 1990 n. 55 e decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 10 gennaio 1991 n. 55 e sue modifiche ed integrazioni;
- d) di non essere sottoposto a misure di prevenzione e di non essere a conoscenza dell'assistenza a suo carico e dei propri conviventi di procedimenti in corso per l'applicazione della misura di prevenzione o di una delle cause ostative all'iscrizione negli Albi di appaltatori o fornitori pubblici ovvero nell'A.N.C. di cui al decreto legislativo 8 agosto 1994 n. 490;
- e) di non aver riportato condanne penali per delitto che per la sua natura faccia venir meno i requisiti di natura morale richiesti per l'iscrizione all'Albo;
- f) di non aver reso false dichiarazioni in merito ai requisiti ed alle condizioni rilevanti per concorrere ad appalti;
- g) di non aver commesso alcun errore grave nell'esercizio delle proprie attività;
- h) che la ditta non è recidiva nella violazione degli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali, imposte e tasse ovvero abbia commesso una violazione di maggiore gravità;
- i) di aver preso visione del progetto e dei suoi allegati concordando nei risultati finali, di riconoscere il progetto stesso perfettamente attendibile e di esprimere, quindi, in merito alla fattibilità un parere favorevole incondizionato, assumendo piena ed intera responsabilità dell'esecuzione dell'opera;
- I) di non trovarsi nella incapacità di contattare con la pubblica amministrazione di cui agli artt. 120 e seguenti della legge 24 novembre 1981 n. 689;

per le società commerciali e cooperative:

m) che la società è legalmente costituita e gode il pieno e libero esercizio dei suoi diritti.

n) che l'impresa intende o meno subappaltare o concedere in cotimo parte dei lavori in conformità a quanto previsto dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 così come modificato dall'art. 34 della legge n. 109/94 e successive aggiunte e modificazioni. Specificando nel caso del subappalto quali categorie di lavoro intende subappaltare o concedere in cottimo.

Le dichiarazioni di cui ai punti d) e) e g) devono essere presentate in competente bollo, per il direttore tecnico e per tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo, per il direttore tecnico ed i soci accomandatari, se trattasi di società in accomandita semplice, per il direttore tecnico e per gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza per gli altri tipi di società.

3) Certificato di iscrizione all'A.N.C., in competente bollo, di data non anteriore ad un anno a quella fissata per la gara per le categorie e per gli importi indicati o copia conforme, regolarmente autenticata e bollata;

Tale certificato può essere sostituito da una dichiarazione in bollo diata non anteriore a quella del presente avviso resa, sottoscritta e autenticata in conformità agli artt. 2 e 20 della legge n. 15/68, con l'avvertenza che dovrà contenere l'esatta indicazione del numero di matricola di iscrizione all'Albo, delle categorie di iscrizione con i relativi importi, ed il nominativo del direttore tecnico e l'esplicita dichiarazione di essere in regola con il pagamento della tassa di iscrizione annuale. Qualora tutta la documentazione non risulti il nominativo del direttore tecnico, il legale rappresentante della ditta partecipante dovrà, con una dichiara-

zione scritta da allegare, nominare per tale carica un tecnico regolarmente abilitato all'esercizio della professione.

4) Certificato della Cancelleria del Tribunale in cui ha sede l'impesa - Sezione Fallimentare - di data non anteriore a sei mesi a quella fissata per la gara, in competente bollo, contenente le seguenti indicazioni: «Che nei confronti dell'impresa non siano in corso e non si sono verificate nell' ultimo quinquennio antecendente la data della gara procedure di fallimento, liquidazione amministrativa coatta, ammissione a procedure di concordato o amministrazione controllata e qualsiasi altra situazione equivalente secondo la vigente legislazione italiana.

In luogo di tale certifcato può essere presentata una dichiarazione sostitutiva in bollo attestante quanto sopra, di data non anteriore a quella del presente avviso, ai sensi dell'art. 3 della legge n. 57/62 e dell'art. 7 della legge n. 93/68. Tale dichiarazione dovrà essere resa ai sensi dell'art. 20 della legge n. 15/68.

5) Casellario giudiziario

Per le imprese individuali:

certificato in originale del Casellario Giudiziale di data non anteriore a sei mesì a quella fissata per la gara per il titolare dell'impresa e per il direttore tecnico se questi è persona diversa dal titolare:

Per le società commerciali e cooperative nonché per i consorzi:

certificato originale del Casellario Giudiziale di data non anteriore ai sei mesi a quella fissata per la gara, riferito al direttore teccioce a tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo; per il direttore tecnico e tutti i soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice; per il direttore tecnico e tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per tutti gli altri tipi di societa.

6) Copia dell'atto costitutivo della società (art. 15 della legge 10 febbraio 1962, n. 57) autenticata da un notaio;

Le Cooperative di Produzione e Lavoro devono, altresì, presentare, oltre a quanto previsto ai punti precedenti:

un documento dal quale risulti la disponibilità dei mezzi e della mano d'opera dei soci lavoratori concorrenti per eseguire i lavori;

regolare certificato di iscrizione nell'apposito Registro Prefettizio o nello schedario generale della previdenza sociale o dichiarazione sostitutiva, ai sensi dell'art. 3 della legge 17 febbraio 1968 n. 93, autenticata a norma dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n.15;

lo specchio nominativo dei soci conforme a quello prescritto per le domande di iscrizione con l'aggiunta delle variazioni avvenute dopo l'iscrizione nel registro prefettizio.

Qualora l'offerta sia presentata da un raggruppamento di imprese, la documentazione sopra elencata dovrà essere prodotta, oltre che dal·l'impresa mandataria, anche da ciascuna impresa mandante on l'eccezione per queste ultime della dichiarazione di cui al punto 2) del presente avviso lett. a), b) e c). Il Capogruppo d'imprese dovrà, inoltre, presentare la seguente documentazione in competente bollo:

il mandato, conferito all'impresa capogruppo da altre imprese riunite, risultante da scrittura privata autenticata - art. 23, comma 8, legge 406/91 - (in originale o copia autentica);

la procura relativa al mandato, conferita a chi legalmente rappresenta l'impresa capogruppo, per atto pubblico - art. 1392 c.p.p. - (in originale o copia autentica).

È ammessa la presentazione sia della procura in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

È richiesta cauzione provvisoria nella misura di L. 83.067.412 (2% importo a base d'asta) da presentarsi con assegno circolare non trasferibile intestato al comune di Caivano o a mezzo di polizza fidejussoria bancaria o assicurativa con esplicito impegno della Azienda o Istituto o Impresa di Assicurazione a versare la somma stessa alla Tesoreria Comunale, nel caso in cui la stessa debba essere incamerata ai sensi degli artt. 4 e 5 del decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962, n. 1063; le firme in calce alla medesima dovranno essere debitamente autenticate ai sensi degli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, pena l'esclusione dalla gara.

L'offerente ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 gg. dalla data di espletamento della gara.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

L'aggiudicazione avrà carattere di provvisorietà fino all'aggiudicazione definitiva da parte della G.M. e sarà, in ogni caso, subordinata all'accertamento dell'insussistenza dei procedimenti e dei provvedimenti di cui alla normativa antimafia a carico del titolare e dei legali rappresentanti e dei loro familiari.

Il Capitolato speciale d'appalto e gli elaborati tecnici sono visionabili presso il Servizio Gare e Contratti U.T.C. Lunedì-Mercoledì-Venerdì, dalle ore 10 alle ore 12, dove gli interessati dovranno ritirare il modulo «A» per la, presentazione dell'offerta.

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi molivo lo stesso non giunga a dstinazione in tempo utile e, comunque in caso di ritardo, non farà fede il timbro postale di spedizione. Trascorso il termine fissato non viene riconosciuta valida alcuna offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva di offerta precedente né sarà consentita in sede di gara, la presentazione di altra offerta né si darà luogo a gara di miglioria.

Le offerte saranno escluse dalla gara e quindi considerate nulle o come non presentate qualora:

a) il plico non risulti pervenuto a mezzo del servizio postale di Stato o non risulti pervenuto entro le ore 12 del giorno precedente non festivo a quello fissato per la gara o non porti sull'esterno l'indicazione dell'impresa, concorrente e l'oggetto della gara;

b) non, sarà ammessa alla gara l'offerta nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare alcuno dei documenti richiesti, parimenti determina l'esclusione dalla gara il fatto che l'offerta non sia contenuta nell'apposita busta interna e questa non sia debitamente chiusa e sigillata con ceralacca e controfirmata su tutti i lembi a chiusura o contenga altro documento oltre l'offerta e che non rechi l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara;

c) non sono, altresì, ammesse le offerte che recano abrasioni o correzioni nell'indicazione del prezzo offerto. In caso di discordanza tra il prezzo indicato in lettere e quello in cifre sarà ritenuto valido ed assunto ai fini dell'aggiudicazione quello indicato in lettere. In caso di offerte uguali si procederà all'aggiudicazione a norma dell'art. 77 del R.D. n. 827/24. La seduta di gara potrà essere sospesa ed aggiornata ad altra ora o ai giorni successivi. Il presidente si riserva, altresì, la facoltà di acquisire il parere degli Uffici competenti, rinviando l'aggiudicazione a successiva data, dandone comunicazione ai presenti o di non procedere all'aggiudicazione in favore di alcuna ditta per comprovati motivi. Le offerte redatte in modo imperfetto o comunque condizionate, saranno considerate nulle e come non presentate.

L'impresa che avrà conseguito la definitiva aggiudicazione dell'appalto, dovrà presentarsi all'Ufficio Gare, U.T.C. del comune di Caivano con la documentazione che verrà richiesta, per la stipula del contratto e per il pagamento delle spese relative inerenti e conseguenti, entro il termine giorni dieci dalla data della definitiva aggiudicazione, pena la decadenza dell'aggiudicazione stessa e l'applicazione delle sanzioni di cui alla legge n. 687/84.

La Ditta aggiudicataria è tenuta, prima della stipula del contratto:

a presentare cauzione definitiva pari al 10% dell'importo di aggiudicazione che in caso di ribasso d'asta superiore al 25% è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso (art. 30, comma 2, legge 109/94 e successive modifiche ed integrazioni) con le stesse modalità di cui alla cauzione provvisoria;

ad adempiere a quanto obbligato ai sensi del decreto legislativo n. 626/94 e successive modifiche ed integrazioni;

a stipulare polizza assicurativa con primaria società assicuratrice per eventuali danni a terzi. Per quanto non previsto nel presente avvviso si fa espresso riferimento a tutte le altre norme e condizioni contenute nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, approvato con R.D. n. 827/24.

Si comunica, inoltre, si darà notizia dell'esito di gara a mezzo stessa pubblicità adottata per il presente bando di gara.

Per ogni controversia che dovesse insorgere con la ditta aggiudicataria in relazione al contratto si adirà l'Autorità Giudiziaria.

> Il capo ripartizione LL.PP. e SS.TT.: ing. Falco Domenico Antonio

C-15349 (A pagamento).

COMUNE DI SAVIGNANO SUL RUBICONE (Forlì - Cesena)

Settore I Affari generali - Servizio appalti

Piazza Borghesi, n. 9 Tel. 0541/945171 - Fax 941052

Estratto di bando di gara

In esecuzione della delibera di Giunta comunale n. 45 del 19 febbraio 1998, esecutiva, è indetto pubblico incanto, per l'appalto dei lavori di realizzazione rete fognante bianca nella zona di via Gaggio.

Importo a base d'asta: L. 420.000.000, più IVA 10%

L'asta avrà luogo in data 7 luglio 1998, ore 15,30 presso la residenza municipale.

Entro il giorno 6 luglio 1998 alle ore 13 le imprese dovranno far perenire le offerte in carta legale in conformità a quanto indicato nel hando di asta pubblica.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base d'asta ai sensi dell'art. 21, 1° comma, della legge n. 109/94 e succes sive modifiche. Si procederà all'aggiudicazione an che in presenza di un'unica offerta

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. categoria 10a per un importo atto a coprire l'ammontare dell'appalto.

Garanzia cauzionale provvisoria: da presentarsi mediante versamento in contanti presso la tesoria Comunale - Cassa di Risparmio di Cesena - Filiale di Savignano sul Rubicone - ovvero mediante fidejussione bancaria o assicurativa, in misura pari a L. 8.400.000.

L'opera è finanziata dalla Cassa Depositi e Prestiti con i fondi del risparmio postale. Copia del bando, del capitolato speciale d'appalto e la relativa documentazione sono disponibili presso l'Ufficio Tecnico Comunale dalle ore 9 alle 13.

Dalla Residenza Municipale, lº giugno 1998

Il responsabile del I Settore Affari Generali - Servizio appalti-contratti: dott.ssa Manuela Lucia Mei

C-15357 (A pagamento)

CONSORZIO PER IL RISANAMENTO IDRAULICO DEL BACINO DEI TORRENTI BEVERA GANDALOGLIO E FOSSO DEI PASCOLI

Ente pubblico economico

Sede in Oggiono (LU), p.zza Garibaldi, 14 Codice fiscale n. 92000670130 Partita IVA n. 02234490130

Estratto bando di gara di asta pubblica

Oggetto: lavori di costruzione del XII lotto della rete di fognatura consortile - importo a base d'asta L. 319.894.774 oltre IVA.

In esecuzione della delibera del Consiglio di Amministrazione n. 28 del 16 aprile 1998 è indetta gara d'appalto mediante pubblico incanto con il criterio del massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo ed a misura poste a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febraio 1994 e successivo decreto-legge 3 aprile 1995, n. 101 convertito con modificazioni nella legge 2 giugno 1995 n. 216, e con l'individuazione del limite di anomalia delle offerte ai sensi del decreto ministeriale lavori pubblici 18 dicembre 1997. La richiesta l'iscrizione all'A.N.C. cat. X A per un importo non inferiore a quello a base d'asta. L'asta si terrà con il metodo delle offerte segrete di cui all'art. 73 lettera «c» e art. 76 commi 1. 2 e 3 del R. D. 23 maggio 1924, n. 827 e art. 21 della legge 11 febraio 1994, come mo dificato dalla legge 2 giugno 1995 n. 216

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di una sola offerta ritenuta valida. È fatto obbligo ai concorrenti, pena esclusione dalla gara, di prendere visione degli affi costituenti il progetto e del capitolato d'appalto; della presa visione, che può essere effettuata nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 10,30 alle ore 12,30, il Consorzio rilascerà certificazione da allegare alla documentazione di gara.

Le offerte dovranno essere presentate esclusivamente a mezzo Potel Italiane S.p.a. nediante raccomandata entro il giorno 30 giugno 1998. L'asta pubblica sarà tenuta presso il Municipio di Oggiono il giorno 2 luglio 1998 alle ore 9. Il bando integrale di gara viene pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Oggiono o degli altri Comuni consorziati e per estratto sul F.A.L., sul B.U.R.L. e sulla Gazzetta Ufficiale.

> Il direttore incaricato del Consorzio: dott. Del Campo Salvatore

C-15358 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI UDINE

Estratto esito di gare

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55 si rende noto che ad entrambe le gare d'appalto a licitazione privata relative ai lavori di:

lotto A) lavori di costruzione di complessivi 36 alloggi in Comune di Udine Via Castions di Strada, Via Campoformido:

lotto B) lavori di costruzione di complessivi 36 alloggi in Comune di Udine Via Castions di Strada; sono state invitate n. 75 imprese e hanno partecipato n. 25 imprese. Aggiudicataria per entrambi i lotti è stata l'impresa Eurocostruzioni S.r.l. di Viterbo con il ribasso del 12,999% per un importo di L. 3.574.001.080 + IVA per il lotto A) e con il ribasso del 13,107% per un importo di L. 3.569.564.440 + IVA per il lotto B) (lotto B).

L'elenco delle imprese invitate e quello delle imprese che hanno partecipato alle gare è pubblicato sul B.U.R. e all'Albo dell'I.A.C.P. in Udine Via Sacile, 15.

Sistema di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio di cui all'art. 21 della legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni

Udine, 28 maggio 1998

Il direttore generale: ing. Federico Fant.

C-15361 (A pagamento):

COMUNE DI CAIRATE (Varese)

CAP. 21050 - Piazza Libertà n. 7 Tel. 0331/360067-360142 - Fax 361114

Esito di gara esperita (art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto dell'appalto: lavori di realizzazione area mercato in Cairate - via Pontida.

Importo a base d'asta: 227.111.326 + IVA.

Imprese ammesse: n. 25 - imprese non ammesse: 3.

Impresa aggiudicataria: Tabano geom. Luigi di Venegono.

Inferiore con il ribasso del 12.11%,

Sistema di aggiudicazione: pubblico incanto (R.D. 827)

L'elenco delle imprese partecipapti è pubblicato all'albo pretorio.

Il sindaco: Carollo Mirko.

C-15366 (A pagamento).

COMUNE DI TARANTO

40 Settore AA.GG. - Servizio Contratti Largo Latagliata - Tel. 099-45811 - Fax. 099/4581633

Avviso di esito di gara

Ai sensi e per gli effetti dell'art.20 legge 55/1990, si rende noto che è stato esperito, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa per l'Amministrazione secondo la valutazione di determinati criteri, l'appalto-concorso per l'affidamento della progettazione e realizzazione di vari edifici scolastici in diverse zone della città

L'importo posto a base d'asta era fissato in L. 21.954.244.000, omnicomprensivo.

Alla gara sono state invitate le seguenti imprese: 01) COMAT Costrucioni s.p.a. (in Ass. Temp. d'Impr.) - Taranto; 02) DINVEST s.p.a - Bari; 03) Coop. TIER (in Ass. Temp. d'Impr.) s.r.l. - Lugo RA; 04) Cooperativa Muratori & Cementisti s.r.l. - Ravenna; 05) F.lli Poscio s.p.a. (in Ass. Temp. d'Impr.) - Viliadossola VB; 06) Corsicato Pasquale (in Ass. Temp. d'Impr.) - Napoli; 07) Romagnoli s.p.a. - Milano; 08) Consorzio naz.le cooperative Ciro Menotti s.r.l. in Ass. Temp. d'Impr.) - Diogna; 09) INSO s.p.a. - Firenze : 11) Pizzarotti & C. s.p.a. - Parma; 12) INGG. Provera & Carrassi s.p.a. - Roma; 13) Fortunato Federici s.p.a. - Roma; 14) Opere pubbliche s.p.a. - Roma.

Alla gara hanno partecipato le imprese di cui ai punti: 05) e 08).

L'appalto è risultato aggiudicato all'Ass. Temp. d'Imprese individuata dalla Impresa qualificata Capogruppo Consorzio naz. le delle cooperative di produzione lavoro Ciro Menotti, corrente in Bologna, per l'importo contrattuale complessivo, chiavi in mano fisso ed invariabile, di L. 21,940.000.000 omnicomprensivo.

Il presente avviso è stato inoltrato alla GUCE in data 27 maggio 1998, e alla G.U.RI. 28 maggio 1998.

Taranto, li 28 aprile 1998

Il responsabile del servizio: dott. Giuseppe Lucciardello.

C-15376 (A pagamento).

COMUNE DI GIFFONI VALLE PIANA (Provincia di Salerno)

Estratto avviso esito gare

Il responsabile del settore II.pp. visto l'art. 7 della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 rende noto che questo Comune ha appaltato:

- in data 10 marzo 1998 i lavori di costruzione edificio scolastico all'arzione 5. Caterina - Importo a base d'asta L. 1.880,968,287, aggiudicati alla ditta Orsini Antonio da Nocera Inferiore per il prezzo di L. 1.414.916.134, corrispondente al ribasso d'asta del 24,78%;
- 2) in data 13 maggio 1998 i lavori di Costruzione Cittadella del Cinera Importo a base d'asta L. 5.845.357.000, aggiudicati alla ditta Iapicca Costruzioni S.p.A. da Montefredane per il prezzo di L. 4.452.408.427, corrispondente al ribasso d'asta del 23,830%.

Le gare sono state esperite mediante pubblico incanto, ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e s.m.e i., secondo il criterio del D.M. LL.PP. 28 aprile 1997.

Gli avvisi integrali sono in pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune.

Dal'Alla Residenza Municipale, 27 maggio 1998

Il Responsabile settore LL.PP.: arch. Gisella Carucci.

C-15377 (A pagamento).

COMUNE DI CANTÙ

Estratto di bando di gara

È indetto pubblico incanto per l'appalto del Servizio di refezione per le scuole ed altre attività comunali, con aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art.23 - comma 1 -lettera b) D.Lgs. 57/95).

Periodo di affidamento: 1º settembre 1998/31 agosto 1999, salvo proroga successiva. Scadenza offerte: 13 luglio 1998 ore 12, con svolgimento della gara il 14 luglio 1998, ore 9. Indirizzo cui richiedere Bando e Capitolato: Comune di Cantù, Settore Pubblica Istruzione, piazza Marconi - 22053 - Cantù (Como) - et l. 031/17/1605 - fax 031/7/120163

Cantù, 25 maggio 1998

Il Dirigente: Sergio Porro.

C-15379 (A pagamento).

COMUNE DI MONZA (Prov. Milano)

Ufficio economato
Via B. Da Urbino, 1/3
T'zel. 039.2022424/5 - Fax 039.2023582

Avviso di gara

Licitazione privata per appalto di pulizia presso plessi scolastici, relativo a 3 lotti, per il periodo l' gennaio 1999/31 dicembre 2000. Si dà facoltà di partecipazione a più lotti, con aggiudicazione di un solo lotto per ditta, da assegnarsi secondo l'ordine di esperimento della Licitazione (lotto 1.2.3.):

procedura: Decreto L.vo 17 marzo 1995 n. 157, art. 23, comma 1, lettera b e art. 25 (facoltà di esclusione delle offerte giudicate anomale).

Ogni richiesta di partecipazione dovrà essere espressa singolarmente per lotto, con l'indicazione del numero e dell'importo a base d'asta cui si riferisce.

Ai fini della valutazione dell'offerta economicamente più conveniene, si informa sin d'ora che la graduatoria verrà stilata accordando 50 punti al maggior sconto percentuale quotato sul prezzo base d'asta, 40 punti al monte ore/mese che la Ditta destinerà alla pulizia del lotto di riferimento, e 10 punti all'eventuale certificazione di qualità EN 29000 (art.14, comma 4, D.L. vo. 157195).

Importo a base d'asta di appalto (riferito a 20 mesi):

lotto n. 1 - L. 1.005.962.500 + IVA;

lotto n. 2 - L. 999.120.000 + IVA;

lotto n. 3 - L. 932.650.000 + IVA;

finanziamento: mezzi di bilancio.

2)Periodo di esecuzione dell'appalto: dall'1º gennaio 1999 al 31 dicembre 2000 (ad esclusione dei mesi di luglio e agosto).

3)Servizio presso il quale può essere presa visione del capito lato speciale d'appalto e dell'elenco dei plessi scolastici appartenenti a ciascun lotto: Comune di Monza - Ufficio economato, via B. da Urbino 1/3 - 20052 Monza - tel. 039/2022424/5.

- 4) Le domande di partecipazione, sempre relative a lotti singoli e chiaramente specificati, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 22 luglio 1998 ed essere indirizzate a: Comune di Monza - ufficio economato - via Bramante da Urbino 1/3 - 20052 Monza
- 5) Unitamente alla domanda di partecipazione, specifica per lotto dovrà essere presentata:
- a) una dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (art. 4 legge 15/68) con la quale l'impresa attesti di essere iscritta nel registro delle imprese o nell'albo delle imprese arigiane quali «imprese di pulizia», con appartenenza almeno alla fascia «d» (fino a L. 1.000.000.000 di lire), come da decreto ministeriale n. 274 del 7 luglio 1997, in attuazione agli artt. 1 e 4 della legge 25 gennaio 1994, n. 82;

- b) elenco dei principali servizi prestati negli ultimi 3 anni, preferibilmente resi presso Enti Pubblici o assimilati, con in dicazione degli importi, delle date e dei destinatari dei servizi, corredati da certificati di regolare esecuzione;
- c) indicazione del numero medio annuo dei dipendenti negli ultimi 3 anni:
- d) certificato dell'INPS dal quale risulti la regolarità contributiva dell'Impresa, avente data non anteriore a 6 mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione alla Licitazione;
- e) descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali, degli strumenti utilizzati per la prestazione del servizio.
- 6) L'Impresa che si aggiudicherà l'appalto dovrà costituire sede operativa in Monza o nella provincia di Milano, entro 10 gg. dall'inizio dell'appalto.
- 7) L'affidamento dell'appalto sarà subordinato alla effettiva copertura finanziaria della spesa relativa all'anno 1999 e potrà essere rinnovato, con separato ed apposito provvedimento deliberativo, per il successivo anno 2000, previa verifica della relativa copertura finanziaria, e su benestare dell'Ufficio Economato che vigilerà sull'operato dell'Impresa.
- Le domande non corredate dai documenti richiesti non saranno prese in considerazione.
 - 9) Le richieste di invito non vincolano l'Amministrazione.
- 10) Il presente bando é stato trasmesso per la pubblicazione sul la Gazzetta Ufficiale della Comunità europea in data 26 maggio 1998 ed è stato affisso all'albo pretorio di questo comune.

Il direttore di settore: dott. Sergio Tadiello.

C-15394 (A pagamento).

COMUNE DI MORTEGLIANO

Bando di gara per licitazione privata per servizio gestione cucina centro bianchi - procedura d'urgenza.

- Ente Appaltante: Comune di Montegliano piazza Verdi, 32 -33050 Montegliano (UD) - tel. 0432/761937 - telefax 0432/761778 p. IVA 006776300
- 2) Categoria 17 CPC 64. Servizio di ristorazione e distribuzione pasti per gli ospiti del Centro Assistenziale «Italia Rovere Bianchi», secondo le modalità indicate dal Capitolato Speciale. L'importo presunto di spesa annua è di L. 500.000.000, IVA esclusa.
- 3) Luogo di esecuzione: Centro Assistenziale per Anziani «Italia Rovere Bianchi» v. Divisione Julia, 19/1 33050 Montegliano (Udine).
- 4) Riferimenti legislativi: licitazione privata ai sensi R.D. n. 827/23 maggio 1924 e art. 23 D.Lgs. 157/1995.
- 5) È fatto obbligo ai concorrenti di indicare le qualifiche professionali degli incaricati del servizio.
- Numero dei prestatori di servizi che verranno invitati a presentare offerta: minimo cinque - massimo dieci.
- 7) Durata del servizio: anni tre con decorrenza 1º agosto 1998 o, diversamente, dalla data di effettivo inizio del servizio.
- 8. a) Giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: urgenza dell'assegnazione del servizio per scadenza precedenti appalti di fornitura derrate, assunzione del personale di cucina e contemporanea entrata in vigore dei D. Lgs. 155/26 maggio 1997.
- b) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 16 giugno 1998.
- c) indirizzo al quale devono pervenire le domande: comune di Montegliano, piazza Verdi n. 32 33050 Montegliano (Udine).
 - d) Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 9. Termine per l'invio degli inviti a presentare le offerte: entro il 19 giugno 1998.
- 10) I soggetti interessati dovranno produrre contestualmente alla domanda di partecipazione, pena l'esclusione:
- a) dichiarazione, sottoscritta dal Titolare o dal Legale Rappresentante, attestante il possesso della certificazione ISO 9000, EN 29000, e dell'osservanza di quanto previsto dal D. Lgs.155/1997;

- b) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, sottoscritta dal Titolare o dal Legale Rappresentante, di iscrizione nel Registro C.C.I.A. A. od analogo registro professionale di Stato europeo, attestante che la Ditta non si trova i na laune delle situazioni previste dall'art. 11 del D.L. 358/24 luglio 1992:
- c) dimostrazione della capacità finanziaria, tecnica ed economica delle Imprese concorrenti, fornita mediante dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà concernente il fatturato della Ditta negli ultimi tre esercizi; per l'ammissione alla gara è richiesto un fatturato medio annuo di L. 1.500,000.000;
- d) dichiarazione, sottoscritta dal Titolare o dal Legale Rappresentante, concernente l'importo relativo a forniture analoghe a quella in oggetto della gara realizzate nel triennio 95/96/97, accompagnata dall'elenco delle principali forniture effettuate presso A.S.S., Ospedali e Case di Riposo. Pena l'esclusione, il fatturato medio annuo realizzato presso Case di Riposo non deve essere inferiore a L. 800.000.000 e l'elenco dev'essere accompagnato da dichiarazione relativa ai servizi svolti e/o in corso presso Case di Riposo, rilasciata dagli stessi Enti.
- e) dichiarazione, sottoscritta dal Titolare o dal Legale Rappresentante, attestante il numero medio annuo dei dipendenti, e il numero dei dipendenti impiegati negli ultimi tre anni.
 - 11) Criteri di aggiudicazione dell'appalto: licitazione privata.
- L'appalto sarà aggiudicato all'offerta migliore sotto il profilo tecnico economico, tenendo conto dei seguenti elementi:

progetto organizzativo: fino a punti 60 offerta economica: fino a punti 40.

Non sono ammesse offerte in aumento.

- 12) La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione appaltante, che si riserva la facoltà di scelta, nonché di revocare e modificane il presente bando o di non procedere all'aggiudicazione. Qualora ritenuta conveniente, si procedera all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Per eventuali informazioni o chiarimenti (in lingua italiana) rivolgersi alla Direzione del Centro Assistenziale per Anziani «Italia Rovere Bianchi» tel. 0432/762094.
- Data di invio del Bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità europee: 29 maggio 1998.
 - 14) È consentita la pubblicazione del presente bando.

Montegliano, 25 maggio 1998

Il segretario comunale: dott. M.A. Marzietti.

C-15758 (A pagamento).

COMANDO III REGIONE AEREA Direzione Territoriale di Commissariato 4º Ufficio Contratti

Bando di gara in ambito nazionale

Il Comando III Regione Aerea, con procedura accelerata per il sodisfacimento di indifferibili urgenti esigenze logistiche relative all'Esercizio Finanziario 1998, indice le seguenti gare - in ambito nazionale -, per le sottospecificate forniture e nelle date accanto a ciascuna di esse indicate, presso la Direzione Territoriale di Commissariato - Lungomare N. Sauro n.39 - 70121 - Bari, per:

A) Licitazione privata per il giorno 21 luglio 1998 ore 9 suddivisa in nr. 3 lotti per la fornitura di:

Lotto nr. 1: nr. 1.000 coltelli multimpiego plurilama per il personale di volo importo presunto L. 15.000.000 IVA esclusa;

Lotto nr. 2: nr. 10.000 fregi A.M. in materiale plastico per berretti importo presunto L. 24.600.000 IVA esclusa;

Lotto nr. 3: a) nr. 20.000 fregi metallici per bustine dei militari dell'A.M.

 b) nr. 100.000 bottoni in metallo dorato medi per Sottufficiali e Truppa;

c) nr. 120.000 bottoni in metallo dorato piccoli per Sottufficiali e Truppa importo presunto L. 107.000.000 IVA esclusa.

B) Appalto concorso per il giorno 22 luglio 1998 ore 11 per la fornitura di:

Lotto nr. 1: nr. 15 macchine pelapatate;

Lotto nr.2; nr. 10 macchine tagliaverdure.

C) Appalto concorso per il giorno 23 luglio 1998 ore 9 per la fornitura di:

Lotto nr. 1 nr. 350 poltroncine con tavoletta e cestello;

Lotto nr.2: a) nr. 160 poltroncine ergonometriche senza braccioli; b) n .60 poltroncine ergonometriche con braccioli.

D) Appalto concorso per il giorno 23 luglio 1998 ore 11 per la fornitura di circa mtl. 212 di armadi in legno a parete attrezzata.

E) Appalto concorso per il giorno 24 luglio 1998 ore 9 per la fornitura di nr. 40 macchine distruggi documenti da pavimento.

L'aggiudicazione avverrà, per la licitazione di cui alla lettera A., lotto per lotto in presenza di almeno due offerte valide ed in favore della ditta che avrà offerto lo sconto unico percentuale più conveniente per l'A.D. sui singoli prezzi base palesi riportati sul bando integrale di gara; per gli appalti concorso di cui alle lettere B. -C. -D.- E. l'aggiudicazione avverrà, in presenza di due offerte valide ed in favore della ditta che avrà ottenuto il miglior prezzo-punto per singolo fornitura e per singolo lotto, ove previsto, secondo le modalità riportate nei singoli bandi integrali.

Le gare saranno svolte, in attuazione del D.P.R. nr. 573 del 18 aprile 1994.

Le domande di partecipazione alle gare, sia per le ditte iscritte all'Albo dei fornitori del Ministero della Difesa che per quelle non iscritte, dovranno pervenire, in carta legale, entro il 19 giugno 1998.

Le ditte iscritte all' A.F.A. dovranno documentare, a mezzo di autocertificazione, resa ed autenticata ai sensi della \lg , 4 gennaio 1968 n. 15, di non trovarsi nelle situazioni previste dall'art. 11 comma 1, lett. al, bl, dl ed el del Dl. \lg s. vo 358/1992.

Le ditte non iscritte all'A.F.A., in aggiunta alla documentazione sumenzionata, dovranno far pervenire un certificato di iscrizione alla Camera di Commercio - Ufficio del Registro delle Imprese, o dichiarazione sostitutiva ex legge 15/1968, e dovranno comprovare le proprie capacità finanziarie, economiche e tecniche trasmettendo la documentazione prevista espressamente dagli artt. 13, comma 1, lett. a) e 14, comma 1, lett. a) del citato D. Lgs.vo.

Limitatamente alla licitazione di cui alla lettera A. per i lotti n. 2 e 3 dovrà essere prodotta copia autentica della licenza di P.S. di cui all'art. 28 T.U. 18' giugno 1931 n. 773.

La richiesta di partecipazione non vincola l'Amministrazione che si riserva la facoltà di effettuare indagini e sopralluoghi allo scopo di accertare la potenzialità e le capacità tecniche ed economiche delle ditte non iscritte all'Albo dei fornitori dell'A.D., in relazione degli impegni da assumere.

Ulteriori notizie potranno essere attinte dai singoli bandi integrali di gara in visione presso il Comando III Regione Aerea - Direzione di Commissariato - 4º Ufficio Contratti - BARI (Tel. 080/55.50.333 o 080/55.50.052.

Il direttore : tel. col. CCrn Nicola De Marzo.

C-15759 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Avviso di rettifica

Bando di gara n. 19878 di Prot. in data 7 maggio 1998 inerente i lavori di messa a norma delle scuole materne di Varese: Bizzozero, Jolanda Trolli, dalla Chiesa, Don Enrico Papetti, Collodi, Rodari e Ronchetto Fe'.

Si informa che il termine di ricezione delle offerte è prorogato il 17 giugno 1998 alle ore 12, mentre la procedura di gara avrà luogo il giorno 18 giugno 1998 a decorrere dalle ore 9.

Varese, 4 giugno 1998

Il dirigente capo area I: dott.ssa Emanuela Visentini. L'ingegnere capo: dott. ing. Lorenzo Colombo

C-15756 (A pagamento).

REGIONE SARDEGNA Azienda USL n. 7

Catalia (Callia)

Carbonia (Cagliari)

Rettifica bando di gara appalti per forniture diverse

L'Azienda U.S.L. n° 7 - via Dalmazia (Palazzo Cossu) 09013 Carbonia Tel. 0781/677223-227-228 - Fax 0781/677224, rende noto che, a seguito di rettifica dei Capitolati Speciali di gara, sono stati riaperti i termini di scadenza per la presentazione delle offerte e la data dell'espletamento pubblico dei seguenti appalti a mezzo pubblico incanto - procedura aperta già pubblicati nella G.U.R.l Parte seconda n. 59 del 12 marzo 1998 e successiva errata-corrige nella G.U.R.l. Parte seconda n. 68 del 23 marzo 1998:

- Fornitura biennale dializzatori, cannule vasi centrali per dialisi e aghi fistola, linee ematiche, set e raccordi, linee per liquido dialisi, sacche HDF- soluzione per AFB, concentrati per emodialisi. Nuovo termine per la presentazione delle offerte ore 13 del 23 giugno 1998. Espletamento pubblico d'appatto ore 10 del 24 giugno 1998.
- Fornitura triennale reattivi per ricerche allergologiche. Nuovo termine per la presentazione delle offerte ore 13 del giorno 22 giugno 1998. Espletamento pubblico d'appalto ore 10 del giorno 23 giugno 1998.

Le Ditte interessate possono richiedere il Capitolato Generale e Capitolato Speciale presso il Servizio Acquisti via Dalmazia 09013 Carbonia tel. 0781/677223-227-228, fax 0781/677224. Il termine ultimo per la richiesta dei suddetti Capitolati è di giorni 10 dalla data l'issata per la presentazione delle offerte. Le modalità di presentazione nonché le ulteriori norme di gara restano confermate come da bando iniziale pubblicato nella GURI precedentemente indicata. Le offerte pervenute entro i termini indicati nel precedente bando sono ritenute valide qualora le Ditte non intendano rettificarle con presentazione di nuova offerta. Le ditte già offerenti in base alla prima scadenza, devono comunque produrre, pena l'esclusione, il Capitolato Speciale rettificato, firmato in segno di piena visione e accettazione, ma sono esonerate dalla presentazione dei documenti richiesti all'art. 4 lettera A) del Capitolato Generale e dai rispettivi Capitolati Speciali, purché non si ritenga di doverli integrare con ulteriore documentazione. Il plico contenente la nuova offerta e il nuovo Capitolato Speciale deve riportare all'esterno la dicitura «Contiene nuova offerta appalto fornitura...». Il bando integrale è stato inviato alla G.U. CEE in data 4 giugno 1998.

Il direttore generale: dott. Mario Raimondi.

C-15757 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

ABBOTT - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 maggio 1998. Codice pratica NOTI98/221.

Titolare: Abbott S.p.a. - 04010 Campoverde di Aprilia (Latina). Specialità medicinale: KLACID 500 mg compresse.

Confezioni e numeri di AIC: - blister da 12 compresse da 500 mg, AIC n. 027370079.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 17891 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica impressioni, punzonature o di altri contrassegni. I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Abbot S.p.a.
Il procuratore: dott. Francesco De Maio.

A-774 (A pagamento).

ABIOGEN PHARMA - S.r.l.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Codice fiscale n. 05200381001

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 maggio 1998. Codice pratica NOTI98/88.

Titolare: Abiogen Pharma S.r.l. - via G. Fabbroni n. 6 - 00191 Roma. Specialità medicinale: FISIODAR

Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 capsule 50 mg - A.I.C. 025448010;

50 capsule 50 mg - A.I.C. 025448022.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legistivo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11: Nuovo produttore della sostanza attiva (Società ARCHIMICA S.p.a., Origgio - Varese); n. 12: Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive; n. 14: Modifica delle specifiche relative alla sostanza ettiva.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: Massimo Di Martino.

S-14547 (A pagamento).

PLANTES & MEDECINES - S.r.l.

Sede sociale in Milano, via G. G. Winckelman n. 1 Capitale sociale L. 750.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00758420152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 4 maggio 1998. Codice pratica NOTY97767.

Specialità medicinali:

ELLECALCIN: 5 fiale 50 U.I. 1 ml - AIC 027541034;

VINORELBINE PIERRE FABRE: 1 flacone 10 mg/1 ml AIC 028189088 - 1 flacone 50 mg/5m1 AIC 028189090.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 3 Cambiamento di Nome ed Indirizzo del Titolare AIC (senza modifica codice fiscale e sede legale); da PHARMA FABRE S.r.l. a PLANTES & MEDECINES S.r.l.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Andrea Secondi.

M-5353 (A pagamento).

DOMPÈ FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via San Martino n. 12 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Codice fiscale n. 00791570153

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale, ai sensi del comma 3 della deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998 (Gazzetta Ufficiale n. 89 del 17 aprile 1998).

Specialità medicinale: ARTROSILENE FIALE, 6 fiale pronto uso A.I.C. n. 024022170 Lire10.600 (classe A).

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il quindicesimo giorno successivo alla sua pubblicazione e comunque non prima del 15 luglio 1995 (ai sensi del comma 3 della deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998).

Un procuratore: Enrico Bosone.

C-15338 (A pagamento).

WARNER LAMBERT CONSUMER HEALTHCARE - S.Com.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via C. Colombo n. 1

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 maggio 1998. Codice pratica NOT/98/93.

Titolare: Warner Lambert Consumer Healthcare S.com.p.a.- via C. Colombo, 1 - 20020 Lainate (MI).

Specialità medicinale: ACTIFED.

Confezione e numero di AIC:

12 compresse - AIC n. 018723080; sciroppo 100 ml - AIC n. 018723092.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11, ulteriore produttore della sostanza attiva triprolidina: Lonza Inc. - Los Angeles - USA; n. 12 - Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni e integrazioni Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott.ssa Marina Cucchi.

C-15365 (A pagamento).

sostanze attive

WARNER LAMBERT CONSUMER HEALTHCARE - S.Com.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via C. Colombo n. 1

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Santià Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 maggio 1998. Codice pratica NOTY8868.

Titolare: Warner Lambert Consumer Healthcare S.com.p.a.- via C. Colombo, 1 - 20020 Lainate (MI).

Specialità medicinale: ACTIDIL CREMA

Confezione e numero di AIC: tubo 20 g - 18286068.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11, ulteriore

produttore della sostanza attiva triprolidina: Lonza Inc. - Los Angeles - USA; n. 12 - Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni e integrazioni. Decoπenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott.ssa Marina Cucchi.

C-15370 (A pagamento).

WARNER LAMBERT CONSUMER HEALTHCARE - S.Com.p.a.

Sede legale in Lainate (MI), via C. Colombo n. 1

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Ministero Sanità Dipartimento Valutazione Medicinali e Farmacovigilanza del 5 maggio 1998. Codice pratica NOTI98/67.

Titolare: Warner Lambert Consumer Healthcare S.com.p.a.- via C. Colombo, 1 - 20020 Lainate (MI).

Specialità medicinale: ACTIGRIP.

Confezione e numero di AIC:

12 compresse - AIC n. 024823066

sciroppo 100 ml - AIC n. 024823078.

Modifica apportata ai sensi dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11. ulteriore produttore della sostanza attiva triprolidina: Lonza Inc. - Los Angeles - USA; n. 12 - Modifica secondaria del processo di fabbricazione delle sostanze attive.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni e integrazioni. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott.ssa Marina Cucchi.

C-15371 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACOUE PUBBLICHE

REGIONE LOMBARDIA Opere Pubbliche e Protezione Civile Servizio Opere di Interesse Locale - Milano

La ditta Az. Agr. Magenes ing. Domenico (partita I.V.A. n. 067480157) ha presentato in data 24 dicembre 1997 la domanda di concessione di derivare mod. 0,01 (l/sec. 1) di acque sotterranee da n. 1 pozzo in comune di Mediglia (fg. 23 mapp. 38) per suo zootecnico.

Milano, lì

Il dirigente del servizio: dott. ing. Emilio Galli.

M-5354 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale Uff. del Genio Civile di Como

La ditta Chemiplastica S.p.a. ha presentato domanda in data 23 marzo 1993 intesa ad ottenere la concessione di derivare mod. 0,12 (l/sec. 12) di acqua da n. 2 pozzi ai mapp. 1487-1488 per uso industriale in comune di Carbonate.

Prot. n. 1639.

Como, 20 marzo 1998

Il dirigente del servizio: dott. ing. Rocco Pezzano.

C-15383 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Direzione Generale Affari Generali Servizio Tecnico Amministrativo Provinciale Uff. del Genio Civile di Lodi

I sig. Tonini Franco e Bottarelli Alfredo nella loro qualità di rappresentanti della ditta costituenda S.E.B. S.r.l., hanno presentato in data 2 marzo 1998 la domanda intesa ad ottenere la concessione di derivare mod. 83 (l/sec. 8300) di acqua con restituzione delle stesse dal Colatore Muzza in territorio del Comune di Bertonico ad uso idroelettrico, per produrre kw 431,27 di potenza.

Lodi, 12 maggio 1998

Il dirigente dell'ufficio: arch. Maurizio Monoli.

C-15412 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale

ERRATA CORRIGE

Nell'avviso S-13488 riguardante CARIMONTE FONDIARIO - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 127 del 3 giugno 1998 alla pagina n. 30:

nel primo rigo dell'intestazione dove è scritto: CARIMONTE FONDIABIO - S.p.a., leggasi correttamente:

CARIMONTE FONDIARIO - S.p.a.

Nel terzo rigo del testo dove è scritto: «... in prima convocazione il giorno 22 giugno 998...», leggasi correttamente: «... in prima convocazione il giorno 22 giugno 1998...».

Invariato il resto.

C-16039.

Nell'avviso S-12352 riguardante estratto del progetto di fusione di ZETAFIN S.r.l. - ZUCCATO fratelli di Zuccato Antonio, Remo e Romolo S.n.c. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 118 del 23 maggio 1998 alla pagina n. 3738.

Nel punto 3, quarto rigo dove è scritto:«... denaro, né le modalità di assegnazione delle azioni ...», leggasi correttamente «... denaro, né le modalità di assegnazione delle quote ...».

Nel punto 4. secondo rigo dove è scritto:

«... dell'atto di scissione nel registro delle imprese», leggasi correttamente: «... dell'atto di fusione nel registro delle imprese».

Nel punto 5. secondo rigo dove è scritto: «... della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio dell'anno ...», leggasi correttamente: «... della società incorporante a decorrere dal giorno ...»

Invariato tutto il resto.

C-16040.

Nell'avviso S-12831 riguardante PALLI CALCE E DERIVATI S.r.l. (estratto della delibera di fusione) pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 122 del 28 maggio 1998 alla pagina n. 39 alla fine del testo dopo la data dove è scritto:«p. Pelli Calce e Derivati S.r.l.», deve leggersi correttamente: «p. Palli Calce e Derivati S.r.l.».

Invariato tutto il resto.

C-16141.

Nell'avviso C-13426, riguardante l'estratto del progetto di fusione EDISON GAS S.p.a./EDISON OIL S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 117 del 22 maggio 1998, alla pagina n. 6, prima colonna, al diciassettesimo rigo del testo, dove è scritto «...al n. PRA/79181/1988/CMI1557 per Edison Ges S.p.a. ...», deve intendersi: «...al n. PRA/79181/1988/CMI1557 per Edison Gas S.p.a. ...», in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

Invariato il resto.

C-16142.

Nell'avviso S-13445 riguardante AUTOMOTOR S.p.a. (convocazione di assemblea) pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 127 del 3 giugno 1998, alla pagina n. 22.

Nel terzo rigo del testo dove è scritto: «... il giorno 27 giugno 1995, ...» leggasi correttamente: «... il giorno 27 giugno 1998, ...».

Nel quarto rigo del testo dove è scritto: «... per il giorno 30 giugno 1995, ...», leggasi correttamente: «per il giorno 30 giugno 1998, ...».

Invariato tutto il resto.

C-16143.

Nell'avviso S-13758, riguardante SAB WABCO S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 130 del 6 giugno 1998 alla pagina n. 16, nell'intestazione è stato omesso quanto segue: «Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02210290017».

Invariato tutto il resto.

C-16144.

Nell'avviso S-13759 riguardante WABCO WESTINGHOUSE S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 130 del 6 giugno 1998, alla pagina n. 16, nel punto 2 dell'ordine del giorno al secondo rigo dove è scritto: «... in carica per un periodo superiore a tre ...», deve leggersi correttamente: «... in carica per un periodo non superiore a tre ...».

Invariato tutto il resto.

C-16145.

Nell'avviso S-13420, riguardante la convocazione di assemblea della EGIDIO GALBANI S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 127 del 3 giugno 1998 pagina n. 18 nell'intestazione dove è scritto: «capitale sociale L.1.200.000.000», leggasi «capitale sociale L.1.200.000.000 0000.

Invariato il resto

C-16235.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
2 A - S.p.a.	63
21, INVESTIMENTI - S.p.a.	27
A. CESA & C S.p.a.	11
A.R.P.A S.p.a. Applicazioni Rivestimenti Plastici Affini	61
A.T.I S.p.a. Trasporti Interurbani	40
ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a	29
ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a	30
ACCIAIERIE FERRIERE DEL TANARO - S.p.a	81
ACCIAIERIE FERRIERE DI CARONNO - S.p.a	81
ACCIAIERIE FERRIERE DI CARONNO - S.p.a	81
ACCORNERO MOLLIFICIO - S.p.a.	62
ACCUMA TECH - S.p.a.	49
ADN KRONOS - S.p.a. Agenzia Giornalistica di Informazioni	22
ADN KRONOS COMUNICAZIONE - S.p.a.	23
ADOLFO TRABALDO & FIGLi - S.p.a.	66
AGENZIA SVILUPPO INDUSTRIALE - S.p.a.	26

	PAG.		PAG.
ALESSANDRO TOGNANA & C S.a.p.a.	66	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VIGNOLE Società Cooperativa a responsabilità limitata	77
ALSO - S.r.I	83	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	
ANGELO PO GRANDI CUCINE - S.p.a.	8	DEL TUBENNA - Soc. Coop. a r.l.	78
APEN GROUP - S.p.a.	70	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI IMPRUNETA - Soc. Coop. a r.i.	77
ARCESE TRASPORTI - S.p.a.	28	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	
ARGA FABES - S.p.a.	73	DI LOCOROTONDO Cassa Rurale ed Artigiana - Soc. Coop. a r.l.	78
ARGOFIN - S.p.a.	4	BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.	33
ARKEFIN - S.p.a.	44	BARTOLOZZI FRANCO & C S.n.c.	85
ARPA INDUSTRIALE - S.p.a.	61	BBR HOLDING - S.p.a.	37
ARTIGRAF di Martini Marcello & C S.n.c.	82	BBR HOLDING - S.p.a.	84
ARTSANA - S.p.a.	54	BENIM - S.p.a.	56
ASICS ITALIA - S.p.a.	47	BERGAMIN - S.p.a.	85
ASSOCIAZIONE	40	BERTA - S.r.I.	85
«CLUB CLARION CAR MULTIMEDIA»	43	BIELLA COMMERCIALE - S.p.a.	4
ASSOTEXIL - S.r.I.	85	BIMGAS - S.p.a.	68
ASTALDI - S.p.a.	22	BOEHRINGER MANNHEIM ITALIA -S.p.a.	84
ASTREA - S.p.a.	42	BOEHRINGER MANNHEIM ITALIA - S.p.a	37
AURELIA - S.p.a. Società del Parco Scientifico e Tecnologico		BOGLIETTI - S.p.a.	67
della Toscana Occidentale	24	BOSCOROTONDO - S.r.I.	86
AUTHOS - S.p.a.	88	BOTTO GIUSEPPE & FIGLI - S.p.a.	67
AUTOCLUB - S.p.a.	73	BRIDGESTONE/FIRESTONE ITALIA - S.p.a.	18
AUTOMOTIVE PRODUCTS (ITALIA) - S.p.a.	75	BRUGOLA O.E.B. INDUSTRIALE - S.p.a.	71
AUTOPRONTI - S.p.a.	4	BUDANO & SOLA GESTIONE AZIENDALE - S.r.I.	88
AZIENDA AGRICOLA TOMMASINI - S.r.I. (già Azienda Agricola Sorbarese S.r.I.)	84	C S E A - Società Consortile per azioni	60
		CALZIFICIO DI PARABIAGO	
AZIENDE AGRICOLE L. BENNATI - S.p.a.	42	MARIO RE DEPAOLINI - S.p.a.	53
B.M.V S.p.a.	48	CANTIERI NAVALI LIGURI DI RIVA TRIGOSO - Socielà per azioni	53
BANCA CIS - S.p.a	77	CARBONI E DERIVATI - S.p.a.	20
BANCA DEL PIEMONTE - S.p.a	77	CARICAL - S.D.a.	
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CARAVAGGIO - S.c.r.l	78	Cassa di Risparmio di Calabria e di Lucania	20
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI MASIANO Società Cooperativa a responsabilità limitata	77	CARIMALI- S.p.a.	45
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI STIA		CARLO - S.p.a.	11
Società Cooperativa a responsabilità limitata	77	CARLO BANFI - S.p.a	56

	PAG.		PAG
CARROZZERIA BERTONE - S.p.a	65	CRUED SERVIZI INFORMATICI - S.p.a.	41
CARTIERE CIMA - S.p.a.	30	CSL - S.p.a	62
CASA DI CURA EUGENIO MORELLI - S.p.a	38	CÀ DELLA NAVE - S.p.a	40
CASA DI CURA MATER DOMINI - S.p.a.	12	DANA ITALIA - S.p.a.	58
CASA DI CURA N.S. DI LOURDES - S.p.a.	24	DEATEX - S.R.L.	85
CASA DI CURA VILLA DI SALUTE - S.p.a.	62	DERNA GOLF - S.p.a.	35
CASA DI CURA VILLA ELENA - S.p.a.	71	DESIGN ITALIA ARREDAMENTI - S.p.a	85
CASA MADRE DEGLI ISTRIANI FIUMANI DALMATI IN ESILIO - S.p.a	75	DOLOMITI - S.p.a.	13
CASALINI LIBRI - S.p.a.	49	DR. ING. MARIO GUFFANTI & C S.p.a.	55
CASSA RAIFFEISEN DI LAGUNDO		DRASS GALEAZZI - S.p.a.	34
Società Cooperativa a responsabilità limitata	77	DVS - Dupli Video Sound - S.p.a	60
CE.R.E.D. S.p.a.	33	E.N.E.L S.p.a.	66
CELSIUS - S.p.a.	41	EDIF - S.p.a.	28
CENTRO MERCI LAZIO - S.p.a	15	EDILIZIA ESTENSE - S.p.a.	31
CENTRO SPORTIVO PETRARCA IMPIANTI RUGBY PADOVA - S.p.a	46	EDITER - S.p.a.	59
CERAMICA ETRUSCA - S.p.a.	6	EDITRICE PORTORIA - S.p.a.	34
CERAMICHE GRAZIA - S.p.a.	14	EEMS Italia - S.p.a.	48
CERAMICHE PROVENZA S.p.a.	31	EFESTO - S.p.a.	29
CERIA IMMOBILIARE - S.p.a.	64	ELSA - S.p.a.	71
CISA - S.p.a	7	EMILCOTONI - S.p.a.	73
CLARK HURTH COMPONENTS - S.p.a.	59	ENRICO COVERI - S.p.a.	13
CLARMED - S.r.I.	87	ERGON FINANZIARIA - S.p.a.	45
CLARMED SERVICES - S.r.I.	87	EUROINVEST - S.p.a.	41
CLASS EDITORI - S.p.a.	60	EUROP ASSISTANCE PARTNERS - S.p.a.	87
CLUB VACANZE - S.p.a.	17	EUROP ASSISTANCE TRADE - S.p.a.	87
COCEDI -S.r.l.	79	EUROVECTOR - S.p.a.	54
COMPAGNIA FINANZIARIA MOBILIARE Società di Intermediazione Mobiliare per azioni	55	EXE - S.p.a	55
COMPAGNIA FINANZIARIACENTRO NORD - S.p.a.	43	EXHIBO - S.p.a.	70
	43	F.A.S.P. AUGUSTO SBALCHIERO - S.p.a.	70
COMPAGNIA PER INIZIATIVE SPORTIVE E TURISTICHE DELL'ARGENTARIO (COMPAGNIA DELL'ARGENTARIO) - S.p.a.)	31	F.LLI TOMMASINI - S.r.I.	84
COSELE - S.p.a.	42	FA.BA. SUD - S.p.a.	27
COSTENARO MINO - S.p.a	42	FAREM FONDERIE ACCIAIO REMANZACCO - S.p.a.	37

	PAG.		PAG.
FARM. ALARICO - S.p.a.	26	G.D.M. Costruzioni - S.p.a	58
FASAC - S.p.a.	13	G.I.E S.p.a.	
FELICE SCHIAVETTI & FIGLI - S.p.a.	11	Generale Italiana Ecologia	49
FERROLI - S.p.a.	14	GAMMA GERI - S.p.a	21
Fl.GE.LO S.p.a.	5	GAPAR - S.p.a.	86
FIBE PLAST di Bettini e Fioravanti S.n.c.	86	GARDENIA FINANZIARIA - S.p.a.	35
FIDEURAM FONDI - S.p.a.	39	GEROLAMO SCORZA - S.p.a.	50
FILATURA BOTTO POALA - S.p.a.	67	GESTIMPRESA - S.p.a.	52
FILOVERDE - S.r.I.	85	GICO TECNICA - S.p.a.	52
FIMEDI - S.p.a	13	GIMAL INTERNATIONAL - S.p.a.	69
FIN CASA - S.p.a.	35	GINCAR IMMOBILIARE - S.p.a.	11
FIN.BO S.p.a.		GIRAGLIA SECONDA - S.p.a.	18
Finanziaria Botto	67	GIRAGLIA SECONDA - S.p.a.	78
FINABRUZZO - S.p.a.	13	GIUDICI E CASALI - S.p.a.	20
FINALTA - S.p.a.	10	GIUDICI E CASALI - S.p.a.	79
FINANZIARIA DI SAN PAOLO - S.p.a.	45	GOLF VILLA CAROLINA - S.p.a.	37
FINANZIARIA ITALGEL - S.p.a.	32	GRASSETTO - S.p.a.	18
FINDAG - S.p.a.	12	GRASSETTO COSTRUZIONI - S.p.a.	19
FINECO FINANZIARIA E COMMISSIONARIA - S.p.a.	23	GREKOR - S.p.a.	25
FINFLOOR - S.p.a.	1	GRUPPO CERAMICHE DOMINO - S.p.a.	31
FINLEASING LOMBARDA - S.p.a.	35	HOECHST ITALIA - S.p.a.	80
FINPRO - S.p.a.	19	HOLIDAY HOUSE - S.r.I.	79
FINPRO - S.p.a.	79	HONEYWELL - S.p.a.	54
FIN TWIN - S.p.a	8	I.E.S S.p.a.	10
FINVEMA - S.p.a.	38	I.L.C.I S.p.a. Impresa Lavori Centro IIalia	21
FINVEN - S.p.a.	52		53
FINVETRO - S.p.a.	60	I IdB HOLDING - S.p.a.	
FLORIM CERAMICHE - S.p.a.	8	IDROVIE - S.p.a.	16
FONDERIE CAVALLERI & C S.p.a.	49	IMMOBILIARE DEL BOZZENTE - S.r.l.	56
FORNO D'ITALIA - S.p.a.	74	IMMOBILIARE DEL FIGINO - S.p.a.	41
FRATELLI MARTINI SECONDO LUIGI - S.p.a	47	IMMOBILIARE ISOBER - S.p.a.	65
FRISIA - S.p.a.	24	IMMOBILIARE LA MARINELLA - S.p.a.	58
G. E. MEDICAL SYSTEMS ITALIA - S.p.a.	43	IMMOBILIARE RISANAMENTO QUARTIERE CAMINADELLA - S.p.a	53

	PAG.		PAG.
IMPA - S.p.a	57	LIGURIA - S.p.a.	34
IMPRESA COSTRUZIONI GEOM. LEONE COLLINI Società per azioni	58	Società di Assicurazioni	34
IMPRESA DI COSTRUZIONI ING. GIOVANNI MACIOTTA - S.p.a.	63	LINGOTTO UFFICI - S.p.a	25
IMPRESA EDERLI E MARCONI - S.p.a.	36	LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.p.a.	50
INDENA - S.p.a	55	LLOYD ITALICO ASSICURAZIONI - S.p.a.	51
INDUSTRIAL SERVICE - S.p.a.	70	LLOYD ITALICO VITA - S.p.a.	51
INFORMATICA COMMERCIALE - S.p.a.	7	LO SCOGLIO-S.r.I.	79
INIZIATIVE IMMOBILIARI E COMMERCIALI TOSCANE - S.r.I	79	Logistica MEDITERRANEA - S.p.a	45
INTECS SISTEMI - S.p.a.	68	LOMBARDINI FABBRICA ITALIANA MOTORI Società per azioni	10
INTEGREE BENESSERE - S.p.a.	16	LOMBARDINI HOLDING	
INTEK - S.p.a.	43	Società per azioni	9
INTERPORTO BOLOGNA - S.p.a.	34	LOMBARDINI - S.p.a. Impresa Generale di Costruzioni	5
INVESTIMENTI PATRIMONIALI - S.p.a.	78	MA.CO.FER S.r.I.	83
INVESTIMENTI PATRIMONIALI - S.p.a.	21	MAGLIFICIO MA.DI.SOM S.p.a	41
IREM - S.p.a	10	MALAVOLTA - S.p.a.	83
IRSAP - S.p.a.	75	MANDELLI INDUSTRIE - S.p.a.	73
IRT - S.p.a	7	MANFRINI R. ARTI GRAFICHE	
ISTITUTO DIAGNOSTICO ESCULAPIO - S.r.I.	82	VALLAGARINA - S.p.a.	30
ISTITUTO ITALIANODI CREDITO FONDIARIO - S.p.a.	76	MARCHESI DE' FRESCOBALDI - S.p.a.	48
ITALMANUBRI - S.p.a.	75	MARINA DEGLI AREGAI - S.p.a.	32
ITALMOBILIARE - S.p.a.	15	MARIO BARBERIS	
ITALSETTE - S.p.a.	57	IMPRESA COSTRUZIONI - S.p.a	25
J.P. MORGAN FONDI ITALIA - S.p.a.	33	MARIO FRIGERIO - S.p.a	5
JAIS - S.p.a.	44	MASNATA CHIMICI - S.p.a.	46
JOKING - S.p.a.	48	MEDIOBANCA - S.p.a.	76
KELLY SERVICES - S.p.a. Società di Fornitura di Lavoro Temporaneo	60	MILANO FINANZA EDITORI - S.p.a.	61
KEMON - S.p.a.	44	MILENA CONFEZIONI - S.p.a.	10
LA COMPAGNIA IMMOBILIARE - S.p.a.	12	MIRABELLA GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a	23
LA MOLISANA		MIRCOPA - S.p.a.	46
Industrie Alimentari - S.p.a.	14	MOBILIFICIO FLORIDA - S.p.a.	47
LABORATORI ANALISI S. STEFANO - S.r.I.	82	MOBILVALOR HOLDING - S.p.a.	56
LAFIS - S.p.a.	12	MODENFRUIT - S.p.a.	6
LEASEST - S.p.a.	29	MOLINO GIUSEPPE SARDI - S.p.a	74

	PAG.		PAG
MONDAINI - S.p.a.	45	PREMAFIN FINANZIARIA - S.p.a	19
MONRIF - S.p.a.	38	PRINCIPI DI PIEMONTE - S.p.a.	62
MONTEGLIO - S.p.a.	63	PROMINVEST RIVIERA DEI FIORI - S.p.a.	16
N. SGARAVATTI & C. S.p.a.	9	PROSPERIUS TAC	
NAVA DESIGN - S.p.a.	52	Società a responsabilità limitata	86
NAVA MILANO - S.p.a.	51	PROTEC PORDENONESE - S.p.a.	5
NAVA WEB - S.p.a.	51	PROTEX - S.p.a.	57
NAVIGAZIONE LIBERA DEL GOLFO - S.p.a.	17	QUINDICI - S.p.a.	28
NAVITALIA - S.p.a.	76	QUINDICI - S.p.a.	83
NOMAFIN - S.p.a	70	R.C.A S.p.a. Recipienti Cartone Alluminio	62
NORDWALL - S.p.a.	68	R.I.C S.p.a. Railway International Construction	2
NUOVA CLINICA LATINA - S.p.a.	15	RAPANELLI FIORAVANTE - S.p.a.	47
NUOVA SIET - S.p.a.	17	RE.TE - S.p.a.	59
O.R.M.I.G S.p.a. Officine Riunite Macchine Industriali Genova	11	REALE ASSETS - S.p.a.	32
OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a.	26	REDAELLI TECNA - S.p.a.	4
OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a.	27	REDAELLI TECNA CORDATI - S.p.a.	3
OFFICINE E FONDERIE GALTAROSSA - S.p.a	81	REDAELLI TECNA NASTRO - S.p.a.	2
OTERACCORDI - S.p.a.	72	REDAELLI TECNASUD - S.p.a.	3
OVERFIL - S.p.a.	85	REDI - S.p.a.	40
PACIFIC FRUIT COMPANY ITALY - S.p.a	23	RENI CIRILLO - S.p.a.	71
PASTIFICIO RANA - S.p.a.	39	RIABILITAZIONE S. STEFANO - S.r.I.	82
PASTORFRIGOR - S.p.a.	37	RIVA ACCIAIO - S.p.a.	26
PER TRANSPORT - S.p.a.	21	RIVA ACCIAIO - S.p.a.	28
PIEMME EDITORIALE FINANZIARIA - S.p.a.	22	RIVA ACCIAIO - S.p.a.	81
PIONEER ELECTRONICS (ITALIA) - S.p.a.	54	RIVA CORNIGLIANO - S.r.I.	81
POLICLINICO SAN PIETRO - S.p.a.	72	ROCHE - S.p.a. ROCHE - S.p.a.	36 84
POLIGRAFICI EDITORIALE - S.p.a.	39	ROTOSTAR -S.p.a.	2
PORTO DI GENOVA - S.p.a.	50	ROVEMA - S.p.a.	38
PORTOSOLE C.N.I.S S.p.a.	33	S. ANNA - S.r.I	78
POZZANI ITALIA - S.p.a.	40	S. CRISTINA - S.r.I.	79
PPB SUD - S.p.a	3	S.A. INSURANCE BROKERS - S.p.a.	17
PR.A.S.S.I S.p.a.	55	S.A.T S.n.a.	39

	PAG.		PAG
S.C.R S.p.a. Società per azioni Compostaggio e Riciclaggio	_ 57	SO.GE.CO S.p.a. Società Generale Costruzioni	-
S.E.I S.p.a. Società Editrice Internazionale	64	SO.GE.S.I S.p.a. Società Generale Sviluppo Industriale	22
S.E.I.I S.p.a. Società Esercizi Impianti Industriali	81	SO.ME.L S.p.a. Società Meccanica Levonese	64
S.G.T Società Generale per il Turismo p.a.	32	SOCIETÀ COOPERATIVA UNIONE COMMERCIANTI IN TESSUTI a responsabilità limitata	78
S.I.C.E S.p.a. Società Italiana Costruzioni Elettromeccaniche	44	SOCIETÀ FINANZIARIA CENTRO ITALIA CENTROFINANZIARIA - S.p.a.	20
S.I.L.A S.p.a. Società Industria Laterizi e Affini	71	SOGESID - S.p.a. Società per la Gestione degli Impianti Idrici	18
S.I.M.C.A S.p.a. Società Ind.le Manufatti in Cemento e Affini	26	SOMMARIVA NOVA - S.p.a.	61
S.IN.AT.EC S.p.a.		SPORTING CLUB BASSANO DEL GRAPPA - S.p.a.	42
Società per gli Insediamenti di Altività Economiche	6	SPRING 85 - S.p.a	30
SAIP - S.p.a. Società Agricola Industriale Piemonlese	74	STAMPERIA DI CASSINA RIZZARDI - S.p.a.	12
SAMO - S.p.a	50	STILE BERTONE - S.p.a.	65
SAVDA - S.p.a.		SVIMSERVICE - S.p.a	68
Autoservizi Valle d'Aosta	63	T.M.A S.p.a	74
SCERNI & C S.p.a.	51	T.O. DELTA - S.p.a	67
SERVIZI ECOLOGICIPORTO DI GENOVA - S.p.a.	49	TARGOR - S.r.l.	80
SESIA - S.p.a.	65	TAVERNA INTERNATIONAL - S.p.a	58
SGAT FABRICS - S.p.a.	7	TECFIN - S.p.a	3
SICIF PROGETTI - S.p.a.	24	TECHNOGEL - S.p.a.	72
SIDEMA - S.p.a.	5	TECNO GI - S.p.a.	g
SIEMENS FINANZIARIA S.p.a.		TECNO JOLLY - S.p.a.	66
(già GVD FINANCE S.p.a.) SIEMENS FINANZIARIA S.p.a.	87	TENFORE ITALIA - S.p.a.	61
SIF - S.p.a.	63	TENOTEX - S.p.a.	72
SIGMA - S.p.a. Società Immobiliare Generale Milanese Azionaria	56	TERIM - S.p.a.	36
		TERMOMECCANICA - S.p.a.	7
SILBA - S.p.a.	22	TERMOPLASTICA SGHEDONI - S.p.a.	29
SILOS E MANGIMI MARTINI - S.p.a.	47	TERRUZZI - S.p.a.	36
SIRSA - S.p.a.	73	TESSITURA VICENTINA - S.p.a.	2
SISCO - S.p.a. Stamperia Italiana Seterie Como	69	THE WALT DISNEY COMPANY ITALIA - S.p.a.	59
SITAL - S.p.a.	40	THERA - S.p.a.	69
SMI - S.p.a	46	TORCITURA FIBRE SINTETICHE - S.p.a.	53

	PAG.		PAG.
TORRI DI SCANDICCI - S.r.I.	79	UNILEVER ITALIA - S.p.a.	57
TOSCANA CALORE - S.p.a.	28	UNIONE COOPERATIVA DI CONSUMO	
TRAFILERIE E CORDERIE ITALIANE - S.p.a	2	Società cooperativa a responsabilità limitata	78
TREVI - S.p.a.	16	VERNICI IPLAVE - S.p.a.	23
TREVIFIN - S.p.a.	14	VIERI - S.p.a.	69
TURINFORM - S.p.a.	59	ZANI ACENTRO AMBIENTE - S.p.a.	8
UNICAL AG - S.p.a.	43	ZINCOPOL - S.p.a.	15

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

— presso le Agenzie dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 e via Cavour, 102;

- presso le Librerle concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1998

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 1998 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1998 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1998

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, in- clusi i supplementi ordinari: - annuale - semestrale Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera-	L L	484.000 275.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale - semestrale Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de-	L L	101.000 65.000
le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale	L L		stinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: – annuale		254.000
TIpo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: - annuale	Ļ	110.000 66.000	- semestrale Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi, ed ai fa-	L	138.000
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale: - annuale:	L	102.500	scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F): - annuale - semestrale		1.045.000 565.000
- semestrale Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee:	Ĺ	66.500	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2):		
– annuale – semestrale		260.000 143.000	– annuale		935.500 495.000
integrando con la somma di L 125.000 il versamento relatit	o al t	ípo di abbon	amento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si ricever	à	
anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materi					
			Trazione		1.500 1.500
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Cono	ogni orsi e	d esami	142IOIIC	ī	2.800
					1.500
			ne		1.500
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli, ogni 16 p	agine	o frazione		L	1.500
			-Bollettino delle estrazioni-		
					154.000 1.500
			Conto riassuntivo del Tesoro-		
					100.000 8.000
			MICROFICHES - 1998 nti ordinari - Serie speciali)		
Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine o	li Gaz (da 1	zetta Ufficial	eches)	L	1.500 4.000
PA	RTE	SECOND	A - INSERZIONI		
Abbonamento semestrale				L	451.000 270.000 1.550
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli compresi i supplementi ordinari e straordinari, sono t	sepe addo	<i>trati, per</i> l'e ppiati.	estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle anna	ite a	arretrate,

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti 🕿 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni 🕿 (06) 85082150/85082276 - inserzioni 🕿 (06) 85082146/85082189

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1998

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997 - G.U. n. 54 del 6 marzo 1998)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio Inserzioni almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLICRAPICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso

orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratteri/riga
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale so- ciale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L 115.000	L. 133.000
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 38.400	L. 44.400
Annunzi giudiziari		
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome o di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L. 30.300	L. 35.300
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L. 15.100	L. 17.600

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 1998 (*)

(D.M. Tesoro 15 dicembre 1997)

Abbonamento annuale L 451.000 L 902.000 Prezzo di vendita del fascicolo, ogni sedici
Abbonamento semestrale L 270.000 L 540.000 pagine o frazione L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%



L. 12.400